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MO6228 › 269

PROMOTIONS  
RESPONSABLES  
POUR TRANSMETTRE 
VOTRE MESSAGE 

De petits changements peuvent faire une 
énorme différence. Résolument engagés dans 
la durabilité, nous travaillons continuellement 
à remplacer et introduire des variantes plus 
écologiques aux incontournables de notre 
collection d'objets tout en réduisant les 
contraintes pour les personnes et la planète. 
Nous avons considérablement augmenté 
l'utilisation de matériaux recyclés  
et renouvelables pour éviter les déchets 
inutiles. L'objectif est d'encourager les clients  
et les collègues avec lesquels vous travaillez  
à établir une relation durable avec votre 
marque et image. Nous espérons vous inspirer 
avec cette collection pleine de produits 
respectueux de l'environnement et de votre 
budget. Des articles tendance dans toutes les 
grandes catégories de produits, ainsi qu'un 
service complet de personnalisation, des idées 
et des conseils pratiques pour les nouveaux 
produits présentés.

Nous nous réservons le droit de modifier sans préavis les caractéristiques des produits ou de leur emballage, ou les couleurs de tous les 
articles mentionnés dans ce catalogue ainsi que leur prix.

01

MORE THAN GIFTS



TROUVEZ DANS CES PAGES UN MONDE D'IDÉES POUR  

VOS PROMOTIONS, DANS UNE COLLECTION EN CONSTANTE 

INNOVATION ET CRÉÉE AVEC PASSION POUR VOUS DONNER  

LA MEILLEURE INSPIRATION.

INDEX› 
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EATING & DRINKING 
Bouteilles, mugs, gobelets, ustensiles pour le déjeuner, 
tabliers, coffrets cadeaux 

BAGS & TRAVEL 
Sacs shopping, sacs à cordon 
sacs à dos, sacs à documents 

UMBRELLAS & RAIN GARMENT 
Parapluies manuels, automatiques, tempête,  
réversibles, pliables, vêtements de pluie 

TECHNOLOGY & ACCESSORIES 
Casques, haut-parleurs, chargeurs sans fil,  
powerbank, lampes de bureau multifonctions 

OFFICE  & WRITING 
carnets de notes, notes adhésives, stylos,  
coffrets cadeaux 

SPORTS & RECREATION 
Montres de santé, accessoires de fitness,  
serviettes de bain, accessoires de yoga, structures 
gonflables 

KIDS & GAMES  
Accessoires de dessin, casse-têtes, peluches,  
jeux de plein air 

WELLNESS & CARE 
Accessoires de bain, nettoyants pour les mains,  
bougies, baumes à lèvres, trousses de premiers  
secours, couvertures  

PREMIUMS & TOOLS   
Torches, petits outils, coffrets d'outils, porte-clés 

APPAREL & ACCESSORIES  
Casquettes, chapeaux, tongs, lunettes de soleil,  
bonnets layards, bracelets 

COLLECTION TEXTILE 
T-shirts, polos, sweaters 
sweats à capuche, coupe-vent 

TECHNIQUES D'IMPRESSION 
Exemples d'impression 
et informations 

INDEX ALPHABÉTIQUE 
Trouvez vos produits 
par ordre alphabétique 

INDEX NUMÉRIQUE 
Trouvez vos produits 
par référence 

INFORMATIONS GÉNÉRALES 
Pictogrammes, codes couleurs 
et informations sur l'impression  

MORE THAN GIFTS 2022
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Nous contribuons à créer des 
promotions responsables
Engagés dans la durabilité et le développement d'une 
collection responsable, nous pouvons promouvoir nos 
marques et nos objectifs environnementaux tout en 
contribuant à la réduction des déchets.
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APPROVISIONNEMENT 
ET PRODUCTION 
RESPONSABLES
Tous les produits sont fabriqués 
de manière responsable et sont 
conformes aux exigences des lois 
et règlements de l'UE. Le choix 
de matériaux plus durables a été 
un facteur déterminant lors du 
développement de cette nouvelle 
collection.

RESPONSABILITÉ SOCIALE 
ET IMPRESSION DURABLE
Pendant la production et l'impression, 
nous nous efforçons de créer un 
environnement de travail sûr et positif. 
Tous les articles sont bien conçus, 
testés et produits avec des matériaux 
conformes et sûrs. Notre process de 
marquage exige l'utilisation sécurisée 
de tous les intrants de production, 
tels que les produits chimiques, et 
le contrôle de tous les extrants et 
émissions de production.

DES SOLUTIONS DURABLES
En réduisant fortement l'utilisation de 
plastique vierge et en repensant à la 
manière la plus efficace d'emballer les 
produits, à la fois individuellement et 
pour les expéditions, nous pouvons 
réduire les déchets et influencer notre 
empreinte écologique.
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MO6327 › 10 MO6452 › 56

Eating & Drinking
DES BOUTEILLES, MUGS ET USTENSILES DE REPAS   
POUR TOUTES LES OCCASIONS 
Les articles réutilisables pour la boisson et le déjeuner sont essentiels dans le cadre d'un mode de vie plus 
sain, mais contribuent également à maintenir des pratiques durables dans notre quotidien. Vous trouverez 
un choix complet d'articles qui, grâce aux dernières techniques de décoration, arboreront votre marque 
de la manière la plus visible jour après jour.

EATING & DRINKING
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Tampere  MO6272

Gourde à vide isolante à double paroi en acier inoxydable/
bambou avec infuseur de thé supplémentaire à l’intérieur. 
Contenance : 400 ml. Sans fuite. Dimension Ø6,5x22,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,L,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 22,44	 21,24	 20,14 	 19,26 	 19,14

Branca  MO6364

Bouteille  en acier inoxydable à vide isolant à 
double paroi avec couvercle en bambou et infuseur 
à thé supplémentaire. Dimension Ø6,5x20 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,S,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 21,32	 20,86	 19,80 	 18,96 	 18,14

MARQUAGE SANS 
ENCRE - GRAVURE  
AU LASER 
La gravure au laser est une technique 
d'impression durable sans encre. Un 
grand nombre de bouteilles ont une 
surface cylindrique permettant une 
gravure laser à 360 degrés qui crée 
un effet de décoration luxueux et 
permanent. 

MORE THAN GIFTS
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Batumi Oak  MO6360

Gourde à vide isolant en acier inoxydable 
à double paroi avec couvercle en bois de 
chêne et infuseur à thé supplémentaire. 
Capacité : 400 ml.  Dimension Ø6,5x20 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,S 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 19,48	 19,02	 18,00 	 17,22 	 16,48

Nanda  MO6371

Bouteille à vide isolant à double paroi en 
acier inoxydable avec couverture extérieure 
en bambou et couvercle en PP. Capacité 
: 450 ml. Anti fuite. Dimension 8x24 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,L,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 19,08	 18,78	 17,62 	 16,86 	 16,06

Batumi  MO9421

Gourde double paroi Inox avec couvercle 
isolant en bambou et infuseur à thé. 
Contenance 400 ml. Dimension Ø6,5x20 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 17,90	 17,44	 16,50 	 15,78 	 15,08

Chan Bamboo  MO9991

Gourde isotherme à double paroi en 
acier inoxydable et en bambou. Capacité 
400 ml. Anti fuite. Dimension Ø6x25 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,L,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 21,72	 21,18	 20,10 	 19,18 	 18,36

EATING & DRINKING
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Panay  MO6327

Bouteille à vide isolante à double paroi en 
acier inoxydable/bambou avec infuseur de thé 
à l’intérieur.  Thermomètre tactile LED dans le 
couvercle. 1 pile CR 2450 incluse. Contenance 
: 480 ml. Sans fuite. Dimension Ø6,4x23,5 cm  
Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 27,32	 25,70	 24,60 	 23,38 	 23,34

Pole Glass  MO6169

Bouteille à double paroi en verre 
borosilicaté. Equipée d’un thermomètre 
à LED dans le haut du couvercle et d’un 
infuseur à thé à l’intérieur. 1 pile CR 2450 
incluse. Anti fuite. Contenance : 390 
ml. Anti fuite. Dimension Ø6x23,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,RS,L,PD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 19,70	 19,24	 18,24 	 17,46 	 16,72

Bielo  MO9797

Bouteille en verre à haute teneur 
en borosilicate. Double paroi, avec 
couvercle en PP et infuseur à thé. 
Capacité 380 ml. Anti fuite. La gravure 
au laser n’est pas possible sur le verre 
borosilicate. Dimension Ø6x23 cm  
Technique marquage Tampographie*,RS,PD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 12,58	 12,24	 11,44 	 10,90 	 10,44

Batumi Glass  MO9420

Gourde double paroi en verre borosilicate  
et couvercle en bambou avec infuseur à thé. 
Contenance 420 ml. Anti fuite. La gravure 
 au laser n’est pas possible sur le verre 
borosilicate. Dimension Ø7x23 cm  
Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,L,P,PD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 18,22	 17,92	 16,80 	 16,06 	 15,30

Double paroi avec infuseur

MORE THAN GIFTS
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Bouteilles en verre populaires

Utah Tea  MO9636

Bouteille en verre à haute teneur en borosilicate avec  
infuseur de thé et pochette en néoprène. Contenance: 500 ml.  
Ne convient pas aux boissons gazeuses. Anti fuite. La gravure 
 au laser n’est pas possible sur le verre borosilicate. 
Dimension Ø6x24 cm  Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,DO1,DL,L,P,S,T1,TD,PD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,48	 13,18	 12,22 	 11,66 	 11,06

Fjord White  MO6246

Bouteille en verre borosilicate avec couvercle en bambou 
et support en TPU.  Ne convient pas aux boissons gazeuses.  
Contenance : 500 ml. Sans fuite. Dimension Ø6x22,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 6,86	 6,04 	 5,72 	 5,44	 5,22

Ameland  MO6413

Bouteille  en verre avec couvercle en bambou avec poignée. 
Capacité : 500 ml. anti fuite. Dimension Ø6x20,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,RS,L,S,DL,DO1 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,36	 6,54 	 6,18 	 5,86	 5,62

EATING & DRINKING
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Shaumar  MO6367

Bouteille en verre borosilicaté avec couvercle en bambou et 
détail de graduation. Capacité : 600 ml. Dimension Ø7x24,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,S,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 22,50	 21,28	 20,18 	 19,30 	 19,18
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MORE THAN GIFTS



MO6299 MO6284

22

22

22 23 24

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Venice  MO6210

Bouteille en verre avec couvercle en aluminium. 
Contenance : 500 ml. Ne convient pas aux boissons 
gazeuses. Anti fuite. Dimension Ø6x22 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,RS,L,PD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,74	 5,78 	 5,50	 5,28	 5,02

Osna  MO6284

Bouteille en verre borosilicate avec couvercle en 
liège.  Contenance : 600 ml. Dimension Ø7x21,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,RS,S,B,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,08	 9,34 	 8,90 	 8,52	 8,18

Osna Big  MO6299

Bouteille en verre borosilicaté avec couvercle en 
liège.  Contenance : 1L. Dimension Ø8,5x26,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,RS,S,B,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 12,96	 12,62	 11,80 	 11,26 	 10,78

EATING & DRINKING
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Frisian  MO6426

Bouteille en verre avec couvercle en bambou. 
Capacité 650 ml. Dimension Ø7x21 cm  
Technique marquage Tampographie*,RS,L,DL,DO1 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 6,88	 6,06 	 5,74 	 5,42	 5,20

Praga Glass  MO9746

Bouteille en verre avec couvercle en PP permettant la 
suspension. Contenance 470 ml. Ne convient pas aux 
boissons gazeuses. Anti fuite. Dimension Ø6x25 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,RS,L,PD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,64	 4,68 	 4,44	 4,26	 4,04

Aspen Glass  MO9800

Bouteille en verre 650 ml avec bouchon en acier inoxydable. 
Ne convient pas aux boissons gazeuses. Anti fuite. 
Dimension Ø6x26 cm  Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,DL,DO1,L,P 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,28	 6,06 	 5,72 	 5,42	 5,12

MORE THAN GIFTS
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Utah Touch  MO6168

Bouteille en verre dans une housse en néoprène 
et jute. Contenance : 500 ml. Ne convient pas aux 
boissons gazeuses. Anti fuite. Dimension Ø6x22 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,RS,S,T1,TD,L,PD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,88	 4,92 	 4,68	 4,48	 4,26

Utah Denim  MO6192

Bouteille en verre avec pochette en néoprène aspect 
denim. Contenance : 500 ml. Ne convient pas aux 
boissons gazeuses. Anti fuite. Dimension Ø6x22 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,RS,S,T1,TD,L,PD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,88	 4,92 	 4,68	 4,48	 4,26

Utah Glass  MO9358

Bouteille en verre avec pochette en néoprène. 
Contenance :  500 ml. Ne convient pas aux 
boissons gazeuses. Anti fuite. Dimension Ø6x22 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,T1,TD,DL,RS,L,PD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,00	 4,04 	 3,84	 3,68	 3,48

Utah Large  MO6545

Bouteille en verre avec housse en néoprène en 750 ml. Ne convient 
pas aux boissons gazeuses. Anti fuite. Dimension Ø6,5x24,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,T1,TD,RS,L,DL,DO1 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 6,66	 5,84 	 5,52 	 5,22	 5,00

EATING & DRINKING
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Tiksi  MO6366

Gourde en acier inoxydable isolée avec bouchon à vis antifuite  
et bouchon-paille intégré interchangeable supplémentaire. Fournie avec 
un sac de transport en néoprène. Capacité : 700 ml. Dimension Ø7x29 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,S,T1,TD,L,P,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 25,36	 24,18	 22,58 	 21,58 	 21,44

MORE THAN GIFTS
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16 16

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Helsinki Med  MO6372

Bouteille à vide isolant à double paroi en acier inoxydable  
avec couvercle en bambou et poignée de transport. 
Capacité : 750 ml.  Dimension Ø7x26 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,L,P,S,DL,DO1,PD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 15,92	 15,56	 14,30 	 13,64 	 12,98

Helsinki Large  MO6373

Bouteille isolante sous vide à double paroi en acier 
inoxydable avec couvercle en bambou et poignée 
de transport. Capacité : 1L. Dimension Ø8x31,5 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,L,P,S,DL,DO1,PD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 19,42	 19,06	 17,66 	 16,88 	 16,10

Acier inoxydable à double paroi en 3 capacités

EATING & DRINKING
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Helsinki  MO9431

Bouteille isotherme à double paroi en acier inoxydable avec bouchon en 
bambou et poignée. Contenance 500 ml. Anti fuite. Dimension Ø7x21 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,L,PD,P,TS 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,34	 12,98	 11,80 	 11,24 	 10,68

Un choix coloré

MORE THAN GIFTS
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Choisissez votre bouchon préféré

BOUTEILLES DE SPORT 
PERSONNALISÉES
Concevez votre bouteille en acier 
inoxydable dans la couleur de votre choix ! 
Choisissez entre simple ou double paroi, 
entre 500 et 750 ml et choisissez votre 
bouchon préféré.

Délai de livraison à partir de 6 semaines

MS9450
Bouteille 
simple paroi 
500 ml.

MS9475
Bouteille 
simple paroi 
750 ml.

MS8450
Bouteille 
double paroi 
500 ml.

MS8475
Bouteille 
double paroi 
750 ml.

EATING & DRINKING

19



03

BD

A

C

B

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

A	 Une surface au toucher poudré

B	 Couvercle magnétique

C	 Capacité de 600 ml.

D	 Double paroi en acier 
	 inoxydable 

Ursus  MO6376

Bouteille en acier inoxydable  à vide isolant à double 
paroi avec couvercle magnétique. Dimension Ø6,5x26 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,L,P,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 24,56	 23,40	 21,82 	 20,82 	 20,68

BOUTEILLE A 
VIDE ISOLANT 
AVEC DISPOSITIF 
MAGNÉTIQUE 
PRATIQUE SUR LE 
CÔTÉ DU BOUCHON

MORE THAN GIFTS
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Nuuk Lux  MO9660

Gourde double paroi en acier inoxydable 
avec verrou de sécurité sur le couvercle et 
ouverture par pression. Poignée pliable sur le 
dessus pour faciliter le transport. Contenance 
400 ml. Anti fuite. Dimension 6x24,5 cm  
Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,L,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 16,44	 16,10	 14,80 	 14,10 	 13,44

Iceland  MO9539

Bouteille à double paroi en acier inoxydable 
avec poignée en silicone pour un transport 
facile. Finition poudrée. Anti fuite. Contenance: 
600 ml. Anti fuite. Dimension Ø7x24 cm  
Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,L,P,DO1,DL,PD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 18,88	 18,52	 17,14 	 16,38 	 15,62

Iceland Lux  MO9939

Bouteiller en acier inoxydable à double paroi 
avec poignée en silicone pour un transport 
facile. Sans BPA. Anti fuite. Contenance: 
600 ml. Anti fuite. Dimension Ø7x24 cm  
Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,L,P,PD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 19,48	 19,12	 17,72 	 16,94 	 16,16

Fjord  MO6273

Bouteille à vide isolée en acier 
inoxydable à double paroi avec 
support en TPR. Contenance: 450 ml. 
Sans fuite. Dimension Ø6x22,5 cm  
Technique marquage Gravure Laser 
*,P,DO1,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 12,76	 12,18	 11,68 	 11,18 	 10,74

EATING & DRINKING
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Pole Cork  MO9946

Bouteille isotherme en acier inoxydable à double paroi avec infuseur 
à thé supplémentaire et fond en liège. Contenance 450 ml. Anti fuite. 
Dimension Ø6x24,5 cm  Technique marquage Sérigraphie circulaire*,PD,L,P,DO1,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 16,96	 16,60	 15,28 	 14,60 	 13,90

Dudinka  MO6288

Bouteille à vide isolée en acier inoxydable à double paroi. Contenance : 500 ml. Sans 
fuite. Dimension Ø6,5x26 cm  Technique marquage Sérigraphie circulaire*,L,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,58	 13,20	 11,96 	 11,38 	 10,86

Aspen Cork  MO6313

Bouteille à vide en acier inoxydable à double paroi avec détail de la 
base en liège.  Contenance: : 600 ml. Sans fuite. Dimension Ø6,5x27 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,L,DO1,DL,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,82	 13,46	 12,26 	 11,68 	 11,10

MORE THAN GIFTS
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Pole  MO9796

Bouteille à vide isolant en acier inoxydable à double paroi. Comprenant un 
thermomètre à LED tactile sur le couvercle et un infuseur à thé à l’intérieur. 
1 pile CR 2450. Étanche. Capacité 450 ml. Anti fuite. Dimension Ø6x23 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,DL,L,P,PD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 19,54	 19,18	 17,76 	 16,98 	 16,20

Belo Bottle  MO9812

Bouteille à vide isolant en acier inoxydable double paroi. Contenance 500 ml. Anti fuite. 
Dimension Ø7x25,5 cm  Technique marquage Sérigraphie circulaire*,PD,L,P,TS 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 12,70	 12,32	 11,12 	 10,58 	 10,08

Patagonia  MO9810

Gourde à vide isolant en acier inoxydable à double paroi avec infuseur de 
thé supplémentaire. Contenance 425 ml. Anti fuite. Dimension Ø6x22,5 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,DL,DO1,L,P,PD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,62	 13,26	 12,06 	 11,50 	 10,92
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Chan  MO8314

Bouteille isotherme double paroi  
en acier inoxydable. Contenance 500 ml.  
Anti fuite. Dimension Ø6,5x24 cm  
Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,DL,L,P,TS,DO1,PD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,86	 9,72 	 9,24 	 8,78	 8,38

Big Chan  MO9703

Bouteille isotherme en acier 
inoxydable à double paroi 1 L. 
Anti fuite. Dimension Ø8x32 cm  
Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,DL,L,P,DO1,PD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 18,06	 17,70	 16,34 	 15,62 	 14,88

Isoset  KC2694

Bouteille double paroi en acier inoxydable  
et 2 tasses de 220ml. Contenance 
500 ml. Dimension Ø6,5x24,5x cm  
Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,L,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 23,44	 22,30	 20,72 	 19,78 	 19,66

Chin Set  MO9971

Ensemble composé d’une bouteille double 
paroi en acier inoxydable de 750 ml et de  
2 tasses à double paroi en acier inoxydable 
de 350 ml. Anti fuite. Dimension 27x34x9 cm  
Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,P,L,DO1,DL,PD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 43,50	 41,68	 39,44 	 37,78 	 37,64
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Chin Chin  MO9597

Verre à double paroi en acier inoxydable. 
Contenance: 300 ml. Dimension Ø9x11 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,L,P,DL,PD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 11,04	 9,90 	 9,42 	 8,94	 8,54

Lokka  MO9937

Gobelet en acier inoxydable à double paroi avec 
extérieur en bambou et interstice pour boisson 
. Contenance 250 ml. Dimension Ø8x10 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 14,30	 13,84	 13,04 	 12,44 	 11,90

Trumbo  MO8313

Mug double paroi en acier inoxydable, anse avec 
mousqueton. Contenance 220 ml. Dimension Ø6,5x7,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,82	 5,70 	 5,42	 5,16	 4,92

Mokka  MO9689

Gobelet en acier inoxydable à double paroi 
avec revêtement en bambou et ouverture 
rotative. Capacité 300 ml. Dimension 11x10,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 18,64	 18,18	 17,22 	 16,48 	 15,78

Plateado  MO9756

Mug vintage en métal avec couche d’émail. 
Contenance 350 ml. Dimension 11x8,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,TC 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,10	 7,16 	 6,76 	 6,42	 6,12

Ruby  MO6533

Mug en acier inoxydable à double paroi 
avec base en liège et couvercle coulissant. 
Capacité : 300 ml. Dimension 11,5x12,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 16,10	 15,56	 14,70 	 14,00 	 13,36
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Rodeodrive+  MO9444

Gobelet de voyage en acier inoxydable avec couvercle en pp et 
une finition bambou. Contenance 400 ml. Dimension Ø8x17 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,78	 13,30	 12,40 	 11,80 	 11,26

Rodeodrive  MO8125

Tasse à double paroi en acier inoxydable avec couvercle 
en PP noir. Contenance 400 ml. Dimension Ø8x18 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,L,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 12,10	 11,74	 10,60 	 10,08 	 9,56

Uppsala  MO9105

Mug à double paroi en acier inoxydable. Anti fuite et 
avec fermeture sécurisée. Contenance 350ml. Anti fuite. 
Dimension Ø7,5x18,5 cm  Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,L,P,PD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 20,06	 19,68	 18,20 	 17,40 	 16,64

Gobelets de voyage à double paroi
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Tram  MO3559

Tasse à double paroi en acier inoxydable avec couvercle. 
Intérieur en PP. Contenance 455 ml. Dimension Ø8x16,5 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,L,P 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,28	 6,06 	 5,72 	 5,42	 5,12

Tampas  MO9120

Tasse de voyage à double paroi en acier inoxydable 
à double paroi. Intérieur en PP. Contenance 280 ml. 
Dimension Ø7x16 cm  Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,L,P 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,44	 6,30 	 5,94 	 5,60	 5,32

Falun  MO9246

Mug anti fuite à double paroi en acier inoxydable. Intérieur 
PP. Contenance 250 ml. Anti fuite. Dimension Ø7x14 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,L,DL,P,PD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,12	 5,98 	 5,64 	 5,30	 5,04

Rodeo Colour  MO9618

Tasse de voyage à double paroi en acier inoxydable 
avec couvercle en PP noir. Contenance : 400 ml. 
Dimension Ø8x17,5 cm  Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,L,P,PD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,66	 9,52 	 9,06 	 8,58	 8,20
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Également disponible 
dans votre propre 
couleur PMS. Demandez 
des détails

Tenere  MO7490

Bouteille simple paroi en acier inoxydable bicolore avec 
grip caoutchouc et mousqueton. Contenance : 750ml. 
Le mousqueton n’est pas fait pour l’escalade. Anti fuite. 
Dimension Ø7x26,5 cm  Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,L,P,PD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,78	 7,64 	 7,24 	 6,84	 6,52

Mid Moss  MO9805

Bouteille simple paroi en aluminium avec 
mousqueton. 400 ml. Anti fuite. Dimension Ø6x17 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,DL,P,TS,L,PD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,12	 3,82 	 3,56	 3,36	 3,26

Big Moss  MO9350

Bouteille simple paroi en aluminium, avec mousqueton. 
750ml. Le mousqueton n’est pas fait pour l’escalade. Anti 
fuite. Dimension 7x25 cm  Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,PD,P,L,DL,TS 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,54	 5,24 	 4,92	 4,68	 4,52
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Biscing  KC1203

Gourde simple paroi en aluminium. Contenance de 600 ml. 
Dimension Ø7x21 cm  Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,L,P,TS,PD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,02	 4,72 	 4,44	 4,22	 4,08

Atlanta  MO9840

Bouteille simple paroi en aluminium avec embout pliable 
dans le couvercle et la poignée. Capacité 600 ml. Anti fuite. 
Dimension Ø7x22 cm  Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,DL,L,P,TS,PD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,34	 6,20 	 5,86 	 5,50	 5,24

Madison  MO8920

Gourde simple paroi en aluminium, avec une bande 
en silicone et bouchon en PP. Contenance 500ml. 
Dimension Ø6,5x20 cm  Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,L,P,PD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,92	 5,62 	 5,28	 5,04	 4,86

Shiku Wall  MO6332

Bouteille isolante en acier inoxydable à double 
paroi avec un embout en silicone sur le couvercle. 
Capacité : 350 ml. Anti fuite. Dimension 9,5x18,5 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P,L,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,34	 12,98	 11,80 	 11,24 	 10,68

Napier  MO6469

Bouteille en aluminium simple paroi avec 
bouchon en PS et dragonne en silicone. 
Capacité : 600 ml. Dimension Ø6x23 cm  
Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,L,P,DL,DO1 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,92	 5,62 	 5,28	 5,04	 4,86
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DES PRODUITS 
DURABLES POUR 
TOUT ÉVÉNEMENT
Les événements sont de retour 
et nous avons maintenant de 
nouvelles options responsables qui 
correspondent parfaitement aux 
mentalités  et aux idéaux des gens. 
Des bouteilles en PET recyclé (RPET), 
aux lanyards et aux sacs dans une 
variété de couleurs. Une excellente 
solution pour transmettre un message 
durable.
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Spring  MO6555

Bouteille en RPET sans BPA avec couvercle en PP. 
Sans fuite. Capacité : 500 ml. Ne convient pas aux 
boissons gazeuses. anti fuite. Dimension Ø6,5x19,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,RS,DL,DO1 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,22	 3,34 	 3,18	 3,02	 2,90
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Utah Rpet  MO9910

Bouteille en RPET, sans BPA. Anti fuite. Capacité: 500 
ml. Ne convient pas aux boissons gazeuses. Anti fuite. 
Dimension Ø6x20,5 cm  Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,PD,P,DO1,DL,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,24	 4,26 	 3,96	 3,74	 3,62

Iceland Rpet  MO9940

Bouteille en RPET avec couvercle en acier inoxydable 
et poignée TPR pour un transport facile. Sans BPA. 
Anti fuite. Contenance 780ml. Ne convient pas aux 
boissons gazeuses. Anti fuite. Dimension Ø7x24,5 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P,L,PD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 6,92	 6,08 	 5,76 	 5,38	 5,12

Glacier Rpet  MO6237

Bouteille en RPET avec finition caoutchoutée et acier 
inoxydable.  Bouchon intérieur en RPET et anneau 
en silicone. Sans BPA. Anti fuite. Contenance : 600 
ml. Ne convient pas aux boissons gazeusesAnti fuite. 
Dimension Ø6x23 cm  Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,P,L,PD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,96	 4,98 	 4,64	 4,42	 4,26
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Yukon RPET  MO6357

Gourde en RPET avec embout en PP.  Sans BPA. Anti fuite. Capacité : 
500ml.  Ne convient pas aux boissons gazeuses. Dimension Ø6,5x21 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,20	 4,22 	 3,90	 3,70	 3,58

Alabama  MO6467

Bouteille en RPET et bouchon en PP avec paille. Capacité : 650ml. 
Ne convient pas aux boissons gazeuses. Dimension Ø6,5x23,5 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,DL,P 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,50	 5,52 	 5,16	 4,92	 4,74
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Helsinki Basic  MO9850

Bouteille Tritan™ sans BPA 800 ml avec fond en acier 
inoxydable et couvercle avec détail en bambou. Ne convient 
pas aux boissons gazeuses. Anti fuite. Dimension Ø7x26 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,DL,P,L,PD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,18	 9,34 	 8,90 	 8,42	 8,04

Aspen  MO9225

Bouteille en Tritan™  avec couvercle et fond en acier 
inoxydable. Contenance 600 ml. Ne convient pas aux 
boissons gazeuses. Anti fuite. Dimension Ø6x25 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,PD,DL,P,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,72	 6,88 	 6,52 	 6,14	 5,84

Utah Slim  MO9357

Bouteille de voyage en Tritan™ sans BPA avec couvercle 
en acier inoxydable. Contenance 300 ml. Ne convient pas 
aux boissons gazeuses. Anti fuite. Dimension Ø4x20 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P,L,PD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,82	 4,84 	 4,52	 4,28	 4,14

Tower  MO8656

Bouteille en Tritan™ sans BPA. Anti fuite .Comprend 
un petit verre sur le dessus. Contenance 
700 ml. Anti fuite. Dimension Ø6x24 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,88	 7,06 	 6,70 	 6,36	 6,10

Utah  MO9356

Bouteille en Tritan™ sans BPA, Anti fuite. Contenance 
500ml. Ne convient pas aux boissons gazeuses. Anti fuite. 
Dimension Ø6x19,5 cm  Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,PD,P,L,DO1,DL 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,96	 4,98 	 4,64	 4,42	 4,26

Gates  MO8294

Gourde pliable en PET sans BPA, avec mousqueton 
en aluminium. Contenance 480 ml. Anti fuite. 
Dimension 12x26 cm  Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,52	 1,58	 1,50	 1,44	 1,34
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Spot Five  MO8819

Gourde de sport en plastique PE solide sans BPA. 
Contenance 500 ml. Anti fuite. Dimension Ø7x17 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,DL,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,08	 3,10 	 2,82	 2,66	 2,58

Nina  MO8308

Bouteille en PCTG sans BPA avec paille repliable 
sur le couvercle. Contenance 500 ml. Anti fuite. 
Dimension Ø5x21 cm  Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,64	 6,82 	 6,46 	 6,14	 5,88

Spot Seven  MO8933

Gourde de sport en plastique PE solide sans BPA. 
Contenance 700 ml. Anti fuite. Dimension Ø6x23 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,DL 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,20	 3,22 	 2,96	 2,78	 2,70

Shiku  MO9909

Bouteille en Tritan™ sans BPA avec un embout en silicone 
sur le couvercle. Contenance : 450 ml. Ne convient pas 
aux boissons gazeuses. Anti fuite. Dimension 9x18,5 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,DL,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 11,80	 11,50	 10,60 	 10,10 	 9,56

Spot Eight  MO9538

Gourde de sport à prise très pratique, en plastique 
rigide PE sans BPA. Contenance: 500 ml. Anti fuite. 
Dimension Ø6,5x18,5 cm  Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,DL,P 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,48	 2,32	 2,18	 2,12	 2,00

Sicilia  MO9227

Gourde en Tritan™ sans BPA avec détails en acier inoxydable 
et embout pliable. Contenance 650 ml. Ne convient pas 
aux boissons gazeuses. Anti fuite. Dimension 8x24,5 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P,DL,L,PD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,96	 8,12 	 7,72 	 7,28	 6,94
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PROFITEZ 
NATURELLEMENT  
DE VOTRE REPAS 
OÙ QUE VOUS SOYEZ
Les lunch boxes en bambou naturel sont idéales pour   
y conserver vos repas. Calquées sur le modèle pratique 
et populaire des lunchbox en acier, elles permettent 
de conserver le goût original des aliments, tout en 
contribuant à un mode de vie durable. 
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1. Set de couverts en acier inoxydable  MO6336 › 43 

2. Lunch Box en bambou  MO6377 › 39 

3. Set de 3 boîtes en acier inoxydable  MO6477 › 38   

4. Gobelet en verre  MO6352 › 44

Des ustensiles faciles à emporter 
partout, élégants et 
réutilisables pour répondre aux 
exigences du style de vie ""On the Go"" 
et faciles à transporter.
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Chiniwa  MO6478

Pot de conservation en acier inoxydable à double paroi avec 
un bouchon à vis. Capacité : 800 ml. Dimension Ø11x15,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,S,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 29,86	 28,40	 26,96 	 25,76 	 25,64

Temple  MO6477

Lunch box ou ensemble de rangement en acier inoxydable avec 
un sac en coton isolé. Matériau d’isolation : feuille d’aluminium 
argentée intérieure et ficelle. Capacité : 300 ml, 500 ml et 750 ml. 
Dimension 18x13x19 cm  Technique marquage Gravure Laser *,S 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 20,20	 19,48	 18,64 	 17,70 	 17,02

Elles  MO6365

Boîtes à lunch ou ensemble de rangement en acier 
inoxydable avec boucles latérales solides et sûres. 
Capacité : 450 ml. et 900 ml. Dimension Ø14,5x7 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 22,28	 21,08	 19,88 	 18,98 	 18,86
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Chan Lunchbox  MO9938

Lunchbox en acier inoxydable avec de solides boucles latérales assurant 
une parfaite fermeture. Capacité 750 ml. Dimension 16x11,5x5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 15,86	 15,32	 14,44 	 13,74 	 13,12

Savanna  MO9967

Lunchbox en acier inoxydable avec couvercle en bambou et 2 couverts. 
Bande élastique en polyester. Contenance 600 ml. Dimension 16x11x5,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 15,48	 15,02	 14,16 	 13,54 	 12,92

Laden Large  MO6378

Lunch box en bambou avec séparateur amovible et sangle élastique en nylon. 
Ne peut contenir que des aliments secs. Capacité : 1L. Dimension 21x12x7 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,S,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 21,32	 20,86	 19,80 	 18,96 	 18,14

Double Chan  MO6212

Lunch box en acier inoxydable 2 compartiments avec des fermetures 
latérales solides et sûres. Contenance 1200 ml. Dimension 16x11,5x8 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 21,96	 21,42	 20,34 	 19,40 	 18,58

Sonabox  MO6301

Boîte à lunch en acier inoxydable avec boucles de fermeture latérales 
et couvercle en bambou. Contenance: 750 ml. Dimension 16x11x5,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 20,08	 19,62	 18,60 	 17,80 	 17,02

Laden  MO6377

Lunch box en bambou avec séparateur amovible et sangle élastique 
en nylon.  Ne peut contenir que des aliments secs. Capacité : 650 ml. 
Dimension 18x11,5x6 cm  Technique marquage Tampographie*,L,S,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 19,00	 18,54	 17,56 	 16,80 	 16,06
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Salabam  MO6314

Bol à salade en verre borosilicate avec 
couvercle en bambou et bande en silicone.  
Contenance : 1200 ml. Dimension Ø17x9 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,S 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 14,84	 14,36	 13,44 	 12,80 	 12,22

Tundra Lunchbox  MO9962

Lunchbox en verre avec couvercle en bambou et bande 
en silicone. Contenance 900 ml. Dimension 20x15x6 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DO1,DL,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 15,58	 15,12	 14,26 	 13,62 	 13,00

Praga Lunchbox  MO9923

Lunchbox en verre borosilicaté avec couvercle 
d’étanchéité en PP. Convient aux micro-ondes. 
Contenance 900 ml. Dimension 20x15x6 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 14,10	 13,64	 12,82 	 12,24 	 11,68

Thursday  MO6240

Boîte à lunch ou à sandwich en PP avec couvercle en 
bambou. Contenance : 1L. Dimension 20x13,5x6,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,18	 7,36 	 6,98 	 6,64	 6,36

Choisissez votre lunch box  préférée
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Intérieur  
en plastique

Intérieur  
en métal

Delux Lunch  MO8517

Boite de conservation hermétique . Extérieur en PP et intérieur en acier 
inoxydable. Dimension 20x14x7 cm  Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 15,82	 15,36	 14,40 	 13,72 	 13,10

Storie  MO6274

Set de 3 boîtes à lunch/de stockage d’aliments en PP. 3  Contenances 
différentes : 2350 ml, 1000 ml et 550 ml. Dimension 21x14x10,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 18,40	 17,92	 16,88 	 16,10 	 15,40

Sunday  MO6254

Lunchbox avec 1 compartiment en PP incluant les couverts. 
Dimension 16x11x5 cm  Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,10	 6,16 	 5,80 	 5,48	 5,22

Lux Lunch  MO9759

Lunch box avec couvercle hermétique en PP ( intérieur & extérieur). 
Passe au micro-ondes et au lave-vaisselle. Contenance de 1000 ml. 
Dimension 20x14x6,5 cm  Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 12,88	 12,42	 11,58 	 10,98 	 10,48

Wednesday  MO6205

Boîte à lunch en PP avec support pour téléphone intégré. Contenance  : 1L. 
Dimension 19x11x6 cm  Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,76	 5,64 	 5,34	 5,10	 4,86

Saturday  MO6275

Boîte à lunch en PP avec 2 compartiments. Comprend un set de couverts 
en PP dans le couvercle.  Contenance:: 600 ml. Dimension 16,5x16,5x7 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,10	 8,28 	 7,88 	 7,52	 7,22
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Icicle  MO6285

Sac isotherme pour le déjeuner/la glacière en 600D 
RPET avec poignée de transport. Doublure en feuille 
d’aluminium de 2 mm. Dimension 25x10x21 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 11,88	 11,38 	 10,74 	 9,98	 9,46

Iceberg  MO6287

Sac isotherme en RPET 600D comprend une boîte à 
lunch réutilisable en PP d’une capacité de 1900ml. Avec 
2 sections. Bandoulière réglable et détachable. Doublure 
en aluminium de 2 mm. Dimension 27x21x28 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD,DO1,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 33,32	 31,92	 30,62 	 29,22 	 28,78

Growler  MO6286

Sac isotherme en RPET 600D comprend une boîte 
à lunch réutilisable en PP d’une capacité de 1900ml. 
Feuille d’aluminium de 2 mm. Dimension 25,5x11x16 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD,DO1,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 18,26	 17,96	 17,20 	 16,34 	 15,34

Montecool  MO6167

Sac isotherme de pique-nique 2 tons en RPET 600D incluant 
les accessoires pour 2 personnes :  2 couteaux , 2 fourchettes, 
2 cuillères (acier inoxydable,  manche en PP et 2 tasses. 
Dimension 44x27x19 cm  Technique marquage Transfert 
sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 31,36	 30,02	 28,80 	 27,46 	 27,02
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Setboo  MO9786

Couverts en bambou réutilisables dans une 
pochette en toile. Comprend un couteau, une 
fourchette et une cuillère. Dimension 21,5x6 cm  
Technique marquage Tampographie*,T1,TD,S,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,00	 3,04 	 2,82	 2,70	 2,56

3 Service  MO9503

Couverts de camping en acier inoxydable avec 
manche en aluminium. Combinaison cuillère, 
fourchette et couteau présentée dans une 
boite cartonnée blanche. Dimension 11x7x2 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,S,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,26	 8,34 	 7,88 	 7,50	 7,12

Setstraw  MO6121

Ensemble de couverts en bambou réutilisables dans 
une pochette en toile. Comprend un couteau, une 
fourchette, une cuillère, une paille en bambou et un 
écouvillon en acier inoxydable. Dimension 24x6 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,30	 3,52 	 3,38	 3,16	 3,02

Stapi Set  MO6359

Set d’ustensiles de camping 3 pièces en acier 
inoxydable dans une pochette RPET. Dimension 12x8 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,60	 5,62 	 5,34	 5,12	 4,86

Custa Set  MO6336

Set de couverts réutilisables en acier inoxydable et 
manche en bois de hêtre dans une pochette en toile. 
Comprend un couteau, une fourchette, une cuillère, une 
paille en acier inoxydable et une brossette de nettoyage. 
Dimension 22,5x7 cm  Technique marquage Gravure Laser 
*,S,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,74	 6,84 	 6,32 	 6,08	 5,78

5 Service  MO6149

Ensemble de couverts réutilisables en acier 
inoxydable comprenant une fourchette, un couteau, 
une cuillère, une paille et un écouvillon dans 
une pochette en néoprène. Dimension 21x6 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,T1,TD,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 6,66	 5,84 	 5,52 	 5,22	 5,00

Sets de couverts compacts réutilisables

16
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Tuesday  MO6244

Gobelet à double paroi en PP. Contenance : 475 ml. 
Dimension Ø9x17 cm  Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,P 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,02	 5,04 	 4,70	 4,48	 4,32

Irmug  MO6257

Gobelet à paroi simple en acier inoxydable avec couvercle 
et poignée en silicone. Capacité de 350 ml. Comme 
il s’agit d’un gobelet à paroi simple, un transfert de 
chaleur peut encore se produire. Dimension Ø8x11 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,S,L,P 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,94	 7,38 	 6,98 	 6,60	 6,28

Strass  MO6352

Gobelet en verre borosilicate avec manchon de protection 
en silicone et avec couvercle et paille en bambou. Capacité 
: 450ml. Comme il s’agit d’une simple paroi, un transfert de 
chaleur peut toujours se produire. Dimension Ø6x20 cm  
Technique marquage Tampographie*,RS,DL,DO1 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,94	 9,12 	 8,68 	 8,28	 7,96

Bielo Tumbler  MO9927

Verre haute teneur en borosilicate à double paroi 
avec couvercle en silicone. Contenance 350ml. 
Dimension Ø9x15 cm  Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,58	 13,20	 11,96 	 11,38 	 10,86

Brace  MO6276

Gobelet en acier inoxydable à double paroi avec 
couvercle en PP.   Contenance 350 ml. Sans fuite. 
Dimension Ø8,5x14 cm  Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,L,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,94	 13,56	 12,30 	 11,72 	 11,18

Astoglass  MO9992

Gobelet en verre avec couvercle et poignée en 
silicone. Capacité 350 ml. Comme il s’agit d’une 
tasse à simple paroi, le transfert de chaleur 
peut encore se produire. Dimension Ø9x12 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,18	 7,26 	 6,84 	 6,50	 6,22
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Paddington  MO8130

Gobelet de voyage à double paroi en céramique avec 
couvercle en silicone. Contenance 275 ml. Ne pas  
mettre au micro-onde. La tampographie ne résiste 
pas au lave-vaisselle. Le transfert céramique 
est résistant au lavage. Dimension Ø9x13,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,TC 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,82	 9,88 	 9,38 	 8,94	 8,54

Friday  MO6255

Mug réutilisable en PP avec cuillère. Contenance  300 ml. 
Dimension 11x10 cm  Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,76	 2,52	 2,38	 2,24	 2,10

Tribeca  MO7683

Mug simple paroi en céramique avec couvercle et 
bande en silicone. Capacité 400ml. Ne convient 
pas aux micro-ondes. La simple paroi n’exclut 
pas le transfert de chaleur. Dimension Ø9x12 cm  
Technique marquage Tampographie*,TC 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,68	 9,76 	 9,24 	 8,80	 8,38

Monday  MO6256

Mug réutilisable en PP. Contenance : 300 ml. 
Dimension 10x8,5 cm  Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,24	 2,00	 1,88	 1,76	 1,64

Astoria  MO8078

Gobelet  simple paroi en PP blanc brillant avec couvercle  
et bande en silicone. Contenance 350ml.  
La simple paroi n’empêche pas le transfert de chaleur. 
Dimension Ø8,5x11 cm  Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,S,P 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,58	 3,86 	 3,58	 3,40	 3,28

Nan Pla  MO6104

Gobelet à simple paroi en PLA de maïs à 100% avec 
couvercle et poignée en silicone. Contenance 350ml. 
Le PLA (acide poly-lactique) est fabriqué à partir 
d’amidon de plante fermenté, exempt de substances 
toxiques et neutre en carbone. Dimension Ø9x11 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,S,P 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 6,56	 6,00 	 5,64 	 5,30	 5,04

MO6547 
disponible sans pièces 
en silicone.
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Ovalis  MO6553

Gobelet en bois de chêne massif. Capacité 250 ml. 
Dimension Ø7x8 cm  Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,46	 8,64 	 8,22 	 7,82	 7,50

Travis  MO6363

Mu en bois de chêne massif. Capacité 280 ml. 
Dimension 10x9,5 cm  Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 16,46	 16,00	 15,10 	 14,42 	 13,78

Indy  MO6368

Tasse d’extérieur en chêne massif avec cordon de 
suspension. Capacité : 120 ml. Dimension 15x6 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 14,96	 14,50	 13,66 	 13,02 	 12,44

Collection en Chêne Naturel 
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Dual  MO7344

Tasse à café en céramique bicolore, avec petite cuillère assortie. 250 ml. 
Boite individuelle 11,5x10,5x9,3cm. La tampographie ne résiste pas au lave 
vaisselle. Le transfert céramique est résistant au lavage. Dimension Ø7x10 cm  
Technique marquage Tampographie*,TC 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,50	 5,38 	 5,10	 4,88	 4,66

Tea Time  MO7343

Set de thé comprenant une théière de 400 ml et une tasse en céramique  
blanche. Présenté dans un coffret cadeau individuel noir. La tampographie  
ne résiste pas au lave vaisselle. Le transfert céramique est résistant au lavage. 
Dimension 12,5x12,5x13 cm  Technique marquage Transfert céramique* 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 20,80	 19,64	 18,32 	 17,50 	 16,86

Kenya  MO9708

Mug en porcelaine avec une cuillère et couvercle en 
bambou. Boîte individuelle. La tampographie ne résiste 
pas au lave-vaisselle. Le transfert en céramique résiste 
au lave-vaisselle. Capacité 380 ml. Dimension Ø9,5x10 cm  
Technique marquage Tampographie*,RS,S,DO1,DL,TC 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,78	 8,96 	 8,54 	 8,14	 7,82
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Sensa  MO8316

Mug en grès émaillé. 160 ml. La tampographie ne résiste 
pas au lave vaisselle. Le transfert céramique est résistant 
au lavage. Emballage en vrac. Dimension Ø7x8,5 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P,TC 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,52	 3,12 	 2,92	 2,74	 2,66

Vienna  MO9079

Mug empilable en porcelaine. Contenance 200 ml. 
Emballage en vrac. La tampographie ne résiste 
pas au lave vaisselle. Le transfert céramique 
est résistant au lavage. Dimension Ø6,5x9 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P,TC 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 4,22	 2,70	 2,54	 2,46	 2,30

Taza  MO8831

Mug en céramique. 180 ml. Emballage individuel dans 
la boîte en carton blanc. La tampographie n’est pas 
résistante au lave-vaisselle. Le transfert céramique 
est résistant au lave-vaisselle. Dimension Ø7,5x9,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,TC 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,66	 3,54 	 3,32	 3,18	 3,02

Espresso  MO9634

Tasse et sous tasse en porcelaine . 
Contenance: 80 ml. Dimension Ø6x5 cm  
Technique marquage Tampographie*,TC 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,70	 2,46	 2,30	 2,18	 2,04

Rome  MO9078

Mug en Porcelaine conique. Contenance: 250 ml. 
Emballage en vrac. La tampographie ne résiste 
pas au lave vaisselle. Le transfert céramique est 
résistant au lavage. Dimension 11,5x8x10,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,TC 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,16	 4,04 	 3,80	 3,64	 3,46

Paris  MO9080

Tasse à capuccino conique en porcelaine avec sous tasse. 
Contenance: 180 ml. Emballage en vrac. La tampographie 
ne résiste pas au lave vaisselle. Le transfert céramique 
est résistant au lavage. Dimension Ø15x7 cm  
Technique marquage Tampographie*,TC 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,52	 4,40 	 4,14	 3,96	 3,78
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Dublin Tone  MO6208

Mug classique en céramique de couleur dans une boîte. 
Contenance 300 ml. le marquage en tampographie sur des 
articles en céramique n’est pas résistant au lavage. Nous 
vous recommandons un marquage en transfert céramique. 
Dimension Ø8x9,5 cm  Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,P,TC 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,70	 4,32 	 4,06	 3,82	 3,70

Colour Trent  MO9242

Tasse en céramique de 300 ml présentée dans une boîte 
cadeau individuelle en carton ondulé. L’impression en 
tampographie ne passe pas au lave-vaisselle. Le transfert en 
céramique passe au lave-vaisselle. Dimension Ø8,5x10 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P,TC 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,30	 4,90 	 4,64	 4,40	 4,26

Dublin  KC7062

Mug en céramique de 300 ml dans une boîte cadeau 
en carton ondulé individuelle. Pour un marquage en 
couleur pleine, veuillez nous contacter pour les prix. La 
tampographie ne résiste pas au lave vaisselle. Le transfert 
céramique est résistant au lavage. Dimension Ø8x9,5 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P,TC 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,92	 3,54 	 3,30	 3,10	 3,00

Trent  KC7063

Mug 300ml dans une boîte en carton ondulé individuelle. 
Pour un marquage en couleur pleine, veuillez 
nous contacter pour les prix. La tampographie ne 
résiste pas au lave vaisselle. Le transfert céramique 
est résistant au lavage. Dimension Ø8x12 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P,TC 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,34	 3,96 	 3,72	 3,50	 3,38

Knitty  MO6321

Tasse en céramique au design tricot.  
Contenance:: 310 ml. Présenté dans une boîte 
individuelle. Dimension 11,4x9,0x12,0 cm  
Technique marquage Tampographie*,TC 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,68	 6,76 	 6,34 	 6,02	 5,70
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Tweenies  MO9243

Tasse vintage en céramique 240 ml. Emballage 
individuel dans une boîte en carton blanche. 
Le transfert en céramique est résistant 
au lave-vaisselle. Dimension Ø8,5x8,5 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P,TC 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,48	 5,08 	 4,82	 4,56	 4,42

Chalcky Tumbler  MO8662

Gobelet double paroi en céramique et grès avec couvercle 
en silicone. Capacité 350 ml. Dimension Ø9x13,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,TC 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,42	 9,48 	 8,98 	 8,56	 8,18

Chalcky  MO8658

Mug en Grès 300 ml. Emballage individuel dans 
une boîte en carton blanche. Cet article ne passe 
pas au lave-vaisselle. Dimension Ø8x9,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,TC 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,50	 4,38 	 4,12	 3,94	 3,76

Tasses inspirées du style vintage
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Subcork  MO6323

Tasse en céramique avec revêtement spécial pour l’impression par sublimation et 
détail de la base en liège. Emballage individuel dans une boîte en carton blanche.  
Contenance: 300 ml. Dimension Ø8,3x11 cm  Technique marquage Sublimation *,P 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,86	 7,88 	 7,52 	 7,22	 7,00

Sublim  MO8040

Mug céramique de 300 ml avec revêtement spécial pour sublimation. 
Emballage individuel dans une boîte en carton blanc. Dimension Ø8x9,5 cm  
Technique marquage Sublimation *,RS,P 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,06	 4,92 	 4,74	 4,60	 4,42

Sublimcoly  MO8422

Mug en céramique de 300ml avec revêtement spécial pour sublimation. 
Intérieur et poignée colorés. La tampographie ne résiste pas au lave vaisselle. 
Le transfert céramique est résistant au lavage.  Dimension Ø8x9 cm  
Technique marquage Sublimation *,RS,P 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 7,26	 6,12 	 5,88	 5,72	 5,48

Sublidark  MO9156

Mug en céramique de 300 ml  avec revêtement spécial pour sublimation. 
La tasse change de couleur pour votre impression personnalisée en y 
versant du liquide à 50°C (au moins). Emballage individuel dans une boîte 
en carton blanc. Article non résistant au lave-vaisselle. Dimension Ø8x9 cm  
Technique marquage Sublimation *,P 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 7,64	 6,50 	 6,26	 6,06	 5,82

Sélection de mugs pour sublimation
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Sublimkonik  MO8442

Mug en grès émaillé de 300ml avec petite 
cuillère insérée dans l’anse. Revêtement spécial 
sublimation. Emballage individuel dans une 
boîte en carton blanc. Dimension Ø8,4x12 cm  
Technique marquage Sublimation *,P,TC 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 7,44	 6,30 	 6,06	 5,88	 5,64

Mini Sublim  MO9244

Mug en céramique de 200ml avec revêtement 
spécial pour la sublimation. Emballage individuel 
dans une boîte en carton blanc. Dimension Ø8x8 cm  
Technique marquage Sublimation *,RS,P 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,98	 4,84 	 4,66	 4,52	 4,34

Tweenies Sublim  MO9451

Mug vintage en céramique de 240 ml avec 
revêtement spécial pour sublimation. 
Emballage en vrac. Dimension Ø8,5x8,5 cm  
Technique marquage Sublimation *,P 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,68	 5,54 	 5,32	 5,18	 4,96

Sublimatt  MO6117

Mug en verre dépoli de 300 ml de contenance avec 
revêtement spécial pour sublimation. Dimension Ø8x9,5 cm  
Technique marquage Sublimation *,RS,P 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,44	 5,30 	 5,08	 4,94	 4,70

Sublimgloss  MO6118

Mug en verre brillant d’une contenance de 300 ml avec 
revêtement spécial pour sublimation. Dimension Ø8x9,5 cm  
Technique marquage Sublimation *,RS,P 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,68	 5,54 	 5,32	 5,18	 4,96
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LA DOUCE  
SAVEUR DU MIEL 
Les abeilles apportent une 
contribution majeure à notre société. 
Cela inclut la production de miel, 
avec tous ses bienfaits pour la santé, 
fabriqué par les abeilles à partir du 
nectar des fleurs. Les bienfaits du miel 
pour la santé sont connus depuis des 
centaines d'années. Ainsi, avec ces 
articles liés au miel, nous continuons 
à transmettre ces bienfaits.  
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Bumle  MO6439

Pot de miel de fleurs sauvages (50g). Comprend 
des graines de fleurs d’abeilles.  Fabriqué 
dans l’UE. Dimension 22,5x31,5x28,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,30	 4,42 	 4,22	 4,02	 3,86

Dauber  MO6440

Pot de miel de fleurs sauvages (50g) avec une cuillère à miel en 
bois. Livré dans une boîte en papier kraft.  Avec des graines de 
fleurs d’abeilles.  Fabriqué dans l’UE. Dimension 22,5x31,5x28,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,80	 8,04 	 7,64 	 7,32	 7,00

Beebee set  MO6441

Sélection de 3 pots de miel naturel avec une cuillère à miel 
en bois. ( Mille fleurs; lavande et  colza : 50g chacun). Livré 
dans une boîte en papier kraft.  Incluant des graines de fleurs 
sauvages. Fabriqué dans l’UE. Dimension 44,5x31,5x18 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DL,DO1,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 15,78	 15,42	 14,50 	 13,86 	 13,28
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Sempre  MO6452

Gobelet en verre réutilisable avec couvercle en bambou qui peut également 
être utilisé comme sous-verre. Capacité : 300 ml. Dimension Ø7,7x14,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,92	 7,00 	 6,58 	 6,24	 5,92

Borocups  MO6300

Set de porte-tasses en bambou comprenant 6 tasses en verre borosilicate. 
Contenance : 200 ml par tasse. Montage du produit nécessaire. 
Dimension 19x34 cm  Technique marquage Tampographie*,S,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 41,44	 39,56	 37,78 	 36,22 	 36,10

Lisbo  MO6470

Mug en verre borosilicate avec base en liège. Capacité : 400 ml. 
Dimension Ø8x11,7 cm  Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,96	 7,04 	 6,62 	 6,28	 5,96

Belize  MO9709

Ensemble de 2 verres à expresso à double paroi avec soucoupe en bambou. 
Présenté dans une boîte en papier kraft. Capacité 90 ml. Dimension 18,5x9,5x6 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 21,48	 21,02	 19,96 	 19,10 	 18,28
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Borospoon  MO6247

Bocal de conservation en verre borosilicate 
avec couvercle et cuillère en bambou. 
Contenance : 600 ml. Dimension Ø8x10,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DO1,DL,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,94	 7,12 	 6,74 	 6,40	 6,14

Boropot  MO6290

2 Boites empilables en verre borosilicate avec couvercle 
en bambou. Contenance totale : 1L. Dimension Ø10x17 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,DO1,DL,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 14,92	 14,34	 13,76 	 13,18 	 12,66

Munnar  MO9963

Théière en verre borosilicaté avec infuseur 
en acier inoxydable et couvercle en bambou. 
Contenance 850 ml. Dimension 19x13x11 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DO1,DL,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 15,20	 14,74	 13,90 	 13,28 	 12,70

Huevo  MO6333

Ensemble de 2 coquetiers en bois. Dimension Ø5x5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,00	 4,04 	 3,80	 3,64	 3,46

Campo Tea  MO9950

Boîte à thé en bambou avec couvercle verre 
transparent. les 4 compartiments peuvent contenir 
24 sachets de thé. Dimension 14x14x7,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,82	 13,36	 12,56 	 12,00 	 11,46
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BOUTEILLE HUILE  
ET VINAIGRE 2 EN1
Cette élégante bouteille 
d'huile et de vinaigre de 300 
ml en verre borosilicate avec 
bouchon en liège sera élégante 
sur n'importe quelle table ou 
dans n'importe quelle cuisine.

Barretin  MO6388

Bouteille d’huile et de vinaigre en verre borosilicate 
avec bouchon en liège. Capacité extérieure : 
300 ml. Capacité intérieure : 80 ml. huile et 
vinaigre non fournis. Dimension 7,5x7x26,4 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 21,80	 21,26	 20,18 	 19,26 	 18,44

Big Pot Food  MO9794

Grand sac alimentaire, fermeture facile, anti fuite 
et réutilisable. Résistant au froid (-10°c) et à la 
chaleur (50°c). Pochette en PET (0,13 mm) / avec 
zipper en PE. . Sans BPA. Dimension 24x18 cm  
Technique marquage Tampographie*,S 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,80	 0,82	 0,78	 0,68	 0,60
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Big Borojar  MO6270

Bocal de conservation en verre 
borosilicate avec couvercle en liège. 
Contenance : 1L. Dimension Ø8x20,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,RS,S,B,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,58	 7,82 	 7,44 	 7,12	 6,82

Borojar  MO6271

Bocal de conservation en verre 
borosilicate avec couvercle en liège. 
Contenance: 600 ml. Dimension Ø8x16 cm  
Technique marquage Tampographie*,RS,S,B,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,38	 6,62 	 6,30 	 6,00	 5,76

Osna Bold  MO6293

Carafe en verre borosilicate avec couvercle en 
liège.  Contenance: 1L. Dimension 14x18,5 cm  
Technique marquage Serigraphie*,B,L,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 14,14	 13,76	 13,16 	 12,50 	 11,96

Bocaux en verre borosilicate  
de haute qualité
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FACILITEZ-VOUS  
LA CUISINE
Avec notre large gamme 
d'ustensiles de cuisine et de 
tabliers pratiques, nous avons 
tout ce dont un cuisinier peut 
avoir besoin. Non seulement vous 
vous faciliterez la cuisine, mais vous 
ferez entrer votre marque dans la 
vie quotidienne de vos clients

MORE THAN GIFTS

60



MO6260

MO6261

07

13

13

04 03

07 03

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Nagpur  MO6260

Tablier de cuisine réglable avec 2 poches frontales en coton/
toile organique de 340 gr/m². Produit sous une norme certifiée 
pour l’utilisation de substances nocives dans le textile. 
Présenté dans une boîte individuelle. Dimension 88x68 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,E,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 21,52	 20,44	 19,54 	 18,64 	 18,52

Nagpur Colour  MO6261

Tablier de cuisine réglable avec 2 poches frontales en coton/
toile organique de 340 gr/m². Produit sous une norme certifiée 
pour l’utilisation de substances nocives dans le textile. 
Présenté dans une boîte individuelle. Dimension 88x68 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,E,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 22,24	 21,14	 20,22 	 19,30 	 19,18

Nevon  MO6381

Gant de cuisine en coton organique. 140 gr/m². Produit 
sous une norme certifiée relative à l’utilisation de 
substances nocives dans le textile. Dimension 28x19 cm  
Technique marquage Serigraphie*,E,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,66	 6,94 	 6,44 	 6,14	 5,88

EATING & DRINKING

61



09

13 01 07 04 03

13 04

03

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Raipur  MO6262

Tablier de cuisine avec 2 poches avant en coton organique 200 gr/m². Produit 
sous une norme certifiée pour l’utilisation de substances nocives dans le textile. 
Dimension 65x90 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,E 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,10	 9,40 	 8,84 	 8,44	 8,08

Raipur Colour  MO6263

Tablier de cuisine avec 2 poches frontales en coton organique de 200 gr/m². 
Produit sous une norme certifiée pour l’utilisation de substances nocives dans le 
textile. Dimension 65x90 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,E 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 11,30	 10,60 	 9,98 	 9,54	 9,14

Naima Apron  MO6164

Tablier de cuisine ajustable avec 2 poches avant en tissu 100% chanvre. 200 gr/m². 
Dimension 98x69,5 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,E 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 18,14	 17,74	 16,86 	 16,00 	 15,32
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Neokit  MO7244

Très utile, ce gant de cuisine en coton, avec une partie en caoutchouc. 
Dimension 31,5x16,5x2 cm  Technique marquage Transfert sérigraphique*,TD,E 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,86	 5,06 	 4,48	 4,16	 3,92

Chef  MO8409

Toque de chef en coton 130 gr/m² et fermeture autoagrippante. Produit sous 
une norme certifiée pour l’utilisation de substances nocives dans le textile. 
Dimension Ø19x18 cm  Technique marquage Serigraphie*,E,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,12	 4,14 	 3,92	 3,74	 3,54

Kitab  MO7251

Tablier de cuisine en  coton 180 gr/m². Pratique pour votre cuisine quotidienne. Produit 
sous une norme certifiée pour l’utilisation de substances nocives dans le textile. 
Dimension 65x90 cm  Technique marquage Serigraphie*,E,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,62	 5,62 	 5,36	 5,12	 4,86
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Chef  MO9237

Tablier en toile enduite et attributs en cuir, deux poches cœur et 
une grande poche devant, bandouliere ajustable. Produit sous une 
norme certifiée pour l’utilisation de substances nocives dans le 
textile. Dimension 86x68,5 cm  Technique marquage Transfert 
sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 39,86	 38,22	 36,68 	 35,04 	 34,60

Denipur  MO6264

Tablier de cuisine réglable avec 3 poches avant en denim 240 gr/
m² avec bretelles en coton.  Présenté dans une boîte individuelle. 
Dimension 63x83 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,E,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 20,32	 19,96	 19,10 	 18,26 	 17,46

Jared  MO8305

Tablier de cuisine, version courte. 195 gr/m², 90 % polyester / 10 % coton.  
Produit sous une norme certifiée pour l’utilisation de substances  
nocives dans le textile. Dimension 90x40 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,E 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,48	 5,50 	 5,22	 5,00	 4,74

Fitted Kitab  MO8441

Tablier de cuisine ajustable avec 2 poches: poly coton, 190 gr/m². Produit 
sous une norme certifiée pour l’utilisation de substances nocives dans le 
textile. Dimension 98x69,5 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,E,TS 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,86	 8,16 	 7,62 	 7,28	 6,96
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MPAPS1
Tablier à bavette en coton 230 g/m².

MPAPD1
Tablier à bavette en coton 190g/m² imprimé 
numériquement (sans poche).

MPAP02
Tablier de cuisine en coton (20%) et en 
polyester (80%) 230g/m².

Ajustable Poche

Couleur standard

TABLIERS ENTIEREMENT 
PERSONNALISES
Choisissez parmi les couleurs standard les 
plus populaires ou optez pour vos propres 
couleurs. Personnalisez-le davantage avec 
une broderie ou une impression allover.

Délai de livraison à partir de 6 semaines.
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KIT DE FABRICATION 
DE SUSHI
Ce kit de fabrication de 
sushis moderne et naturel 
de 5 pièces présenté dans 
une pochette en coton est 
le cadeau idéal pour les 
amateurs de sushis. Tous 
les articles sont fabriqués 
en 100 % bambou. Recevoir 
un nouvel article original est 
toujours apprécié.

Ichiba  MO6394

Kit de 5 pièces pour la fabrication de sushis. Livrés 
dans une pochette en coton. Dimension 26x14 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,S,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,22	 9,54 	 9,12 	 8,78	 8,34
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Pintsel  MO6374

Lot de 2 brosses en bambou pour nettoyer 
légumes et champignons. Dimension Ø5x7,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,22	 8,40 	 7,98 	 7,60	 7,28

Taki  KC6841

Set de 3 couteaux de style japonais dans un 
coffret en carton noir. La lame est en inox 
et manche en PP. Dimension 37x14x2,8 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,S,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 15,34	 15,00	 14,10 	 13,46 	 12,90

Pesto  MO6309

Ensemble de mortier et pilon en 
bambou. Dimension Ø9x10 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,34	 9,80 	 9,38 	 9,02	 8,64

Gourmet  MO6308

Set de couteaux en bois. Comprend un support 
de base et 5 couteaux : Chef, à pain, à trancher, 
multifonctionnel et à éplucher. Acier inoxydable 
avec manche en bois. Dimension 9x7x34 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 39,68	 37,86	 36,16 	 34,66 	 34,56

Precise  MO6245

Balance de cuisine numérique en bambou 
et ABS. Capacité maximale de 5 kg. 2 piles 
AAA non incluses. Dimension 23x16x2 cm  
Technique marquage Serigraphie*,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 17,50	 17,10	 16,26 	 15,42 	 14,78

Sharp Chef  MO6298

Set  comprenant 1 planche à découper en bambou  
avec 3 couteaux en acier inoxydable 
avec manches en bambou : chef, pain 
et désossage. Dimension 36,5x21x3 cm  
Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 29,08	 27,40	 26,24 	 24,98 	 24,94
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Giro  MO8816

Moulin électrique à sel ou poivre en 
acier inoxydable. Dimension Ø5x22 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 16,38	 15,84	 14,94 	 14,24 	 13,60

Mayen  MO9904

Cuillère à salade en bambou. Dimension 30x6x0,6 cm  
Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,94	 1,70	 1,56	 1,46	 1,42

Tiurret  MO6283

Ensemble  composé d’une salière  et  d’un moulin à 
poivre en bois d’hévéa avec mécanisme en céramique 
présenté dans une boîte blanche. Dimension Ø5x20 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 20,38	 19,92	 18,90 	 18,08 	 17,30

Mayen Set  MO9903

Ensemble de couverts à salade en 
bambou. Dimension 33,5x10x0,6 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,T1,S,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,02	 4,44 	 4,30	 4,04	 3,88

Cubrepot  MO6530

Dessous de plat en liège en forme de couverts 
avec corde de jute. Dimension 14x14,5x1 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,S 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,96	 7,14 	 6,76 	 6,42	 6,16

Imba  MO6405

Dessous de plat pliable en 
bambou. Dimension 21,5x5,6 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,S,DL,DO1 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,50	 4,54 	 4,28	 4,10	 3,90
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Bayba Clean  MO6144

Planche à découper en bambou avec trou de suspension. 
Dimension 24,5x17,5x1 cm  Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 7,08	 5,48 	 5,30	 5,02	 4,82

Serve  MO6151

Planche à découper en bambou avec une poignée. Avec 
cordelette de jute.  Ø31 cm. Dimension Ø31,5x43,5x0,9 cm  
Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,86	 13,14	 12,54 	 11,82 	 11,36

Diyu  MO6551

Planche de service en bambou avec rainure et corde de jute en forme 
naturelle. Dimension 46,5x21,5x1 cm  Technique marquage Gravure 
Laser * 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,34	 12,64	 12,02 	 11,32 	 10,86

Kea Board  MO6488

Grande planche à découper en bambou avec rainure anti dérapant. 
Dimension 38x45x1 cm  Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 27,98	 26,20	 25,06 	 23,64 	 23,62

Planches en bambou naturel
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Ellwood  MO8861

Grande planche à découper en 
bois. Dimension 30x20x1,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,30	 7,56 	 7,18 	 6,86	 6,58

Ellwood Runda  MO8862

Planche à découper ovale en bois 
avec écorce. Dimension 27x13x2 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,04	 6,30 	 5,96 	 5,70	 5,46

Ellwood Rundam  MO9140

Planche ovale de taille moyenne avec écorce, 
fabriquée en UE à partir de bois Adler. Fabriqué 
dans 1 morceau de bois. Dimension 46x19,5x2,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 12,80	 12,46	 11,66 	 11,10 	 10,64

Petit Ellwood  MO8860

Petite planche à découper en 
bois. Dimension 22x12x1,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,26	 3,38 	 3,22	 3,08	 2,96

Ellwood Lux  MO9624

Planche à découper avec poignée et 
cordelette, fabriquée en bois d’aulne 
de l’UE. Dimension 18x37x1,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,46	 8,72 	 8,30 	 7,94	 7,62

Planches à découper en bois
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Argoboard Long  MO6310

Grande planche de service en bois de paulownia avec 
corde de jute de forme naturelle. Dimension 63x18,5x1 cm  
Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 20,98	 20,26	 19,40 	 18,42 	 17,70

Hannsu  MO6312

Planche de service en marbre et bambou. Forme circulaire. 
Dimension Ø25x1 cm  Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 26,30	 24,60	 23,52 	 22,16 	 22,14

Argoboard  MO6311

Planche à découper et à servir en bois de paulownia avec 
corde de jute de forme naturelle. Dimension 44x28,5x1 cm  
Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 21,86	 21,14	 20,26 	 19,24 	 18,50
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Wine&Cheese  MO8416

Set à fromage et vin en bambou. Incluant un couteau  
en acier inox, un couteau-éplucheur à fromage,  
un ouvre-bouteille et un stop-goutte. Présentés dans 
une boîte en bambou. Dimension 29x20x3,6 cm  
Technique marquage Tampographie*,PD,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 43,50	 41,56	 39,62 	 37,94 	 37,82

Darfield  MO6415

Planche à fromage en bambou avec couteau 
de service. Dimension 27,5x19,5x1 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,DL,DO1,S 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 12,54	 11,96	 11,48 	 10,98 	 10,54

Glenavy  MO6414

Planche à fromage en bambou avec 2 couteaux de 
service et une fourchette. Dimension 37,5x17,5x1,5 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,S 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 17,68	 17,10	 16,42 	 15,74 	 15,12

Tag It  MO6315

Lot de 4 marqueurs apéritifs en MDF avec craie. 
Présentés dans une boîte kraft. Dimension 5x12 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,26	 2,32	 2,22	 2,12	 2,00

Banli  MO6297

Planche de service à fromage en marbre  
avec 3 couteaux à fromage en bambou et acier 
inoxydable et 3 marqueurs d’apéritif et 1 craie. Présentés 
dans une boîte cadeau. Dimension 23x17x1,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 33,62	 32,02	 30,52 	 29,24 	 29,14
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Costieres  KC2690

Coffret à vin en bois pour une bouteille et accessoires. 
Bouteille de vin non incluse. Dimension 36,5x12x11 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,S 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 29,46	 27,94	 26,60 	 25,42 	 25,28

Premium  IT2658

Set vin classique. En Boîte bois. Incluant: Bouchon, Tire-bouchons, 
thermomètre et collier anti-goutte. Dimension 17,5x14,5x4,8 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,S,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 17,96	 17,50	 16,48 	 15,70 	 15,02

Tardor  MO8293

Boite cadeau en bambou prévue pour accueillir une bouteille 
de vin et accessoires (collier, verseur, bouchon et tire-
bouchon). Bouteille de vin non incluse. Dimension 36x11x11 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,L,S 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 31,36	 29,78	 28,36 	 27,12 	 26,98

Sonoma  MO8147

Coffret de sommelier en bambou comprenant un tire-bouchon, 
un anti-goutte et un bouchon en acier inoxydable et en bambou. 
Dimension 16x10x4,5 cm  Technique marquage Tampographie*,L,S 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 17,34	 16,80	 15,88 	 15,14 	 14,46
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Fastop  MO7369

Tire Bouchon électrique en ABS, avec un fini 
noir mat. Comprend un coupe-capsule. 4 piles 
AA non-incluses. Dimension 7x5,5x27,5 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 24,14	 22,86	 21,74 	 20,78 	 20,68

Labely  MO6330

Lot de 6 marqueurs en verre liège présentés dans une 
boîte.(1 face pré -imprimée). Dimension 18,5x9x2,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DO1,DL 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,76	 9,00 	 8,58 	 8,22	 7,88

Canterbury  MO9727

Service à vin présenté dans une boîte. Avec bouchon à 
vin, verseur, coupe collier et ouvre-bouteille électrique. 
Non inclus 4 piles AA. Dimension 28x15,5x7 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 43,50	 41,56	 39,62 	 37,94 	 37,82

Bota  MO9523

Mini tonneau en bois avec 4 accessoires à vin. 
Limonadier, bouchon à vin, verseur de vin avec 
bouchon et coupe capsule. Dimension 13x8x14 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 17,34	 16,88	 15,88 	 15,12 	 14,46

Settie  MO8999

Coffret en forme de bouteille de vin 
comprenant limonadier, verseur et 
collier anti-goutte. Dimension Ø6x23 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 11,34	 10,42 	 9,88 	 9,44	 9,04

Winory  MO7843

Ensemble d’accessoires 4 pièces comprenant 
un tire-bouchon, un bouchon, un bec verseur 
et un anneau anti-gouttes présenté dans une 
boîte en fer blanc. Dimension 18x11x4 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,PD,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,82	 13,36	 12,48 	 11,86 	 11,32
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Blabby  KC2966

Décapsuleur/Reboucheur en PS. Dimension 9x4x0,9 cm  
Technique marquage Tampographie*,PD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,68	 0,70	 0,66	 0,56	 0,50

Botelia  MO9247

Porte-clés  décapsuleur en aluminium. 
Dimension 10,5x2,5x0,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,20	 1,08	 1,00	 0,90	 0,84

Colour Twices  MO8664

Décapsuleur en aluminium finition brillante 
avec porte clés. Dimension 8x1x2 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,90	 0,78	 0,72	 0,62	 0,58

Dakai  MO9926

Décapsuleur en bambou avec fonction 
sous-verre. Dimension Ø7,8x1 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DO1,DL,L 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,38	 2,30	 2,20	 2,06	 1,92

Valbamper  MO9925

Décapsuleur en acier inoxydable avec 
surface en bambou. Dimension 10,5x4x1 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DO1,DL,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,00	 3,02 	 2,84	 2,70	 2,56

Canopy  MO9360

Décapsuleur en acier inoxydable et surface 
en bois. Dimension 17,5x3,5x0,8 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,76	 3,78 	 3,56	 3,42	 3,24

Barry  MO7732

Élégant décapsuleur à la ligne incurvée, en acier 
inoxydable résistant. Dimension 16,5x3,6x1 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,36	 2,28	 2,18	 2,06	 1,92

Lucy  MO8322

Sommelier original en acier inoxydable avec 
double tire-bouchon. Dimension 12x1,5x1 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,12	 2,18	 2,08	 2,00	 1,88

Trifo  KC4268

Limonadier de haute qualité en acier inoxydable, 
revêtement en PS. Dimension 13,5x4x1,3 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,22	 2,26	 2,16	 2,08	 1,96
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Bierpon  MO9298

Sous-verres en liège de forme ronde. Dimension Ø10x0,5 cm  
Technique marquage Impression numérique *,S,B,L 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,34	 0,78	 0,74	 0,72	 0,70

Slate4  MO9124

Ensemble de 4 sous-verres en ardoise 
avec fond EVA. Dimension 10x10x0,3 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,32	 6,58 	 6,22 	 5,96	 5,70

Mendi  MO9683

Ensemble de 4 dessous de verre en bambou. Présenté 
dans un support en bambou. Dimension 11x11x3,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DO1,DL,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,06	 8,24 	 7,82 	 7,44	 7,14

Coastgame  MO6382

Set de 4 sous-verres en liège et MDF comprenant 
set de 4 jeux : Tic-Tac-Toe, Backgammon, échecs 
et dames chinoises. Dimension 10,6x10,6x7 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 16,46	 15,98	 15,12 	 14,44 	 13,82

Bahia  MO6447

Lot de 10 sous-verres en feutre RPET présentés dans 
un support en bambou. Dimension Ø12x6,9 cm  
Technique marquage Serigraphie*,L,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 12,30	 11,86	 11,28 	 10,70 	 10,20

Lienzo  MO6474

Sous-verre à sublimation en polyester avec base 
en caoutchouc noir. Dimension 9,5x9,5x0,2 cm  
Technique marquage Sublimation * 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,34	 0,90	 0,88	 0,86	 0,84
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Enteulat  MO6269

Porte-bouteilles pliable en bois de pin. Peut contenir jusqu’à  
6 bouteilles. Dimension 43x12x25 cm   
Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 16,22	 15,50	 14,82 	 14,00 	 13,46

Arco  MO6485

Support pour bouteille de vin en acier inoxydable 
avec repose bouchon. Dimension 29x10x4,5 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,S 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 14,72	 14,00	 13,36 	 12,62 	 12,12
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Vinbox  MO9413

Boîte à vin en bois de paulownia avec poignée 
en corde. Dimension 9,5x9,5x34,5 cm  
Technique marquage Impression numérique *,L,S 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,52	 10,06 	 9,32 	 8,96	 8,52

Campo Di Vino  MO6258

Sac  pour une bouteille  de vin en jute et toile 320 gr/m².  
Bouteille non founie. Dimension 11x10x35 cm  
Technique marquage Serigraphie* 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,92	 4,06 	 3,84	 3,56	 3,40

Campo Di Vino Duo  MO6259

Sac pour deux bouteilles en jute et toile 320 gr/m². 
Bouteilles nons fournies. Dimension 20x10x35 cm  
Technique marquage Serigraphie* 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,34	 5,48 	 5,20	 4,88	 4,66

Bacool  MO7760

Sac réfrigérant en PVC transparent. Pour une 
bouteille. Placez le sac réfrigérant au congélateur 
avant utilisation. Dimension 9,5x9,5x25 cm  
Technique marquage Serigraphie* 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,10	 5,28 	 5,10	 4,90	 4,60

Coolio  MO7890

Seau à champagne en acier inoxydable, à double 
paroi, de forme cylindrique. Dimension Ø11,5x18,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 20,06	 19,60	 18,48 	 17,64 	 16,88

Terras  IT3708

Appréciez un verre de vin frais grâce à ce collier 
rafraîchissant pour bouteille de vin. En PE et intérieur PVC. 
Dimension 17x17x35 cm  Technique marquage Serigraphie* 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,36	 5,50 	 5,22	 4,90	 4,68
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Rocks  MO9943

Ensemble de 4 cubes en pierre réutilisables présenté dans une pochette 
en coton avec cordon, pratique pour le rangement. Dimension 8,5x2x11 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,26	 4,54 	 4,28	 4,04	 3,88

Dundalk  MO9942

Set composé de 9 pierres réutilisables dans une boîte bambou, 
une pochette coton et des pinces. Dimension 13,2x11x3,8 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L,S,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 21,12	 20,66	 19,60 	 18,78 	 17,98

Icy  MO9502

Ensemble de 4 glaçons en acier inoxydable réutilisables dans une pochette en velours. 
Dimension 6x8x2 cm  Technique marquage Gravure Laser *,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 12,20	 11,48	 10,94 	 10,28 	 9,88

Inverness  MO9941

Ensemble de verres de luxe dans une boîte cadeau en bambou pour le whisky,  
le gin, le mojito ou d’autres boissons.  Comprend 2 verres (300ml), 8 glaçons en pierre 
réutilisables avec une pochette de rangement en coton et une pince. Le bambou est  
un produit naturel, il peut y avoir de légères variations de couleur et de taille par article, 
qui peuvent affecter le résultat final de la décoration.  Dimension 21,5x19,5x10,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L,S,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 49,18	 47,02	 44,98 	 43,14 	 43,04
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Slimmy Flask Set  MO8321

Flacon mince finition satin, simple paroi, 175 ml. Avec 2 tasses. Dimension 16,5x4 cm  
Technique marquage Serigraphie*,L,P,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 15,62	 15,24	 14,58 	 13,92 	 13,30

Slimmy Flask  KC4703

Grande flasque en inox mat (175 ml). Dimension 12x9x2 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,06	 7,14 	 6,74 	 6,40	 6,12

Hiphip  MO6356

Flasque en finition en bambou. 
Capacité : 175 ml. Dimension 9x2x11 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,54	 7,60 	 7,18 	 6,82	 6,50
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Songo  MO6431

Verre à liqueur en verre. Capacité : 28 ml.  
Dimension Ø4,5x7,1 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire* 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,76	 1,88	 1,74	 1,70	 1,56

Rongo  MO6429

Verre conique en verre. Capacité : 300 ml.  
Dimension Ø8x12,4 cm  
Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,L,P 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,32	 3,94 	 3,70	 3,48	 3,36

Tongo  MO6430

Verre conique réutilisable. Capacité : 470 ml.  
Dimension Ø8,7x14,7 cm  
Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,L,P 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,26	 4,88 	 4,62	 4,34	 4,20

Pongo  MO6460

Verre à eau en verre. Capacité : 300ml.   
Dimension Ø8,1x9 cm  
Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,L,P 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,10	 3,72 	 3,48	 3,26	 3,16

Bless  MO6158

Verre à eau verre présenté dans une boite 
cartonnée blanche . Dimension Ø6x10,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,54	 4,42 	 4,16	 3,92	 3,74

Festa Large  MO6375

Gobelet réutilisable en PP avec finition givrée. 
Capacité : 300 ml. Dimension Ø7,5x10,5 cm  
Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,P 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,88	 0,64	 0,64	 0,56	 0,50

Festa Cup  MO9907

Gobelet en PP réutilisable avec finition givrée. 
Capacité 550 ml. Dimension Ø8x14 cm  
Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,P 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,02	 0,78	 0,76	 0,68	 0,62

Bongo  MO6362

Gobelet en acier inoxydable. Capacité : 350 ml.  
Dimension Ø7,5x10,5 cm  
Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,P,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,14	 4,84 	 4,54	 4,30	 4,16
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Boston  MO6224

Ensemble à cocktail en acier inoxydable comprenant un shaker de 
750 ml, un pichet doseur (30 ml) et un tamis dans une pochette en 
coton. Dimension 9x9x22,5 cm  Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,L,S,T1,TD,PD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 32,14	 30,70	 28,86 	 27,62 	 27,46

Fizz  KC4298

Set à cocktail de luxe avec shaker, verre à mesure 
en métal et petit tamis. Dimension 26,5x23,5x9 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,L,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 29,16	 27,82	 26,04 	 24,92 	 24,78

Cold Straw  MO9602

Ensemble de 1 paille en acier inoxydable réutilisables et 
brossettes de nettoyage dans une pochette en microfibre. 
Dimension 3x25 cm  Technique marquage Gravure Laser 
*,S,T1,TD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,78	 1,96	 1,80	 1,70	 1,66

Natural Straw  MO9630

Ensemble de 2 pailles de bambou réutilisables, brossette 
de nettoyage en acier inoxydable et nylon dans pochette 
coton. Le bambou étant un matériau naturel, l’épaisseur 
et la surface peuvent varier. Dimension Ø0,8x19 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,28	 3,30 	 3,10	 2,96	 2,78

EATING & DRINKING
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MO6464 › 143

Bags & Travel
DES SACS ÉLÉGANTS QUI PERMETTENT À VOTRE MARQUE DE SE DÉMARQUER

Dans cette section, vous trouverez tous les éléments indispensables et abordables pour créer vos 
campagnes promotionnelles. Une gamme large et variée de matériaux et de designs durables, allant des 
sacs à provisions aux sacs de voyage. La collection comprend les différents types de sacs indispensables. 
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MO6420 › 87

MO6421 › 87

SACS EN DENIM DE 
STYLE DÉCONTRACTÉ
Ces sacs au design intemporel 
sont fabriqués à partir d'une 
combinaison de coton recyclé 
250 g/m² et de denim.  Ils sont 
parfaits pour tous les âges et 
peuvent être assortis à toutes les 
marques.
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Style Bag  MO6422

Sac à cordon en coton 50% denim recyclé et 
50% coton. 250 gr/m². Dimension 38x42 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,66	 8,04 	 7,56 	 7,20	 6,80

Style Tote  MO6420

Sac shopping avec longues anses en coton recyclé 50% 
denim et 50% coton. 250 gr/m². Dimension 42x40 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 11,96	 11,56	 10,90 	 10,26 	 9,80

Style pouch  MO6421

Trousse à cosmétiques en coton recyclé 
50% denim et 50% coton avec fermeture 
éclair. 250 gr/m². Dimension 21,5x5x15 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,32	 5,46 	 5,20	 4,88	 4,64

Bleu intemporel
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

FABRIQUÉ EN TISSU 
100% CHANVRE.
Ce sac tote bag de qualité, 
fabriqué en chanvre à  
200 gr/m², est devenu un article 
très populaire. Élégant, doux au 
toucher et l'un des tissus textiles 
les plus écologiques. Disponible 
en 6 couleurs. Découvrez 
également d'autres articles 
fabriqués en chanvre.

Naima Tote  MO6162

Sac shopping en tissu 100% chanvre avec anses longues. 200 gr/m². 
Dimension 38x10x42 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,10	 9,56 	 9,08 	 8,64	 8,22

88

MORE THAN GIFTS



13

06 05

09 04 03

280gr

280gr

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Sacs en toile recyclée 250 gr/m²

Respect Coloured  MO6380

Sac shopping ou sac de plage en toile recyclée avec longues 
anses et soufflet. 280 gr/m². Dimension 49x9x37 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,E 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 11,04	 10,34 	 9,74 	 9,30	 8,92

Respect  MO6379

Sac shopping ou sac de plage en toile recyclée avec longues 
anses et soufflet. 280 gr/m². Dimension 49x9x37 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,E 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,88	 9,18 	 8,62 	 8,22	 7,88
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Mercado Top  MO6458

Sac shopping en toile organique avec poignées en bambou. 360 gr/m². 
Dimension 40x16x39,5 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 18,04	 17,64	 16,76 	 15,90 	 15,22
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Organic Cottonel  MO8973

Sac shopping en coton bio à anses longues. 105 gr/m². Fabriqué 
à partir de coton biologique produit sous un label certifié. 
Dimension 38x42 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 3,80	 3,08 	 2,86	 2,66	 2,54

Zimde  MO6190

Sac shopping à anses longues en coton organique. 140 gr/
m². Produit sous une norme certifiée pour l’utilisation de 
substances nocives dans le textile. Dimension 38x42 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,E 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,04	 3,32 	 3,10	 2,90	 2,76

Zimde Colour  MO6189

Sac shopping à anses longues en coton organique. 140 gr/
m². Produit sous une norme certifiée pour l’utilisation de 
substances nocives dans le textile. Dimension 38x42 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,E 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,42	 3,70 	 3,48	 3,24	 3,10
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Cottonel Colour ++  MO9846

Sac shopping en coton à anses longues. 180 gr/m². 
Produit sous une norme certifiée pour l’utilisation de 
substances nocives dans le textile. Dimension 38x42 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,E 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 3,90	 3,04 	 2,86	 2,60	 2,46

Cottonel ++  MO9845

Sac shopping en coton à anses longues. 180 gr/m². Produit sous une 
norme certifiée pour l’utilisation de substances nocives dans le textile. 
Dimension 38x42 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,E 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,38	 2,42	 2,18	 2,06	 1,96
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Rassa  MO6159

Sac shopping  en toile avec anses longues et soufflet sur le fond . 270 gr/m². 
Produit sous une norme certifiée pour l’utilisation de substances nocives dans le 
textile. Dimension 38x9x42 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,60	 4,88 	 4,62	 4,34	 4,16

Rassa Coloured  MO6442

Sac shopping en toile avec anses longues. 270 gr/m².  Dimension 38x9x42 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,E 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,46	 5,48 	 5,20	 4,98	 4,70

Sac shopping en toile 270 gr/m²
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Cottonel Colour +  MO9268

Sac shopping en coton avec anses longues. 140gr/m². Produit sous une 
norme certifiée pour l’utilisation de substances nocives dans le textile. 
Dimension 38x42 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,E,TD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,10	 2,26	 2,08	 1,98	 1,88
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Zevra  MO6437

Sac à provisions en coton avec de longues anses colorées. 140 gr/m². 
Dimension 38x42 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,E 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,10	 2,26	 2,08	 1,98	 1,88

Portobello  MO9596

Sac shopping en coton avec anses longues et soufflets. 140 gr/m². Produit 
sous une norme certifiée pour l’utilisation de substances nocives dans le 
textile. Dimension 38x9x42 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,76	 4,04 	 3,80	 3,56	 3,40

Cottonel +  MO9267

Sac  shopping en coton avec anses longues. 140 gr/m². 
Produit sous une norme certifiée pour l’utilisation de 
substances nocives dans le textile. Dimension 38x42 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,E,TD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,72	 1,88	 1,72	 1,62	 1,54

Marketa +  MO9847

Sac shopping en coton à anses courtes. 140gr /m². 
Produit sous une norme certifiée pour l’utilisation de 
substances nocives dans le textile. Dimension 38x42 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,62	 1,78	 1,62	 1,54	 1,46

Portobello  MO9595

Sac shopping en coton avec anses longues et 
soufflets. 140gr/m². Produit sous une norme 
certifiée pour l’utilisation de substances 
nocives dans le textile. Dimension 38x9x42 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,52	 3,66 	 3,46	 3,18	 3,02
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Barbuda  MO9897

Sac de plage en coton et filet avec de longues poignées. Produit sous une 
norme certifiée pour l’utilisation de substances nocives dans le textile. 
Dimension 38x14x50 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 11,80	 11,08 	 10,44 	 10,00	 9,58

Illa Tote  MO9517

Sac en coton sergé avec cordon  et attribut en liège. Anses longues. 
160gr/m². Produit sous une norme certifiée pour l’utilisation 
de substances nocives dans le textile. Dimension 38x41 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,70	 4,84 	 4,60	 4,28	 4,08

Borealis  MO6353

Sac  shopping en coton arc-en-ciel avec de longues anses. 200 gr/m². 
Dimension 38x42 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,E 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 6,68	 6,14 	 5,78 	 5,46	 5,16

Mesh Bag  MO9814

Sac shopping en filet de coton à anses longues. 170gr/m². 
Dimension 38x8x41 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,64	 4,78 	 4,54	 4,22	 4,02

Tribe Tote  MO9648

Tote bag en fibre de bambou avec anses longues. 105 gr/m². Produit 
sous une norme certifiée pour l’utilisation de substances nocives dans le 
textile. Dimension 38x42 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,56	 2,60	 2,36	 2,22	 2,12

Cottonel Duo  MO9424

Sac shopping 2 tons en coton et polyester recyclés avec anses longues. 
Environ 140 gr/m². Cet article peut rétrécir après avoir imprimé. 
Dimension 37x41 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,68	 3,68 	 3,48	 3,32	 3,12
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Choisissez parmi l’une de nos dimensions standard ou 
faites créer votre sac à vos dimensions.

MB8101 (digital)
Dimensions: 38 (l) x 42 (h) cm. 
Anses longues 70 x 2 cm.

MB8110
Sac en coton pliable avec cordon de 
serrage fermeture sur la pochette.  
Taille : 38(l) x 50(h) cm. 

MB8103
Sac coton avec soufflets et anses 
longues (38x10x42cm). Anses 
longues 70x2,5 cm.

SACS EN COTON ENTIÈREMENT PERSONNALISÉS
Choisissez parmi différents matériaux naturels et faites imprimer votre dessin 
bord à bord pour maximiser l’impact de votre message. Délai de livraison à 
partir de 5 semaines.

Coton 
(organique)

105 g/m²

Coton 
(organique)

140 g/m²

Coton 
(organique)

180 g/m²

Coton 
(organique)
280 g/m²
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Duofold  MO6549

Sac shopping pliable en coton recyclé et 
polyester recyclé 2 tons avec de longues anses. 
Environ 140 gr/m². Cet article peut rétrécir 
après impression. Dimension 39x48 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,18	 4,32 	 4,08	 3,78	 3,60

Foldonova  IT2547

Sac pliable non tissé, 70g/m², avec fermoir en plastique. 
Cet article peut être livré plié ou non. Dimension 39x47 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,68	 1,54	 1,44	 1,38	 1,28
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Fresa Soft  MO9638

Sac shopping pliable en coton avec anses courtes et 
cordon de serrage sur la poche. 105 gr/m². Produit sous 
une norme certifiée pour l’utilisation de substances 
nocives dans le textile. Dimension 38x40 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,16	 4,18 	 3,94	 3,78	 3,56

Fresa Soft  MO9639

Sac shopping pliable en coton avec anses courtes et 
cordon de serrage sur la poche. 105 gr/m². Produit sous 
une norme certifiée pour l’utilisation de substances 
nocives dans le textile. Dimension 38x40 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,56	 4,58 	 4,32	 4,14	 3,92

Foldy Cotton  MO9283

Sac shopping pliable en coton , anses courtes. 135gr/
m². Produit livré non plié. Dimension 38x12x42 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,02	 4,16 	 3,92	 3,66	 3,48

Fresa  MO9003

Sac shopping en polyester 210D pliable 
dans poche intégrée et refermable 
par un cordon. Dimension 38x40 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TS 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,34	 2,50	 2,28	 2,18	 2,08

Zigzag  MO9750

Sac shopping pliable en tissus recyclés 150 gr/m². 
55% de RPET et 45% de coton. Le sac comprend 
une fermeture à glissière permettant de le plier 
proprement. Fabriqué à partir de tissus recyclés 
produits sous un label certifié. Dimension 40x10x45 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,32	 5,46 	 5,18	 4,86	 4,64

Foldpet  MO9861

Sac shopping pliable en 190T en RPET avec cordon 
de serrage sur la poche. Dimension 38x40 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TS 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,42	 3,44 	 3,22	 3,08	 2,90
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Filet en PET recyclé avec cordon 
en polyester et fermeture en 
ABS. Ajoutez votre design ou 
choisissez un motif en couleur 
sur le maillage RPET lui-même. 
Emballé dans une pochette 
Kraft personnalisée.

MB9101
MB9102
MB9103
MB9104

30(l)x20(h)cm
30(l)x35(h)cm
30(l)x40(h)cm
Ensemble de 3 pièces

SACS RÉUTILISABLES POUR FRUITS ET LÉGUMES
Durable et lavable. Choisissez une dimension ou commandez l’ensemble complet. Ajoutez 
votre logo et personnalisez la pochette Kraft. Délai de livraison à partir de 4 semaines.

Manchette 
personnalisable en 

option
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Saquito  MO6481

Grand sac de conservation des aliments en coton 
organique. 140 gr/m². Dimension 33x17x40 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,E 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,58	 9,88 	 9,28 	 8,88	 8,50

Saquita  MO6480

Sac de conservation alimentaire moyen format en coton 
biologique. 140 gr/m². Dimension 26,6x12,7x25,4 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,E 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,56	 6,86 	 6,36 	 6,06	 5,80

Veggie  MO9865

Filet à provisions réutilisable. Un côté est en coton (140gr/
m²) et l’autre en filet de coton (110gr/m²). Fermeture par 
cordon. Produit sous une norme certifiée pour l’utilisation 
de substances nocives dans le textile. Dimension 30x40 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,14	 3,14 	 2,96	 2,82	 2,64

Veggie Rpet  MO9880

Sac à provisions en filet RPET avec poche 
frontale et cordon de serrage en PP blanc 
sur le dessus. Dimension 30x40 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TS 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,64	 2,54	 2,42	 2,26	 2,12

Veggie Set Rpet  MO9898

Ensemble de 3 sacs en filet RPET dans pochette en RPET. 
Les sacs réutilisables sont l’alternative aux sacs en 
plastique. Fermeture par cordon. Facile à laver, sans BPA 
et sans danger pour les aliments. Dimension 25x30 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,14	 5,34 	 4,76	 4,44	 4,18
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Taske Small  MO9728

Petit sac cadeau en coton avec cordon de serrage. 105 gr/
m². Produit sous une norme certifiée pour l’utilisation de 
substances nocives dans le textile. Dimension 14x22 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,18	 2,08	 1,96	 1,82	 1,70

Jute Small  MO9928

Sac cadeau petite taille en jute avec cordon. 
Dimension 14x22 cm  Technique marquage Transfert 
sérigraphique*,TD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,58	 2,34	 2,10	 1,94	 1,84

Taske Small  MO9729

Petit sac cadeau en coton avec cordon de serrage. 105 gr/
m². Produit sous une norme certifiée pour l’utilisation de 
substances nocives dans le textile. Dimension 14x22 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,30	 2,20	 2,10	 1,94	 1,82

Taske Medium  MO9730

Sac cadeau en coton avec cordon de taille 
moyenne. 105 gr/m². Produit sous une norme 
certifiée pour l’utilisation de substances 
nocives dans le textile. Dimension 25x32 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,42	 2,32	 2,20	 2,06	 1,92

Jute Medium  MO9929

Sac cadeau de taille moyenne en jute avec cordon. 
Dimension 25x32 cm  Technique marquage Transfert 
sérigraphique*,TD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 4,04	 2,80	 2,54	 2,36	 2,24

Taske Medium  MO9731

Sac cadeau en coton avec cordon de taille 
moyenne. 105 gr/m². Produit sous une norme 
certifiée pour l’utilisation de substances 
nocives dans le textile. Dimension 25x32 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,38	 2,42	 2,20	 2,06	 1,96

Taske Large  MO9732

Grand sac cadeau en coton avec cordon de 
serrage. 105 gr/m². Produit sous une norme 
certifiée pour l’utilisation de substances 
nocives dans le textile. Dimension 30x47 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,38	 2,42	 2,20	 2,06	 1,96

Jute Large  MO9930

Sac cadeau grande taille en jute avec cordon. 
Dimension 30x47 cm  Technique marquage Transfert 
sérigraphique*,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,06	 4,26 	 3,74	 3,44	 3,22

Taske Large  MO9733

Grand sac cadeau en coton avec cordon de 
serrage. 105 gr/m². Produit sous une norme 
certifiée pour l’utilisation de substances 
nocives dans le textile. Dimension 30x47 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,66	 2,70	 2,48	 2,32	 2,22
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Paper Small  MO8807

Petit sac cadeau en papier. 150 gr/
m². Dimension 16x10x23 cm  
Technique marquage Serigraphie*,DL,T1,TD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,18	 1,20	 1,14	 1,08	 1,02

Paper Tone S  MO6172

Petit sac en papier (70% recyclé). 90 gr/
m². Fabriqué en UE. Dimension 18x8x21 cm  
Technique marquage Serigraphie*,DL,T1,TD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,88	 0,92	 0,86	 0,80	 0,76

Paper Medium  MO8808

Moyen  sac cadeau en papier. 150 
gr/m². Dimension 22x11x30 cm  
Technique marquage Serigraphie*,DL,T1,TD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,36	 1,38	 1,32	 1,24	 1,18

Paper Tone M  MO6173

Sac en papier de taille moyenne pour 
les cadeaux.(70% recyclé).  90 gr/m². 
Fabriqué en UE. Dimension 25x11x32 cm  
Technique marquage Serigraphie*,DL,T1,TD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,98	 1,02	 0,96	 0,90	 0,86

Paper Large  MO8809

Grand  sac cadeau en papier. 150 gr/
m². Dimension 26x11x36 cm  
Technique marquage Serigraphie*,DL,T1,TD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,46	 1,48	 1,40	 1,32	 1,26

Paper Tone L  MO6174

Grand sac en papier  (70% recyclé).  90 gr/
m². Fabriqué en UE. Dimension 32x12x40 cm  
Technique marquage Serigraphie*,DL,T1,TD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,10	 1,14	 1,08	 1,02	 0,96
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MO4340

MO4060

1000
MOQ

SACS SHOPPING RÉUTILISABLES ENTIÈREMENT PERSONNALISÉS

Réduisez au minimum l'impact sur l'environnement et choisissez parmi une 
gamme de modèles, de matériaux tels que le papier, le PP-tissé, le RPET 
ou le non tissé pour maximiser l'impact de votre message. Entièrement 
réutilisable, votre sac n'a jamais été aussi tendance!

Délai de livraison à partir de 6 semaines.

PP tissé avec 
lamination

Non tissé avec 
lamination

RPET avec 
lamination

Choisissez parmi l’une  
de nos dimensions standard 
ou faites créer votre sac à vos 
dimensions.

Non tissé

Matériaux

Thermo scellé

104

MORE THAN GIFTS



MO4340
45x10x35 cm

MO4070
36x12x32 cm

MO4120
42x24x32 cm

MO4080
42x16x32 cm

MO4190
90x35x38 cm

MO4240
40x20x35 cm

MO4230
30x15x35 cm

MO4090
21x17x15 cm

MO4100
32x24x22 cm

MO4210
34x17x34 cm

MO4050
32x9x40 cm

MO4330
30x10x38 cm

MO4060
40x17x45 cm

MO4310
25x35 cm

SACS HORIZONTAUX

SACS PLIABLES  
ET GLACIÈRES

SACS VERTICAUX
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Totecolor  IT3787

Sac shopping en  non tissé 80 gr/m² présente un large 
choix de couleurs. Longues anses. Dimension 40x40 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,20	 1,24	 1,16	 1,10	 1,04

Vivi  KC6540

Sac de plage ou de shopping en non tissé. 
80 gr/m². Dimension 39x12,5x35,5 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,36	 2,40	 2,20	 2,08	 1,96

Apo Bag  MO8959

Sac shopping avec soufflet, anses courtes . 80gr/m². 
Dimension 27x15x30 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,40	 1,42	 1,36	 1,28	 1,22
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Groceries  MO8635

Chariot de courses  en polyester 600D capacité 25 litres 
avec mécanisme amovible pour un rangement facile. petit 
compartiment zippé au dos et accroche parapluie sur le coté. 
Dimension 37x30x96 cm  Technique marquage Transfert 
sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 46,86	 45,00	 43,20 	 41,34 	 40,90

Mercado  KC1502

Grand sac shopping avec poignées en bois. 600D polyester. 
Dimension 40x16x39,5 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,88	 7,16 	 6,70 	 6,36	 6,10

Camden  MO8715

Sac shopping en polyester 600D avec poche latérale et 
à l’intérieur poche zippée. Poignées longues et courtes. 
Dimension 33x16,5x30 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,08	 6,36 	 5,90 	 5,62	 5,38
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Totepet  MO9441

Sac shopping en RPET 190T  avec anses longues. 
Matériau écologique fabriqué à partir de bouteilles 
en plastique recyclées. Dimension 38x42 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TS 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,26	 2,30	 2,08	 1,96	 1,86

Fama  MO6134

Grand sac shopping ou sac de plage à 
anses longues en RPET  600D avec soufflet 
sur le fond. Dimension 56x18x36 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,04	 8,32 	 7,78 	 7,44	 7,12

Tote  MO6188

Sac shopping à anses longues en RPET non 
tissé laminé. 100 gr/m². Dimension 38x42 cm  
Technique marquage Serigraphie* 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,98	 2,14	 1,98	 1,88	 1,78

L'essentiel en rpet
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Three Bin  MO6154

Set de 3 sacs en RPET non tissé laminé avec poignées. Pratique pour trier 
papier, plastique, métal et verre. Les sacs sont reliés par une fermeture auto 
agrippante et peuvent donc être utilisés séparément. Dimension 45x30x30 cm  
Technique marquage Serigraphie* 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 12,26	 11,82	 11,26 	 10,66 	 10,18

FACILE À UTILISER 
SAC DE TRI 3 EN 1 
PEUT ÊTRE UTILISÉ SÉPARÉMENT OU 
ASSEMBLÉ ENSEMBLE GRÂCE À LA 
FERMETURE AUTO-AGRIPPANTE ET 
FACILE À TRANSPORTER GRÂCE AUX 
POIGNÉES
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Aura  MO6443

Sac de plage ou de shopping en toile de jute  pelliculée avec 
anses en coton. anses courtes. Dimension 43x20x34 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique* 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,54	 10,04 	 9,46 	 8,72	 8,26

Brick Lane  MO8965

Sac shopping en jute laminé et anses en coton renforcé. 
Dimension 40x17x32,5 cm  Technique marquage Transfert sérigraphique* 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,80	 8,30 	 7,76 	 7,10	 6,70

Campo De Fiori  MO8967

Sac shopping en jute laminé et toile anses longues . Dimension 42x19x33 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,82	 5,96 	 5,68	 5,34	 5,10
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Juhu  MO7264

Sac à provisions en jute, écologique, poignées en coton. 
Dimension 38x40 cm  Technique marquage Transfert 
sérigraphique*,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,52	 4,72 	 4,18	 3,88	 3,64

Fulla  MO6438

Sac shopping en jute pelliculée avec anses en coton. Anses 
longues. Dimension 55x39 cm  Technique marquage Transfert 
sérigraphique*,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,20	 5,40 	 4,82	 4,52	 4,24

India Tote  MO9518

Sac shopping en coton sergé avec attribut en jute. Anses 
longues. 160gr/m². Produit sous une norme certifiée 
pour l’utilisation de substances nocives dans le textile. 
Dimension 38x41 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,66	 4,80 	 4,56	 4,24	 4,04

Campo De Geli  MO6160

Sac shopping en jute avec anses longues, pelliculé, 
fermeture auto-agrippante, devant avec pochette en 
toile et sangle en coton. Dimension 43x20x34 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 12,72	 12,32	 11,62 	 10,98 	 10,48
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Praia  MO6486

Sac de plage ou de shopping en feuilles de 
massette (Typha) tissées avec pochette et 
sangles en toile. Dimension 50x15x34 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 50,86	 48,72	 46,66 	 44,66 	 44,54
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Menorca  MO9813

Sac de plage ou sac shopping en coton avec anse en corde. 220 gr/m². 
Dimension 55x15x39 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,86	 8,14 	 7,62 	 7,26	 6,96

Kleuren Bag  MO9816

Sac de plage ou shopping en toile 280 gr/m² 
avec détail coloré en bas et poignées assorties 
(poche intérieure). Dimension 40x15x45 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,12	 7,40 	 6,90 	 6,58	 6,30

Ya  MO8368

Sac marin en coton avec bandoulière blanche. 
Sergé de coton 200 gr/m². Produit sous une 
norme certifiée pour l’utilisation de substances 
nocives dans le textile. Dimension Ø24x45 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,68	 5,82 	 5,54	 5,22	 4,98

Yatch  IT1639

Sac marin en coton bicolore avec rayure blanche. 
Coton brossé 200 gr/m². Produit sous une 
norme certifiée pour l’utilisation de substances 
nocives dans le textile. Dimension Ø25x45 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,00	 7,38 	 6,92 	 6,60	 6,22

Palawan  MO8710

Sac de plage ou  shopping en polyester 600D avec des 
sangles et attributs en toile. Comprend une poche intérieure. 
Dimension 37x16x32 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 11,06	 10,34 	 9,72 	 9,30	 8,92
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Icecube  MO9915

Sac isotherme 2 tons en  RPET 600D avec 2 compartiments et 
doublure en PEVA. Bandoulière réglable et poche frontale. Capacité 
3L. Matériau isolant : PEVA 0 ,15 mm PEVA + 3 mm de mousse. 
Dimension 30x20x25 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 11,30	 10,74 	 10,22 	 9,76	 9,28

Bobe  MO6462

Sac à déjeuner isotherme en RPET 600D avec poche frontale. Capacité 
3L. Matériau d’isolation : mousse PE de 2 mm avec feuille d’aluminium. 
Dimension 26x14x18 cm  Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,00	 9,50 	 8,92 	 8,22	 7,74

Cuba  MO6150

Sac isotherme 2 tons pour 6 canettes en RPET 600D 
avec poche frontale. Matériau isolant : PEVA 0,15 mm 
PEVA + 3 mm de mousse. Dimension 25x15,5x14,5 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,14	 7,58 	 7,16 	 6,84	 6,46

Sacs à déjeuner et sacs isothermes en RPET
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Malla  MO6182

Sac shopping ou sac de plage à anses longues en RPET 
600D avec maille en RPET et poche zippée sur l’avant. 
Compartiment isotherme sur le fond. Dimension 52x16x49 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 16,26	 15,82	 15,10 	 14,38 	 13,74

Iceberg  MO6287

Sac isotherme en RPET 600D comprend une boîte à 
lunch réutilisable en PP d’une capacité de 1900ml. Avec 
2 sections. Bandoulière réglable et détachable. Doublure 
en aluminium de 2 mm. Dimension 27x21x28 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD,DO1,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 33,32	 31,92	 30,62 	 29,22 	 28,78

Growler  MO6286

Sac isotherme en RPET 600D comprend une boîte 
à lunch réutilisable en PP d’une capacité de 1900ml. 
Feuille d’aluminium de 2 mm. Dimension 25,5x11x16 cm  
Technique marquage Transfert 
sérigraphique*,S,TD,DO1,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 18,26	 17,96	 17,20 	 16,34 	 15,34

Icicle  MO6285

Sac isotherme pour le déjeuner/la glacière en 600D 
RPET avec poignée de transport. Doublure en feuille 
d’aluminium de 2 mm. Dimension 25x10x21 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 11,88	 11,38 	 10,74 	 9,98	 9,46
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Zipper  IT3101

Sac isotherme avec poche avant. 600D polyester. Matériel d’isolation: 
Feuille d’aluminium. Contenance 13L. Dimension 26x19x34 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 16,02	 15,72	 15,04 	 14,26 	 13,34

Casey  MO8949

Sac isotherme en 600D avec deux compartiments, bandoulière ajustable. 
Dimension 30x20x25 cm  Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,60	 9,10 	 8,54 	 7,86	 7,42

Indo  MO8772

Sac isotherme en polyester 600D  avec doublure PEVA. Comprend une 
poche latérale. Matériel d’isolation: Couche de mousse PE. Contenance 25L. 
Dimension 31x23x35 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 17,78	 17,38	 16,50 	 15,68 	 15,00

Iglo Bag  MO9853

Glacière et sac à dos en toile 300D et PU avec poche frontale.  
Feuille d’aluminium de 2 mm à l’intérieur. Dimension 29x20x35 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 11,98	 11,26 	 10,62 	 10,16	 9,74
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Cubacool  MO8438

Sac isotherme en polyester 210D, intérieur en 
feuille d’aluminium.  Liseré en non tissé 80gr/
m².Prévu pour 6 cannettes. Matériel d’isolation: 
Mousse laminée avec du papier d’aluminium. 
Contenance 3L. Dimension 20x14x13 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,12	 3,38 	 3,20	 2,98	 2,86

Papercool  MO9881

Sac isotherme en papier pour 6 canettes. Comprend une 
anse  et une poche avant. Matériel d’isolation: Couche 
de mousse PE. Contenance 3L. Dimension 19x14x13 cm  
Technique marquage Tampographie*,S 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,58	 3,62 	 3,38	 3,24	 3,08

Big Cubacool  MO8529

Sac isotherme en polyester 210D, intérieur en feuille 
d’aluminium.  Liseré en non tissé 80gr/m². Prévu 
pour 6 bouteilles de 1,5 L.  Matériel d’isolation: Feuille 
d’aluminium. Contenance 12,5L. Dimension 26x17x32 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,34	 6,62 	 6,18 	 5,86	 5,62

Paperlunch  MO9882

Sac à lunch en papier tissé avec poche frontale. 
Matériel d’isolation: Couche de mousse PE. 
Contenance 3L. Dimension 19x12x37 cm  
Technique marquage Tampographie*,S 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,74	 3,78 	 3,54	 3,40	 3,22

Plicool  MO7214

Sac glacière pliable. Idéal pour les produits laitiers. 
Polyester 210T intérieur en aluminium. Matériel 
d’isolation: Feuille d’aluminium. Contenance 13L. 
Dimension 41x14x44 cm  Technique marquage Transfert 
sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,02	 7,50 	 7,04 	 6,40	 6,02

Promocool  MO7883

Sac isotherme avec feuille d’aluminium, prévu pour  
6 cannettes. Habillage en toile non-tissée avec liserés blancs. 
80 gr/m². Matériel d’isolation: Mousse laminée avec du papier 
d’aluminium. Contenance 3L. Dimension 19,5x14x14 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,58	 2,74	 2,56	 2,44	 2,32
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MO9931 › 327

MO6355 › 119

00

AVANTAGES DU 
COTON ORGANIQUE
Cultivé et traité selon des 
méthodes respectueuses de 
l'environnement, les avantages 
de ce tissu sont immenses.  
Dans différentes catégories, 
vous pouvez trouver une variété 
de produits réutilisables pour 
votre promotion écologique.
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Yuki colour  MO6355

Sac à cordon en coton organique. 140 gr/m². Fabriqué 
en coton organique certifié. Dimension 37x41 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,90	 4,16 	 3,94	 3,68	 3,52

Yuki  MO6354

Sac à cordon en coton organique. 140 gr/m². Fabriqué 
en coton organique certifié. Dimension 37x41 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,46	 3,72 	 3,50	 3,26	 3,12

Organic Hundred  MO8974

Sac à cordon en coton organique de 105 gr/m². Fabriqué à partir de 
coton biologique produit sous un label certifié. Dimension 37x41 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,20	 3,46 	 3,28	 3,04	 2,90
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Panda Bag  MO6550

Sac à cordon en coton recyclé avec cordons naturels 50% 
coton et 50% coton recyclé. 220 gr/m². Dimension 38x42 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,26	 8,54 	 8,00 	 7,64	 7,32

Naima Bag  MO6163

Sac à cordon en tissu 100% chanvre. 200 gr/m². Dimension 38x42 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,14	 7,58 	 7,18 	 6,84	 6,46

Moira  MO9040

Sac shopping en toile avec anses longues et fermeture avec cordon. 220 g/m². 
Produit sous une norme certifiée pour l’utilisation de substances nocives dans 
le textile. Dimension 38x42 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,44	 5,70 	 5,44	 5,12	 4,90

Moira  MO9041

Sac shopping en toile avec anses longues et fermeture avec cordon. 220 g/m². 
Produit sous une norme certifiée pour l’utilisation de substances nocives dans 
le textile. Dimension 38x42 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,00	 6,44 	 6,08 	 5,78	 5,44
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Hundred  MO8337

Sac fermé par un cordon, en 100 % coton. 100 g/m². Produit sous une 
norme certifiée pour l’utilisation de substances nocives dans le textile. 
Dimension 37x41 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,14	 2,30	 2,10	 2,00	 1,90

Tribe  MO9649

Sac à cordelette en fibres de bambou. 105gr/m². Produit sous une 
norme certifiée pour l’utilisation de substances nocives dans le textile. 
Dimension 37x41 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,26	 3,40 	 3,22	 2,96	 2,80

Moira Duo  MO9603

Sac shopping 2 tons en coton et polyester recyclés avec cordon 
de serrage et anses longues. Environ 140 gr/m².  Environ 140 gr/m². 
Cet article peut rétrécir après avoir imprimé. Dimension 38x42 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,22	 4,22 	 4,00	 3,82	 3,60

Colored  MO8484

Sac à dos en coton (100 gr/m²). Produit sous une norme certifiée pour 
l’utilisation de substances nocives dans le textile. Dimension 37x41 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,44	 2,60	 2,40	 2,28	 2,18

Illa  MO9515

Sac en coton sergé avec cordon  et attribut en liège. Anses longues. 
160gr/m². Produit sous une norme certifiée pour l’utilisation 
de substances nocives dans le textile. Dimension 38x41 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,42	 4,70 	 4,44	 4,18	 4,00

India  MO9516

Sac en coton sergé avec cordon en jute. 160 gr/m². Produit sous une 
norme certifiée pour l’utilisation de substances nocives dans le textile. 
Dimension 38x41 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,94	 4,22 	 3,96	 3,72	 3,56
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Shoop  MO7208

Sac à dos avec cordon en polyester 190T. Dimension 36x40 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TS 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,48	 1,64	 1,48	 1,40	 1,32

Shooppet  MO9440

Sac cordelettes en RPET 190T avec des cordelettes en PP. Matériau 
écologique fabriqué à partir de bouteilles en plastique recyclées. 
Dimension 36x40 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TS 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,42	 2,46	 2,24	 2,10	 2,00

MB3111
Sac à cordon 100% RPET, Taille : 36x40cm. Également disponible en 
210D polyester : MB3011.

210D Polyester

Ces sacs sont idéaux pour les 
excursions d’une journée et la large 
surface imprimable vous permet 
toutes les audaces de conceptions. 
Délai de livraison à partir de 5 semaines.

100% RPET
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Pocket Shoop  MO9177

Grand sac cordelette 210D avec pochette zippée sur le devant. 
Dimension 37x44 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TS 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,38	 3,52 	 3,32	 3,08	 2,90

Tocayo  MO9776

Sac à cordon en polyester chiné 1200D. Toucher doux. 
Dimension 35x43 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,12	 5,12 	 4,88	 4,66	 4,42

Bow  MO6436

Sac à cordon arc-en-ciel en polyester RPET 210D avec cordons en PP. 
Dimension 36x42 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 3,64	 2,90 	 2,74	 2,52	 2,40

Daffy  MO8031

Sac de sport, non-tissé (80gr/m²) avec cordon de serrage de couleur assortie. 
Dimension 33,5x42 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,38	 1,40	 1,34	 1,26	 1,20

Stripe  MO8868

Sac à cordons en polyester 190T avec bandes réfléchissantes. 
Dimension 36x40 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,22	 2,26	 2,04	 1,92	 1,82

New York  MO9266

Sac cordelette avec lamination brillante en Polyester 190T. 
Dimension 36x40 cm  Technique marquage Serigraphie* 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,00	 3,14 	 2,96	 2,72	 2,56
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Urbancord  MO9970

Sac à cordon en  RPET 420D avec lampe amovible à l’avant. Pile bouton 
incluse. Lampe COB de couleur blanche et rouge. Dimension 34x45 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,82	 10,20 	 9,64 	 9,22	 8,74

Urbanback  MO9969

Sac à dos en RPET 600D avec lumière COB amovible à l’avant. 
Lampe COB de couleur blanche avec 3 réglages de luminosité 
différents. Poche avant avec fermeture velcro. Poche en filet 
sur le côté. Pile bouton incluse. Dimension 28x13x44 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 20,46	 20,06	 19,10 	 18,18 	 17,42
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Visiback  MO6131

Sac à dos avec le devant en polyester hautement réfléchissant, 
une poche extérieure zippée et pour plus de confort une partie 
arrière rembourrée en polyester 600D. Dimension 22x10x39 cm  
Technique marquage Serigraphie* 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 12,86	 12,46	 11,94 	 11,28 	 10,86

Shoop Reflective  MO9403

Sac cordelettes en polyester réfléchissant. Dimension 30x40 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,04	 5,18 	 4,92	 4,62	 4,38

Visiwaist  MO9919

Sac banane avec le devant en polyester hautement réfléchissant 
et sangle en polyester réglable. Dimension 35,5x14 cm  
Technique marquage Serigraphie* 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,90	 6,08 	 5,88	 5,64	 5,32

Visi Tote  MO6302

Sac shopping en polyester 190D réfléchissant avec de longues poignées. 
Dimension 42x9x38 cm  Technique marquage Serigraphie* 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,32	 7,70 	 7,22 	 6,90	 6,50
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Monte Lema  MO7558

Sac à dos noir avec façade en couleur contrastée. 
Polyester 600D. Cordon de décoration sur le devant. 
Poches filet sur les deux côtés. Dimension 29x16x46 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 19,40	 19,12	 18,30 	 17,40 	 16,36

Des sacs à dos décontractés
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Monte Lomo  MO6156

Sac à dos en RPET 600D avec cordons sombres à l’avant et attributs 
réfléchissants sur le panneau avant. Poches en filet des deux côtés. 
Dimension 29x16x46 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 21,30	 20,90	 19,92 	 18,96 	 18,18

Glow Monte Lema  MO9412

Sac à dos en polyester 600D 2 tons avec face contrastée colorée 
et cordon réfléchissant sur le devant. Poches en filet des deux 
côtés. Dimension 29x16x46 cm  Technique marquage Transfert 
sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 20,94	 20,66	 19,78 	 18,84 	 17,74

Joggy  MO9552

Sac à dos de sport pliable en polyester indéchirable 
avec ouverture zippée sur le devant, bandoulière en 
filet et pochette amovible. Dimension 29,5x11x42 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 7,22	 6,42 	 5,80	 5,46	 5,18

Tirana  MO9577

Sac à dos en polyester 600D avec poche 
extérieure zippée et partie arrière rembourrée 
en polyester 210D. Dimension 22x10x39 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 7,48	 6,68 	 6,06	 5,72	 5,42

Bapal  KC2364

Sac à dos avec poche extérieure zippée. 
Polyester 600D. Dimension 29x11,5x38 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,58	 6,86 	 6,40 	 6,08	 5,82
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MO6136 ›385

MO6370 ›129

LES CLASSIQUES  
DE L'ÉTÉ POUR TOUS
Avec l'été, c'est le retour des 
basiques. Ayez toujours avec vous 
un sac pratique et tendance ou 
des tongs confortables.  Avec un 
marquage de qualité, votre marque 
sera parfaitement exposée.
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Scubadoo  MO8788

Petit sac résistant à l’eau en polyester 
210D. 1,5 L. Dimension 17,5x32,5 cm  
Technique marquage Serigraphie* 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,16	 4,34 	 4,20	 4,02	 3,76

Scuba  MO8787

Sac étanche en PVC. Capacité 10L. Livré avec une 
bandoulière réglable. Dimension Ø20,5x46,5 cm  
Technique marquage Serigraphie* 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 12,08	 11,54 	 10,90 	 10,52	 10,10

Scuba Mesh  MO6370

Sac imperméable en RPET 210D avec fermeture éclair 
et filet en RPET. Capacité : 6L. Dimension 47x27,5 cm  
Technique marquage Serigraphie* 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,24	 9,70 	 9,14 	 8,80	 8,46

Les classiques du plein air 
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Mill  MO6552

Sac de transport pour raquette de padel en RPET 
600D rembourré.  Comprend une bandoulière réglable. 
Poche frontale supplémentaire à fermeture éclair. 
Dimension 52x5x29 cm  Technique marquage Transfert 
sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 31,28	 29,98	 28,72 	 27,40 	 26,96

Olympic  MO6325

Sac à dos de sport multifonctionnel en RPET 600D 
avec plusieurs compartiments (dont un compartiment 
rembourré pour la raquette de padel). Comprend 
une bandoulière réglable. Dimension 30x25x44 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD,E 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 41,84	 40,16	 38,54 	 36,84 	 36,40

Padpouch  MO6322

Sac de transport pour padel simple en RPET 600D 
rembourré.  Comprend une bandoulière réglable. 
Poche frontale supplémentaire à fermeture éclair. 
Dimension 31x4x71 cm  Technique marquage Transfert 
sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 22,34	 22,04	 21,14 	 20,12 	 18,98
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Parana  MO9013

Grand sac de sport ou de voyage en polyester 600D , bandoulière 
amovible ajustable, poche frontale zippée. Dimension 57x24x35 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 18,44	 18,16	 17,36 	 16,50 	 15,50

Leis  MO8576

Sac de sport en polyester 600D  avec 2 compartiments latéraux zippés 
et un frontal  permettant de passage d’oreillettes. Bandoulière amovible 
et ajustable. Dimension 55x25x30 cm  Technique marquage Transfert 
sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 23,00	 21,96	 21,04 	 20,00 	 19,56

Vintage  MO7868

Sac de sport vintageen PVC finition mat avec liserés blancs. Poche avant 
fermée par un zip horizontal. Bretelle réglable. Dimension 45x18x29 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 20,40	 20,12	 19,28 	 18,34 	 17,26

Terra  KC5078

Sac de sport ou de voyage aux couleurs vives avec poche 
frontale. Bandoulière ajustable amovible. Polyester 600D. 
Dimension 58x30x35 cm  Technique marquage Transfert 
sérigraphique*,S,TD,E 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 23,40	 22,38	 21,42 	 20,38 	 19,94

Terra +  MO6209

Sac de sport ou de voyage en RPET 600D avec grande poche 
frontale à fermeture éclair, poche intérieure à fermeture éclair 
et bandoulière réglable et amovible. Dimension 50x23x28 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 20,90	 20,62	 19,74 	 18,80 	 17,70
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MO6457 › 133

COLLECTION DE FEUTRE 
RECYCLÉ RPET
Les articles toujours populaires fabriqués en feutre 
et maintenant en combinaison avec des fibres de 
PET recyclé conservent leur aspect robuste mais 
contribuent également à une promotion plus 
durable.  
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Indico Bag  MO6457

Sac de sport/fitness ou de week-end en feutre RPET avec poche 
frontale zippée, poignées en toile et bandoulière réglable amovible. 
Dimension 50x24x28 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 20,58	 20,18	 19,20 	 18,28 	 17,50

Indico  MO6463

Sac à cordon en feutre RPET avec cordons en polyester. 
Dimension 33,5x42 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,62	 4,88 	 4,64	 4,34	 4,16

Indico Pack  MO6456

Sac à dos en feutre RPET avec sangle de fermeture en coton et pochette 
zippée sur le devant. Il possède un compartiment pour ordinateur portable. 
Dimension 39x11x51 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,38	 12,98	 12,26 	 11,58 	 11,06
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Grace  MO6448

Sacoche en liège pour ordinateur portable 14 pouces avec rabat à fermeture 
magnétique. Dimension 37x26 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 18,14	 17,74	 16,84 	 15,98 	 15,30

Baglo  MO6186

Sac messager ou sac d’ordinateur portable en feutre RPET avec fermeture 
auto-agrippante. Bandoulière en polyester. Convient à un ordinateur portable 
de 15’’. Dimension 36x8x27 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 11,82	 11,10 	 10,50 	 10,02	 9,62

Taslo  MO6185

Sac shopping en feutre RPET avec anses longues et soufflet sur le fond. 
Dimension 40x15x42 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,58	 7,86 	 7,34 	 7,00	 6,70

Duo Indico  MO6455

Sac shopping en feutre RPET avec de longues anses et une base colorée.  
Dimension 55x15x39 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,50	 8,86 	 8,36 	 7,98	 7,54
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Deopad  IT3561

Sacoche en néoprène (2,5mm) une matière très résistante, vous 
offre la façon la plus tendance qui soit de protéger votre portable 
13’. Dimension 34x3x24 cm  Technique marquage Transfert 
sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,28	 8,78 	 8,22 	 7,54	 7,10

Neolap  MO8331

Pochette  (14 ‘’) pour ordinateur portable. En Néoprène. Avec 
poignée et bandoulière ajustable amovible. Dimension 35x2x26 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 15,44	 15,14	 14,48 	 13,72 	 12,82

Toplo  MO6419

Sacoche pour ordinateur portable 14 pouces en feutre 
RPET avec poche frontale zippée. Dimension 36x26 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,48	 5,48 	 5,22	 5,00	 4,74

Deopad 15  MO9202

Housse  pour ordinateur 15’’ avec une mousse en haute densité 
(2,5mm). Dimension 39x3,5x26,5 cm  Technique marquage Transfert 
sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,74	 9,24 	 8,68 	 7,98	 7,52

Stockholm  MO8957

Sac pour ordinateur, adaptable sur le trolley, poche frontale 
zippée, bandoulière ajustable et amovible. Dimension 40x7x28 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 35,30	 33,86	 32,46 	 31,00 	 30,56

Pouchlo  MO9818

Porte-documents ou pochette en RPET feutre, pour 
ordinateur portable 15 pouces, épaisseur 2 mm, avec poche 
frontale et fermeture autoagrippante. Dimension 37x26 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,84	 4,84 	 4,60	 4,40	 4,16
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Bist  KC5069

Sac conférencier en nylon 600D pour protéger vos documents. 
Dimension 35x4x24 cm  Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,48	 4,68 	 4,14	 3,84	 3,60

Expo  IT2074

Porte-documents. Avec bandoulière réglable. polyester 600D. 
Dimension 40x8,5x29 cm  Technique marquage Transfert 
sérigraphique*,E,S,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 12,94	 12,64	 12,06 	 11,40 	 10,58

Amanta  MO8346

Porte-documents en polyester 600D avec un compartiment principal. 
Dimension 37x3,5x27,5 cm  Technique marquage Transfert 
sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,80	 4,00 	 3,48	 3,22	 3,00

Talor  KC6998

Sac séminaire en PE 70D avec fermeture éclair. Dimension 40x6x29 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,86	 7,36 	 6,86 	 6,24	 5,86

Flapa  MO8332

Porte-documents multi-poches en polyester 600D. Bandoulière ajustable 
amovible. Dimension 40x10x32 cm  Technique marquage Transfert 
sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,50	 13,22	 12,62 	 11,92 	 11,10

Vintage  MO7870

Sac messager en PVC finition mat avec liserés  blancs. Poche avant 
fermée par un zip horizontal. Bretelle ajustable. Dimension 36x12x26 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 12,88	 12,58	 12,00 	 11,34 	 10,52

136

MORE THAN GIFTS



MO8958 MO9600 MO9439

04 07 07 04 03 04 03 07

15” 15”

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Stockholm Bag  MO8958

Sac à dos d’ordinateur 15 pouces en polyester 2 tons 360D. 
Comprend un compartiment interne pour ordinateur 
portable de 15 pouces et une partie avant principale 
avec poche zippée. Dos et bretelles rembourrés. Poche 
supplémentaire pour le compartiment de la tablette. 
Accroche à trolley à l’arrière. Dimension 30x14x45 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 36,96	 35,46	 34,00 	 32,48 	 32,04

Bapal Tone  MO9600

Sac à dos antivol en polyester 600D deux tons 
rembourré. Zip camouflé. Comprend un compartiment 
RFID et un compartiment pour téléphone. Poche filet 
pour bouteille ou parapluie. Dimension 29x13x38,5 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 17,76	 17,36	 16,48 	 15,66 	 14,98

Riga  MO9439

Sac à dos ordinateur en polyester 600D 2 tons avec 
bandoulière rembourrée comprenant un compartiment 
interne principal pour ordinateur portable de 15 
pouces et un câble de chargement USB. Comprend 
une fermeture à bouton-pression magnétique et un 
compartiment avant à glissière. Dimension 27x14x42 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 27,98	 26,80	 25,66 	 24,46 	 24,02

Collection de sacs à dos pour 
ordinateurs portables
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Festibax Basic  MO9906

Festibax® Basic. Polyester teint cationique 300D 2 tons avec zip 
imperméable et lanière amovible et réglable. Comprend un compartiment 
antivol à l’avant et à l’arrière. Le sac Festival. Dimension 34x18x7 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,TD,S,E 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 24,16	 23,12	 22,12 	 21,06 	 20,62

Festibax® Premium  MO9905

Festibax® Premium. Cordura 1000D avec zip imperméable YKK. Sangle  amovible 
réglable. 2 compartiments antivol, câble de chargement USB, poncho en 
PLA et bouchon d’oreille en silicone. Le sac Festival. Dimension 34x18x7 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,E,TD,S 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 44,40	 42,62	 40,92 	 39,12 	 38,68
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Macau  MO8399

Sac à dos pour ordinateur portable 15 ‘’ avec compartiments. 
Incluant plusieurs poches et un porte-stylo. Dos et bretelles 
rembourrés. Polyester 1680D. Dimension 33x14,5x46 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 51,70	 49,66	 47,70 	 45,64 	 45,20

Tecnotrek  MO9096

Sac à dos pour ordinateur 15 pouces en polyester 600D. 
Comprend une poche avant zippée et 2 compartiments 
latéraux. Bandoulière réglable. Dimension 31x17x50 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 26,16	 25,00	 23,96 	 22,82 	 22,38

Tokyo Solar  MO9640

Sac à dos polyester 600D 2 tons avec chargeur solaire 
intégré et port USB. Temps charge env. 6h au soleil. 2 
compartiments principaux (pour PC  13’’). Poches intérieures. 
Dos et bretelles matelassées. Dimension 40x45 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,TD 
Prix en €	 1
Marqué 1 coul*	 99,94

Des sacs style Urbain
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Siena  MO6515

Sac à dos en polyester 600D RPET 2 tons avec poche extérieure à 
fermeture éclair et poche en filet sur le côté. Dimension 31x15x44 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 21,14	 20,86	 19,98 	 19,02 	 17,92

Singapore  MO6329

Sac à dos pour ordinateur en polyester RPET 300D avec bandoulière 
rembourrée comprenant un compartiment interne principal pour un ordinateur 
portable de 16 pouces et un câble de chargement USB. Dimension 28x12x42 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 49,18	 47,24	 45,36 	 43,40 	 42,96

Udine  MO6516

Sac à dos en polyester 600D RPET 2 tons avec 
fermeture à enroulement. Dimension 28x13x50 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 22,30	 22,02	 21,10 	 20,10 	 18,96

Seoul  MO6328

Sac à dos pour ordinateur en polyester RPET 300D avec bandoulière 
rembourrée comprenant un compartiment interne principal pour un 
ordinateur portable de 16 pouces et un câble de chargement USB. 
Dimension 29x12x41 cm  Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 41,84	 40,16	 38,54 	 36,84 	 36,40
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Milano  MO9328

Sac à dos en polyester 600D 2 tons avec bretelles matelassées et compartiment 
principal interne. Comprend un compartiment interne pour ordinateur 
portable de 13 pouces. Compartiment principal à glissière à l’arrière pour une 
meilleure protection. Dimension 26x13x43 cm  Technique marquage Transfert 
sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 24,90	 23,84	 22,82 	 21,72 	 21,28

Munich  MO6157

Sac à dos en RPET 600D avec bandoulière et dos rembourrés. Comprend 
un compartiment interne rembourré pour ordinateur portable de 13’’. 
Fermeture éclair au dos pour plus de sécurité. Dimension 26x13x45 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,TD,S 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 34,58	 33,16	 31,80 	 30,36 	 29,92

Berlin  MO9294

Sac à dos en polyester 600D 2 tons avec bandoulière rembourrée et compartiment 
interne principal. Comprend un compartiment pour ordinateur portable interne de 
13 inch et un câble de chargement USB. Fermeture à glissière sur l’arrière pour une 
meilleure protection. Dimension 26x13x45 cm  Technique marquage Transfert 
sérigraphique*,TD,S 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 33,46	 32,08	 30,76 	 29,36 	 28,92

Monte Lomo  MO6156

Sac à dos en RPET 600D avec cordons sombres à l’avant et attributs réfléchissants 
sur le panneau avant. Poches en filet des deux côtés. Dimension 29x16x46 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 21,30	 20,90	 19,92 	 18,96 	 18,18

13”
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LE LUXE AU QUOTIDIEN
Ces sacs ne sont pas seulement 
indispensables pour les voyages, 
ils sont aussi utiles comme sac de 
tous les jours. Chic et élégant, avec 
différentes poches, il constitue 
le bagage à main idéal pour un  
week-end.  Fabriqué en tissu PET 
recyclé résistant.

MORE THAN GIFTS
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Daegu Lap  MO6464

Sac à dos pour ordinateur portable 15’’ en RPET 600D 2 tons avec 
bouton-pression magnétique. Compartiment rembourré pour ordinateur 
portable, poches frontales à fermeture éclair et 2 poches latérales. 
Dimension 31x15x44 cm  Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 42,12	 40,42	 38,80 	 37,08 	 36,64

Daegu Bag  MO6466

Sac shopping en RPET 600D 2 tons avec poche frontale zippée et poche 
intérieure avec fermeture à bouton magnétique. Dimension 38x15x35 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 28,66	 27,30	 26,04 	 24,80 	 24,70

Daegu  MO6465

Sac messager en RPET 600D 2 tons avec plusieurs poches zippées 
et un compartiment rembourré pour ordinateur portable 15 
pouces. Bandoulière réglable et amovible. Dimension 41x15x31 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 38,06	 36,38	 34,76 	 33,22 	 33,10
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Boccaria  KC6351

Sac de voyage microfibre avec poignées PVC. Dimension 67,5x17x38 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 20,32	 20,04	 19,18 	 18,26 	 17,18

Zurich  MO6279

Sac de week-end en toile lavée de 450 gr/m² de haute qualité avec détails en PU 
recyclé. La doublure est en RPET 210D. Sangles solides, réglables et amovibles 
incluses. Taille parfaite pour un bagage à main. Dimension 55x24,5x36 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 49,20	 47,24	 45,36 	 43,40 	 42,96

Monaco  MO6292

Sac week-end en toile 340 gr/m² avec détails en PU recyclé. La doublure 
est en RPET 210D. Sangles solides, réglables et détachables incluses. 
Taille parfaite pour un bagage à main. Dimension 55x25x36 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 39,70	 38,08	 36,54 	 34,92 	 34,48

Zurich Cosmetic  MO6280

Sac à cosmétiques avec une fermeture éclair en toile lavée de 450 gr/m² de 
haute qualité. La doublure est en RPET 210D. Poignée latérale et fond en PU 
recyclé. Dimension 25x11,5x11 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 14,54	 14,14	 13,38 	 12,66 	 12,10
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Budapest  MO9178

Trolley rigide 20’’ en ABS avec cadenas et pochette intérieure, 4 roues 360°. 
Dimension 34x20x47 cm  Technique marquage Gravure Laser *,DO1,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 79,56	 76,22	 73,34 	 70,44 	 70,40

Macau Trolley  MO8384

Trolley d’affaires incluant une poche pour ordinateur 17 pouces et 
une poche pour tablette 10 pouces avec plusieurs compartiments. 
Dimension 47,5x20,5x36,5 cm  Technique marquage Transfert 
sérigraphique*,TD 
Prix en €	 1
Marqué 1 coul*	 128,02

Stockholm Trolley  MO9179

Sac à dos trolley avec dos renforcé en 360D, compartiment pour portable 
15’’, pochette zippée intérieure et protection des roues pour éviter les 
salissures, renfort pour ordinateur et tablette. Dimension 32,5x12,5x46 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 102,34	 98,50	 94,72 	 90,86 	 90,42
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Skross  MO9321

Adaptateur de voyage universel (norme SCHUKO), 
compatible avec les appareils récents et puissants, 
comme ordinateur portable et séche cheveux, 
conforme à toutes normes internationnales de 
sécurité, sécurité enfant. Dimension 7x5,5x7,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 59,30	 56,90	 54,42 	 52,22 	 52,16

Skross  MO9322

Cet adaptateur de voyage innovant peut être utilisé dans 
plus de 100 pays et sert à la fois de prise de voyage et 
de chargeur USB pour les voyageurs d’Europe (Schuko 
et Euro). Respecte toutes les normes internationales en 
matière de sécurité. Sécurité Enfant.  Dimension 7x5x6 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 48,86	 46,82	 44,74 	 42,90 	 42,84

Skross  MO9324

L’ Adaptateur MUV USB compact et polyvalent de SKROSS® 
peut faire tout ce que vous voulez. Alors que l’adaptateur 
fournit la bonne connexion pour votre rasoir électrique, 
le module de chargement double USB peut recharger 
la batterie de votre smartphone et de votre tablette. 
Respecte toutes les normes internationales en matière 
de sécurité. Sécurité Enfant. Dimension 6,5x5x5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 39,92	 38,22	 36,44 	 34,92 	 34,86

Skross  MO9325

Le Country Adapter World to Europe est idéal lorsque 
vous voyagez dans des pays utilisant la norme 
Schuko. Vous pouvez l’utiliser pour connecter tous 
vos appareils lors de vos déplacements. Respecte 
toutes les normes internationales en matière de 
sécurité.  Sécurité Enfant. Dimension 7x5,5x5,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 14,22	 13,88	 13,02 	 12,42 	 11,90

Skross  MO8841

Adaptateur de Voyage universel. Fonctionne 
avec tous les appareils (sans mise à la terre) 
: smartphone, tablette, notebook, caméra. 
Fiches pour Europe, USA/japon, Australie/Chine. 
Conforme à toutes normes internationales de 
sécurité.  Sécurité enfant.  Dimension 5,5x5x5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 24,54	 23,38	 22,14 	 21,18 	 21,12

Weighit  MO8048

Pèse-bagages en ABS. Poids maximum : 40 kg. Unité de mesure en kilogrammes ou livres. 
Alimenté par 1 pile bouton incluse. Emballage individuel dans une boîte en carton argenté. 
Dimension 10x3,7x2,7 cm  Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,08	 6,34 	 6,00 	 5,74	 5,50
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Boy  MO8351

Portefeuille imitation cuir avec compartiments 
cartes de crédit, billets et monnaie. 
Finition mate. Dimension 12x1,5x9 cm  
Technique marquage Serigraphie*,B 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,78	 9,06 	 8,54 	 8,14	 7,80

Frubi  KC5810

Sac de banane avec poches pour cartes de crédit et stylos. 600D 
polyester. Dimension 27x7x16 cm  Technique marquage Transfert 
sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,84	 9,34 	 8,78 	 8,08	 7,64

Reise  MO8962

Trousse de voyage en polyester 600D 
avec compartiments pour accessoires de 
voyage ( non inclus). Dimension 24x1x16 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,80	 7,30 	 6,80 	 6,18	 5,78

Nazer  MO6335

Organiseur de voyage en feutre RPET avec 5 compartiments 
intérieurs et 3 compartiments extérieurs. Dimension 26x15x9 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,34	 7,62 	 7,12 	 6,78	 6,50

Shieldoc  MO9107

Portefeuille / porte-passeport avec sécurité RFID 
en polyester 2 tons. Dimension 10,5x0,6x14,5 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,B 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,64	 6,92 	 6,46 	 6,14	 5,88
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Tekapo  MO6556

Étiquette à bagage en liège. Dimension 6,4x9,5 cm  
Technique marquage Insertion Numérique *,L,S,P 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,18	 2,06	 1,96	 1,86	 1,78

Travelsup  MO7243

Set de voyage en étui polyester 1680D. Comprend 
une étiquette de voyage, une ceinture et un petit 
cadenas métallique. Dimension 15,5x10x5 cm  
Technique marquage Tampographie*,T1,TD,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,40	 9,64 	 9,22 	 8,82	 8,46

Traveller  MO8718

Étiquette de bagage en plastique. 
Dimension 9,5x5,5x0,4 cm  
Technique marquage Tampographie*,PD,DL 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,34	 0,66	 0,64	 0,56	 0,52

Threecode  MO8354

Cadenas en métal pour valise avec combinaison 
à 3 chiffres. Dimension 8,5x4x0,9 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,PD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 3,64	 2,76 	 2,62	 2,50	 2,40

Taggy  MO8352

Étiquette à bagage en aluminium. Livré avec cordon 
et fermoir métallique. Dimension 8x4x0,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L,PD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,10	 2,02	 1,94	 1,82	 1,68

Fly Tag  MO9508

Etiquette à bagage en aluminium avec décor 
avion. Etiquette nom et adresse incluse. Livré 
avec cordon à vis. Dimension 7,5x4,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DO1,DL,L,PD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,94	 2,00	 1,90	 1,84	 1,72
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Buds To Go  MO9501

Bouchons d’oreilles dans un tube en plastique. Dimension Ø2,3x6,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,76	 0,78	 0,74	 0,66	 0,60

Bonne Nuit  MO9233

Masque de voyage en 190T polyester. Dimension 18,5x8,5 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,52	 1,54	 1,46	 1,38	 1,32

Coussin  MO8542

Oreiller de voyage gonflable en coton et vynil 
chlorides. Présenté dans une pochette en Polyester. 
Dimension 21x15 cm  Technique marquage Transfert 
sérigraphique*,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,02	 8,52 	 8,00 	 7,32	 6,92

Travelconfort  MO7265

Oreiller gonflable avec étui en velours. Idéal 
pour voyager en voiture, train ou en avion. 
Dimension 18x12 cm  Technique marquage Transfert 
sérigraphique*,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,88	 4,08 	 3,56	 3,30	 3,10

Travelplus  MO7263

Set de voyage comprenant un oreiller en velours 
gonflable, un masque et des bouchons d’oreilles. 
Le tout dans un étui velours. Faites un bon voyage. 
Dimension 18x12 cm  Technique marquage Transfert 
sérigraphique*,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,40	 4,60 	 4,06	 3,78	 3,56
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MO9935 › 151

COUVERTURE POLAIRE 
EN RPET
Cette couverture polaire de 180 
gr est fabriquée en PET recyclé 
et convient pour le voyage ou 
la maison. La couverture est 
emballée dans une pochette de 
transport également fabriquée en 
polyester PET recyclé.

MORE THAN GIFTS
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Comfy  IT1989

Plaid voyage avec sangle PVC. 100% acrylique. Dimension 130x190 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,B,TD,E 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 26,42	 24,72	 23,64 	 22,30 	 22,28

Musala Rpet  MO9935

Couverture polaire en RPET avec pochette de voyage en polyester RPET. Polaire 
180 gr/m². Dimension 120x150 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,E 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 15,64	 15,20	 14,54 	 13,82 	 13,24

Stavenger  MO7245

Couverture polaire avec poignée en nylon. 180gr/m². Dimension 150x120 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,E 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,44	 9,90 	 9,42 	 8,98	 8,56

Dinara Rpet  MO9936

Couverture polaire à motif carré en RPET avec pochette de voyage 
en polyester RPET. Polaire 180 gr/m². Dimension 120x150 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,E 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 17,26	 16,82	 16,10 	 15,32 	 14,68
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MO6556 › 148 MO6494 › 153

ACCESSOIRES  
EN LIÈGE NATUREL
Le liège est un matériau naturel 
imperméable qui, grâce à 
son élasticité, peut être utilisé 
pour produire différents types 
d'accessoires. Ces accessoires 
conservent leur qualité, ce qui 
permet une utilisation durable  
de l'article. 
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Parapluie en liège 

Quora  MO6494

Parapluie en liège à ouverture automatique de 25 pouces avec mât en 
bambou et poignée en bois de pin, baleines en fibre de verre. Embouts 
et dessus en plastique noir. Fermeture manuelle. Dimension Ø104x89 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 28,04	 26,86	 25,62 	 24,52 	 24,48
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Galway  MO9601

Parapluie  de 23’’en tissu pongé 190T RPET avec 
mât et baleines en en fibre de verre plaqué noir. 
Poignée droite en bois. Ouverture automatique. 
Fermeture manuelle. Dimension Ø103x59,5 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 15,48	 15,20	 14,42 	 13,76 	 13,22

Cumuli Rpet  MO9629

Parapluie de 23’’ en pongé 190T RPET avec mât, 
embouts en bois. Baleines en métal plaqué noir. 
Manche en bois courbé naturel. Ouverture automatique 
,fermeture manuelle. Dimension Ø107x59,5 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,24	 12,98	 12,28 	 11,70 	 11,26

Tralee  MO9604

Parapluie pliable de 21’’, attributs en pongé 190T 
RPET,mât et baleines  en métal plaqué noir et 
manche en bois. Ouverture et fermeture manuelles. 
Pochette individuelle. Dimension Ø99x51 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 15,52	 15,24	 14,46 	 13,80 	 13,26
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Design intemporel en tissus recyclés

Leeds  MO6265

Parapluie pliable 3 plis à ouverture/fermeture automatique  
de 23 pouces en RPET pongé 190T. Baleines en fibre de verre. Poignée en 
bambou avec dragonne en coton. Comprend une pochette RPET assortie. 
Dimension Ø107x52 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 21,92	 20,94	 19,92 	 19,04 	 19,00
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Haarlem  MO8775

Parapluie ouverture automatique en pongee 190T avec  mât et 
baleines en acier plaqué. Poignée noire en ABS caoutchouté. 
2 sections se replient. Comprend pochette assortie. Fermeture 
manuelle. Diam: 93 cm. Long. mât : 52,5 cm. Dimension Ø93x47 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,66	 13,40	 12,68 	 12,10 	 11,64

Dundee Foldable  MO9092

Parapluie 23’’ réversible ouverture/fermeture auto 3 plis en pongé 
190T. Mât en acier chromé. Baleines en fibre de verre. Revêtement 
intérieur noir 1 morceau. Poignée ABS bouton. Pochette assortie. 
Dimension Ø102x59 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 22,02	 21,04	 20,02 	 19,14 	 19,10

Gentlemen  MO8780

Parapluie de tempête ouverture et fermeture auto en pongee 
190T . Mât en métal plaqué, baleines en fibre de verre et embouts 
en métal chromé, poignée en caoutchouc noir avec un Dominga. 
3 sections. Housse assortie. Diam: 97 cm. Long. mât : 52,5 cm. 
Dimension Ø97x48,5 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 15,50	 15,24	 14,46 	 13,80 	 13,28
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Neon  MO8584

Parapluie pliable de  en pongee avec manche en 
plastique et lanière de fermeture. Couture gris 
réfléchissant. Housse assortie. Ouverture automatique. 
Diam: 93 cm. Long. mât :53 cm. Dimension 53,5 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,10	 12,84	 12,14 	 11,58 	 11,14

Cardif  MO7210

Parapluies pliables avec doublure argentée. Etui en couleur 
assortie. 8 pans, polyester 190T. Diam 96 cm. Long. Mât 51 cm. 
Dimension Ø97x57 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,00	 9,44 	 8,98 	 8,66	 8,22
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Swansea  MO8581

Parapluie pongee avec poignée en EVA.  Attributs noirs. Ouverture 
automatique. Diam: 116 cm. Long. mât :69 cm. Dimension 68,5 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TS 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 12,42	 12,16	 11,48 	 10,94 	 10,52
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Swansea+  MO9093

Parapluie auto 27 pouces en polyester 190T et revêtement intérieur 
argenté. Mât et baleines en métal plaqué noir. Embouts en 
plastique noir. Poignée en EVA noir et droite. Fermeture manuelle. 
Dimension Ø120x70 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 15,78	 15,52	 14,72 	 14,06 	 13,52

Grusa  MO6175

Parapluie 27’’, tempête, manuelle automatique en pongée 190T avec 
mât et baleines en fibre de verre. Embouts en plastique noir. Poignée 
droite en ABS noir avec finition caoutchoutée. Fermeture manuelle. 
Dimension 68,5 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 15,30	 15,04	 14,26 	 13,62 	 13,10

BowBrella  MO6540

Parapluie arc-en-ciel à ouverture automatique de 27 pouces 
en pongé 190T avec mât en bois, baleines en fibre de verre, 
embouts  en métal plaqué noir.  Dimension Ø120x70 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 18,04	 17,78	 16,90 	 16,16 	 15,54

Gruso  KC5187

Grand parapluie anti-tempête en polyester 190T avec poignée en 
mousse. 8 panneaux. Ouverture manuelle. Diam 132 cm. Long Mât 76 cm. 
Dimension Ø132x77,5 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TS 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,60	 13,34	 12,62 	 12,04 	 11,58
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Skye  MO8777

Parapluie tempête ouverture auto en pongee 190T 
avec mât en fibre de verre et embouts en plastique 
noir. Panneaux noir avec coutures assorties. Poignée 
en plastique noir. Fermeture manuelle. Diam: 102 
cm. Long. mât : 58,5 cm. Dimension Ø102x59,5 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 14,64	 14,38	 13,62 	 13,00 	 12,50

New Quay  MO8776

Parapluie de tempête ouverture auto en 
pongee 190T mât en métal plaqué noir. Poignée 
incurvée en ABS caoutchouté noir et bouton 
gris. Fermeture manuelle. Diam: 102 cm. 
Long. mât : 58 cm. Dimension Ø102x58,5 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 18,12	 17,86	 16,98 	 16,24 	 15,62

Dundee  MO9002

Parapluie 23’’ double épaisseur pongee 190T 
à fermeture réversible. Mat et baleines en 
fibre de verre. Ouverture manuelle, fermeture 
automatique. Dimension Ø102x70 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 27,02	 25,86	 24,66 	 23,60 	 23,56

Sélection de parapluies de 23 pouces
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Small Swansea  MO8779

Parapluie ouverture auto en pongé 190T avec mât et baleines 
en métal plaqué noir. Embouts en plastique noir. Poignée 
en EVA noir. Fermeture manuelle. Dimension Ø103x59,5 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TS 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 11,32	 10,76 	 10,26 	 9,88	 9,40

Cumuli  KC5131

Parapluie en PE 190 T avec manche et poignée en 
bois. Ouverture automatique. Dimension Ø104x89 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TS 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,12	 9,56 	 9,12 	 8,78	 8,34

Cala  KC5132

Parapluie en PE 190 T avec manche et poignée en bois. Ouverture 
manuelle. Diam 100 cm. Long. mât 60 cm. Dimension Ø104x89 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TS 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,28	 8,72 	 8,30 	 7,98	 7,58
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

MO8776
Parapluie tempête premium.23” (dia. 102cm), mât 
en métal plaqué noir et baleines en fibre de verre. 
Embouts en plastique, bouton ouverture automatique 
et poignée courbée caoutchoutée. 

MO8779
23” (dia. 102cm), mât en métal plaqué noir ainsi 
que les baleines. Embouts en métal, ouverture 
automatique et poignée en Eva.

MU3006
Parapluie avec mât en bois et poignée 
courbée, 23” (dia. 102cm). Baleines en 
métal et embouts en bois. Ouverture 
automatique. 

Ne mettez aucune limite à votre créativité, laissez faire votre imagination avec 
toutes les options de personnalisation que nous vous proposons.  
Livraison à partir de 5 semaines

PARAPLUIES ENTIÈREMENT PERSONNALISÉS
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

MO8780
Parapluie Premium pliable en 3, 21” 
(dia. 95cm) . Mât zingué, baleines en 
fibre de verre. Ouverture et fermeture 
automatiques. Inclus une pochette 
assortie.

MU2001
Pliable en 3, 21” (dia.93cm), mât et baleines 
en métal zingué. Anse en plastique avec 
bracelet. Fermeture manuelle. Inclus une 
pochette assortie.

Ne mettez aucune limite à votre créativité, laissez faire votre imagination avec 
toutes les options de personnalisation que nous vous proposons.  
Livraison à partir de 5 semaines

PARAPLUIES ENTIÈREMENT PERSONNALISÉS
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Visibrella  MO6132

Parapluie 23” tempête ouverture manuelle en polyester hautement 
réfléchissant avec mât et baleines en fibre de verre. Embouts en 
plastique noir. Poignée caoutchoutée noire. Dimension Ø103x59 cm  
Technique marquage Serigraphie* 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 21,20	 20,92	 19,96 	 19,08 	 18,34

Boda  MO8326

Parapluie manuel 8 panneaux en PVC, avec dragonne noire sur la poignée. 
Ouverture manuelle. Diam 100 cm. Long mât 60cm. Dimension Ø98x80 cm   
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
	 7,46	 7,46 	 7,20 	 6,92	 6,66

Cardiff  MO7702

Parapluie en polyester 190T avec poignée en EVA pochette assortie. 
8 pans, ouverture automatique.Diam 100 cm. Long. Mât 60 cm. 
Dimension Ø102x80 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,00	 12,74	 12,04 	 11,48 	 11,04
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Sprinkle  IT0972

Poncho de Secours pliable. Dimension 127x100 cm  
Technique marquage Insertion Numérique * 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,30	 1,14	 1,06	 1,02	 0,96

Majestic  IT2557

Imperméable Eva avec capuche. Dimension 60x100 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,TD,S 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,70	 10,20 	 9,60 	 8,88	 8,40

Sprinkle Pla  MO9993

Poncho pliable en matériau biodégradable et 
également emballé  dans un sac biodégradable. 
Dimension 120x128 cm  Technique marquage Insertion 
Numérique * 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,40	 2,28	 2,18	 2,06	 1,98

Nimbus  MO7421

Poncho de pluie transparent en PE, présenté dans une coque en AS avec un 
mousqueton. Dimension Ø6 cm  Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,62	 1,68	 1,60	 1,52	 1,42

Regal  IT0971

Poncho. Dimension 100x130 cm  
Technique marquage Serigraphie* 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,80	 6,80 	 6,52 	 6,26	 6,04

Sprinkle Custom  MP0015-PE

Poncho imprimable (0,015mm).  
Livraison à partir de 5 semaines

Blado  KC5101

Imperméable en PVC. Dimension 85x66 cm  
Technique marquage Serigraphie* 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,86	 7,86 	 7,54 	 7,24	 6,98
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MO6349 › 197

Technology & Accessories
UNE GAMME D'ARTICLES TECHNOLOGIQUES POUR  
S'ADAPTER À LA VIE MODERNE
Vous cherchez un cadeau technologique ? Découvrez cette fantastique gamme d'accessoires  
de téléphone, de chargeurs sans fil, d'enceintes ou d'idées multifonctionnelles à utiliser à la maison, 
au travail ou dans la voiture. Choisissez le produit qui correspond à la fonctionnalité et au style requis 
et assurez-vous que votre marque sera au premier plan dans l'esprit de chaque utilisateur.

TECHNOLOGY & ACCESSORIES
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HAUT-PARLEUR 
COMPACT 
MULTIFONCTIONNEL
Ces haut-parleurs compacts sans fil sont 
incontournables sur tous les bureaux.   
Avec leur double fonction sonore et chargement 
de téléphone sans fil, ils constituent  
un excellent cadeau d'affaires qui ne manquera 
pas d'impressionner le destinataire. 

MORE THAN GIFTS
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Mimbo  MO6401

Haut-parleur sans fil 5.0 en Bambou et ABS et chargeur sans 
fil 10W. Connectez l’appareil à votre ordinateur, placez le 
smartphone sur la zone de chargement pour le charger.  
1 Batterie rechargeable Li-Ion 1800 mAh. Sortie : 3W,  
4 Ohm. Durée de lecture env. 2h. Dimension 9,6x6x6,6 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 41,14	 39,26	 37,50 	 35,94 	 35,82

Yista  MO6475

Haut-parleur sans fil 5.0 en bambou et chargeur sans fil 10W. 
Connectez l’appareil à votre ordinateur pour charger votre 
téléphone. 1 Batterie rechargeable Li-Ion 2000 mAh.  
Sortie : 3W, 4 Ohm. Lecture d’env. 4h. Dimension 10x7,9x8,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,S,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 43,12	 41,18	 39,34 	 37,72 	 37,62

TECHNOLOGY & ACCESSORIES
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Speakbox  MO6219

Haut-parleur stéréo sans fil 5.0 en ABS avec boîtier en bambou. Batterie rechargeable 
2000 mAh incluse. Données de sortie : 4 Ohm, 2x5W. Durée de lecture 4 heures. 
Dimension 14x4,6x5,0 cm  Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 27,74	 26,34	 25,06 	 23,98 	 23,86

Sound Bamboo  MO9609

Haut-parleur sans fil 4.2 en ABS avec boîtier en bambou. 1 batterie 
rechargeable Li-on 450mAh et une lumière au bas de l’enceinte. 
Sortie: 3W, 4 Ohm et 5V. Câble micro USB inclus. Dimension Ø7x4,3 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 15,42	 14,88	 14,04 	 13,34 	 12,74

Round Bamboo  MO9608

Haut-parleur sans fil 4.2 en ABS avec boîtier bambou. 1 pile rechargeable 
lithium 450 mAh incluse. Port de carte SD et un câble AUX / USB. 
Fonction appel mains libres. Sortie: 3W, 3 Ohm et 5V. Dimension Ø6x5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DO1,PD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 14,18	 13,72	 12,92 	 12,32 	 11,76
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Audio  MO9894

Haut-parleur sans fil 5.0 avec boîtier en bambou avec  LED. 
1 batterie rechargeable au lithium de 500 mAh incluse. 
Données de sortie : 3W, 3 Ohm et 5V. Durée de lecture 
d’environ 4h (70% du volume). Dimension 6x6x6,3 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 18,48	 18,02	 17,06 	 16,32 	 15,62

Audio Set  MO6389

Lot de 2 haut-parleurs sans fil 5.0 avec boîtier en bambou avec 
indication lumineuse LED. 1 Batterie rechargeable au lithium 
500 mAh incluse. Données de sortie : 3W, 3 Ohm et 5V. Durée 
de lecture d’environ 4h (volume à 70%). Dimension 6x6x6,3 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 34,44	 32,80	 31,28 	 29,96 	 29,84

Viana Sound  MO9916

Enceinte sans fil 5.0 en ciment calcaire et bambou avec batterie 
Li-on 450mAh rechargeable. Sortie: 3W, 4 Ohm et 5V. Câble micro 
USB inclus. Temps de lecture aprox.3H. Dimension Ø7x7,2 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 32,42	 30,96	 29,10 	 27,86 	 27,70
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Waves  MO6347

Haut-parleur en barre de son sans fil 5.0 en ABS avec lumière 
d’ambiance changeante et fonctionnalité de support de 
téléphone. Batterie rechargeable 2000 mAh Li-ION incluse. 
Données de sortie : 5W. Durée d’écoute : environ 4 heures. 
Dimension 45x6,1x5,8 cm  Technique marquage Serigraphie* 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 41,68	 39,86	 38,16 	 36,46 	 36,36

HAUT-PARLEUR  
BARRE DE SON SANS 
FIL MOOD LIGHT
Cette barre de son 5.0 sans 
fil en ABS avec lumière 
d'ambiance changeante est 
un appareil idéal pour jouer 
ou regarder la télévision. 
Son look élégant et sa 
fonctionnalité supplémentaire 
de support de téléphone en 
font un outil parfait pour tout 
espace.
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Sonicone  MO9084

Haut-parleur sans fil 5.1 (1 x 3W) avec amplificateur intégré. 
Batterie lithium-ion rechargeable 350 mAh. Comprend 
un câble de chargement USB. Dimension 8,9x7,9x8,9 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 20,04	 19,56	 18,46 	 17,62 	 16,86

Sonictwo  MO9083

Haut-parleur sans fil 4.1 (2 x 3W) avec amplificateur intégré. 
Batterie lithium-ion rechargeable 400 mAh. Comprend 
un câble de chargement USB. Dimension 19x7x8,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 28,04	 26,62	 25,24 	 24,12 	 24,00

Round Bass+  MO9995

Haut-parleur sans fil 5.0 en paille de blé (35%) et ABS (65%) avec témoin 
lumineux. 1 pile rechargeable au lithium 300 mAh incluse. Données de 
sortie: 3W, 3 Ohm et 5V. Temps de jeu approx. 2h. Dimension Ø6x5 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 12,76	 12,40	 11,24 	 10,70 	 10,16

Champignon  MO9718

Haut-parleur sans fil 5.0 en forme de champignon en ABS aspect 
bois. 1 pile rechargeable au lithium 180 mAh incluse. Câble USB, et 
dragonne. Données de sortie: 4 Ohm, 5V et 3W. Temps de jeu env. 2h. 
Dimension Ø6x5 cm  Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,86	 10,04 	 9,58 	 9,12	 8,76
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Lune  MO9745

Haut-parleur 5.0 sans fil en ABS en forme de lune. LED 
chaude et blanche. Base en bois. Pile rechargeable au lithium 
2000 mAh incluse. Données de sortie: 3W, 4 Ohm et 5V. 
Câble USB. Temps de jeu env. 5h. Dimension 13,5x13,5x14 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 32,28	 30,72	 29,28 	 28,04 	 27,92

Tatchi  MO9048

Haut-parleur sans fil ,fonction mains libres, lecteur carte SD ( non 
incluse), couleur et intensité de lumière réglable ( 6 couleurs). Batterie 
Li-Ion 2000mAh rechargeable. Output data 3W. Dimension Ø9,5x12,5 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,DO1,DL,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 26,44	 25,20	 23,56 	 22,52 	 22,36

Round White  MO9062

Haut-parleur sans fil 2.1 en ABS finition caoutchoutée. Indicateurs LED 3 
couleurs. Fonctions mains libres, port carte SD (non incluse) et câble AUX/
USB inclus. Batterie lithium 450mAh rechargeable. Sortie : 3W, 4 Ohm. 
Dimension Ø6x6 cm  Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,82	 13,46	 12,26 	 11,68 	 11,10

Lumière naturelle Lumière froide Lumière chaude
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Recycled

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Sound  MO9155

Haut-parleur sans fil 4.2 en aluminium avec batterie rechargeable 
Li-on 450mAh et lumière au bas du haut-parleur. Données de sortie: 
3W, 4 Ohm et 5V. Câble micro-USB inclus. Dimension Ø7x4,3 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P,L,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,14	 12,78	 11,60 	 11,04 	 10,48

Mushroom  MO9506

Haut-parleur téléphone sans fil 5.0  forme champignon en 
ABS avec ventouse. Pile rechargeable lithium 180 mAh incluse. 
Câble USB. Sortie 4 Ohm, 5V et 3W. Dimension Ø5,5x5 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,80	 9,98 	 9,52 	 9,06	 8,70

Swing  MO6251

Haut-parleur sans fil en ABS 5.0 recyclé avec indication lumineuse  
par LED. 1 batterie rechargeable Li-ion 300 mAh incluse. Données 
de sortie : 3W, 3 Ohm et 5V. Durée de lecture d’environ 2h. 
Dimension Ø6,9x7,1 cm  Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 21,74	 21,38	 19,90 	 19,04 	 18,18

Round Bass  MO8726

Haut-parleurs  sans fil 4.2 en ABS en finition caoutchoutée. Batterie 
rechargeable lithium 450 mAh . Comprend un port de carte SD et un câble 
AUX / USB.  Fonction  appel  Mains libres. Output data: 3W, 3 Ohm et 5V. 
Dimension Ø6x4,9 cm  Technique marquage Sérigraphie circulaire*,L,P,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 12,72	 12,36	 11,20 	 10,66 	 10,12
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ENCEINTE EN 
BAMBOU  
SANS FIL 5.0 
Ce charmant haut-parleur 
sans fil 5.0 en ABS avec 
couverture en bambou avec 
une sangle pratique en PU 
peut être décoré en gravure 
laser à 360°. Un cadeau 
pratique qui mettra votre 
marque en avant.

Rugli  MO6428

Haut-parleur sans fil “5.0” avec revêtement en bambou  
et ABS sur le dessus avec sangle en PU. 1 Batterie rechargeable Li-Ion 
300 mAh. Données de sortie : 3W, 4 Ohm. Durée d’écoute : environ 
2h.  Dimension Ø6,8x8,1 cm  Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 22,14	 20,96	 19,86 	 19,00 	 18,90
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Toppo  MO6385

Haut-parleur sans fil 5.0 en bambou et PP avec lumière d’ambiance 
à 4 couleurs et sangle de transport. 1 Batterie rechargeable Li-POL 
300 mAh. Données de sortie : 3W, 4 Ohm. Durée d’écoute : environ 2h. 
Dimension Ø7,3x7 cm  Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 22,02	 20,84	 19,74 	 18,88 	 18,76

Ohio Sound  MO9806

Haut-parleur sans fil 5.0 en ABS avec façade en bambou et sangle en 
polyuréthane. 1 batterie Li-ION 500 mAh rechargeable. Données de sortie: 
3W et 4 Ohm. Temps de jeu aprox. 4 heures. Dimension 7,5x7x3,4 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DO1,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 22,54	 21,34	 20,22 	 19,34 	 19,22

Lucco  MO6384

Haut-parleur sans fil 5.0 en bambou et ABS, avec 2 lumières COB sur 
le dessus, étanche aux éclaboussures IPX4 et mousqueton. 1 Batterie 
rechargeable Li-Ion 500 mAh. Sortie : 3W, 4 Ohm. Durée d’écoute : environ 
2h. Dimension Ø9,7x5 cm  Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 31,88	 30,36	 28,92 	 27,70 	 27,60

Mala    MO6400

Haut-parleur sans fil “5.0” en Bambou à l’avant, ABS à l’arrière avec 
poignée en silicone. 1 Batterie rechargeable Li-Ion 400 mAh. Données de 
sortie : 3W, 4 Ohm. Durée d’écoute : environ 2h.  Dimension 7x7x3,7 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 27,42	 26,02	 24,66 	 23,56 	 23,44
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Cleveland  MO6350

Casque sans fil 5.0 pliable en ABS dans un sac à cordon en coton  
de 140 gr/m². Batterie Li-Pol rechargeable de 200 mAh. Fonction mains libres 
et microphone intégrés. Durée de lecture d’environ 4 h. Câble de chargement 
micro USB. Portée de fonctionnement : 10 m. Dimension 19x16,5x7,5 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 38,18	 36,50	 34,90 	 33,34 	 33,24

178

MORE THAN GIFTS



0606 04 03

04 06

03

06

03

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Musisoft  MO7267

Oreillettes en silicone, aident à vous isoler du bruit extérieur pour une 
meilleure qualité de son. Présentées dans une boîte en plastique où le 
câble de 120cm peut être correctement rangé. 2 jeux en silicone inclus. 
Dimension 7x7x1,9 cm  Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,PD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,22	 3,34 	 3,18	 3,04	 2,92

New Orleans  MO9168

Casque audio sans fil 5.0 en ABS. Autonomie env.6 heures. Batterie 
rechargeable Li-Pol 300mAh. Câbles Jack et micro USB de chargement inclus. 
Dimension 16x17x7 cm  Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 38,70	 36,86	 35,18 	 33,68 	 33,54

Musiplug  MO8149

Écouteurs en PVC dans un boîtier triangulaire en PS. Longueur du câble 120 cm. 
Dimension 6,5x6,5x1,5 cm  Technique marquage Tampographie*,PD,DO1,DL 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,48	 1,54	 1,46	 1,40	 1,30

Singapur  MO9920

Casque audio sans fil pliable en ABS à suppression active du bruit (ANC).  
Batterie rechargeable 500 mAh. Fonction mains libres et micro. Durée d’utilisation env. 
10 heures. Câble de charge micro USB. Présenté dans une pochette en PU. Portée: 10 m. 
Dimension 22x20x9 cm  Technique marquage Tampographie*,DL,DO1,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 53,26	 50,90	 48,68 	 46,64 	 46,52
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Batbud  MO9779

Oreillette sans fil 5.0 unique à microphone intégré à . Batterie 
Li-ion 50 mAh rechargeable. Temps de jeu aprox. 4 heures. 
Présenté dans une pochette en PU / EVA. Dimension 8x6x3,7 cm  
Technique marquage Tampographie*,S 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,70	 9,96 	 9,48 	 9,10	 8,72

Twins  MO9754

2 écouteurs stéréo sans fil TWS 5.0 avec batterie intégrée de 45 
mAh. Temps de jeu env. 3 h. Câble micro USB. Présenté dans boîte 
station de charge avec une batterie rechargeable Li-ion de 250 mAh. 
Dimension 9x4,1x3,1 cm  Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 22,92	 21,70	 20,58 	 19,68 	 19,56

Eartubes  MO6249

Écouteurs sans fil True Wireless Stereo (TWS) 5.0 avec batterie rechargeable 
de 35 mAh intégrée. Durée de lecture d’environ 3 heures. Comprend un 
câble de recharge micro USB et une station de recharge de 250 mAh. 
Avec porte-clés et support pour téléphone. Dimension 9,7x3,7x3,1 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 31,30	 29,90	 28,42 	 27,22 	 27,16
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Rwing  MO6252

Écouteurs stéréo sans fil True Wireless Stereo (TWS) 5.0 en ABS recyclé 
avec batterie 40 mAh intégrée. Durée d’écoute d’environ 4 heures. 
Comprend un câble de charge micro USB et une station de charge de 300 
mAh. Dimension 6,1x4x2,8 cm  Technique marquage Tampographie*,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 25,28	 23,96	 22,76 	 21,78 	 21,66

Funk  MO9838

Ensemble de 2 oreillettes stéréo sans fil True Wireless  Stereo (TWS) 
5.0 avec batterie intégrée de 35 mAh. Temps de jeu env. 2 heures. 
Câble de charge micro USB et une station de charge de 300 mAh. 
Dimension 8x3,4x3,1 cm  Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 34,24	 32,72	 31,16 	 29,84 	 29,78

Folk  MO9768

Ensemble de 2 oreillettes stéréo sans fil JL 5.0 True Wireless Stéréo (TWS) 
avec batterie intégrée de 30 mAh. Temps de jeu env. 3 heures. Comprend 
un câble de charge micro USB et une station de charge de 400 mAh. 
Dimension 7,5x7,5x3 cm  Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 31,72	 30,30	 28,82 	 27,60 	 27,54

Jazz  MO6128

Ensemble de 2 écouteurs True Wireless Stéréo (TWS) 5.0 avec batterie 
30 mAh intégrée. Temps de lecture env. 3 heures. Comprend un 
câble de charge micro USB et une station de charge de 185 mAh. 
Dimension 6x4,5x2,3 cm  Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 18,72	 18,38	 17,36 	 16,60 	 15,92
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Twing  MO6250

Chargeur sans fil en ABS recyclé. Connectez-le à votre ordinateur, 
placez le smartphone sur l’appareil pour commencer la charge. Sortie : 
DC 9V/1.1A (10W) pour une charge rapide. Compatible avec les derniers 
androïdes, iPhone® 8, X et plus récents. Dimension Ø9,8x0,7 cm  
Technique marquage Tampographie*,PD,S,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,90	 13,44	 12,64 	 12,06 	 11,50

ABS RECYCLABLE
Ce chargeur sans fil est fabriqué 
en plastique ABS (Acrylonitrile-
butadiène-styrène) est 100% 
recyclable. L'ABS se voit 
attribuer le code de recyclage 
numéro 7. Il est classé dans la 
catégorie "Autres plastiques" 
au sein du groupe numéro 7. 
Le processus de recyclage est 
simple et similaire à la méthode 
de recyclage du PET.
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Uve Charging  MO9310

Chargeur sans fil. Connectez l’appareil à votre ordinateur, posez le smartphone dessus 
et laissez-le charger. Lumière bleue lors du chargement. Compatible avec les derniers 
androïds, iPhone® 8, X et plus récents. Output: DC5V/1A (5W). Dimension Ø10x1,1 cm  
Technique marquage Tampographie*,PD,S,DL 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,28	 7,46 	 7,08 	 6,72	 6,44

Rundo  MO9434

Chargeur sans fil en bambou. Connectez l’appareil à votre ordinateur, posez le smartphone 
dessus et laissez-le charger. Lumière bleue lors de la charge. Sortie: DC5V/1A (5W). Compatible 
avec tous les appareils compatibles QI comme les derniers androïdes, iPhone® 8, X et plus 
récents. Dimension Ø9x0,7 cm  Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 11,90	 10,96 	 10,42 	 9,94	 9,50

Wireless Plato  MO9446

Chargeur sans fil. Connectez l’appareil à votre ordinateur, posez le smartphone dessus et 
laissez-le charger. Lumière lors de la charge. Sortie: DC5V/1A (5W). Compatible avec tous les 
appareils comme les derniers androïdes,  iPhone® 8, 8S, X et plus récents. Dimension Ø7x1 cm  
Technique marquage Tampographie*,PD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 6,88	 6,06 	 5,74 	 5,42	 5,20

Rundo +  MO6390

Chargeur sans fil en bambou. Connectez l’appareil à votre ordinateur, placez y le smartphone 
démarrer la charge. Lumière bleue lors de la charge. Sortie : DC5V/1A (10W). Compatible 
avec les appareils QI, derniers Androids, iPhone® 12 et plus récents. Dimension Ø9x0,7 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 14,46	 13,98	 13,08 	 12,44 	 11,88

Uve Charging +  MO6391

Chargeur sans fil en bambou. Connectez l’appareil à votre ordinateur, placez y le smartphone 
démarrer la charge. Lumière bleue lors de la charge. Sortie : DC5V/1A (10W). Compatible 
avec les appareils QI, derniers Androids, iPhone® 12 et plus récents. Dimension Ø10x1,1 cm  
Technique marquage Tampographie*,PD,S,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 11,76	 11,30	 10,58 	 10,08 	 9,60

Wireless Plato +  MO6392

Chargeur sans fil en bambou. Connectez l’appareil à votre ordinateur, placez y le smartphone 
démarrer la charge. Lumière bleue lors de la charge. Sortie : DC5V/1A (10W). Compatible 
avec les appareils QI, derniers Androids, iPhone® 12 et plus récents. Dimension Ø7x1 cm  
Technique marquage Tampographie*,PD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,22	 8,40 	 7,98 	 7,60	 7,28
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Thinny Wireless  MO9763

Chargeur sans fil rapide ultrafin. Connectez l’appareil à votre ordinateur, placez 
y le smartphone et commencer à charger. Sortie: DC 9V/1.1A (10W). Compatible 
Android androïdes, iPhone® 8, X et plus récents. Dimension Ø7x0,4 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 15,44	 15,10	 14,20 	 13,56 	 13,00

Despad  MO9787

Chargeur sans fil  bambou et aluminium. Indicateur de charge bleu. Sortie: 
DC9V/1.1A (10W). Compatible derniers androïdes, iPhone® 8, X et plus récents. 
Dimension Ø9,9x0,8 cm  Technique marquage Tampographie*,S,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 15,78	 15,32	 14,44 	 13,80 	 13,18

Koke  MO6399

Chargeur sans fil en liège de forme ronde. 
Sortie : DC 9V/1.1A. Compatible avec les iPhone® 
12 et plus récents.  Dimension Ø7,5x0,9 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,S 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 14,46	 14,00	 13,18 	 12,60 	 12,04
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Cuadro  MO9698

Station de chargement sans fil avec hubs à 2 
ports 2.0  pour Smartphones. Sortie DC DC5V/1A 
(5W). Compatible Android récents, iPhone® 
8, X et plus récents. Dimension 9x9x0,8 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,32	 12,86	 12,08 	 11,50 	 10,98

Flake Charger  MO9652

Chargeur sans fil. Connectez l’appareil à votre 
ordinateur, posez le smartphone et laissez-le charger. 
Sortie: DC5V/1A (5W). Compatible Android androïdes, 
iPhone® 8, X et plus récents. Dimension Ø7x0,8 cm  
Technique marquage Tampographie*,PD,S,DL 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,60	 6,86 	 6,50 	 6,22	 5,96

Unipad  MO9309

Bloc de chargement avec 2 ports 2.0 et un port 
USB pour créer une station de recharge sans fil 
pour les smartphones. Sortie Sortie DC5V/1A (5W). 
Compatible avec les derniers androïds, iPhone® 
8, 8S et X et plus récents. Dimension 9x9x0,9 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,PD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,90	 8,16 	 7,76 	 7,42	 7,12

Tispad  MO9667

Chargeur sans fil en ABS avec effet bambou 
sur le dessus. Connectez le au PC, déposez-y le 
smartphone et laissez charger. Sortie: DC5V/1A 
(5W). Compatible dernier androïde, iPhone® 
8, X et plus récents. Dimension Ø10x0,7 cm  
Technique marquage Tampographie*,PD,S,DL,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 11,74	 11,28	 10,56 	 10,06 	 9,58

Unipad+  MO9997

Chargeur sans fil en paille de blé (35%) et ABS (65%) avec 
hub 2 ports 2.0. Sortie DC5V/1A (5W). Compatible Android, 
iPhone® 8, X et plus récents. Dimension 9x9x0,9 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,PD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,90	 8,16 	 7,76 	 7,42	 7,12

Plato+  MO9996

Chargeur sans fil en paille de blé (35%) et ABS (65%). 
Branchez l’appareil, placez y le smartphone pour commencer 
à charger. Sortie: DC5V/1A (5W). Compatible derniers Android, 
iPhone® 8, 8S et X et plus récents. Dimension Ø7x1 cm  
Technique marquage Tampographie*,PD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 6,92	 5,98 	 5,62 	 5,32	 5,06
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Melis  MO6417

Chargeur sans fil magnétique portable en aluminium de 
15W avec support pour téléphone. Comprend un anneau 
métallique magnétique supplémentaire . Sortie : 9V/1.67A 
(15W) pour une charge rapide. Compatible derniers Androïdes, 
iPhone® 12 et plus récents. Dimension 7,5x8,5x11,7 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1,L,S 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 30,90	 29,40	 28,02 	 26,82 	 26,72

CHARGEUR SANS FIL 
MAGNETIQUE
A	 Combi portable. 
B	 Chargeur sans fil magnétique de 15W. 
C	 Support en aluminium. 
D	 Adaptateur A à C inclus. 

Anneau 
magnétique en 

métal inclus 
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Rundo Mag  MO6266

Chargeur sans fil magnétique en bambou. Sortie : DC 9V/1.1A (10W) pour 
une charge rapide. Compatible avec l’iPhone® 12 et plus récent. Comprend 
un anneau métallique magnétique supplémentaire pour prendre en charge 
la charge d’autres téléphones non magnétiques rechargeables sans fil. 
Dimension Ø6x0,8 cm  Technique marquage Tampographie*,DL,L,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 19,12	 18,78	 17,74 	 16,98 	 16,28

Flake Mag  MO6253

Chargeur sans fil magnétique en ABS. Sortie : DC 9V/1.1A (10W) pour une 
charge rapide. Compatible avec l’iPhone® 12 et plus récent. Comprend un 
anneau métallique magnétique supplémentaire pour prendre en charge 
la charge d’autres téléphones non magnétiques rechargeables sans fil. 
Dimension Ø5,9x0,4 cm  Technique marquage Tampographie*,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 17,24	 16,90	 15,92 	 15,22 	 14,60

Hintois  MO6369

Chargeur sans fil magnétique en bambou avec support. Sortie : DC 9V/1.1A. 
Compatible avec les iPhone® 12 et plus récents. Un anneau métallique 
magnétique supplémentaire est inclus pour les téléphones non magnétiques. 
Dimension 8x8x12,5 cm  Technique marquage Tampographie*,L,S,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 19,70	 19,24	 18,22 	 17,44 	 16,68

Anneau magnétique 
en métal inclus

Anneau magnétique 
en métal inclus

Anneau 
magnétique en 

métal inclus
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Groovy  MO6345

Organisateur de bureau en bambou et porte-stylo avec support pour 
chargement sans fil 10W. Sortie : DC 9V/1.1A (10W) pour une charge rapide. 
Compatible avec les derniers Androïdes, iPhone® 8 et plus récents. 
Dimension 24,5x12,9x9,4 cm  Technique marquage Gravure Laser *,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 45,24	 43,02	 41,28 	 39,46 	 39,40
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Superpad  MO6416

Tapis de souris multifonctionnel 2 tons en polyester 300D RPET  
avec fonction chargeur sans fil  rapide 10W et support pour téléphone. 
Sortie : DC 9V/1.1A . Compatible derniers Androïdes, iPhone® 8 et plus récents. 
Dimension 31,5x27,5x0,5 cm  Technique marquage Serigraphie* 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 23,82	 22,60	 21,62 	 20,62 	 20,52

Trianless  MO6484

Support de téléphone en RPET 300D 2 tons et chargeur sans fil 10W. 
Sortie : 9V/1.1A (10W) pour une charge rapide. Compatible avec les 
derniers Androïdes, iPhone® 8 et plus récents. Dimension 12x7,8x1 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 20,70	 20,30	 19,34 	 18,40 	 17,64

Baicoi  MO9914

Chargeur sans fil dans boîtier en bambou, fonction 
support et pot à crayons. Sortie: DC5V/1A (5W). 
Compatible avec les derniers Androids, iPhone® 
8, X et plus récents. Dimension 7,7x7,7x11,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 27,06	 25,70	 24,42 	 23,38 	 23,26

Multihold  MO6351

Porte-stylo de bureau avec support pour 
téléphone à chargement sans fil  rapide 10W et 
2 ports USB pour la recharge. Sortie : DC 9V/1.1A. 
Compatible avec les derniers Androïdes, iPhone® 
8, X et plus récents. Dimension 8,9x10,5x8,8 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 22,36	 21,18	 20,08 	 19,20 	 19,10

Wireless Matty  MO6476

Tapis de souris en liège avec chargeur sans fil 10W 
et support de téléphone pliable.  Sortie : DC 9V/1.1A. 
Compatible avec les derniers Androïdes, iPhone® 12 et plus 
récents. Taille 23cm x20cm. Dimension 23x20x0,5 cm  
Technique marquage Serigraphie*,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 19,54	 19,14	 18,22 	 17,32 	 16,60
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Odos  MO6453

Chargeur sans fil 10W en bambou avec fonction de support. Sortie 
: DC 9V/1.1A pour une charge rapide. Compatible avec les derniers 
Androïdes, iPhone® 12 et plus récents. Dimension 13x8x1,7 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,S,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 16,46	 15,98	 15,00 	 14,30 	 13,66

Layaback  MO9891

Support de téléphone et chargeur sans fil à double bobine. 
35% de paille de blé et 65% d’ABS. Placez le smartphone 
dessus pour commencer à charger. Sortie: DC5V/2A (10W) pour 
une charge rapide. Compatible avec les derniers Androids, 
iPhone® 8, X et plus récents. Dimension 6,5x8,5x11 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 16,44	 15,98	 15,10 	 14,42 	 13,78

Whippy Plus  MO6277

Support et chargeur sans fil à double bobine en bambou.  
Il comprend 2 pièces, assemblage requis. Sortie : DC 9V/1.1A 
(10W) pour une charge rapide. Compatible avec les derniers 
Androïdes, iPhone® 8, X et plus récents. Dimension 8x2,8x14,8 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DO1,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 19,34	 18,88	 17,88 	 17,12 	 16,36

Wire&Stand  MO9692

Chargeur sans fil à double bobine pour 1 appareil dans un boîtier 
en bambou et avec fonctionnalité de support. Sortie: DC5V/1A (5W). 
Compatible avec les derniers Androids, iPhone® 8, X et plus récents. 
Dimension 7x8x11,5 cm  Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 19,34	 18,88	 17,88 	 17,12 	 16,36
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Kerala  MO9665

Chargeur sans fil plateau bambou, hub USB et support pour smartphone. 
Sortie USB DC5V/1A. Sortie sans fil: DC5V/1A (5W). Compatible 
derniers androïdes, iPhone® 8, X et plus récents. Câble type C inclus. 
Dimension 18,5x11,5x1,4 cm  Technique marquage Tampographie*,S,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 17,92	 17,46	 16,52 	 15,80 	 15,12

Malabar  MO9666

Chargeur sans fil bambou, compartiments, hub USB et support 
smartphone. Sortie USB DC5V/1A (5W). Sortie sans fil: DC5V/1A. Compatible 
derniers androïdes, iPhone® 8, X et plus récents. Câble type C inclus. 
Dimension 25,5x13,5x1,4 cm  Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 21,16	 20,70	 19,64 	 18,82 	 18,02

Cleandesk  MO9391

Boîte de rangement en bambou avec chargeur sans fil. Comprend un  
câble de chargement USB de 80cm. Sortie DC5V/1A (5W). Compatible 
avec tous les appareils compatibles QI comme les derniers androïdes, 
iPhone® 8, 8S et X et plus récents.  Dimension 27x14,5x1,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 23,52	 22,28	 21,14 	 20,22 	 20,12

Viana Desk  MO9917

Chargeur sans fil et organiseur de bureau en ciment calcaire 
et bambou. Câble USB 100 cm inclus. Sortie DC5V/1A (5W). 
Compatible avec derniers androïds, iPhone® 8, X et plus récents. 
Dimension 18,5x10x1,4 cm  Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 25,48	 24,18	 22,96 	 21,98 	 21,88
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Caracol  MO9706

Support smartphone et amplificateur 
en bambou. Dimension 10x6x3,4 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DO1,DL,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,28	 7,46 	 7,06 	 6,72	 6,44

Apoya  MO9693

Socle /support pour smartphone 
en bambou. Dimension 7,5x6x2 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 3,80	 2,84 	 2,64	 2,52	 2,38

Trineu  MO9743

Porte-clés avec support Smartphone 
en bambou. Dimension 8x3x1,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,48	 2,40	 2,30	 2,16	 2,02

Kunfu  MO6544

Support de téléphone en bambou de 
forme amusante. Dimension 5,5x3,3x11 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,96	 5,00 	 4,74	 4,54	 4,32

Whippy  MO9944

Support téléphone bambou. Il comprend  
2 parties, assemblez le verticalement pour 
tenir le téléphone. Dimension 14x8x0,7 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DO1,DL 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,22	 3,26 	 3,04	 2,92	 2,76

Tuanui  MO6317

Support pliable pour tablette ou smartphone 
en bambou. Dimension 22,3x16,8x4,2 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,S 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 16,64	 15,92	 15,22 	 14,40 	 13,84
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Standol+  MO9994

Support téléphone pliable en fibre de 
bambou et ABS. Dimension 8,5x3x0,9 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,50	 0,82	 0,80	 0,74	 0,70

Standol  MO8079

Support pliable pour tablette graphique et 
smartphone en ABS blanc avec couvercle 
silicone gris. Dimension 13x4x0,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,PD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,80	 1,12	 1,10	 1,02	 0,96

Standix  MO7937

Support pour téléphone portable en plastique 
couleurs contrastées. Dimension 5,5x5,5x5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,52	 1,40	 1,32	 1,20	 1,14

Sillita  MO6513

Support de téléphone pliable en forme 
de chaise longue. Dimension 16,5x11x1 cm  
Technique marquage Serigraphie* 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,06	 4,20 	 3,96	 3,70	 3,52

Foldhold  MO6243

Support pliable pour smartphone ou tablette 
en matériau ABS et base antidérapante. Permet 
à l’utilisateur d’ajuster l’appareil pour un 
angle de vue idéal. Dimension 11x7,2x2,8 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,10	 6,16 	 5,80 	 5,48	 5,22

Tristand  MO6324

Support pour ordinateur portable portable, pliable 
et compact en aluminium avec des coussinets en 
silicone antidérapants. (convient aux ordinateurs 
17’ ou moins). Dimension 10,5x3,8x1,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 34,32	 32,70	 31,16 	 29,86 	 29,74
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MO6252 › 181

MO6331 › 216 COMB01 › 250

CRÉER UN BUREAU 
DURABLE
Montrez que vous êtes soucieux de 
l'environnement en choisissant des 
fournitures de bureau fabriquées à 
partir de matériaux plus durables. 
Pour la plupart des fonctionnalités, 
une alternative plus durable est 
disponible. 
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Neat Light  MO6346

Lampe de bureau pliable en bambou avec 48 lampes LED, charge sans fil 
rapide 10W et 2 ports USB.  Écran tactile. Sortie : DC 9V/1.1A  Compatible avec 
les derniers Androïdes, iPhone® 8 et plus récents. Dimension 12,1x16,9x38 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,S,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 70,64	 67,46	 64,84 	 62,08 	 62,04

LAMPE DE BUREAU 
AVEC CHARGEUR 
SANS FIL
A	 Ajustable. 
B	 Lumière à 3 tons.  
C	 Charge sans fil 10W. 
D	 Bambou. 
E	 3 niveaux de luminosité.  
F	 2 hub USB.

Lumière naturelle Lumière froide Lumière chaude
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Jupiter  MO6514

Lampe ou veilleuse pliable en ABS avec 30 LED, 3 intensités lumineuses, 
chargeur sans fil rapide 10W. Bouton tactile. Sortie : 9V/1.1A. Compatible avec 
les derniers Androïdes, iPhone® 8 et plus récents. Dimension 17,8x12,8x1,1 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1,S 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 33,10	 31,52	 30,04 	 28,78 	 28,68
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Saturn  MO6349

Lampe de bureau en ABS avec 10 lampes LED et chargeur sans fil 10W. Écran 
tactile. Sortie : DC 9V/1.1A (10W) pour une charge rapide. Compatible avec les 
derniers Androïdes, iPhone® 8 et plus récents. Dimension 16x8,4x24,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 20,04	 19,58	 18,56 	 17,78 	 17,02

Capusla  MO9675

Lampe de bureau, chargeur sans fil et haut-parleur 4.2. 3 intensités : 
lumière du jour, froide ou naturelle. Sortie: DC5V/1A (5W). Compatible 
derniers androïdes, iPhone® 8, X et plus récents. Dimension Ø12x34 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 41,22	 39,36	 37,58 	 36,04 	 35,94

Lumière naturelle Lumière froide Lumière chaude

Lumière naturelle Cold Lumière froide Lumière chaude Haut-parleur
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Arena Solar  MO6509

Power bank 4000 mAh en bambou et panneau solaire. Capacité pour 
l’utilisation d’un smartphone, 2 sorties USB DC5V/1A. Comprend un voyant 
lumineux et un câble USB avec prise micro usb. Dimension 14x7,9x1,4 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1,L,S 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 27,28	 25,90	 24,64 	 23,58 	 23,48

Powerbam  MO9673

Powerbank 2200 mAh dans un étui en bambou. Convient aux smartphones, 
sortie DC5V / 1A actuelle. Comprend un voyant et un câble USB avec 
prise micro USB. Connecteur de type C inclus. Dimension 10x2,4x2,4 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,PD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,94	 10,12 	 9,64 	 9,20	 8,82

Arenapower  MO9663

Powerbank 4000 mAh dans un boîtier en bambou. Convient aux 
smartphones, sortie DC5V / 1A . Comprend un voyant et un câble USB avec 
prise micro USB. Connecteur de type C inclus. Dimension 11,5x7x1,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 21,02	 20,56	 19,50 	 18,68 	 17,86

Arena  MO9662

Chargeur sans fil et powerbank 6000 mAh dans boîtier bambou. Connecteur 
de type C. Sortie powerbank DC5V / 2A. Sortie sans fil: DC5V / 1A. Compatible 
derniers androïdes, iPhone® 8, X et plus récents. Dimension 14,5x7,5x1,6 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 28,64	 27,20	 25,88 	 24,78 	 24,66
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Solarflat  MO9075

Chargeur externe 4000 mAh en alumi La fonction de charge solaire est conçue 
pour les situations d’urgence. Le mode de charge solaire est beaucoup moins 
efficace que le chargement USB. nium et panneau de charge solaire. Capacité 
pour l’utilisation de smartphone, courant de sortie DC5V / 1A. Comprend une 
lampe témoin et un câble USB avec prise micro usb. Dimension 7,5x12,5x1,3 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,PD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 22,28	 21,08	 19,88 	 18,98 	 18,86

Solar Powerflat  MO9051

Chargeur externe 8000 mAh en aluminium avec panneau solaire. Peut-être utilisé avec 
un smartphone, sortie DC5V / 1A et DC5V / 2A. Comprend une lampe témoin et un câble 
USB avec prise micro usb. La fonction de charge solaire est conçue pour les situations 
d’urgence. Le mode de charge solaire est beaucoup moins efficace que le chargement 
USB. Dimension 7,5x15x1 cm  Technique marquage Tampographie*,L,PD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 29,12	 27,66	 26,24 	 25,08 	 24,96

Powereight  MO6424

Chargeur solaire d’extérieur 8000 mAh avec fonction 
de lumière. Comprend une lampe à 21 LEDs et un câble 
USB avec prise micro usb. Dimension 14,2x7,6x2,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 43,46	 41,50	 39,66 	 38,02 	 37,90
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Poweralu  MO8602

Power Bank en aluminium de 2200 mAh. Capacité 
pour smartphone, out put DC5V/1A. Câble USB/
micro USB inclus. Dimension 9,5x2,1x2,1 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,PD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,42	 7,60 	 7,22 	 6,86	 6,58

Power&Wireless  MO9498

Powerbank chargeur sans fil de 4000 mAh en aluminium. 
Inclus un connecteur de type C. Sortie: DC5V / 1.0A. 
Compatible avec les derniers androïdes, iPhone® 8, 
8S et X et plus récents. Dimension 12x6,5x0,9 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DO1,DL,PD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 23,16	 21,92	 20,70 	 19,76 	 19,64

Powerflat8  MO8839

Station de chargement 8000mAh en aluminium. 
Convient aux smartphones, courant sortant de DC5V/1A 
et DC5V/2A. Inclut un témoin lumineux, un câble 
USB avec prise micro USB. Dimension 15x7,5x0,9 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,PD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 23,12	 21,90	 20,76 	 19,86 	 19,74

Powerflat  MO8735

Powerbank 4000 mAh en aluminium. Pour l’utilisation de 
smartphone, output  DC5V / 1A. Comprend un câble USB /micro  USB. 
Dimension 6,5x11x0,9 cm  Technique marquage Tampographie*,PD,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 11,74	 11,28	 10,56 	 10,06 	 9,58
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Vigor  MO9238

Chargeur externe sans fil d’une capacité de 8 000 mAh. Peut être chargé 
par câble ou sans fil. Comprend un connecteur de type C. Sortie DC5V / 
2.1A. Sortie sans fil: DC5V / 1A. Réception sans fil: DC5V / 0.75A compatibles 
avec les derniers androïdes compatibles, iPhone® 8, X et plus récents.  
Dimension 13,5x7,5x1,8 cm  Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 32,62	 31,04	 29,48 	 28,20 	 28,08

Duo  MO9664

Chargeur sans fil et powerbank capacité de 5000 mAh 
dans un boîtier en ABS. Comprend un connecteur de type 
C. Sortie: DC5V / 0.8A. Compatible derniers androïdes, 
iPhone® 8, X et plus récents. Dimension 8,5x7,5x1,6 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DL,PD,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 17,84	 17,38	 16,44 	 15,72 	 15,02

Offi Powerbank  MO9764

Chargeur sans fil rapide et powerbank de 10 000 mAh 
en ABS. Station d’accueil pour charger le powerbank, qui 
peut également être utilisée comme fonction de support. 
Sortie 2 fois USB-A DC5V / 2A. Dimension 9x10,5x15 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,PD,DO1,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 40,66	 38,80	 37,06 	 35,52 	 35,40

Siur Power  MO9821

Powerbank 10000 mAh dans boîtier aluminium avec 
ventouse. Sortie sans fil 2A pour charge rapide, et prise 
d’alimentation power delivery (PD) pour recharger les 
ordinateurs portables les plus récents. Dimension 14,5x7x1,4 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L,PD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 30,90	 29,40	 27,90 	 26,68 	 26,56
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Power Mate  MO5001

Powerbank d’une capacité de 2200 mAh, porte-clés inclus. Convient 
aux smartphones. Courant sortant DC5V/1A. Dimension 9x2,2x2,3 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,PD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,00	 6,18 	 5,84 	 5,54	 5,30

Wireless Plato Set  MO9785

Set chargeur sans fil en ABS. Présenté dans une pochette EVA / 
PU. Contient une prise européenne et un câble de charge USB A 
vers Micro B. Données de sortie: DC5V / 1.0A. Dimension 9x9x4 cm  
Technique marquage Tampographie*,PD,S 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 17,62	 17,26	 16,28 	 15,60 	 14,94

Powerset  MO8827

Accessoires informatiques en pochette EVA/PU qui 
comprend: 1 souris sans fil, 1 hub 4 ports USB 2.0 
, 1 prise EU et un powerbank 4000 mAh. Câble de 
chargement micro USB inclus. Dimension 14x14x4,7 cm  
Technique marquage Tampographie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 38,54	 36,76	 35,00 	 33,50 	 33,38

Ligo Cable  MO9654

Câble de charge 3 en 1 avec 3 connecteurs différents, 
micro-USB, type-c et double face. Convient aux 
appareils iOS et Android. Dimension Ø4,4x0,7 cm  
Technique marquage Tampographie*,PD,DO1,DL 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,36	 6,62 	 6,26 	 6,00	 5,74
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Clauer  MO9888

Porte-clés en bambou avec câble de chargement USB-A vers 
Micro-B (broche 2 en 1) et type C. Dimension 12,5x2,7x0,8 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,26	 5,28 	 5,02	 4,80	 4,58

Drop Ring  MO9445

Support de téléphone avec anneau en alliage de zinc 
mat. Autocollant 3M au dos. Dimension Ø3x3,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DO1 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,84	 1,90	 1,82	 1,74	 1,62

Dot  MO9760

Accessoire téléphonique pliable de forme ronde en ABS avec fonction 
support  et socle de téléphone. Autocollant 3M au dos du produit.  
Dimension Ø4x2,5 cm  Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,PD,S 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,34	 0,64	 0,62	 0,56	 0,52

Rizo  MO9292

Porte-clés avec micro-USB 1A et câble de 
recharge de type C. Dimension 16x2,4x1,7 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,22	 3,24 	 3,06	 2,92	 2,76

Silicard  MO8736

Porte-cartes en silicone avec du ruban adhésif pour le 
fixer à l’arrière du smartphone. Dimension 5,5x8,5x0,2 cm  
Technique marquage Serigraphie* 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,52	 1,36	 1,24	 1,16	 1,06
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STOCK MOQ MOQ

Utilisez votre propre couleur! 
Ou choisissez parmi nos 
couleurs standard.

Choisissez un boîtier en 
PVC, en bois, en bambou 

ou en paille / PP.

USB 3.0 o 2.0

1 à 32 GB

Choisissez la couleur du clip ou 
ajoutez un logo ou un doming 

en couleur.add a full colour logo 
or doming.

LE SPÉCIALISTE DE L’USB

Tous les articles peuvent également être produits dans n'importe quelle couleur de 
boîtier ou de clip souhaitée. Disponible avec une mémoire de 1GB à 32GB. Délai de 
livraison à partir de 2 semaines. Les modèles les plus vendus sont également disponibles 
sur stock en 4, 8 et 16 GB. Délai de livraison à partir de 3 jours. Pas de quantité minimale. 

MO1001
Boîtier en ABS.
Également disponible avec 
un revêtement antibactérien 
MO1204 06.

MO1201
Boîtier en bois

MO1202
Boîtier en bambou

MO9871
Boitier en Paille de blé / PP
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MO1159
ABS, 84x52x3.4 mm.

MO1059
ABS, 85x55x3 mm.

USB FORMAT CARTE CREDIT
USB Format carte de crédit. Choisissez le boîtier ABS standard en 
stock (4-16GB) ou une production spéciale en paille/PP. Également 
disponible en mini format.

MO1275
Paille / PP, 
60x30x1.8mm

MO1259
Paille / PP, 
84x52x3.4mm

USB 2.0

Impression 
numérique

Boîtier : 
ABS 

Paille+PP

MO1203
Bamboo,  
90x55x5 mm.
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Turku  MO9959

Station météo multifonction finition bambou. Comprend une horloge, un 
affichage de la température, de l’humidité et un calendrier. 2 piles AAA non 
incluses. Dimension 13x2,3x13 cm  Technique marquage Tampographie*,S,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 16,16	 15,70	 14,82 	 14,16 	 13,52

Miri Clock  MO9921

Réveil à affichage LED (heure et température) dans boîtier en bambou. 
Adaptateur AC-DC inclus. Ne convient pas pour utilisation au UK. 
Dimension 10x6x4,3 cm  Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 32,68	 31,10	 29,64 	 28,40 	 28,30

Mara Clock  MO9922

Réveil affichage LED (heure et température) dans un boîtier  bambou. 
Adaptateur AC-DC inclus. Ne convient pas au UK. Dimension 6x6x6 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 27,18	 25,82	 24,54 	 23,50 	 23,40
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Manila  MO6289

Porte-stylo en bambou avec calendrier, 
réveil et thermomètre. 2 piles 
incluses. Dimension 8,2x7,9x9,8 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 19,34	 18,88	 17,88 	 17,12 	 16,36

Hisa  MO6468

Station météo en bambou en forme de 
maison avec ventouse à l’arrière. 1 pile 
LR44 incluse. Dimension 12x8,8x2,6 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,18	 12,72	 11,94 	 11,40 	 10,86
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Moro  MO6139

Chargeur sans fil  en bambou incluant un réveil avec affichage 
par LED bleue et température. Adaptateur AC-DC. Sortie sans 
fil : DC5V/1A (5W). Compatible avec les derniers androïdes, 
iPhone® 8, X et plus récents. Dimension 16x7,5x3,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DO1,DL,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 36,10	 34,40	 32,82 	 31,44 	 31,32

Buenos Aires Charger  MO9456

Horloge  avec affichage LED. Fonction réveil et affichage de la 
température. Fonction de chargement sans fil en MDF. Adaptateur 
AC-DC à 2 broches inclus. Ne convient pas pour une utilisation en UK. 
Dimension 14,5x7x7 cm  Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 43,94	 41,98	 40,10 	 38,46 	 38,36

Sky Wireless  MO9588

Station météo chargeur sans fil. Réveil détecteur tactile et veilleuse. 
Adaptateur AC-DC à 2 broches inclus ( sauf UK). Sortie: DC5V / 1.0A. 
Compatible derniers androïdes, iPhone® 8, 8S et X. Dimension 15,5x10,5x8 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 69,04	 66,18	 63,34 	 60,74 	 60,62
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Ripper  IT3575

Cette station météo tendance noire et argent 
inclut une horloge, un affichage de la température 
et du taux d’humidité et un calendrier. 2 piles 
AAA non incluses. Dimension 13x2x13 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L,PD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 11,86	 11,40	 10,68 	 10,18 	 9,72

Sky  KC6460

Station météo avec écran LCD bleu. Affiche prévisions 
météo, heure, date, température, humidité. Fonction 
réveil. 1 pile bouton incluse. Dimension 5,5x5x10,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 12,46	 12,00	 11,26 	 10,74 	 10,26

Prodigy  IT2893

Porte stylo avec pendulette, calendrier et thermomètre. 
1 pile bouton incluse. Dimension 10x5x11,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,72	 7,90 	 7,52 	 7,16	 6,88

Zeta  MO9737

Lampe de bureau pliable à 18 LED en ABS avec station météo. Affiche l’heure, la 
température. Fonction alarme. 1 pile CR2032 incluse. Dimension 18x4,5x2,8 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DO1,DL,PD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 32,26	 30,72	 29,26 	 28,04 	 27,94
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MO6416 › 189 MO6324 › 193

MO6395 › 211

ÉQUIPEMENT DE 
STREAMING EN DIRECT
Le streaming avec cette webcam 
HD 1080P en ABS avec microphone 
intégré et lumière annulaire réglable 
est l'appareil idéal pour réaliser 
vos présentations en direct. Nous 
proposons les accessoires de live 
streaming les plus populaires qui 
peuvent être utilisés de manière 
simple.
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Helo  MO6241

Lampe annulaire LED de 26 cm avec support pour trépied 
et support pour téléphone. Idéal pour le tik-tok®, le live-
streaming, la diffusion et la photographie. Obturateur 
filaire inclus. Lumière blanche et chaude (120 LED) avec 
10 niveaux de luminosité. Dimension 57x6,7x6,7 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 30,16	 28,68	 27,32 	 26,16 	 26,06

Blocker Set  MO6171

Etui comprenant un cache webcam, bloqueur de données et un bloqueur audio (prise 
jack). Dimension 8x7,5x1,7 cm  Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,PD,S 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 6,90	 6,08 	 5,76 	 5,44	 5,22

Lagani  MO6395

Webcam HD 1080P en ABS avec microphone intégré et 
lumière annulaire réglable. Dimension 7,5x5,3x5,7 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 38,46	 36,68	 35,02 	 33,56 	 33,46

Helie  MO6242

Lampe circulaire 8cm portable pour selfie en ABS avec 28 LED.  
Lumière blanche réglable sur 3 niveaux de luminosité différents. 
Batterie USB rechargeable de 80 mAh. Dimension Ø8,7x2,7 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,08	 4,12 	 3,88	 3,72	 3,54
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MO9945 › 214

MO6448 › 240

Office & Writing 
DES FOURNITURES DE BUREAU QUI CONVIENNENT  
À TOUT LIEU DE TRAVAIL
Il est facile d'égayer l'environnement de travail avec des fournitures de bureau pratiques et uniques. 
Envoyez un message fort en équipant vos équipes  de ces accessoires à usage quotidien et d'articles 
de bureau dans le style qui convient le mieux à l'identité de votre entreprise.
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Collection de stylos en bambou

Bern Bamboo  MO9482

Stylo à bouton-poussoir en 
aluminium avec corps en bambou. 
Encre bleue. Dimension Ø1,1x14 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,88	 1,20	 1,16	 1,08	 1,00

Byron  MO8052

Stylo à bille en ABS et bambou 
avec clip métal. Extrémité souple. 
Encre bleue. Dimension Ø1,1x13,5 cm  
Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,P,L,PD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,46	 0,78	 0,76	 0,68	 0,64

Sumatra  MO7318

Stylo bille automatique Bambou 
avec accessoire chromé. Encre 
bleue. Dimension Ø1x13,5 cm  
Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,P,L,PD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,44	 0,76	 0,74	 0,66	 0,62

Bayba  MO9945

Stylo à bille à bouton poussoir en bambou 
avec stylet et attribut chromé brillant. 
Encre bleue. Dimension Ø1,1x14,1 cm  
Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,P,L,PD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,62	 0,94	 0,92	 0,84	 0,78
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Bambooset  MO8111

Coffret stylo en bambou dans une boîte en carton. Stylo bille 
à encre bleue à poussoir avec fonction tactile et portemine. 
Dimension 16x5x2 cm  Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,P,L,S,DL 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,18	 2,52	 2,40	 2,34	 2,22

Bambloc  MO9435

Carnet à spirale couverture en bambou avec 70 pages en 
papier recyclé. Comprend un stylo à bille en bambou assorti 
avec des embouts en ABS et un clip. Dimension 13x1,3x18 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,S 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,28	 8,46 	 8,04 	 7,66	 7,34
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Inkless Bamboo  MO6331

Crayon sans encre en bambou de longue durée avec capuchon 
en papier. Le stylo écrit grâce à sa pointe en alliage métallique. 
Dimension Ø0,8x13,8 cm  Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,L,P 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,66	 2,02	 1,92	 1,86	 1,74

Inkless Plus  MO6493

Crayon sans encre longue durée en bambou avec corps 
en bambou et gomme sur le dessus avec capuchon en 
papier. Le stylo écrit avec la pointe en alliage métallique. 
Dimension Ø0,8x17 cm  Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,L,P 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,76	 2,10	 2,00	 1,92	 1,82

STYLO EFFAÇABLE 
SANS ENCRE
Désormais disponible pour les 
personnes soucieuses de leur 
budget. Ces stylos effaçables 
peuvent être utilisés sur la 
plupart des papiers. La pointe 
d'écriture est fabriquée à partir 
d'un alliage traité, qui permet 
d'écrire en douceur et produit 
une ligne d'écriture similaire à 
l'aspect d'un crayon à papier
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Cartoon Coloured  MO9830

Stylo-bille à bouton-poussoir avec le corps en papier et attributs 
composés à 100% en PLA maïs. Encre bleue. Dimension Ø1x14 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P,PD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,12	 0,42	 0,40	 0,36	 0,32

Cartoon  IT3780

Stylo bille à poussoir en plastique de maïs biodégradable (100%) 
et corps du stylo en carton. Encre bleue. Dimension Ø1x14 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P,PD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,10	 0,40	 0,38	 0,34	 0,30

Recytouch  MO8089

Stylo bille automatique. Corps en carton recyclé et pointe et clip 
en ABS. Encre bleue, embout sensible. Dimension Ø1x13,5 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P,PD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,10	 0,40	 0,38	 0,34	 0,30

COLLECTION 
ECRITURE BASE EN 

PAPIER 
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Woodal  KC6726

Stylo à bille en bois avec capuchon transparent. 
Encre Noire. Dimension Ø1,5x12 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,46	 0,78	 0,76	 0,68	 0,64

Boisel  KC6725

Stylo à bille en bois avec 
capuchon transparent. Encre 
Noire. Dimension Ø0,9x14,5 cm  
Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,P,L,PD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,32	 0,62	 0,60	 0,54	 0,50

Tubebam  MO6229

Stylo bille en bambou naturel. 
Encre bleue. Dimension Ø0,8x14 cm  
Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,P,L 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,12	 0,42	 0,40	 0,36	 0,32

Artel  IT3892

Stylo bille avec capuchon issu de papiers 
recyclés. Encre bleue. Dimension Ø0,7x13,5 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,14	 0,44	 0,42	 0,38	 0,34

Janeiro  MO9862

Stylo à bille à bouton-poussoir composé 
à 40% de cosse  de café et 60% en ABS. 
Encre bleue. Dimension Ø0,95x14 cm  
Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,P,PD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,12	 0,42	 0,40	 0,36	 0,32

Pushton  MO8105

Stylo bille à poussoir avec corps 
en carton et attributs en ABS. 
Encre bleue. Dimension Ø1x14 cm  
Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,P,PD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,26	 0,58	 0,58	 0,50	 0,46
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Rio Bamboo  MO9485

Stylo bille à bouton poussoir avec corps en bambou et 
attributs en ABS. Encre bleue. Dimension Ø1,3x14 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,PD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,80	 1,10	 1,06	 1,00	 0,92

Montado  MO9480

Stylo bille poussoir avec corps en liège et paille de blé  (50%) 
et plastique ABS (50%). Encre bleue. Dimension Ø1x14 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P,L,PD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,22	 0,54	 0,52	 0,46	 0,42

Toyama  MO9481

Stylo bille poussoir avec corps  en bambou et paille de 
blé et détails en ABS. Encre bleue. Dimension Ø1,2x14 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,76	 1,08	 1,06	 0,96	 0,90

UN DESIGN 
INTEMPOREL ET 
DES MATÉRIAUX 

NATURELS
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Collection bois et liège

Etna  MO9912

Coffret cadeau avec stylo à bille torsadée dans une 
boîte en bambou. Encre bleue. Dimension 18x4x2,4 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L,S 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 11,10	 10,98	 10,20 	 9,76 	 9,36

Quercus  MO9678

Ensemble de stylos en métal avec stylo à bille et 
roller (mécanisme à rotation) avec corps en liège. 
Présenté dans une boîte en liège assortie. Encre bleue 
et noire respectivement. Dimension 17,5x5,5x2,5 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,S,L,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 14,60	 14,52	 13,62 	 13,02 	 12,50

Demoin  KC1701

Ensemble comprenant un stylo et un porte-mine 
dans une boîte en bois. Dimension 17x5,5x2 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 14,00	 13,92	 13,04 	 12,46 	 11,96
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Ecoset  MO7755

Set d’écriture dans étui en jute et coton, contenant 
une règle en bambou, un crayon à papier, un stylo 
bille cartonné (encre bleue), un taille-crayons 
en bois et une gomme. Dimension 18,5x18 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,10	 5,12 	 4,88	 4,66	 4,42

Tekina  MO9010

Trousse en jute et coton avec gomme, crayon à 
papier, stylo corps en carton et encre bleue, règle en 
bambou, taille-crayon en bois. Dimension 19x1x6,5 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,08	 4,10 	 3,88	 3,70	 3,50

PAPETERIE 
ÉCOLOGIQUE
Une excellente idée de cadeau 
pour promouvoir le plaisir 
éducatif pour les jeunes et les 
moins jeunes. Ces trousses à 
crayons naturelles contiennent 
les outils d'écriture de base, 
parfaits pour être emportés à 
l'école, au bureau ou partout où 
vous en avez besoin
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CARNET CLASSIQUE 
AVEC COUVERTURE  
EN RPET
Le carnet classique A5 standard 
de 80 feuilles (160 pages lignées) 
est désormais disponible avec 
une couverture en polyester 
RPET 600D. Il convient 
parfaitement à tous les bureaux. 
Combinez-le avec un stylo RPET !

Note Rpet  MO9966

Carnet A5 avec couverture RPET 600D et 80 pages lignées en papier 
recyclé avec bande élastique et ruban. Dimension 21x14x1,3 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,66	 4,66 	 4,42	 4,24	 4,00
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Rpet Pen  MO9900

Stylo bille à poussoir en RPET. Encre 
bleue. Dimension 14,5x1,1x1,5 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,38	 0,70	 0,68	 0,60	 0,56

Rio RPET  MO6409

Stylo à bille à bouton poussoir en RPET. 
Encre bleue. Dimension Ø1,3x14,1 cm  
Technique marquage Tampographie*,PD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,32	 0,62	 0,60	 0,54	 0,50
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Collection rio tout en couleur

Riocolour  KC3314/MO3314

Stylo bille automatique  en ABS.  Encre noire. Dimension Ø1,3x14 cm  
Technique marquage Tampographie*,PD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,12	 0,42	 0,40	 0,36	 0,32

Riotouch  MO8152

Stylo bille twist en ABS avec grip souple et embout assorti. Encre bleue. 
Dimension Ø1,3x13,5 cm  Technique marquage Tampographie*,PD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,24	 0,56	 0,54	 0,48	 0,44
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Lucerne  MO8813

Stylo bille automatique en ABS  avec corps transparent 
et  pointe brillante. Encre bleue. Dimension Ø1x14 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,20	 0,52	 0,50	 0,44	 0,40

Manors  KC6217

Stylo à bille en ABS et grip caoutchouc. Encre noire. 
Dimension Ø1,1x14,5 cm  Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,P 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,02	 0,32	 0,32	 0,26	 0,24

Blackswan  MO8793

Stylo à bille Twist en ABS. Encre bleue. Dimension Ø1,2x14,5 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,24	 0,56	 0,54	 0,48	 0,44

Whiteswan  MO7793

Stylo à bille Twist en ABS. Encre bleue. Dimension Ø1,2x14,5 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,24	 0,56	 0,54	 0,48	 0,44
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

CORPS EN MÉLANGE 
DE PAILLE DE BLÉ

Rio Pecas  MO9761

Stylo bille à bouton poussoir en 50% paille de blé et 50% ABS 
avec armatures en argent. Encre bleue. Dimension Ø1,3x14 cm  
Technique marquage Tampographie*,PD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,58	 0,60	 0,56	 0,50	 0,42

Bern Pecas  MO9762

Stylo bille à bouton poussoir en 50% paille de blé et 50% ABS 
avec armatures en argent. Encre bleue. Dimension Ø1x13,5 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,72	 0,74	 0,70	 0,62	 0,54

Pecas  MO9614

Stylo bille poussoir en paille de blé 50% et ABS 50% (encre bleue). 
Dimension Ø1x14 cm  Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,20	 0,52	 0,50	 0,44	 0,40
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PROPRIÉTÉS 
ANTIBACTERIENNES
Bien qu'ils ne remplacent pas un bon 
nettoyage des mains, les produits à 
usage quotidien ayant des propriétés 
antibactériennes peuvent contribuer 
à éviter la propagation inutile des 
bactéries. Ces produits contiennent 
un additif spécial (nano argent) dont 
les propriétés inhibent la croissance 
des bactéries sur l'article. Cela ne 
garantit pas la protection contre les 
virus.

Arco Clean  MO6141

Carnet A5 avec couverture souple en PU et revêtement  
antibactérien.  96 pages lignées (70 gr) avec fermeture 
par élastique. ISO 22196. Dimension 21x14x1,6 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,T1,TD,B,PD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,26	 4,38 	 4,18	 4,00	 3,84

Rio Clean  MO9951

Stylo bille en ABS à bouton-poussoir  avec 
corps antibactérien. Cet article contient  un 
additif spécial (nano argent) qui empêche les 
bactéries de coloniser la surface du stylo. ISO 
22196. Encre bleue. Dimension Ø1,3x14 cm  
Technique marquage Tampographie*,PD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,14	 0,44	 0,42	 0,38	 0,34

Blanquito Clean  MO6153

Stylo et stylet à bouton-poussoir en 
ABS avec revêtement antibactérien. ISO 
22196. Encre bleue. Dimension Ø1,1x14 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,76	 0,78	 0,74	 0,66	 0,58

Neilo Clean  MO6138

Stylo à bille twist en aluminium avec 
revêtement antibactérien et clip chromé brillant. 
ISO 22196. Encre bleue. Dimension Ø0,7x13,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,60	 0,92	 0,90	 0,84	 0,78

Rio Spray  MO6143

Stylo à bille antibactérien à bouton-
poussoir avec corps en ABS et vaporisateur 
rechargeable (4ml) livré vide. ISO 22196. 
Encre bleue. Dimension Ø1,4x16 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,44	 0,76	 0,74	 0,68	 0,64
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Bern  KC8893/MO8893

Stylo bille rétractable en aluminium.  Encre noire. Dimension Ø1x13,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,PD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,86	 0,88	 0,84	 0,76	 0,70

Aosta  MO8857

Stylo bille poussoir finition caoutchouc. Encre bleue. 
Dimension Ø1x13,5 cm  Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,48	 1,12	 1,04	 1,02	 1,00

Stylos à corps en aluminium
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Inkless  MO6214

Stylo sans encre en aluminium de longue durée. Le stylo écrit grâce à la 
pointe en alliage métallique. (Effet crayon à papier). Dimension Ø1x17 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,PD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,52	 4,54 	 4,30	 4,12	 3,92

STYLO SANS ENCRE
Ce stylo est doté d'une 
pointe en alliage métallique 
et, lorsque vous écrivez, il 
oxyde la surface du papier 
sans laisser de résidu. Une 
alternative durable au crayon 
traditionnel.
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Swofty  MO7942

Stylo-stylet à bille twist en plastique ABS, avec finition 
métallique,  avec grip. Encre bleue. Dimension Ø1,1x13,5 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,22	 0,54	 0,52	 0,46	 0,42

Quim  MO8211

Stylo bille twist en aluminium avec finition mate et 
embout sensible. Encre bleue. Dimension Ø1x13,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,98	 1,90	 1,80	 1,70	 1,56

Negrito  MO9393

Stylo poussoir stylet en aluminium. Le corps du stylo a une couleur en sous couche 
qui correspond au stylet après la gravure au laser. Encre bleue. Dimension Ø1x14,2 cm  
Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,14	 1,22	 1,16	 1,12	 1,08

Multipen  MO8812

Stylo bille  3 couleurs avec stylet  en ABS . Encres 
rouge, bleue et noire. Dimension Ø1,1x14,5 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,68	 1,00	 0,96	 0,88	 0,82

Neilo Touch  MO8209

Stylo bille twist en aluminium avec clip chromé brillant et embout sensible. Encre bleue. 
Dimension Ø0,7x13,5 cm  Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,48	 0,80	 0,78	 0,72	 0,68
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Premier  IT3350

Stylo bille métal avec finitions argent chromé et cuir 
livré dans boîte tube aluminium. Dimension Ø2,8x16 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,72	 13,26	 12,48 	 11,90 	 11,38

Oregon  IT3177

Stylo bille twist métal dans boite cadeau 
aluminium. Encre noire. Dimension 14,5x2,1x2 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 6,96	 6,14 	 5,82 	 5,52	 5,30

Eduar  MO8476

Stylo bille touch twist en aluminium. Encre 
bleue. Présenté dans boite cartonnée 
assortie. Dimension 17x2,7x2,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,S,DL 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,50	 3,54 	 3,32	 3,18	 3,02

Kelly  KC7149

Set cadeaux attractif dans boîte en carton 
noire incluant un stylo bille twist plastique/
métal et un porte-clés assorti avec plaque pour 
logo. Encre bleue. Dimension 16,5x8,5x2 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,08	 4,12 	 3,90	 3,74	 3,54

Alucolor  MO7323

Set stylo en aluminium comprenant un stylo 
bille poussoir à encre bleue et un portemine 
dans un coffret métal. Dimension 16x5,3x2 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,96	 4,00 	 3,78	 3,64	 3,44
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Olympia  KC6652

Stylobille métal twist finitions laquées brillantes dans boîte 
cadeau en carton. Encre noire. Dimension 17x6x2,3 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,S 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,18	 8,36 	 7,94 	 7,58	 7,28

Eleganci  KC7109

Set cadeau élégant présenté dans un plateau en EVA et une boîte 
en carton. Inclut un stylo bille twist avec encre bleue, un porte-
clés en métal avec boucle en PU et un porte-monnaie en PU. 
Finitions avec coutures contrastées. Dimension 17,5x16,5x3,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,S,DO1,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 25,48	 24,18	 22,96 	 21,98 	 21,88

Kadeau  MO8406

Set cadeau d’affaires incluant un stylo bille twist en métal, un 
porte-clés et un porte-cartes en alliage de zinc et PU. Présentés 
dans une boîte cadeau. Encre noire. Dimension 17x16x3,3 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DL,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 15,28	 14,82	 13,98 	 13,34 	 12,74
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Derrick  MO8217

Set d’écriture présenté en coffret cadeau. Stylo à bille 
twist et roller. Encre bleue. Dimension 17x6,5x1,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,S 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 21,94	 20,76	 19,68 	 18,82 	 18,72

Cecil  MO8216

Set d’écriture présenté en coffret cadeau. Stylo à bille 
twist et roller. Encre bleue. Dimension 17,5x5x3 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DO1,DL,S 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 17,82	 17,36	 16,42 	 15,72 	 15,04

Baltimore  MO7475

Parure stylos bille/roller. Présentation pochette 
PU à fermeture éclair, couleur assortie et 
couture contrastée. Encre bleue et noire 
respectivement.. Dimension 17x6,5x1,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,B,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 11,22	 10,40 	 9,92 	 9,48	 9,10
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Squarie  MO8783

Surligneur dans un boîtier en ABS. 4 couleurs: jaune, 
fuchsia, orange et vert. Dimension 8x8x1,8 cm  
Technique marquage Tampographie*,PD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,22	 2,28	 2,18	 2,08	 1,96

Triangulo  MO7818

Surligneur en ABS de forme triangulaire. 
Trois couleurs d’encre : jaune, fuchsia 
et orange. Dimension 7,5x7,5x1,3 cm  
Technique marquage Tampographie*,PD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,04	 1,06	 1,02	 0,94	 0,86

Colore  MO7448

Surligneur 5 couleurs en forme de main. Grande 
surface d’impression. Dimension 9x7x1,9 cm  
Technique marquage Tampographie*,PD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 3,66	 2,68 	 2,52	 2,40	 2,26

Fun For Five  KC2520

5 surligneurs dans un pot. Pot 
en PET. Dimension 7x7x5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,18	 3,22 	 3,00	 2,88	 2,72

Lasta  KC3102

Règle transparente (15 cm) équipée d’une 
loupe et d’un rapporteur, 3 fonctions 
en 1. Dimension 18,5x4,5x0,3 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,32	 0,64	 0,64	 0,58	 0,54

Duo Paper  MO9895

Stylo à bille en carton  et surligneur jaune 
2 en 1. Encre bleue. Dimension Ø1x14 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P,PD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,40	 0,72	 0,70	 0,62	 0,58

Burobox  MO7623

Set de papeterie indispensable avec distributeur de ruban 
adhésif, mini-agrafeuse, perforatrice et 300 agrafes. Présenté 
dans une boîte plastique translucide. Dimension 9,5x6x2 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,54	 3,66 	 3,48	 3,34	 3,20

Rio Duo  MO7440

Stylo bille et surligneur, finition satinée 
argent et accessoires chromés. 
Encre bleue. Dimension Ø1,2x14,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,PD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,64	 0,96	 0,94	 0,86	 0,80

Castillo  MO7298

Porte Trombones ovale magnétique 
avec trombones métalliques qui peuvent 
s’assembler pour créer une sculpture. 8 
trombones compris. Dimension 9x7x2,3 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,48	 5,52 	 5,26	 5,04	 4,80
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Papstand  MO6278

Set de bureau comprenant un stylo à bille en papier 
avec des pièces en PLA 100% maïs attachées au 
support par un cordon. Bas du support avec du ruban 
adhésif 3M®. Encre bleue. Dimension Ø5,3x15,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 3,74	 3,14 	 3,00	 2,86	 2,76

Goma2  MO9556

Set 2 en 1, taille-crayon et gomme. Dimension 6,5x1,5x3,3 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,PD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,02	 1,04	 1,00	 0,92	 0,84

Stomp  KC2494

Crayon naturel avec gomme. Dimension Ø0,7x19 cm  Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,P,L 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 0,94	 0,24	 0,22	 0,18	 0,16

Standio  MO7800

Stylo à bille en plastique ABS avec présentoir et 
cordon en métal. Encre bleue. Dimension Ø7,5x13 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,58	 7,66 	 7,22 	 6,88	 6,58

Standup  MO7812

Stylo à bille en plastique et support avec cordon 
élastique. Encre bleue. Dimension 13x10,5x9 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,08	 2,12	 2,02	 1,96	 1,84
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ORGANISEUR DE 
BUREAU EN BOIS 
NATUREL
Idéal pour y ranger stylos, crayons, ciseaux et autres 
fournitures de bureau. Doté d'une fonctionnalité de 
support de téléphone et d'un compartiment pour y 
faire pousser un trèfle porte chance. 
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Trevis  MO6451

Organiseur de bureau avec support de téléphone de bureau en bambou 
avec trombones et notes autocollantes. Dimension 9x16,5x0,8 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,S,DL,DO1 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,72	 4,76 	 4,50	 4,30	 4,10

Hello Clip  MO9947

Clip photo / mémo avec support en bois de pin. Le bois est un produit 
naturel, il peut y avoir de légères variations de couleur et de taille par 
article, ce qui peut affecter le résultat final. Dimension 2,5x2,5x11,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,64	 0,96	 0,94	 0,86	 0,80

Sequoia  MO6482

Distributeur de feuillets mémo en bambou. 600 feuilles 
blanches en 70 gr/m². Taille 9x9 cm. Dimension 11x11x8 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,S 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 12,18	 11,48	 10,90 	 10,24 	 9,82

Thila  MO6408

Station de bureau en bois avec porte stylo et téléphone et un gobelet 
contenant des graines de trèfle et substrat.  Dimension 23x7,3x7,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,S,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 17,84	 17,38	 16,44 	 15,72 	 15,02
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UNE ÉTINCELLE DE 
PERSONNALITÉ
Les accessoires de bureau ont 
tendance à être pratiques, mais 
ils peuvent aussi être amusants, 
naturels et inspirants. L'association 
avec un cadre photo apporte une 
personnalité supplémentaire à 
l'espace de travail.  

1. Cadre photo avec station météo  MO9695 › 239 

2. Clé USB en bambou  MO1202 › 204 

3. Hub USB 3 ports en bambou  MO9738 › 260   

4. Porte-bloc A4 en bambou  MO6535 › 239
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Sonorabam  MO6528

Bloc-notes A6 en bambou avec 70 feuilles de papier 
recyclé lignées. Comprend un stylo à bille recyclé 
assorti avec pointe et clip en PLA. Encre bleue. 
Dimension 14,6x9 cm  Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,L,P,S 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 3,18	 2,58 	 2,46	 2,34	 2,26

Karenda  MO9404

Calendrier de bureau perpétuel en 
bambou. Dimension 13x4x5,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,72	 13,26	 12,38 	 11,76 	 11,22

Zenframe  MO9695

Cadre photo en bambou avec station météo. Affiche l’heure, 
la date et la température. Fonction d’alarme et compte à 
rebours. 2 piles AAA non incluses. Dimension 18,5x18,5x2 cm  
Technique marquage Insertion Numérique *,S,DO1,DL,L,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 20,38	 20,02	 18,86 	 17,96 	 17,24

Clipbi  MO6536

Porte bloc en bambou petit modèle. Ideal pour 
présenter les additions.  Dimension 10x25x0,4 cm  
Technique marquage Insertion Numérique *,L,S 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,04	 3,98 	 3,78	 3,62	 3,46

Visionbam  MO6529

Bloc-notes adhésif 3 pièces avec couverture 
en bambou. Blocs de notes adhésives jaunes 
grand et moyen et 5 marqueurs de pages 
de couleurs assorties. Dimension 8x10,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,S,DL 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 3,64	 2,68 	 2,50	 2,38	 2,24

Growbookmark™  MO6226

Rendez un arbre à la terre avec ce marque-page en papier 
récolté de manière durable avec une corde en coton. 
Comprend des graines de pin (pinus nigra) qui donnent 
une nouvelle vie à la planète. L’arbre poussera d’environ 
30 cm par an. Fabriqué en UE. Dimension 15x5,5x0,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DL 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 3,52	 2,92 	 2,78	 2,64	 2,54

Clipbo  MO6535

Porte-bloc en bambou A4. Dimension 32,7x22,4x0,4 cm  
Technique marquage Insertion Numérique *,L,S 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,74	 6,90 	 6,46 	 6,18	 5,92
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Suber Set  MO6202

Carnet A5 à couverture en liège avec papier ligné, comprenant 
un stylo avec corps en liège et clip et embouts en 50% paille 
de blé et 50% PP clip, présentés dans une boîte cadeau. 
Dimension 14,5x21x1,5 cm  Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,S,T1,B,L,P 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,60	 7,10 	 6,76 	 6,48	 6,20

Grace  MO6448

Sacoche en liège pour ordinateur portable 14 pouces avec 
rabat à fermeture magnétique. Dimension 37x26 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 18,14	 17,74	 16,84 	 15,98 	 15,30

UNE RESSOURCE 
NATURELLE
Le liège est une ressource 
naturelle exceptionnelle aux 
possibilités infinies. En utilisant 
la diversité des applications, 
on obtient une grande variété 
d'articles élégants que nous 
utilisons quotidiennement.  
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Suber  MO9623

Cahier A5  avec 96 pages lignées et une 
couverture en liège, un passant pour stylo et 
une bande élastique. Dimension 14,5x1,5x21 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,B,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,22	 5,36 	 5,10	 4,78	 4,56

Notecork  MO9860

Carnet A5 96 feuilles lignées avec couverture 
souple en liège. 60gr/m². Dimension 14,5x1,5x21 cm  
Technique marquage Serigraphie*,B,L,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,58	 4,58 	 4,36	 4,16	 3,94

Sonora Pluscork  MO9859

Carnet à couverture en liège avec 70 pages 
de papier recyclé ligné et un stylo bille corps 
en carton recyclé avec des éléments en PLA 
de maïs. Encre noire. Dimension 18x13x0,7 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,B,L,S,P 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 3,64	 3,04 	 2,92	 2,78	 2,68

Foldcork  MO9858

Bloc-notes en liège 125 notes adhésives  jaunes 
et marqueurs  multicolores adhésifs  5x25. 
Dimension 8x5x0,2 cm  Technique marquage Gravure 
Laser *,S 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,88	 1,52	 1,42	 1,38	 1,34

Sonoracork  MO9857

Cahier A6 à couverture en liège avec 70 pages 
de papier recyclé ligné et un stylo bille avec 
un carton recyclé avec des éléments en PLA 
de maïs. Encre noire. Dimension 14x9x0,7 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,S,B,L,P 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 3,22	 2,62 	 2,50	 2,38	 2,30

Visioncork  MO9855

Bloc memo à couverture en liège. Comprend 
5 marqueurs multicolores adhésifs et deux 
formats de notes adhésives repositionnables de 
50 pages et 25 pages. Dimension 8x1,7x10,5 cm  
Technique marquage Serigraphie*,B,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,34	 3,34 	 3,14	 3,00	 2,82
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Piedra  MO9536

Cahier à spirales, papier de pierre 70 feuilles lignées  couverture carton 
recyclé. Le papier de pierre est fabriqué à partir de pierre naturelle - 
carbonate de calcium, calcaire et plastique HDPE. Dimension 13x18,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,B,L,S 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,02	 4,14 	 3,94	 3,78	 3,62

Bloquero Plus  KC7013

Noir ou brun naturel, ce bloc de papier recyclé blanc de 70 pages 
inclut un stylo bille biodégradable et recyclé. Dimension 26x19 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DO1,DL,B 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,52	 4,64 	 4,44	 4,24	 4,08

Bloquero  KC7012

Noir ou brun naturel, ce bloc de papier recyclé blanc de 70 pages 
inclut un stylo bille biodégradable et recyclé. Dimension 18x13x0,8 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DO1,DL,B 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 3,74	 2,86 	 2,72	 2,58	 2,48

Cartopad  MO7626

Bloc-notes 80 pages et mini-stylo en matière recyclée. Encre bleue. 
Dimension 11x8,5x0,9 cm  Technique marquage Tampographie*,S 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,56	 1,62	 1,54	 1,48	 1,38
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Mid Paper Book  MO9867

Carnet A5 à couverture cartonnée (250gr/m²) avec 80 pages 
recyclées cousues en papier de 70 gr. Dimension 21x14x0,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,S 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,62	 1,68	 1,60	 1,52	 1,42

Mini Paper Book  MO9868

Carnet A6 à couverture cartonnée (250gr/m²) avec 80 pages 
recyclées cousues en papier de 70 gr. Dimension 14,5x10x0,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DL 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,10	 1,12	 1,08	 0,98	 0,88

Sonora Plus  IT3775

Bloc de 70 pages  papier blanc recyclé et un stylo bille en carton recyclé 
et plastique biodégradable. Encre bleue. Dimension 18x13x0,7 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DO1,DL,B,L 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,28	 2,34	 2,24	 2,14	 2,02

Sonora  IT3789

Un bloc-notes de taille moyenne de 70 pages en blanc papier 
recyclé avec bande élastique et stylo bille recyclé avec parties 
en plastique biodégradable. Encre bleue. Dimension 14x9x0,7 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DO1,DL,B 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,84	 1,90	 1,80	 1,74	 1,62
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MO6226 › 239

MO6543 › 245 MO6541 › 245

MO9862 › 218

COLLECTION DE 
GRAINES A PLANTER
Dans cette collection, vous avez 
la possibilité de rendre à la terre 
un pin ou des fleurs tout en 
valorisant l'image votre entreprise. 
Ce sont les cadeaux durables 
parfaits pour tous les âges. Tous ces 
articles sont fabriqués en Europe.
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Grass Sticky  MO6543

Bloc-notes et notes adhésives  multi dimensions en 
papier  à base d’herbe avec couverture en carton. 
Fabriqué dans l’UE. Dimension 4,15x2,15x2,15 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1,S 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,42	 4,54 	 4,34	 4,14	 3,98

Grass Notes  MO6542

Carnet de notes A5, 80 feuilles lignées de papier à base d’herbe et 
couverture en carton. Fabriqué dans l’UE. Dimension 3,20x2,25x2,00 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,T1,TD,DL,DO1,B,PD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 11,70	 11,24	 10,52 	 10,00 	 9,54

Grownotebook™  MO6225

Rendez un arbre à la terre avec ce carnet en papier. 72 pages lignées et spirales. 
Comprend des graines de pin (pinus nigra) qui donnent une nouvelle vie à la planète. 
L’arbre poussera d’environ 30 cm par an. Fabriqué en UE. Dimension 14x21,2x1,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DO1,DL 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,88	 8,06 	 7,64 	 7,28	 6,98

Grass Book  MO6541

Carnet à spirales A5, 80 feuilles de papier  à 
base d’herbe lignées et couverture en carton. 
Fabriqué dans l’UE. Dimension 3,20x2,20x2,20 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,T1,TD,DL,DO1,B 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 11,46	 10,64 	 10,12 	 9,68	 9,28
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Quincy  MO8183

Carnet recyclé avec marqueurs repositionnables, stylo bille corps 
papier (encre bleue) et bloc-notes. Dimension 18,5x18x1,8 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,B,L,S 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,94	 4,06 	 3,88	 3,70	 3,56

Alberta  MO7411

Communiquez écolo ! Porte-documents en carton, avec feuillets 
autoadhésifs, et contenant un bloc de papier blanc ligné de 20 pages. 
Dimension 34,5x28,5x2,5 cm  Technique marquage Tampographie*,S,DL 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,92	 4,04 	 3,84	 3,68	 3,54

Reconote  MO9213

Carnet de 70 feuilles de papier recyclé et notes autocollantes. Bande 
élastique et un stylo à bille corps en carton (embouts en ABS). Encre noire. 
Dimension 10x1,2x14 cm  Technique marquage Tampographie*,S 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 3,96	 3,08 	 2,92	 2,80	 2,68

Multibook  MO8107

Carnet recyclé contenant 5 étiquettes multicolores adhésives et bloc-notes 
de 20 feuilles.  Il comprend également 40 pages de papier ligné et un 
stylo bille avec corps en carton et encre noire. Dimension 13x9x0,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,S 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,26	 2,18	 2,08	 1,96	 1,82
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Everwrite  MO9684

Carnet de notes A5 en matériau recyclé avec ruban coloré assorti et 
bande élastique. 80 pages de papier lignées. Dimension 21x14x1,1 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,B,PD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,60	 3,62 	 3,42	 3,26	 3,10

Evernote  MO7431

A6 calepin en papier recyclé avec ruban couleur assortie et bande élastique. 96 pages 
de papier vierge. Dimension 14x9x1,4 cm  Technique marquage Tampographie*,S,B,PD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,46	 2,38	 2,26	 2,14	 2,00

Canvas  MO8712

Carnet A5 avec 96 pages lignées couverture en toile avec bande 
élastique et ruban marque page. Dimension 21x14,5x1,4 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,58	 5,58 	 5,30	 5,08	 4,82

Baobab  MO6220

Carnet A5 avec couverture en PU recyclé et 80 pages 
lignées fermées par un élastique. Dimension 21x14,5x1,6 cm  
Technique marquage Tampographie*,S 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 6,78	 5,96 	 5,62 	 5,32	 5,10
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Notelux  MO1800

Carnet A6 avec couverture PU douce et 96 pages lignées, 
fermé par une bande élastique. Dimension 14x9x1,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,T1,TD,B,PD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,70	 1,76	 1,68	 1,60	 1,50

Arconot  MO1804

Carnet A5 avec couverture PU douce et 
96 pages lignées, fermé par une bande 
élastique. Papier 70g. Dimension 21x14x1,6 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,T1,TD,B,PD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,14	 3,26 	 3,10	 2,96	 2,84

Arconot  AR1804

Bloc-notes A5 avec couverture en PU 
et 96 pages blanches fermées par une 
bande élastique. Dimension 21x14x1,6 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,T1,TD,B,PD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,06	 3,18 	 3,02	 2,88	 2,76
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Softnote  MO9108

Carnet A5 avec couverture PU souple. 80 pages 
à lignes et une poche sur la couverture arrière. 
Espace latéral pour stylo. Dimension 21x15,5x1,2 cm  
Technique marquage Serigraphie*,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,38	 9,66 	 9,08 	 8,68	 8,32

Notaplus  MO8108

Carnet A5 couverture cartonné. 72 pages de 
papier ligné. Bande élastique et ruban marque 
page. Comprend un stylo bille métal assorti 
(encre bleue). Dimension 21x14,5x1,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,B,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,98	 7,16 	 6,78 	 6,44	 6,18

Notalux  MO8109

Carnet A6 avec couverture cartonnée, 72 pages 
de papier ligné, bande élastique et ruban 
marque-page. Comprend un stylo bille en 
métal à encre bleue. Dimension 14,5x10x1,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,B,PD,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,90	 4,94 	 4,66	 4,48	 4,26

Neilo Set  MO9348

Carnet A5 avec stylo/stylet et de couleur 
assortie. Encre bleue. Dimension 14x1x21 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,T1,TD,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,28	 6,54 	 6,20 	 5,92	 5,68

Squared  MO8360

Bloc note de 96 pages de papier quadrillé. Fermeture 
par bande élastique. Dimension 21x14x1,41 cm  
Technique marquage Impression numérique *,S,T1,TD,B 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,14	 4,26 	 4,08	 3,84	 3,68

Cam  MO8554

Carnet format A7. 60 pages blanches (70 gr.) incluant 
stylo bille encre bleue. Dimension 11,5x9,5x1,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,B,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,90	 4,94 	 4,66	 4,48	 4,26
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CRÉEZ VOTRE PROPRE BLOC-NOTES AVEC UN PLANIFICATEUR PERSONNALISÉ
Choisissez l'un des cahiers et personnalisez chaque page individuelle avec la conception, les 
messages et les événements souhaités. Chaque page peut avoir un design différent avec les 
détails et les informations  souhaités. Délai de livraison à partir de 4 semaines.

NOTEA4 / A5
Carnet avec Couverture en papier. 
Format A4 : 216x303 mm (fermé). Format A5 : 154x216 
mm (fermé).

Donnez à votre carnet ou agenda 
une touche unique avec un design 

en quadri en bord à bord. 

Votre logo sur chaque page ou 
insérez des feuilles supplémentaires  

en quadri pour transmettre votre 
message!

HAPUA5 / HAPUS5
Carnet A5 à couverture rigide en PU.  
Taille fermée : HAPUA5 153x216 mm, 
HAPUS5 130x211 mm. 

SOPUA5 / SOPUS4
Cahier A5 à couverture souple en PU avec 
80 feuilles de papier offset 80g/m². Format 
fermé : SOPUA5 148x210 mm, SOPUS4  
185x245 mm.

3 modèles de calendrier. 

Une journée sur 1 page Une semaine sur 2 pages Une semaine sur 1 page

Choisissez parmi 3 modèles ou créez le vôtre. 
Ajoutez votre design unique, votre logo et vos 
événements.

250
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COMBO DE BUREAUX ET DE NOTES ADHÉSIVES ENTIÈREMENT PERSONNALISÉS.
Nos modèles les plus populaires sont désormais disponibles en papier 
standard et en papier recyclé. Délais de livraison à partir de 2 semaines.

COMB01
Couverture rigide ComboNote (106x77mm, fermée) avec 
100 notes autocollantes (80g/m²) de 100x72mm, 25 de 
50x72mm et 20 marqueurs en 5 couleurs.

COMB02
Couverture souple ComboNote (dimensions 100x75mm, 
fermée) avec 50 notes autocollantes (80g/m²) de 100x72mm, 
25 de 48x72mm et 20 marqueurs en 5 couleurs.

COMBS2
ComboNote à couverture souple avec graines (taille 
100x75mm, fermé) avec 50 notes adhésives (95gsm) en 
papier base d'herbes de 100x72mm, 25 de 48x72mm et 
20 marqueurs en 5 couleurs en papier recyclé.

COMBG1
ComboNote (106x77mm, fermé) en papier recyclé contenant 
des fibres d'herbe avec 100 notes adhésives recyclées (80gsm) 
de 100x72mm et 50x72mm ; et des marqueurs recyclés en 3 
couleurs différentes (25 par couleur). 

SN01 / SN02
Notes autocollantes au format carré ( 72x72mm ) 
avec 25, 50 ou 100 notes autocollantes (80 g/m²) 
et un dos standard «yourNote».

SNSS50
Note adhésive à couverture souple en papier graines 
(taille 100x72mm, fermée) avec 50 notes adhésives en 
papier herbe (95gsm) et feuille inférieure en papier herbe 
recyclé non couché (120gsm). 

251

OFFICE & WRITING 



13

06
0606

1306

0606

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Grow Me  MO6234

Bloc-notes à couverture souple de 50 feuilles de 
papier fabriqué à partir d’herbe. Après utilisation, 
plantez en terre la couverture qui contient une 
sélection de graines de fleurs sauvages de prairie 
. Fabriqué en UE. Dimension 10x7,2x0,6 cm  
Technique marquage Tampographie*,S 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 3,90	 3,02 	 2,88	 2,74	 2,62

Grow Me  MO6235

Bloc-notes à couverture souple de 25 feuilles de papier 
fabriqué à partir d’herbe et des marqueurs 3 couleurs. 
Après utilisation, plantez en terre la couverture qui 
contient une sélection de graines de fleurs sauvages 
de prairie. Fabriqué en UE. Dimension 10x7,2x0,9 cm  
Technique marquage Tampographie*,S 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,32	 3,44 	 3,26	 3,12	 2,98

Visionmax  IT3233

Set comprenant 1 grand bloc, 1 moyen et 
5 petits blocs. Dimension 8x1,7x10,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,S 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,96	 2,02	 1,92	 1,84	 1,72

Vison Seed  MO6510

Set Memo en papier comprenant 1 grand 
bloc-notes jaune et des marqueurs de 
couleur. La couverture contient des graines 
de marguerite. Après utilisation, plantez 
les graines en terre et laissez pousser 
les fleurs. Dimension 6x8,5x0,65 cm  
Technique marquage Tampographie*,S 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,34	 1,40	 1,34	 1,28	 1,18

Memo Seed  MO6511

Notes autocollantes en papier avec 5 
marqueurs de couleur. La couverture contient 
des graines de marguerite. Après utilisation, 
plantez les graines en terre et laissez 
pousser les fleurs. Dimension 8,3x5,4x0,4 cm  
Technique marquage Tampographie*,S 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,96	 0,98	 0,94	 0,86	 0,78

Idea Seed  MO6512

Signet  en forme d’ampoule incluant une règle 
de 13 cm, un bloc-notes jaune et 5 marqueurs 
de couleurs assortie. La couverture contient 
des graines de marguerite. Après utilisation, 
plantez les graines en terre et laissez 
pousser les fleurs. Dimension 22,3x6 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,96	 2,02	 1,92	 1,84	 1,72

Idea  MO7804

Marque page en forme d’ampoule comprenant 
une règle de 13 cm, un pad de mémos 
autocollants jaunes et 5 marqueurs autocollants 
de couleurs assorties. Dimension 22x6 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,78	 0,80	 0,76	 0,68	 0,62
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Memoff  KC7083

Set de mémos pratique incluant 1 grand bloc, 
2 blocs rectangulaires colorés et 5 petits 
blocs colorés. Dimension 12,5x8x1,2 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,B,L 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,46	 2,48	 2,28	 2,16	 2,06

Mini Visionmax  MO9217

Ensemble de notes adhésives comprenant 5 
séries de marqueurs de couleur et un bloc de 
notes adhésives jaunes. Dimension 6x1,3x8,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,28	 1,30	 1,24	 1,14	 1,06

Memokit  MO7627

Bloc pratique comprenant des étiquettes adhésives 
couleur fluo, des papiers repositionnables jaunes et 
100 pages mémo vierges. Dimension 11,5x9x2,3 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,S 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,86	 3,90 	 3,68	 3,52	 3,34

Stibox  MO7756

Boîte cartonnée contenant 2 blocs de feuillets 
repositionnables couleur, 5 blocs de marqueurs 
colorés, une règle en PP transparente et un stylo  bille 
cartonné (encre bleue). Dimension 16x6x2,3 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,04	 4,08 	 3,86	 3,70	 3,50

Memosticky  MO9036

Marqueurs adhésifs 5 couleurs. Dimension 8x5x0,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,60	 0,62	 0,58	 0,52	 0,46

Memocalendar  MO9394

Ensemble de bureau avec onglets de pages de couleur 
et blocs-notes. Calendrier de 4 années attaché sur 
le couvercle intérieur. Dimension 13x8,5x1,9 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DL 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,76	 3,78 	 3,56	 3,42	 3,24

Recyclo  MO7173

Bloc de bureau en carton recyclé avec 2 blocs 
note de 25 et 50 pages repositionnables. L’article 
comprend aussi 5 blocs de signets fluorescent 
repositionnables de 25 pages. Dimension 10x7,5x1,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,70	 1,76	 1,68	 1,60	 1,50

Recyclopad  MO7304

Boîte en forme de maison, matériel recycle, contient 
300 pages de papier recyclé et stickers bloc memo 
en couleurs sur le toit. Dimension 9x9,5x7 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,02	 5,06 	 4,80	 4,62	 4,38

Foldnote  MO9541

Porte-cartes avec marqueurs  et  feuillets 
repositionnables. Dimension 10,5x0,4x7 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,S 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,22	 1,24	 1,20	 1,10	 1,02
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Powerfoldy  MO9232

Conférencier A4 en lin PU avec fermeture magnétique incluant un powerbank 
de 4000 mAh. Connecteur intégré micro USB  à type C. Comprend 20feuilles 
de mémo et plusieurs compartiments internes. Dimension 23x31x2 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,T1,S,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 49,66	 47,42	 45,36 	 43,46 	 43,32

Powernoty  MO9231

Conférencier A5 en lin PU avec fermeture magnétique incluant un powerbank 
de 4000 mAh. Connecteur intégré micro USB  à type C. Comprend 20feuilles 
de mémo et plusieurs compartiments internes. Dimension 17,5x22,5x2 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,T1,S,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 39,14	 37,28	 35,58 	 34,06 	 33,92

Smartfolder  MO9401

Portefeuille A4 en lin PU avec fermeture incluant la recharge sans fil DC5V 
/ 1A et une powerbank de 4000 mAh, avec un connecteur micro USB vers 
connecteur de type C. Comprend un bloc-notes de 20 pages et plusieurs 
poches internes. Cet article comprend une plaque en aluminium noire idéale 
pour votre logo. Dimension 23x31x2 cm  Technique marquage Gravure 
Laser *,T1,S,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 65,86	 62,76	 60,28 	 57,52 	 57,50
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CONFÉRENCIER  
EN PET RECYCLÉ
Pour les présentations 
d'entreprise, les conférences 
et les événements, ces 
dossiers sont un must. Ils vous 
servent non seulement lors 
d'un  d'événement, mais aussi 
après.  Disponibles en plusieurs 
matériaux et options différents

Casove  MO6487

Conférencier  A4 en RPET 300D bicolore. 
Contient des compartiments intérieurs et un 
porte-stylo. Comprend un bloc-notes de 20 
feuilles lignées. Dimension 24,3x31,2x1,4 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 14,16	 13,88	 13,24 	 12,54 	 11,68
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Prime  KC2387

Conférencier avec 4 compartiments. Inclus 
bloc notes 20 pages. Format A4 avec fermeture 
éclair. Polyester 600D. Dimension 36x25x2,2 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 21,60	 21,32	 20,42 	 19,44 	 18,32

Conference  MO7597

Portefeuille format A4 à glissière, en cuir reconstitué et 
compartiments intérieurs en PU . Comprend un carnet 
de 25 pages vierges. Dimension 33,5x2,5x26,5 cm  
Technique marquage Serigraphie*,B 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 24,76	 23,56	 22,60 	 21,52 	 21,48

Nova  KC6856

Porte documents format A5 en similicuir aux 
coutures contrastées. Comporte 120 pages de papier 
relié et un stylo en métal. Dimension 21x15x2,4 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,S,B 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 17,84	 17,38	 16,44 	 15,72 	 15,02

Notes Folder  MO9549

Conférencier A4 zippé en polyester bicolore. 
Comprend des compartiments intérieurs et 
un passant pour stylo. Bloc-notes ligné de 20 
pages inclus. Dimension 25,5x2,3x33,5 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,T1,S,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 24,42	 22,92	 21,94 	 20,84 	 20,80

Buswe Big  IT3750

Porte-documents A4 en PU avec plaque en métal pour 
votre logo. Inclut 20 pages. Dimension 31,5x25x2,6 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,S,T1,TD,B 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 19,70	 18,98	 18,18 	 17,24 	 16,58

Nadia  KC8063

Conférencier A4 en PU avec calculatrice 
solaire. Stylo bille bleu et bloc notes 20 
pages inclus. Dimension 32x23,5x1,8 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,T1,DO1,TD,B 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 19,94	 19,48	 18,48 	 17,68 	 16,94
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Gada  MO6393

Support de téléphone magnétique en ABS avec 
anneau métallique (autocollant 3M au dos). Se fixe 
sur les ordinateurs portables. Dimension 12x3x0,4 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,70	 3,82 	 3,64	 3,48	 3,34

PROFITER D'UN 
DOUBLE ÉCRAN
Facile à installer, à transporter 
et à utiliser, ce clip magnétique 
de fixation latérale permet 
de fixer le smartphone à 
n'importe quel ordinateur 
portable pour profiter d'une 
expérience informatique multi-
écrans. Compatible avec les 
téléphones iPhone et Android.
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Superpad  MO6416

Tapis de souris multifonctionnel 2 tons en 
polyester 300D RPET avec fonction chargeur sans 
fil  rapide 10W et support pour téléphone. Sortie : 
DC 9V/1.1A . Compatible derniers Androïdes, iPhone® 
8 et plus récents. Dimension 31,5x27,5x0,5 cm  
Technique marquage Serigraphie* 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 23,82	 22,60	 21,62 	 20,62 	 20,52

Wireless Matty  MO6476

Tapis de souris en liège avec chargeur sans fil 10W 
et support de téléphone pliable.  Sortie : DC 9V/1.1A. 
Compatible avec les derniers Androïdes, iPhone® 12 et plus 
récents. Taille 23cm x20cm. Dimension 23x20x0,5 cm  
Technique marquage Serigraphie*,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 19,54	 19,14	 18,22 	 17,32 	 16,60

Sulimpad  MO9833

Tapis de souris pour la sublimation surface polyester 
et caoutchouc  au verso. Dimensions 18cm x22cm. 
Dimension 22x18x0,2 cm  Technique marquage Sublimation* 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,84	 1,40	 1,36	 1,32	 1,28

Matty  MO6344

Tapis de souris en liège. Epaisseur 3mm. 
Taille 18cm x22cm. Dimension 18x22x0,3 cm  
Technique marquage Serigraphie*,L 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,30	 2,34	 2,12	 2,00	 1,90

Curvy  MO8117

Souris optique sans fil en ABS brillant. 2 piles 
AAA non fournies. Dimension 11,5x5x1,8 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 11,66	 11,32	 10,56 	 10,04 	 9,62

Ergopad  MO6411

Tapis de souris ergonomique en néoprène avec 
support pour le poignet. Dimension 24x20x0,4 cm  
Technique marquage Serigraphie* 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,48	 3,62 	 3,44	 3,18	 3,02

Speed  MO7641

Souris optique sans fil. Forme de voiture, nouvelle 
génération avec récepteur logé dans le coffre, 
distance maximale de fonctionnement 10m. Boîtier 
ABS, finition brillante noir et argent. 2 piles AAA 
non fournies. 800 dpi. Dimension 11x5,5x3,7 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 21,08	 20,62	 19,48 	 18,60 	 17,80

OFFICE & WRITING 

259



40

40

06

06

04

06

03

03

16
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Vina  MO9738

Hub USB 3 ports 2.0 dans un boîtier en bambou. 
Longueur du câble 18,5 cm. Dimension 4x8,5x1,6 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DO1,DL,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 11,10	 10,28 	 9,78 	 9,34	 8,96

Aluhub  MO8853

Duplicateur USB 4 ports 2.0 en aluminium. Longueur de câble 14,5 cm. 
Dimension 9x3,7x2 cm  Technique marquage Gravure Laser *,P 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,06	 6,38 	 6,08 	 5,84	 5,52

Square  MO8930

Hub en ABS pour 4 ports USB. Dimension 5x4,1x1 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,PD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,00	 4,12 	 3,92	 3,76	 3,60

Fuji  MO9317

Pot à crayons avec éclairage avec 4 hub USB. 2 
modes de réglage de lumière. Dimension 7x7x8 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,62	 8,88 	 8,44 	 8,10	 7,76
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Copito  MO9406

Humidificateur 3 en 1 en forme de cannette. Mini 
ventilateur  avec une veilleuse en 6 couleurs qui 
changent selon l’humeur. Dimension Ø8x10,5 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 26,42	 25,08	 23,76 	 22,68 	 22,56

Airy  MO8763

Ventilateur en ABS avec le câble USB.  Bouton 
marche/arrêt. Dimension 14,5x14,5x9,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,14	 7,20 	 6,80 	 6,46	 6,16

Tatsumaki  MO9063

Minin ventilateur en PVC  sortie USB. Dimension 9x1,5x14,5 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,16	 3,04 	 2,84	 2,68	 2,54

Elle  MO9690

Lampe de table pliable COB avec interrupteur et réglage de 
3 intensités lumineuses différentes. Peut être utilisé avec un 
câble USB et 3 piles AA non incluses. Dimension 25x7,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 12,90	 12,44	 11,68 	 11,14 	 10,62

Flexilight  MO9460

Liseuse LED avec corps flexible pour un réglage 
facile de l’angle. Peut être utilisé comme marque-
page. 2 piles CR2032 incluses. Dimension 20,5x4 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,20	 4,08 	 3,84	 3,64	 3,46
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Triolux  MO8097

Stylo à bille multifonction en métal. Encre noire, 
avec LED blanche, pointeur laser rouge et stylet 
pour écrans tactiles. 3 piles boutons incluses. Livré 
dans une boîte métallique. Dimension 18x3,9x2,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL,PD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,08	 5,12 	 4,86	 4,68	 4,44

Gran  MO8993

Trousse à crayons en PVC. Dimension 25x10,5 cm  
Technique marquage Serigraphie* 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,50	 2,40	 2,28	 2,14	 2,02

Alaska  MO8193

Stylo argenté multifonctions. Encre bleue, 
LED blanche, pointeur laser rouge. Inclut 3 
piles boutons . Présenté dans un coffret bois. 
Safety class II. Dimension 15,5x4,6x2 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,S 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,44	 5,48 	 5,22	 5,00	 4,76

Natu Pouch  MO9834

Trousse en coton 320 gr/m² avec fermeture à 
glissière de couleur assortie. Dimension 22x7 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,10	 3,12 	 2,94	 2,80	 2,60

Penlo  MO9819

Trousse à crayons en RPET feutre. Dimension 21x7 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,94	 2,84	 2,70	 2,54	 2,38

Iris  MO8176

Trousse en mousse avec mousqueton. 
Dimension 20x5x2,5 cm  Technique marquage Transfert 
sérigraphique*,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,96	 4,16 	 3,62	 3,34	 3,12

Flat Case  MO9837

Grande trousse à crayons en 
papier tissé. Dimension 21x12,5 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,04	 1,94	 1,84	 1,70	 1,58
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Epsom  KC2225

Etui pour cartes de visite en aluminium. Dimension 9x6x0,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,L,PD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,80	 1,86	 1,78	 1,70	 1,60

Silicard  MO8736

Porte-cartes en silicone avec du ruban 
adhésif pour le fixer à l’arrière du 
smartphone. Dimension 5,5x8,5x0,2 cm  
Technique marquage Serigraphie* 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,52	 1,36	 1,24	 1,16	 1,06

Blocking  MO9752

Carte de blocage RFID. La couche d’aluminium à l’intérieur 
de cette carte bloque toutes les fréquences radio et 
protège toutes les autres cartes contre le piratage ( 
pickpocket électronique). (0,76 mm). Dimension 8,5x5,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DO1,DL,PD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,38	 0,68	 0,66	 0,60	 0,56

Protector  MO8885

Protecteur de carte de crédit RFID en PS 
avec aluminium sur la partie intérieure afin 
d’empêcher la fraude. Dimension 9x6x0,4 cm  
Technique marquage Tampographie*,PD,S 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,10	 0,98	 0,90	 0,80	 0,76

Custos  MO9751

Carte protection RFID. Grâce à un champ 
électromagnétique, toutes les cartes à 13,56 
MHz sont protégées sur une distance de 
2-3 cm autour de cette carte (pickpocket 
électronique). (0,9 mm). Dimension 8,5x5,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DO1,DL,PD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 3,28	 2,68 	 2,54	 2,40	 2,32

Stanwell  KC2206

Etui pour cartes de visite en métal 
mat. Dimension 9x6x0,6 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,L,PD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,14	 4,02 	 3,80	 3,60	 3,42

Custos +  MO6200

Carte RFID anti-écrémage en bambou. Grâce 
au champ électromagnétique, elle sécurise 
toutes les cartes 13,56 MHz  contre le vol à la tire 
électronique sur une distance de 2 à 3 cm autour 
de la carte. (1,3 mm). Dimension 8,5x5,5x0,13 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DO1,DL,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,52	 3,56 	 3,34	 3,20	 3,02
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Cosy  KC2669

Horloge murale avec système ‘clic clac’ pour faciliter 
le retrait du cadran et effectuer le marquage. 
1 pile AA non incluse. Dimension Ø23x4,2 cm  
Technique marquage Serigraphie*,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 15,10	 14,70	 14,10 	 13,38 	 12,88

Rondo  MO7503

Grande horloge murale avec cadran et aiguilles 
en aluminium, protégée par une lentille en verre. 
1 pile AA non fournie. Dimension Ø30x2,5 cm  
Technique marquage Serigraphie*,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 23,66	 22,50	 21,58 	 20,56 	 20,52

Droppy  IT3828

Ce n’est pas une bulle d’eau mais une horloge à 
grand affichage LCD. Pas de pile nécessaire pour ce 
produit. Seulement du liquide. Dimension 10x10x9 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 21,32	 20,86	 19,80 	 18,96 	 18,16

Zion  IT1804

Set de balles antistress chinoises sur 
base en bois. Dimension 14x10x7 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 17,08	 16,62	 15,62 	 14,90 	 14,24

Ovale  MO9056

Presse-papier demi-sphère fonction loupe, présenté 
dans une boîte cadeau. Dimension Ø8x3,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,L,DL 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,56	 9,64 	 9,14 	 8,70	 8,28

Kubzle  AR1810

Puzzle 3D composé de pièces métalliques et 
magnétiques. Placé sur son support, il fera une jolie 
décoration et un bon presse-papier. Dimension 8x4 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 18,02	 17,56	 16,52 	 15,76 	 15,06

Mundi  IT1537

Presse papiers Mundi cristal. En boîte 
cadeau individuelle. Dimension Ø5,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L,S 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 20,42	 19,88	 18,86 	 18,00 	 17,22

Target  AR1249

Boussole classique en aluminium. Livrée 
en boite métal. Dimension 10,5x8x2 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL,PD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,94	 9,00 	 8,54 	 8,12	 7,76

Mondal  MO7183

Trophée élégant en verre, rond, imitant le relief d’une 
moitié de globe terrestre sur le dessus. Présenté en 
boite cadeau classique. Dimension Ø12x11,5x3,7 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,90	 13,44	 12,54 	 11,92 	 11,38
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Basics  AR1253

Calculatrice à 12 chiffres. Boîtier en plastique. 
1 pile bouton incluse. Dimension 15,5x10x3 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,76	 8,02 	 7,62 	 7,30	 7,00

Clearal  IT3791

La transparence de notre calculatrice 8 
caractères lui donne une apparence mystérieuse. 
Alimentation solaire. ABS. Dimension 12x8x0,6 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,86	 4,98 	 4,74	 4,56	 4,38

Calcubim  MO6216

Calculatrice 12 chiffres à double alimentation (pile 
et solaire) en ABS avec étui en bambou.  1 Pile 
bouton (LR1131)  incluse. Dimension 17x9x1,1 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L,S 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 18,86	 18,40	 17,44 	 16,68 	 15,94

Zack  MO8192

Calculatrice 10 chiffres en ABS. 1 pile 
AG13 incluse. Dimension 11,5x5,5x1 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 6,86	 6,12 	 5,78 	 5,54	 5,30

Been There  MO9736

Planisphère à gratter en papier chromé. 
Emballé dans un tube en papier. Dimensions 
de la carte : 42x30 cm. Dimension 42x30 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,38	 6,62 	 6,30 	 6,02	 5,76

Calcubam  MO6215

Calculatrice 8 chiffres à double alimentation (pile 
et solaire) en ABS avec étui en bambou.  1 Pile 
bouton (LR1131) incluse. Dimension 12,5x6,5x0,9 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,94	 10,12 	 9,64 	 9,20	 8,82

Culca  KC2656

Calculatrice Dual. 8 chiffres. 1 pile 
bouton incluse. Dimension 11x6x1 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,52	 3,64 	 3,46	 3,32	 3,18
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MO6449 › 289

Sports & Recreation
PROMOUVOIR UNE VIE SAINE ET ACTIVE
Un mode de vie actif est bénéfique pour tous. Dans cette section, vous trouverez une large 
collection d'articles de sport et de loisirs couvrant de nombreuses activités. Des produits 
d'entraînement rapide aux outils de jardinage pratiques, en passant par des articles de loisirs 
de plein air surprenants.
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Greenhands  MO6548

Jeu de 7 outils de jardinage présenté dans un tablier. 1 paire de 
gants de jardin, 2 fourchettes, 1 ciseaux, 1 sarcloir et 2 truelles. 
Dimension 29,5x40 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 38,32	 36,64	 35,02 	 33,46 	 33,36

TABLIER POUR 
OUTILS DE 
JARDINAGE
Ce tablier en polyester 600D 
permet d'avoir toujours à 
portée de main les 7 outils 
de jardinage inclus en 
s'agenouillant. Il dispose d'une 
poche supérieure et de 7 
autres poches pour y ranger les 
éléments essentiels de votre 
séance de jardinage.
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Jardinero  MO9901

Lot de 2 gants de jardin. Dimension 28x26x1 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,74	 3,76 	 3,56	 3,40	 3,20

Woohouse  MO8532

Nichoir en aggloméré de bois à 
construire. Dimension 17,5x12x3,4 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L,PD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,68	 5,56 	 5,26	 5,02	 4,78

Draculo  MO9185

Set de gants de jardin, dont un avec griffe, 
présentés dans une boîte. Dimension 24x14 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,T1 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,28	 6,52 	 6,18 	 5,90	 5,66

Growtree™  MO6228

Rendez un arbre à la terre.  Comprend des lgraines 
de pin (pinus nigra) qui donnent une nouvelle vie 
à la planète. L’arbre poussera d’environ 30 cm 
par an. Fabriqué en UE. Dimension 7x6,5x6,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,80	 7,06 	 6,70 	 6,40	 6,14

Jardin  MO9811

Pelle avec décapsuleur en bois et acier 
inoxydable et ficelle. Dimension 28,5x8 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,28	 8,46 	 8,04 	 7,66	 7,34

Gardenia  IT2214

Set de jardinier incluant 7 pièces. Griffoir, 2 pelles, gants, 
pulvérisateur, fil et sécateur. Dimension 23x15 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 28,90	 27,68	 26,58 	 25,36 	 24,92
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Flowerpot  MO6145

Ensemble de 3 pots en terre cuite comprenant 3 
graines différentes de 3 herbes différentes : menthe, 
persil et basilic. Fabriqué en UE. Dimension 6x19x5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL,S 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,64	 4,76 	 4,54	 4,36	 4,18

Salad  MO6499

Kit de culture de salade. Boîte contenant des graines 
d’oignon, de concombre, de poivron, de tomate cerise et 
de laitue. Fabriqué dans l’UE. Dimension 60x40x20 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DL,DO1 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,30	 9,54 	 9,10 	 8,72	 8,36

Flowers  MO6500

Kit de culture de fleurs. Boîte contenant des 
graines de lavande, de myosotis, de tournesol, 
de marguerite blanche et de coquelicot. 
Fabriqué dans l’UE. Dimension 60x40x20 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DL,DO1 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,30	 9,54 	 9,10 	 8,72	 8,36

Forget Me Not  MO6146

Petit pot en terre cuite contenant des graines de myosotis 
‘’forget me not’’. Fabriqué en UE. Dimension 6x5,5x5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,12	 2,18	 2,08	 2,00	 1,88

Red Poppy  MO6148

Petit pot en terre cuite contenant des graines de 
coquelicot. Fabriqué en UE. Dimension 6x5,5x5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,12	 2,18	 2,08	 2,00	 1,88

Sunflower  MO6147

Petit pot en terre cuite contenant des graines de 
tournesol. Fabriqué en UE. Dimension 6x5,5x5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,12	 2,18	 2,08	 2,00	 1,88
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Parsely  MO9547

Sac avec des graines de persil. En ajoutant 
300 ml d’eau, vous obtenez 1 litre de 
substrat de jardin. Dimension 10x10,5x1,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 3,92	 3,04 	 2,90	 2,76	 2,66

Seedlope  MO6502

Mélange de graines de fleurs Sauvages 
dans une enveloppe kraft. Fabriqué 
en UE. Dimension 60x40x25 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,58	 1,64	 1,56	 1,48	 1,36

Strawberry  MO6506

Kit de culture de fraises (variété Fraise des bois  Fragaria 
vesca ) avec compost de jardin dans une caisse en 
bois. Fabriqué dans l’UE. Dimension 46x34x16 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DL,DO1,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 11,54	 11,20	 10,44 	 9,94 	 9,52

Basil  MO9545

Sac avec des graines de basilic. En ajoutant 
300 ml d’eau, vous obtenez 1 litre de 
substrat de jardin. Dimension 10x10,5x1,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 3,92	 3,04 	 2,90	 2,76	 2,66

Seedlopebee  MO6501

Graines mélangées de mille-fleurs d’abeilles 
dans une enveloppe kraft. Fabriqué 
dans l’UE. Dimension 60x40x25 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,58	 1,64	 1,56	 1,48	 1,36

Tomato  MO6498

Kit de culture de tomates Roma (Solanum lycopersicum 
Roma ) dans une caisse en bois avec du compost de 
jardin. Fabriqué dans l’UE. Dimension 46x34x16 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DL,DO1,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 11,32	 10,58 	 10,08 	 9,68	 9,28

Mint  MO9546

Sac avec des graines de menthe. En ajoutant 
300 ml d’eau, vous obtenez 1 litre de 
substrat de jardin. Dimension 10x10,5x1,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 3,92	 3,04 	 2,90	 2,76	 2,66

Menta  MO9337

Pot en bois avec graine de menthe.  
Dimension 7,5x7,5x7,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,92	 7,10 	 6,72 	 6,38	 6,12

Mix seeds  MO6497

Bac à plantes en zinc avec une sélection de 
3 herbes aromatiques. Graines de basilic, 
de thym et de persil, et compost de jardin. 
Fabriqué dans l’UE. Dimension 60x40x25 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DL,DO1,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,72	 9,98 	 9,50 	 9,12	 8,74
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BARBECUE PRATIQUE 
SUR LE POUCE  
Facile à assembler et pratique  
à utiliser. Ce sont les principales 
exigences d'un barbecue 
mobile. Combinez-les avec 
un gril portable et un set 
d'ustensiles et nous sommes 
prêts à cuisiner. 
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Potty Set  MO6337

Ensemble de 2 casseroles de camping en aluminium avec couverts en 
acier inoxydable dans une pochette en RPET. Capacité : 700ml et 1200ml. 
Dimension Ø11x15,3 cm  Technique marquage Gravure Laser *,S,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 32,20	 30,40	 29,14 	 27,76 	 27,72

Knocking  MO8288

Barbecue démontable. Dimension Ø30x40 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 55,14	 52,68	 50,42 	 48,34 	 48,22

BBQ to go  MO6358

Barbecue portable en acier inoxydable de type valise avec grille à couches et 
support au fond. Dimension 29,5x22x7 cm  Technique marquage Gravure Laser *,S 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 78,30	 74,74	 71,82 	 68,62 	 68,60

Donau  KC6387

Sac isotherme, compartiment nourriture. Matériel d’isolation: 
Couche de mousse PE. Contenance 3L. Dimension Ø30x20 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 47,40	 45,52	 43,76 	 41,88 	 41,44
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Donau Bally  MO9223

Tablier BBQ en 600D, composé de 3 éléments  
et d’un gant. Dimension 74x50x2 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 27,70	 26,50	 25,40 	 24,22 	 23,78

Donau East  KC6388

Tablier en 600 D avec un gant et 3 outils BBQ. 
Dimension 74x50x2 cm   
Technique marquage Transfert sérigraphique*,TD,E 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 20,70	 20,40	 19,54 	 18,62 	 17,54

Grille  MO9686

Ensemble de 4 accessoires de barbecue en acier 
inoxydable avec planche à découper dans une 
pochette en polyester. Comprend un couteau 
de boucher, un couteau, une fourchette et 
une barre à aiguiser. Dimension 36x3x24 cm  
Technique marquage Tampographie*,T1,TD,S,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 28,82	 27,40	 26,06 	 24,96 	 24,86

Asador  IT3475

Très beau coffret barbecue 3 pièces dans 
une valise en aluminium. Plaque pour 
impression du logo. Dimension 37x10x8 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 29,00	 27,52	 26,22 	 25,06 	 24,94

Shakes  MO8290

Ensemble de 3 ustensiles pour barbecue présentés dans 
une trousse en non tissé avec zip. Dimension 40x11 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 15,70	 15,00	 14,32 	 13,56 	 13,02
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Allier  MO6537

Set d’outils de barbecue 5 pièces en acier inoxydable avec manche en 
bambou et pochette en toile enduite. Comprend une spatule, un couteau, 
une pince, une fourchette et un pinceau de cuisine. Dimension 45x15x4 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,S,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 41,30	 39,18	 37,58 	 35,86 	 35,82

Sous Chef  MO6538

Ensemble d’outils de barbecue en acier inoxydable avec tablier en toile 
enduite. Comprend une spatule avec un manche en bois, des pinces à 
barbecue et un décapsuleur rétractable en métal. Dimension 99x68 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,E,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 59,96	 57,50	 55,12 	 52,76 	 52,66

High Park  AR1470

Sac (600D) de pique-nique pour 4 personnes. 
Inclus: Couverture, porte bouteille et accessoires 
de table de qualité. Dimension 27x22x40 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 93,92	 90,38	 86,90 	 83,36 	 82,92

Goodtimes  MO8822

Couverture polaire de pique nique avec 
revêtement  PEVA au dos. Dimension 150x120 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,E 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 20,22	 19,82	 18,86 	 17,94 	 17,20

Central Park  MO9050

Couverture de pique-nique en acrylique et 
revêtement EPE au dos. Dimension 120x150 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD,E 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 23,42	 22,40	 21,44 	 20,40 	 19,96
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Mimbre Plus  MO6194

Panier à pique-nique en osier pour 4 personnes, comprenant 
4 cuillères, 4 fourchettes et 4 couteaux en acier inoxydable, 
4 assiettes en céramique, 4 verres en verre et 4 serviettes 
en poly coton et 1 limonadier. Dimension 46x31x40 cm  
Technique marquage Serigraphie*,B 
Prix en €	 1
Marqué 1 coul*	 142,66

Mimbre  MO6193

Panier à pique-nique en osier pour 2 personnes avec 1 
limonadier, 2 cuillères, 2 fourchettes et 2 couteaux en acier 
inoxydable, 2 assiettes en céramique, 2 verres en verre 
et 2 serviettes en poly coton. Dimension 46x30x20 cm  
Technique marquage Serigraphie*,B 
Prix en €	 1
Marqué 1 coul*	 100,28
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Hammaca  MO8695

Hamac en poly coton. Supporte un maximum de 120 kg . Housse assortie. 
Dimension 194x81 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 31,66	 30,20	 28,86 	 27,52 	 27,42

Macachair  MO6534

Hamac en toile poly coton dans une pochette.  Supporte un 
maximum de 100 kg avec la pochette assortie. Dimension 95x120 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,S,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 36,86	 34,88	 33,46 	 31,92 	 31,88

Honopu  MO6503

Chaise de plage en bois. Poids maximal : 120 kg. Fabriqué dans l’UE. 
Dimension 120x59x8 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,E 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 60,44	 57,98	 55,58 	 53,22 	 53,12
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Jungle Plus  MO9466

Hamac avec moustiquaire intégrée. Fabriqué en nylon léger et résistant. 
Pour une installation facile, la sangle et les mousquetons sont inclus. 
Ce hamac peut supporter jusqu’à 200 kg. Dimension 260x140 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 50,40	 48,28	 46,26 	 44,26 	 44,16

Sleeptight  MO6338

Matelas de couchage gonflable ultra léger en nylon hydrofuge 40D avec 
oreiller intégré. Présenté dans une pochette. Taille gonflée : 190x56cm. 
Dimension 190x56 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 60,10	 57,64	 55,24 	 52,88 	 52,78

Jungle  MO9467

Hamac léger en nylon robuste. Pour une utilisation facile, la sangle et 
les mousquetons sont inclus. Ce hamac peut supporter jusqu’à 200 kg. 
Dimension 270x140 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 38,78	 37,08	 35,46 	 33,88 	 33,78
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Easygo  KC6382

Chaise de plage. Cadre acier et assise en Polyester 600D. Pochette 
nylon incluse. Poids max 100 kg. Dimension 80x48x86 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 31,48	 30,18	 28,96 	 27,66 	 27,22

Capri  IT2797

Chaise de plage avec coussin. Cadre acier et assise en Polyester 
600D. Poids max 100 kg. Dimension 66,5x53,5x53,5 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 41,38	 39,62	 37,92 	 36,28 	 36,16

Seat & Drink  MO6444

Siège ou table pliable en polyester 600D avec sac 
isotherme avec feuille d’aluminium et sangle de 
transport. Poids maximum 80 kg. Dimension Ø30x8 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 19,82	 19,42	 18,46 	 17,58 	 16,82

Pesca Seat  MO9783

Siège extérieur pliable en polyester 600D. Pochette 
en polyester 210D incluse pour ranger le siège. Poids 
maximum 100 kg. Dimension 28,5x28,5x46,5 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,34	 8,62 	 8,12 	 7,78	 7,48

Sit & Drink  MO6112

Chaise pliable en polyester 600D avec sac de 
rangement / glacière et sangles. Poids maximum 85 kg. 
Dimension 35x27,5x58 cm  Technique marquage Transfert 
sérigraphique*,TD,S 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 25,68	 24,58	 23,58 	 22,48 	 22,04
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MPFN03 
Eventail en bambou avec tissue de 
papier 80gr/m². Délai de livraison à 
partir de 4 semaines.

MPFN02 
Eventail en bois avec tissu en 
polyester 210T. Délai de livraison 
à partir de 4 semaines.

MPFN01 
Eventail en plastique avec tissu en 
polyester 210T. Délai de livraison 
à partir de 4 semaines.

Fanny Wood  MO9532

Eventail manuel en bois et en 
Polyester. Dimension 41x22 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 3,82	 2,86 	 2,66	 2,54	 2,40

Bowfan  MO6446

Eventail en bois et tissu polyester avec motif 
arc-en-ciel. Dimension 3,5x2,2x23,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,78	 3,82 	 3,58	 3,44	 3,26

Fanny  KC6733

Eventail. Pour les jours de forte chaleur c’est 
l’objet indispensable. Dimension 23x43x2,3 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,96	 1,88	 1,80	 1,68	 1,56

EVENTAILS 
ENTIÈREMENT 
PERSONNALISÉS
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Dini  MO9599

Small portable fan with additional stand to use as 
desk fan. 3 levels of speed. USB port rechargeable 
battery 2000 mAh. Dimension Ø10,5x21x4 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 12,70	 12,36	 11,56 	 11,02 	 10,56

Fanny Cork  MO6232

Eventail en bois avec toile en liège. Dimension 23x42x4,8 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,46	 4,48 	 4,24	 4,06	 3,86

Ibiza  MO8895

Pulvérisateur d’eau individuel en ABS pour 
rafraichir votre visage lors de ces chaudes 
journées à la plage. Dimension Ø4x20,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,92	 4,96 	 4,68	 4,50	 4,28

Vueltas  MO8376

Ventilateur électrique. 2 piles AAA non 
fournies. Dimension 10x3,2x2,8 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,26	 3,30 	 3,08	 2,96	 2,80

Paypay  IT3491

Eventail semi-rigide, surface vernie 
transparente, à réserver pour les grandes 
occasions. Dimension Ø16x25,5x0,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DL,PD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,96	 0,84	 0,76	 0,66	 0,62

281

SPORTS & RECREATION



06

06 10 05 09 04 99

99 09 08

06

04

06 08 10 05 09 04 06 08 10 09

06 10 04

04

06 08 10

10

05 09 06 0404

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Siesta  IT1628

Oreiller de plage gonflable rectangulaire 
PVC. Dimension 30,5x20,5x7 cm  
Technique marquage Serigraphie* 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,60	 2,52	 2,38	 2,24	 2,12

Play  MO8956

Grand ballon de plage gonflable en PVC. 
Gonflé: Ø40cm. Dimension Ø40 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,04	 4,06 	 3,84	 3,66	 3,46

Sydney  KC1312

Frisbee 23 cm. Dimension Ø23x2 cm  
Technique marquage Serigraphie*,DL 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,60	 1,76	 1,58	 1,50	 1,42

Aquatime  MO8701

Ballon de plage gonflable avec alternance 
de pans transparents et opaques. 
Gonflé: Ø24cm. Dimension Ø24 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,36	 2,26	 2,16	 2,00	 1,90

Atrapa  IT3087

Frisbee nylon pliable. Emballé dans 
pochette nylon. Dimension Ø24x1 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,16	 1,20	 1,14	 1,06	 1,02

Playtime  IT1627

Ballon de plage rayé transparent en PVC. 
Gonflé: Ø23,5cm. Dimension Ø23,5 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,36	 2,26	 2,16	 2,00	 1,90

Air White  MO8439

Matelas gonflable blanc. En PVC.  
Dimension 176x60x10 cm   
Technique marquage Transfert sérigraphique*,TD,S 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 12,30	 11,80 	 11,16 	 10,36	 9,84
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Parasun  MO6184

Parasol portable en polyester 210T avec revêtement intérieur anti-UV (SPF30+) 
pour une protection instantanée. Léger et réglable. Pochette de transport 
incluse. Ø150 cm. Dimension 190 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 17,04	 16,76	 15,94 	 15,20 	 14,62

Agoura  MO6554

Fouta en tissus recyclés 140 gr/m². Dimension 75x150 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,TD,E 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 12,00	 11,50 	 10,88 	 10,08	 9,54

Round Malibu  MO9512

Drap de plage rond de 155 cm de diamètre en coton 180g/m². 
Dimension Ø150 cm  Technique marquage Transfert sérigraphique*,E,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 22,20	 21,90	 20,98 	 20,02 	 18,88

Malibu  MO9221

Drap de plage / Fouta 180 gr/m². Dimension 90x170 cm  
Technique marquage Serigraphie*,E,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 12,66	 12,26	 11,58 	 10,92 	 10,46
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MT4001/MT4002
Serviettes de plage imprimées en quadri en polyester 
(40%) et en coton (60%).

MT4002 Production en Asie   

MT4001 Production européenne    

MT4006/MT4007
Serviette de plage tissée (jacquard) 2-3 
couleurs. (100% Coton)

MT4006 Production européenne     

MT4007 Production en Asie   

MT4009
Serviette de plage tissée en relief 
(100% coton).

MT4009 Production européenne    

90x150cm 90x180cm 100x180cm

Europe
à partir de 5 

semaines
70x140cm
75x150cm
100x180cm

Asie
à partir de 12 

semaines
70x140cm
80x160cm
100x180cm

SERVIETTES DE PLAGE EN QUADRI
Imprimez votre design d’un bord à l’autre pour maximiser l’impact 
de votre message! Délai de livraison à partir de 5 semaines.

Standard avec  
franges libres

Facultatif avec des 
franges attachées
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Merry  MO9933

Serviette éponge en 100% coton biologique 360 ​​gr/
m². 180x100 cm. Fabriqué à partir de coton biologique 
produit sous un label certifié. Dimension 180x100 cm  
Technique marquage Serigraphie*,E,T1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 26,44	 25,16	 23,98 	 22,84 	 22,72

Cool  MO9158

Bouteille Tritan 500ml avec haut-parleur sans fil intégré. 
Comprend une serviette en polyester 55% (30x80cm). 
Batterie Li-on 300mAh rechargeable incluse. Câble micro 
USB inclus. Données de sortie: 3W. Dimension Ø6,5x26 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P,E,S,T1,TD,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 21,20	 20,90	 19,68 	 18,84 	 17,96

Tuko  MO9025

Serviette de sport , 20% en polyamide / 80% 
microfibre. Pochette filet incluse. Dimension 35x80 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,E 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,36	 5,50 	 5,24	 4,92	 4,70

Perry  MO9932

Serviette éponge en 100% coton biologique 360 ​​gr/
m². 140x70 cm. Fabriqué à partir de coton biologique 
produit sous un label certifié. Dimension 140x70 cm  
Technique marquage Serigraphie*,E,T1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,70	 13,30	 12,58 	 11,90 	 11,36

Fris  MO9203

Bouteille en PET, avec mousqueton et serviette de 
sport microfibre incluse. Dimension Ø6,5x16,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,E,DL,S,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,82	 4,70 	 4,46	 4,26	 4,06

Tuko Rpet  MO9918

Serviette de sport en RPET, haute capacité 
d’absorption d’eau, comprend un sac en 
filet  en RPET non tissé. Dimension 30x80 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,30	 4,32 	 4,10	 3,92	 3,70

Terry  MO9931

Serviette éponge 100% coton biologique 360 ​​gr/
m². 100x50 cm. Fabriqué à partir de coton biologique 
produit sous un label certifié. Dimension 100x50 cm  
Technique marquage Serigraphie*,E,T1 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,34	 7,62 	 7,12 	 6,78	 6,50

Drye  KC6333

Serviette de sport 70% polyester et 30% polyamide dans 
sac nylon avec fermeture réglable. Dimension 80x40 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,E 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,56	 6,92 	 6,50 	 6,20	 5,82

Taoru  MO9024

Serviette de sport super absorbante 55% 
Polyamide / 45% microfibre. Dimension 30x80 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,E 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,20	 3,34 	 3,14	 2,90	 2,76
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Dormie  MO6527

Accessoires de golf en bambou comprenant 6 tees de golf, 1 
relève pitch et 2 marque balles de golf en bois, le tout présenté 
dans un sac à cordon en coton biologique. Dimension 9x12 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,T1,TD,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,66	 3,78 	 3,58	 3,44	 3,30
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Birdie  MO6522

 20 Tees de golf en bambou présentés dans un sac 
à cordon en coton biologique. Dimension 9x12 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,38	 3,40 	 3,20	 3,06	 2,84

Bogey  MO6523

Relève pitch en bambou. Dimension 7x2,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,80	 0,82	 0,78	 0,68	 0,60

Mulligan  MO6524

Relève pitch de golf en aluminium avec marque 
balle magnétique détachable. Dimension 9,9x3,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,28	 4,18 	 3,90	 3,72	 3,54

Towgo  MO6526

Serviette de golf en polyester RPET avec mousqueton en 
fer. Taille de la serviette : 40x60cm. Dimension 63x40 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,E 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,74	 3,88 	 3,66	 3,40	 3,24

Hitowgo  MO6525

Serviette de golf en coton avec un trou en cuivre et 
un anneau sur le dessus pour la suspendre. 350 gr/m². 
Taille de la serviette : 40x60 cm. Dimension 40x62,5 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,E 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,88	 9,18 	 8,62 	 8,22	 7,88

MPGT02
Serviettes de golf. Mélange de polyester et 
de coton. Dimensions: 30x30cm/59x30cm. 
Également disponible en 100% RPET: MPGT12.

Les accessoires de golf indispensables
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Yogi Set  MO6218

Ensemble de fitness avec tapis de yoga (4 mm) 
et sangle d’exercice présenté dans un sac en toile 
de 340 gr/m² avec anse longue. Produit sous une 
norme certifiée pour l’utilisation de substances 
nocives dans le textile. Dimension Ø24x112x37 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,E 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 36,52	 34,88	 33,34 	 31,84 	 31,72

Easy Yoga  MO6546

Dés de décision pour exercices de yoga en PU. 
Comprend 11 poses de yoga imprimées sur les 
différentes surfaces des dés. Dimension 9,7x9,7x9,7 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,02	 6,26 	 5,92 	 5,66	 5,42

Yogi  MO9463

Tapis d’exercice de yoga en 4.0 EVA. Comprend une 
pochette en filet en polyester. Dimension 180x60x0,4 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 18,02	 17,62	 16,74 	 15,90 	 15,24

Tadasana  MO6268

Brique de yoga en liège présentée avec un emballage 
en papier avec instructions. Aide à soutenir 
l’amplitude des mouvements en réduisant la distance 
entre vous et le sol. Dimension 22,8x15x7,6 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,S 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 17,24	 16,78	 15,84 	 15,14 	 14,48

Savasana  MO6267

Tapis d’exercice de yoga en liège et TPE présenté 
dans un emballage en papier avec instructions. 
Épaisseur 0,4 mm. Comprend un support de corde 
d’exercice/ sangle en coton. Dimension 183x61x0,4 cm  
Technique marquage Serigraphie*,L,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 38,80	 37,08	 35,46 	 33,88 	 33,76

Aerial Yogi  MO6152

Ensemble hamac de yoga aérien/pilates en nylon 
souple 210D comprenant des sangles d’extension 
avec mousquetons en acier, des poignées en 
mousse, kit de vis de fixation au plafond dans une 
pochette. Max. 200 kg. Dimension 250x150 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 65,60	 62,92	 60,36 	 57,82 	 57,72

Matériau antidérapant
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Fitband  MO9987

Ensemble de 4 bandes de fitness TPE dans 
une pochette en polyester. Les bandes de 
fitness ont toutes une force différente pour un 
entraînement optimal. Dimension 20,5x10,5 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,60	 8,04 	 7,60 	 7,26	 6,86

Top Fit  MO6461

Lot de 3 bandes de fitness en TPE dans une 
pochette en polyester RPET. Les bandes de fitness 
ont toutes une résistance différente pour un 
entraînement optimal. Dimension 18,5x12,5 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,38	 6,82 	 6,44 	 6,12	 5,78

Banda  MO6449

Lot de 3 bandes de fitness en térylène, coton et soie 
de latex dans une pochette en RPET. Les bandes de 
fitness ont toutes une résistance différente pour 
un entraînement optimal. Dimension 20x17 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 16,04	 15,64	 14,86 	 14,08 	 13,48

Inflaball  MO6339

Petit ballon d’exercice en PVC pour Pilates ou yoga dans une 
pochette RPET avec pompe manuelle. Dimension 15x26,5 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,S,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,16	 5,42 	 5,10	 4,84	 4,68

X-Light 

Léger 

Moyen 

Lourd 
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Pyora  MO6435

Rouleau pour abdominaux dans une pochette à fermeture éclair en RPET 
420D. Roue en caoutchouc, acier et mousse. Dimension 35x12x17 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 17,56	 17,16	 16,30 	 15,46 	 14,80

Superfit  MO6434

Set de fitness 8 pièces. Comprend une corde à sauter, 3 bandes de résistance, 
Une bande de force en 8, une roue et une genouillère (montage nécessaire). 
Présenté dans une pochette en RPET 600D. Dimension 35x12x17 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 31,76	 30,30	 28,92 	 27,60 	 27,48

Ropes  MO6199

Corde d’exercice de tension multifonctionnelle dans une pochette RPET. 
Exercez vos bras et vos jambes pour une position debout et assise. 
Dimension 36x11x2,2 cm  Technique marquage Tampographie*,S,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,76	 3,80 	 3,56	 3,42	 3,24

Turmell  MO6198

Pédale de traction à la cheville corde multi-exercices dans pochette RPET. 
Exercez vos bras, vos jambes et votre dos pour une position debout et assise. 
Dimension 25,5x42,5 cm  Technique marquage Serigraphie*,DO1,DL,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 11,40	 10,68 	 10,08 	 9,64	 9,24
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Jumpy  MO6383

Corde à sauter numérique sans fil dans une pochette en RPET. 
Dimension 21x17 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,42	 8,72 	 8,16 	 7,80	 7,46

Capriole  MO6294

Cerceau Hula hoop détachable et réglable présenté dans une 
pochette RPET. Diamètre maximum 95cm. Dimension Ø95x3,5 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 19,76	 19,36	 18,40 	 17,52 	 16,76

Jump  MO6140

Corde à sauter en coton avec des poignées en bois. Livré 
dans une pochette en coton. Dimension 280x12x2,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,S,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,96	 8,14 	 7,74 	 7,36	 7,06

Snel  MO6217

Corde à sauter (câble en acier avec revêtement en PVC) réglable 
dans une pochette de 210D RPET. Dimension 14,5x300 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,30	 6,48 	 6,14 	 5,82	 5,58

Deux tailles en une

Facile à assembler

291

SPORTS & RECREATION



MO6332 › 29

MO6166 › 293MO6383 › 291

PLUS EN FORME, PLUS 
VITE ET PLUS FORT
La pratique du sport contribue à 
développer un corps plus sain, 
à réduire le niveau de stress et à 
stimuler l'énergie positive. Pratiquez 
des sports en utilisant une bouteille 
anti fuite à double paroi, une 
smartwatch pour suivre tous vos 
progrès ou entraînez-vous à sauter 
avec cette corde sans fil.

MORE THAN GIFTS
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Téléchargez 
l'application sur 
votre smartphone, 
et commencez à 
l'utiliser.

Téléchargez 
l'application sur 
votre smartphone, 
et commencez à 
l'utiliser.

Téléchargez 
l'application sur 
votre smartphone, 
et commencez à 
l'utiliser.

Téléchargez 
l'application sur 
votre smartphone, 
et commencez à 
l'utiliser.

Check Watch  MO6195

Bracelet de santé 4.0. Câble de recharge. Batterie rechargeable  
90 mAh. Fonctions : température corporelle, rappel de sédentarité, pression 
artérielle, rythme cardiaque, appels entrants et notifications réseaux 
sociaux.  Nécessite une app gratuite disponible sous iOS et Android. 
Dimension 25x2 cm  Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 33,98	 32,38	 30,78 	 29,44 	 29,32

Mueve Watch  MO9771

4.0 Bracelet sans fil de santé avec bandoulière amovible en TPU (pour le 
chargement). Batterie Li-pol 90 mAh rechargeable. Nécessite une application 
gratuite (Yoho Sport) disponible sous iOS et Android. Dimension 25x19,5x1,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 33,78	 32,18	 30,60 	 29,26 	 29,14

Train Watch  MO9780

Montre sportive intelligente sans fil 4.0 à faible consommation d’énergie avec 
bracelet en silicone. Batterie rechargeable Li-Pol 180 mAh. Étanchéité IPX7. 
Nécessite une application gratuite (wearfit disponible sous iOS et Android. 
Dimension 26,5x4,4x1,2 cm  Technique marquage Tampographie*,S 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 52,82	 50,54	 48,28 	 46,26 	 46,14

Sposta Watch  MO6166

Bracelet de santé 4.0, bracelet détachable TPU (pour recharge).  
Batterie150 mAh. Fonctions : rappel de sédentarité, pression artérielle, 
fréquence cardiaque, appel entrant et notifications sur les réseaux sociaux. 
Dimension 26x3,6x3,9 cm  Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 38,38	 36,60	 34,94 	 33,48 	 33,36
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Onmood  MO8508

Podomètre en ABS. Affichage des pas, distance (miles et km) et 
compteur de calories. 1 pile bouton incluse. Dimension 4x5x2,1 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,16	 3,28 	 3,12	 2,98	 2,86

Bratara  MO9136

Bracelet podomètre. Inclut les pas, la distance, 
le chronomètre et compteur de calories. 1 
pile AG10 incluse. Dimension 25x2,6x1,3 cm  
Technique marquage Tampographie*,S 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,88	 4,92 	 4,64	 4,46	 4,24
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Colourpouch  MO8782

Pochette étanche pour smartphone  en PVC avec cordon 
en polyester. Bouton et fermeture de sécurité . La 
pochette a une surface qui permet le fonctionnement 
de l’écran tactile de l’extérieur. Dimension 24x9,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,S 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,24	 2,16	 2,06	 1,94	 1,80

Hikebag  MO9534

Sac banane en polyester jacquard avec 2 poches 
zippées sur le devant, 1 compartiment arrière zippé et 
une sangle ajustable à la taille. Dimension 31x11,5 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,16	 5,36 	 4,78	 4,48	 4,20

Parkbag  MO9513

Sac banane en polyester 210D avec compartiment principal 
zippé et sangle ajustable à la taille. Dimension 35,5x14 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,08	 4,28 	 3,74	 3,48	 3,24

Armphone +  MO6239

Brassard réglable en néoprène avec façade 
transparente avec détails réfléchissants. 
Convient aux téléphones à écran de 6,5 
pouces maximum. Dimension 45x18,5x0,4 cm  
Technique marquage Insertion Numérique *,S,P 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,00	 3,94 	 3,76	 3,60	 3,44

Hulabag  MO6213

Sac banane en RPET 210D avec compartiment 
principal à fermeture éclair et sangle de 
taille réglable. Dimension 38x12x13 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,42	 5,62 	 5,04	 4,72	 4,44
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Fly Away  MO6233

Cerf-volant en polyester 210T Ripstop avec 2 poignées. 
Présenté dans une pochette. Dimension 160x75 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 15,76	 15,36	 14,56 	 13,80 	 13,22

Arc  MO6433

Cerf-volant forme aile de kite  arc-en-ciel en 
polyester 210T Rip stop avec 2 poignées. Présenté 
dans une pochette. Dimension 40,3x18,2 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 26,26	 25,00	 23,84 	 22,70 	 22,60

296

MORE THAN GIFTS



06

22

03

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Téléchargez l'application 
sur votre smartphone, et 
commencez à l'utiliser.

Dronie  MO9379

Drone pliable Wifi avec caméra pour prendre des photos et des 
vidéos. Livré avec télécommande et il est rechargeable. Avec 
une App sur votre smartphone vous pouvez également contrôler 
ce drone. 2 piles AAA exclues. Li-Ion 200 mAh rechargeable. 
Dimension 9x7x3 cm  Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 92,70	 88,98	 85,28 	 81,86 	 81,74

Microsd  MO8826

Carte Micro SD de 16G/8G incluant un adaptateur SD en PP . 
Dimension 4,2x5x0,8 cm  Technique marquage Tampographie*,PD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 11,56	 10,74 	 10,24 	 9,78	 9,38

Click It  MO8955

Caméra numérique 720P haute définition 1.3M Pixel CMOS, avec zoom 4x digital. Dispositif 
waterproof (10mètres sous l’eau), chargeur, stand/support, lecteur micro SD carte (non 
incluse),batterie incluse. Dimension 6x4,1x2,4 cm  Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 56,70	 54,30	 51,88 	 49,74 	 49,62
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Referee  MO7168

Sifflet de sport traditionnel en plastic de couleur incluant un 
collier de sécurité de couleur assortie. Dimension 5x2,4x1,9 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,66	 0,68	 0,64	 0,58	 0,52

Werel  MO8274

Bâtonnet de maquillage-drapeau présenté dans une boite argentée, 
avec fenêtre transparente au milieu. Dimension 7x3,8x1,9 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,94	 2,00	 1,90	 1,84	 1,72

Moments  KC6375

Natte pliable de siège. 210D nylon. Dimension 32x26x0,8 cm  
Technique marquage Serigraphie* 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,00	 4,02 	 3,78	 3,62	 3,42

Enjow  MO8272

Coussin en non-tissé pour les sièges de stade, avec poche arrière. 
Dimension 30x30 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,02	 4,02 	 3,82	 3,64	 3,44

Abel  MO8275

Ouvre-bouteilles ABS avec impression avec un ballon de foot 
imprimé sur le dessus et un aimant au dos. Dimension 9,5x5x0,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,PD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,22	 1,24	 1,18	 1,08	 0,98

Flag Fun  MO9275

Lunettes avec des verres au couleurs des pays.  
Dimension 14x4,6x14 cm  Technique marquage Tampographie*,DO1 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,46	 1,82	 1,72	 1,68	 1,58
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Soccerini  MO7933

Ballon de football en matériau PVC. Correspond 
à la taille officielle 5. Dimension Ø21,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,98	 10,06 	 9,56 	 9,14	 8,74

Soccer  MO9007

Ballon de foot en PVC, taille 5. Dimension Ø21,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,50	 9,68 	 9,26 	 8,84	 8,52

Mini Soccer  MO9788

Petit ballon de foot en PVC. 1,6 mm 
d’épaisseur et 15 cm de diamètre. 
Comprend une aiguille. Dimension Ø15 cm  
Technique marquage Tampographie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,76	 7,84 	 7,42 	 7,08	 6,76

Volley  MO9854

Ballon de volley en PVC mat. 1,6mm d’épaisseur et 
taille 5. Comprend une aiguille. Dimension Ø19 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 13,22	 12,72 	 12,06 	 11,28	 10,74
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Kids & Games
DIVERTISSANT ET AMUSANT POUR TOUS LES ÂGES
Les jeux les plus populaires créent une interaction sociale et mettent à l'épreuve vos capacités de 
travail en équipe et de résolution de problèmes. Dans les pages suivantes, vous trouverez une variété 
d'idées de cadeaux adaptés à tous les âges. Vous trouverez bien sûr les articles les plus vendus, 
comme les crayons de couleur pour dessiner et aider la créativité des enfants à se développer.
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JEU DE  
LANCER EN PIN
Cet ensemble durable est 
un jeu d'extérieur qui peut 
être joué sur à peu près 
n'importe quelle surface. Un 
jeu fantastique pour tous les 
âges. Comprend un sac de 
transport adapté pour un 
stockage et un transport facile 
où vous voulez.

King  MO6396

Jeu de lancer en bois de pin dans un sac en coton à cordon. 
Comprend 10 bâtons carrés courts, 4 bâtons pointus, 6 
bâtons ronds et 1 bâton de roi. Dimension 34,3x34 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,S,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 37,68	 35,56	 34,08 	 32,34 	 32,32

302

MORE THAN GIFTS



37

37

40

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Sorgame  MO6397

Jeu de lancer de sacs de sable dans un sac de transport en polyester 
600D. Comprend 4 pièces et 1 plateau de jeu. Dimension 43x18x10 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,E 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 43,98	 42,04	 40,38 	 38,64 	 38,54

Baggy  MO6427

Jeu de lancer de sacs de sable double face et jeu de morpion. Comprend 
une planche en MDF et 4 sacs de lancer. Dimension 51x31x3,8 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,S,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 36,98	 35,00	 33,58 	 32,04 	 32,00

Jeux de plein air amusants
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Madels  KC6373

Jeux de badminton. Dimension 66x21x2,7 cm  
Technique marquage Serigraphie* 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 12,32	 11,78 	 11,14 	 10,76	 10,34

Mini Match  MO1911

Petit set de tennis de plage constitué de 2 raquettes en 
MDF et d’une balle souple. Dimension 32,5x18x0,5 cm  
Technique marquage Impression numérique *,S,DL 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,08	 4,20 	 4,04	 3,78	 3,64

Catch&Play  IT3852

Amusez-vous avec de jeu de balle à ventouses Le set inclut une 
balle à ventouses et une paire de raquettes. Dimension Ø15x2 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 3,84	 2,88 	 2,68	 2,56	 2,42

Match  IT1911

Set de tennis de plage constitué de 2 raquettes (MDF) et d’une balle 
souple. Dimension 37,5x23,6x0,6 cm  Technique marquage Serigraphie* 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,58	 6,88 	 6,40 	 6,12	 5,84
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UN MOMENT DE 
DÉTENTE ET DE FUN 
Un nouveau jeu de filet  
et de balle idéal pour jouer  
à la plage, au parc ou dans  
le jardin à la maison. Facile à 
jouer en famille ou entre amis.  
C'est un jeu amusant et simple  
à jouer, quel que soit l'âge ou  
les compétences des personnes  
qui jouent, ce qui contribue  
à en faire un jeu toujours plus 
populaire.

Picktheball  MO6471

Jeu de filet rond d’extérieur dans un sac de transport.  
Comprend 1 filet, 5 pièces à monter soi-même, 5 pièces pour 
les pieds, 3 balles et 1 pompe à air. Dimension Ø90x21 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,T1,TD,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 55,36	 52,98	 50,72 	 48,66 	 48,56
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Ping Pong  MO6517

Jeu de tennis de table avec filet roulant. Comprend 3 balles, 2 battes  
et 1 filet extensible présenté dans une pochette en RPET. 
Dimension 30x22 cm  Technique marquage Gravure Laser *,S,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 25,34	 23,80	 22,78 	 21,68 	 21,62
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Nail It  MO9809

Jeu de fléchettes finition papier et crochet en haut. Les deux 
côtés peuvent être joués. Comprend 3 fléchettes en PVC. 
Dimension Ø41,5x1,2 cm  Technique marquage Serigraphie* 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 19,26	 18,86	 17,94 	 17,10 	 16,40

Futbolín  MO9192

Mini baby foot avec une balle. Dimension 50x52x9 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,L,DO1,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 34,98	 33,36	 31,76 	 30,42 	 30,30

Otho  MO8633

Jeu de boules en métal  livrée dans une housse en  polyester 
600D. Boule poids 730g et diamètre 73 mm. Dimension 22x6x15 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 34,26	 32,28	 30,92 	 29,30 	 29,28
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Aruba +  MO6201

Cartes à jouer classiques en papier recyclé dans une 
boîte en papier recyclé. 54 cartes. Dimension 6x9x2 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DO1,DL 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,60	 1,66	 1,56	 1,50	 1,40

Las Vegas  MO9187

Cartes à jouer et 5 dés présentés dans une boîte en bois. 
Dimension 10x9x2 cm  Technique marquage Tampographie*,L,S 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,42	 3,54 	 3,38	 3,22	 3,10

Aruba Duo  MO6518

Jeux de 54 cartes à jouer en papier recyclé à 2 jeux 
dans une boîte kraft. Dimension 9,8x13,5x2,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1,S 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,52	 4,54 	 4,30	 4,12	 3,92

Amigo  MO7529

Cartes à jouer classiques dans boîte étain argent. 54 cartes. 
Dimension 9,5x6,5x1,8 cm  Technique marquage Tampographie*,S,L,PD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,58	 3,62 	 3,38	 3,24	 3,08

Aruba  MO8614

Jeu de carte à jouer classiques dans une boite en plastique. 54 cartes. 
Dimension 6,5x2x9,5 cm  Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,10	 2,16	 2,06	 1,98	 1,86
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Scaglass  MO6342

Jeu d’échecs en verre. Dimension 19,5x19,5x0,3 cm  
Technique marquage Serigraphie*,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 25,22	 23,96	 22,92 	 21,88 	 21,78

Trikes  KC2941

4 jeux dans une boîte en bois. Dimension 16x16x3 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,98	 7,16 	 6,80 	 6,44	 6,18

Coastgame  MO6382

Set de 4 sous-verres en liège et MDF comprenant set de 4 jeux : Tic-Tac-
Toe, Backgammon, échecs et dames chinoises. Dimension 10,6x10,6x7 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 16,46	 15,98	 15,12 	 14,44 	 13,82
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Pisa  MO9574

jeu de construction de tour en bois (54 blocs) dans 
une pochette en coton. Dimension 5x5x17,5 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,68	 7,18 	 6,70 	 6,08	 5,72

Threenats  MO9191

Set de 3 casses tête en métal, présenté dans 
une pochette coton. Dimension 8,5x11 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,66	 3,94 	 3,72	 3,50	 3,36

Starnats  MO8931

Casse-tête en bois en forme d’étoile avec sa pochette. 
Dimension 5x5 cm  Technique marquage Transfert 
sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,20	 4,40 	 3,86	 3,60	 3,38

Trikesnats  KC2585

Puzzle en bois 7 pièces dans un sac 
en coton. Dimension 4,5x4,5x4,5 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 4,12	 3,04	 2,90	 2,72	 2,60
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Domino  MO9188

Jeu de domino présenté dans une boîte en bois. 
Dimension 14,5x4,5x2,5 cm  Technique marquage Tampographie*,L,S 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,74	 1,80	 1,72	 1,64	 1,54

Fumiest  KC2938

Jeux de patience, assortiment de jeux différents par 
carton. Le prix est par jeu. Dimension 4x4x4 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,PD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,80	 0,82	 0,78	 0,70	 0,62

Tic Tac Toe  MO9493

Jeu de morpion en bois . Dimension 7x7x2,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,L 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,16	 2,22	 2,12	 2,04	 1,92

Ludo  MO6110

Jeu de solitaire en bois. Dimension 12x12x1,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L,S,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,46	 6,64 	 6,30 	 5,96	 5,72

Mini Mikado  MO9189

Jeu de mikado en bois présenté dans une boîte en bois. 
Dimension 19x4x2 cm  Technique marquage Tampographie*,L,S 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,62	 1,68	 1,60	 1,54	 1,44
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Educount  MO6398

Jeu de comptage éducatif en bois dans une pochette 
en coton. Comprend 32 pièces. Dimension 9,5x9,5 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 4,60	 3,36	 3,10	 2,92	 2,76
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Tocagame  MO6459

Jouet Pop it en silicone coloré et en boîtier ABS avec des bulles qui éclatent. 
Dimension 14,5x12,6x1,7 cm  Technique marquage Tampographie*,S,DL,DO1 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,92	 3,94 	 3,72	 3,56	 3,38

Diver  KC4861

Taquin en plastique (HIPS), idéal pour marquer vos 
messages publicitaires ou logos. Dimension 9x7,5x0,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,PD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,50	 0,80	 0,78	 0,72	 0,66

Mybank  MO7242

Tirelire en forme de maison, matériau 
plastique. Dimension 10x8,5x9 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,92	 3,96 	 3,72	 3,56	 3,38

Black  MO9537

Tablette d’écriture LCD 8,5 inch, stylet d’écriture inclus. 
En effleurant le bouton, vous pouvez effacer votre 
dessin.  1 pile CR2020 incluse. Dimension 14,5x22,5x5,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,S,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,96	 13,50	 12,70 	 12,12 	 11,56

Softco  MO8132

Tirelire en PVC avec bouchon ABS au fond. 
Dimension 9x7x7 cm  Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 3,48	 2,60 	 2,46	 2,36	 2,26
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Genio  IT2369

Set de peinture. 66 pièces, coffret 
en bois. Dimension 28x21x4,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DL,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 15,94	 15,46	 14,50 	 13,82 	 13,20

Striper  IT2349

Etui 30 crayons cire en tube carton. Dimension Ø6x9,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 3,56	 2,68 	 2,54	 2,42	 2,32

Magic  IT1329

Set peinture et cire. Dimension 10x2x1,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,30	 0,60	 0,58	 0,52	 0,48

Brabo  IT2172

Etui 6 crayons cire. Dimension 9x5x1 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,PD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,28	 0,58	 0,56	 0,50	 0,46

Beau  MO8249

Accessoires de peinture présentés dans une mallette en bois, 
contenant 8 crayons de couleur, 12 peintures à eau, 1 pinceau,  
1 taille-crayon, 1 gomme et 1 crayon. Dimension 15,5x11,5x3,2 cm  
Technique marquage Serigraphie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,48	 5,50 	 5,22	 5,00	 4,74
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Blocky  IT3630

12 crayons de couleurs noirs dans une boîte en carton et 
plastique avec taille-crayons. Dimension Ø3,6x10,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 3,30	 2,70 	 2,56	 2,44	 2,36

Petit Lambut  MO8580

6 crayons de couleurs dans un tube cartonné 
avec taille crayon. Dimension Ø2,7x10 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,44	 0,76	 0,74	 0,66	 0,62

Lambut  KC6230

Tube 12 crayons de couleurs avec taille crayon 
dans le couvercle. Dimension Ø3,6x10,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,90	 1,22	 1,18	 1,10	 1,02

Coloret  IT2691

Set 12 crayons. Dimension Ø3,5x13,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 3,66	 3,06 	 2,92	 2,78	 2,68

Petit Coloret  MO9875

6 crayons en bois dans un étui en bois en 
forme de crayon. Dimension 13,5x3 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,90	 1,96	 1,86	 1,78	 1,66
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Petit Abigail  MO8924

4 mini crayons de couleur dans un étui 
cartonne. Dimension 3,2x0,8x6,1 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,PD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,00	 0,30	 0,30	 0,24	 0,22

Abigail  KC2478

6 crayons de couleur dans une boîte 
carton. Dimension 9x4,5x0,8 cm  
Technique marquage Tampographie*,PD,DL 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,06	 0,36	 0,36	 0,32	 0,28

Arcolor  IT1047

Etui 12 crayons. Dimension 9x9x0,8 cm  
Technique marquage Tampographie*,PD,DL 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,36	 0,66	 0,64	 0,58	 0,54

Set de crayons de couleur pour 
enfants et adultes
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Colopad  MO8769

Ensemble de coloriage de 24 pages, dont 6 pages de dessin 
et  18 pages vierges. Comprend 8 crayons de couleurs. 
Dimension 21,5x18,5x1 cm  Technique marquage Tampographie*,S 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,50	 5,38 	 5,10	 4,88	 4,66

Paint&Relax  MO8850

Set de dessin adulte avec 10 cartes et 12 crayons de couleur. 
Dimension 14x1x10 cm  Technique marquage Tampographie*,PD,DL 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,78	 1,84	 1,74	 1,68	 1,56

Todo Set  MO9836

Ensemble de 12 crayons (2 crayons bois / 6 crayons de 
couleurs / 1 taille-crayon, 1 gomme, une règle servant de 
couvercle à l étui en bois). Dimension 20,5x4,2x2,3 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,S 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,26	 4,38 	 4,18	 4,00	 3,84

Little Vangogh  MO9873

Set de coloriage avec 6 crayons de couleur en bois, 1 taille-
crayon en bois et 20 feuilles à colorier. Dimension 9x7,5x1,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 1,98	 1,32	 1,24	 1,20	 1,12

Folder2 Go  MO9544

Set de coloriage pour enfants. Comprend 6 crayons de couleur, 30 feuilles 
à colorier un taille-crayon et une gomme. Dimension 20x1,6x21 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DO1,DL 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,84	 3,96 	 3,78	 3,62	 3,48

Recreation  MO7389

Ensemble de coloriage dans une boîte contenant 8 crayons de 
couleur en bois et 20 feuilles de coloriage,. Dimension 10x14,5x1 cm  
Technique marquage Tampographie*,PD,S 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 3,68	 2,80 	 2,66	 2,54	 2,44
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Carrydraw  MO9887

Sac à cordon non tissé avec 5 feutres. 80 gr/m². Dimension 28x35 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,08	 2,24	 2,04	 1,96	 1,86

Shoopie  MO8922

Mini sac shopping à colorier non tissé 80g/m² et feutres. 
Dimension 20,5x4,5x22 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,60	 2,50	 2,40	 2,24	 2,12

Backsketchy  MO9207

Sac à dos en 600D à colorier avec 5 feutres inclus. Dimension 21x9x26 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,82	 8,32 	 7,80 	 7,12	 6,72

Mateusz  MO8450

Petit sac en coton  décorable et 5 feutres de couleur. 200gr/m². 
Dimension 21,5x22 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,32	 3,34 	 3,14	 3,00	 2,82
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Tamago  MO6479

Lot de 6 craies en forme d’œuf dans une boîte 
à œufs en carton. Dimension 15x10x7 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,88	 4,78 	 4,50	 4,28	 4,08

Street  MO8929

4 grandes craies de couleur, diamètre 25mm. Dimension 9,5x2,5x10,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,PD,S,DO1,DL 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,28	 1,30	 1,24	 1,16	 1,04
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Tarifa  MO8925

Cerf-volant à colorier en polyester, fourni avec 4 feutres. Dimension 39x49 cm  
Technique marquage Etiquette numérique* 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,02	 5,06 	 4,62	 4,18	 4,04

Sandy  MO8075

Jeux de sable pour enfants composé d’un seau, d’une pelle, d’un râteau et de 
deux moules permettant de créer des formes amusantes dans le sable. En PP 
brillant. Dimension Ø10x11 cm  Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,50	 3,54 	 3,34	 3,20	 3,02

Playa  MO9301

Jouets de plage 6 pièces ( couleur des produits aléatoire) en PP brillant 
composé d’un seau, râteau, pelle et 2 moules. Dimension 9x12 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 3,52	 2,64 	 2,50	 2,38	 2,28
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Sopla  MO8817

Tube à bulles. 30 ml. Dimension Ø3x13 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,14	 1,16	 1,12	 1,02	 0,92

Duck  MO9279

Canard (moyen) en PVC. Dimension 8x7x7 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,96	 2,02	 1,92	 1,84	 1,72

Magcolour  MO9229

10 stickers aimantés à colorier,  5 feutres inclus. Dimension 20x27 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 3,60	 2,72 	 2,58	 2,46	 2,36

Sopla Round  MO8818

Flacon à bulles de forme ronde avec cordon et boucle de sécurité. 30 ml. 
Dimension 6x2,7x8 cm  Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,04	 1,34	 1,30	 1,24	 1,16

Flashyo  IT3854

Amusez-vous dans le noir avec ce yo-yo clignotant. 2 piles bouton 
inclues. Dimension Ø5,5x2,5 cm  Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,30	 2,36	 2,26	 2,16	 2,04

Natus  KC2937

Yo-yo en bois. Dimension Ø5x2,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,08	 1,10	 1,04	 0,96	 0,86
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Nico  KC7102

Ourson en peluche vêtu d’habits colorés. 
Une façon parfaite de promouvoir votre 
société. Dimension 16x14,5x12,5 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,50	 9,00 	 8,44 	 7,76	 7,30

Nil  MO6122

Ourson en peluche. T-shirt 100 % coton pour impression 
logo. Dimension 5x9 cm  Technique marquage Transfert 
sérigraphique*,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,32	 4,52 	 3,96	 3,66	 3,44

Johnny  MO7375

Ours en peluche portant un T-shirt en 
coton avec capuche. Dimension 13x15 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,TD,TS 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,84	 7,32 	 6,86 	 6,22	 5,82

Osset  MO9841

Grand nounours en peluche avec couverture. Présenté 
dans une boîte blanche de présentation pliable. Taille 
de la couverture 90x75. Dimension 17x20x26 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,T1,TD,DO1,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 25,88	 24,56	 23,34 	 22,34 	 22,24

Kloss  MO6505

Grand ours en peluche RPET, rembourrage de coton organique et 
présenté dans un sac en coton organique. Dimension 22x17x25 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 22,70	 21,54	 20,50 	 19,48 	 19,38

Nil  MO8253

Porte-clés ourson en peluche. T-shirt 100 % 
coton pour impression logo. Dimension 5x9 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,36	 4,56 	 4,02	 3,70	 3,48

Manta  MO8252

Couverture polaire pour enfants avec nounours 
tenant la couverture avec des mains en velcro. 
Dimension 120x80 cm  Technique marquage Transfert 
sérigraphique*,TD,E 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 15,10	 14,82	 14,16 	 13,40 	 12,52
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Lullaby  MO9270

Doudou pour bébé. Dimension 34x37 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,E 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,56	 7,04 	 6,56 	 5,94	 5,56

Hug Me  MO9777

Serviette bébé en peluche en polyester velours avec 
lapin sur le dessus. 180gr/m². Dimension 31x37 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,E 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 4,40	 3,16	 2,88	 2,70	 2,56

Epi  MO9240

Bavoir pour bébé en coton et PEVA, 
fermeture par scratch. Dimension 19,5x27 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,TD,S 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 4,36	 3,12	 2,86	 2,66	 2,54

Cadeaux tout doux pour bébé
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MO9817 › 334

Wellness & Care
ENCOURAGEZ LES BONNES HABITUDES AVEC UN CADEAU 
PERSONNALISÉ
Les produits personnalisés de soin et de bien-être constituent une promotion mémorable pour toute 
marque, ou pour tout événement.  Choisissez parmi les baumes à lèvres, les trousses de premiers 
secours, les bougies, les peignoirs en coton biologique et bien d'autres produits. Ces petits gestes 
pratiques, à usage quotidien et peu coûteux seront appréciés de tous.
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Flip Flap  MO9782

Paire de chaussons d’hôtel en polyester présentés 
dans une pochette non tissée. Taille EUR 
44 - 45. Dimension 28,5x11(EURSIZE44-45) cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,00	 4,02 	 3,78	 3,62	 3,42

Onzai Large  MO6296

Peignoir en 100% coton organique350gr/m² avec 
des poches sur les deux côtés. Ce peignoir durable 
est doux au toucher. Peignoir durable. Convient 
aux tailles XL/XXL. Présenté dans un sac cadeau 
en coton biologique. Dimension 120x65 cm  
Technique marquage Serigraphie*,E,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 87,94	 84,42	 81,16 	 77,84 	 77,74

Onzai Medium  MO6295

Peignoir en 100% coton organique 350gr/m² avec des 
poches sur les deux côtés. Ce peignoir résistant a un 
toucher doux. Convient à la taille M/L. Présenté dans un 
sac cadeau en coton biologique. Dimension 115x60 cm  
Technique marquage Serigraphie*,E,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 78,62	 75,42	 72,50 	 69,52 	 69,42
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Terry  MO9931

Serviette éponge 100% coton biologique 360 ​​gr/m². 
100x50 cm. Fabriqué à partir de coton biologique 
produit sous un label certifié. Dimension 100x50 cm  
Technique marquage Serigraphie*,E,T1 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,34	 7,62 	 7,12 	 6,78	 6,50

Perry  MO9932

Serviette éponge en 100% coton biologique 
360 ​​gr/m². 140x70 cm. Fabriqué à partir 
de coton biologique produit sous un 
label certifié. Dimension 140x70 cm  
Technique marquage Serigraphie*,E,T1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,70	 13,30	 12,58 	 11,90 	 11,36

Merry  MO9933

Serviette éponge en 100% coton biologique 
360 ​​gr/m². 180x100 cm. Fabriqué à partir 
de coton biologique produit sous un 
label certifié. Dimension 180x100 cm  
Technique marquage Serigraphie*,E,T1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 26,44	 25,16	 23,98 	 22,84 	 22,72

Couleurs disponibles 
dans toutes  

les tailles

Quickshower  MO9211

Sablier de douche de 3,5-4 minutes 
avec ventouse. Dimension Ø2,5x6 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,20	 1,22	 1,18	 1,08	 1,00

Douche  MO9219

Haut parleur 4.2 de douche. Ventouse 
sur l’arrière. Batterie rechargeable 
incluse Li-Ion 300mAh. Output data 
3W/4Ohm. Dimension Ø10x5 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 16,96	 16,48	 15,48 	 14,76 	 14,10

Puf  MO9054

Fleur de douche. Dimension Ø10 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,18	 1,20	 1,16	 1,06	 0,98

Explote  MO6211

5 bombes de bain effervescentes dans 
une pochette en coton. Bombe de Ø4 cm. 
Senteur marine. Dimension 10x17 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,26	 8,54 	 8,02 	 7,64	 7,32
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Bella  MO6306

20 tampons nettoyants réutilisables pour le visage 
en fibre de bambou présentés dans une boîte en 
bambou. Comprend un sac en filet de coton idéal 
pour le lavage des tampons. Dimension Ø7,8x9 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DO1,DL,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 20,14	 19,68	 18,66 	 17,86 	 17,08

Dentobrush  MO9877

Brosse à dents avec manche en bambou et 
brosse en nylon. Présenté dans une boîte 
en papier kraft. Dimension 19x1,5x1,7 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DO1,DL 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,50	 1,38	 1,28	 1,16	 1,10

Pesa Scale  MO6348

Pèse-personne numérique en bambou. Comprend 
l’affichage de la température intérieure en ºC.  2 piles 
AAA non incluses. Max 180 kg. Dimension 28x28x3 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,S 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 25,20	 23,66	 22,64 	 21,52 	 21,48

Treasure  MO6303

Petite boîte à bijoux en bambou avec 
miroir détachable. Dimension Ø8x4 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DO1,DL,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 14,38	 13,90	 13,00 	 12,36 	 11,80

Fino  MO6305

Brosse de bain en bambou avec corde de jute 
et poils en nylon. Dimension 48x10,5x3,5 cm  
Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 12,84	 12,12	 11,52 	 10,86 	 10,42

Fenton  MO6483

6 cotons-tiges réutilisables  à double extrémité 
en silicone, bâtonnet en bambou, présentés dans 
une boîte en bambou.  Dimension Ø2,4x9,2 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,DL,L,P 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,40	 9,84 	 9,34 	 8,86	 8,46

Tissbox  MO6291

Boîte à mouchoirs rectangulaire en bambou. 100 
mouchoirs en papier inclus. Dimension 18,5x12,5x7 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,L,S 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 12,48	 12,00	 11,16 	 10,60 	 10,10

Sircomb  MO6304

Peigne en bambou avec pochette en 
papier kraft. Dimension 18,4x3,2x0,6 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,18	 1,94	 1,84	 1,72	 1,60

Cuida Set  MO9872

Ensemble de bain comprenant éponge, pierre 
et fleur de douche présenté dans un sac en 
jute avec fenêtre PEVA. Dimension 22,5x15 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,42	 7,72 	 7,22 	 6,90	 6,60
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MO6282

ALLUMEZ ET  
DETENTEZ-VOUS
Les bougies d'intérieur apportent une touche 
d'élégance et créent une ambiance relaxante 
instantanée dans n'importe quelle pièce.  
Toujours un cadeau personnel qui s'accompagne 
d'un sourire.
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Luxor  MO6319

Porte-bougie en bambou avec bougie chauffe plat incluse. 
Dimension 5,7x5,7x4,6 cm  Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,88	 8,06 	 7,66 	 7,28	 6,98

Pentas  MO6282

Bougeoir en peuplier de forme ronde avec bougie 
parfumée à la vanille. Dimension Ø9x6,8 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,56	 4,60 	 4,34	 4,16	 3,96

Pyramide  MO6320

Ensemble de 2 bougies de table et 2 supports en bambou.  
Dimension 18,5x9,3x6,5 cm  Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 15,26	 14,80	 13,96 	 13,32 	 12,72
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Ancient  MO6281

Bougie de cire parfumée à la vanille en verre avec couvercle en bambou 
dans une boîte cadeau en papier. 7cm diamètre. Dimension Ø7x8,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,96	 8,14 	 7,74 	 7,36	 7,06

Aroma  MO9702

Diffuseur d’arôme avec 3 bâtonnets. Plateau en bois de hêtre et verre. 
Parfum Lilas et Jasmin. Capacité 30 ml. Le bois étant un matériau naturel, 
la couleur par article peut varier. La partie supérieure du bois absorbe / 
assimile l’huile, ce qui aide à diffuser le parfum. Dimension 5x5x22 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 16,16	 15,70	 14,82 	 14,16 	 13,52

Ancient High  MO6316

Bougie de cire parfumée à la vanille en verre avec couvercle en bambou 
dans une boîte cadeau en papier. 8cm diamètre. Dimension Ø8x10,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DO1,DL,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,18	 9,36 	 8,90 	 8,48	 8,14
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Selight  MO9030

Bougie parfumée dans un verre coloré. Dimension Ø5x6 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,DL,P 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 3,66	 2,94 	 2,70	 2,54	 2,46

Delicious  IT2873

Bougies parfumées dans une boite en métal. Différentes senteurs disponibles. 
Dimension Ø6x4,2 cm  Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,80	 2,56	 2,42	 2,28	 2,14

Flasma Plus  MO9651

Briquet  à simple arc  USB rechargeable. Batterie Li-Ion 220 mAh. 
Comprenant Câble de charge USB. Dimension 20,5x2,7x1,7 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,PD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 22,94	 21,84	 20,66 	 19,76 	 19,70

Aromaud  MO9707

Diffuseur d’arôme avec lumière d’ambiance à 7 couleurs 
changeantes effet bambou. Capacité 170 ml. Dimension Ø13x9,5 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 35,18	 33,52	 31,86 	 30,50 	 30,38

Wooheart  MO9376

Décoration de Noël en bois en forme de cœur avec ruban rouge. 
Dimension 10x10x0,4 cm  Technique marquage Tampographie*,S,L 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,28	 1,16	 1,08	 0,98	 0,92
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Musala Rpet  MO9935

Couverture polaire en RPET avec pochette de voyage en 
polyester RPET. Polaire 180 gr/m². Dimension 120x150 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,E 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 15,64	 15,20	 14,54 	 13,82 	 13,24

Dinara Rpet  MO9936

Couverture polaire à motif carré en RPET avec pochette de voyage 
en polyester RPET. Polaire 180 gr/m². Dimension 120x150 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,E 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 17,26	 16,82	 16,10 	 15,32 	 14,68
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Cap Code  MO7246

Couverture souple en polaire de 240 gr/m² enveloppée 
dans un ruban et carte imprimable. Dimension 125x150 cm  
Technique marquage Insertion Numérique *,E,S,DL,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 17,76	 17,40	 16,32 	 15,56 	 14,92

Davos  MO9088

Couverture en polaire 280 gr/m² enveloppée dans un 
ruban et carte imprimable. Dimension 120x150 cm  
Technique marquage Insertion Numérique *,E,P,S,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 18,64	 18,28	 17,18 	 16,38 	 15,72

Zermatt  MO9089

Couverture en polaire de 200 gr/m² avec doublure en 
polyester sherpa de 220 gr/m². Enveloppée dans un 
ruban et carte imprimable. Dimension 120x150 cm  
Technique marquage Insertion Numérique *,E,P,S,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 26,68	 25,44	 24,04 	 22,96 	 22,90
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Suncare  MO8512

Crème solaire  protection SPF25 30ml avec mousqueton . 
Dimension 4,7x2,4x9 cm  Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 3,68	 2,70 	 2,54	 2,42	 2,28

Suncare Tube  MO6115

Tube de crème solaire avec SPF25. 45 ml. Dimension 5,5x3,2x8 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,28	 2,34	 2,22	 2,14	 2,00

Gloss  IT2698

Baume à lèvres naturel dans des couleurs assorties. 
Testé dermatologiquement. Dimension Ø1,9x7 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,RS 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,46	 0,78	 0,76	 0,68	 0,64
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Uv Soft  MO9373

Baume à lèvres naturel dans un support rond en finition 
métallique. Testé dermatologiquement. Dimension Ø3,8 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,94	 1,86	 1,78	 1,66	 1,54

Lips  MO9586

Boule de baume à lèvres naturelle dans une boîte carrée en 
ABS. Testé dermatologiquement. Dimension 3,5x3,5x3,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,PD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,56	 1,48	 1,42	 1,32	 1,20

Duo Mirror  MO9374

Baume à lèvres dans un boitier métallisé avec miroir dans le couvercle. 
Dimension Ø4,8x1,6 cm  Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,92	 1,84	 1,76	 1,64	 1,52

Balmo  KC7094

Baume parfumé à la vanille dans une boîte ronde argentée 
brillante. Parfait pour les hivers froids. Testé dermatologiquement. 
Dimension Ø3,6x2 cm  Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,64	 1,52	 1,42	 1,32	 1,24

Balmo Coeur  MO8740

Baume à lèvres naturel dans une boite en alu en  forme de cœur . 10 gr. 
Dimension 4,5x4,5x2,5 cm  Technique marquage Tampographie*,L,PD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,14	 2,06	 1,96	 1,86	 1,72

Uv Gloss  MO9407

Baume à lèvres naturel, finition métallique. Testé 
dermatologiquement. Dimension Ø1,9x7 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,54	 1,42	 1,32	 1,22	 1,14
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Soraia  KC2226

Double miroir couleur aluminium avec un des deux miroirs 
agrandissant, dans un étui de velours. Dimension Ø6x0,6 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,PD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 3,72	 2,76 	 2,56	 2,46	 2,32

Guapas  KC2204

Miroir de luxe de couleur chromé avec deux miroirs dont 
l’un agrandit, dans un étui en velours. Dimension Ø6x0,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,T1 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,22	 3,26 	 3,08	 2,94	 2,78

Radiance  IT3054

Double miroir rond en couleur 
transparente. Dimension Ø6,5x1,3 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,36	 1,24	 1,16	 1,04	 0,98

Stunning  MO8767

Miroir double face finition caoutchoutée : un miroir 
grossissant et un normal. Dimension Ø6,5x0,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,PD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,16	 2,08	 1,98	 1,86	 1,72

Mirate  KC2466

Miroir de maquillage. Plastique. Dimension Ø6x0,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,PD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,40	 0,72	 0,70	 0,64	 0,60

Glow Round  MO9008

Double miroir de poche rond en PU, fermeture 
magnétique. Dimension Ø6x0,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,PD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,44	 3,48 	 3,26	 3,12	 2,96

Glow  MO7520

Miroir magnétique double face, de forme 
carrée, couvercle PU. Dimension 5,5x5,5x1 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,PD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,44	 3,48 	 3,26	 3,12	 2,96

Glow Heart  MO8980

Double miroir de poche en forme de cœur en PU, 
fermeture magnétique. Dimension 6,5x6,5x0,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,PD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,46	 3,50 	 3,28	 3,14	 2,98
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Malay  MO6406

Miroir de poche simple face en bambou arrondi. Présenté 
dans une pochette à cordon en coton. Dimension 12x8 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,18	 3,20 	 3,00	 2,88	 2,72

Always  KC5720

Brosse pliable avec miroir. 
Plastique. Dimension 10,5x4x2,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,42	 1,48	 1,42	 1,36	 1,26

B Beauty  KC2683

Brosse/miroir pliable. Plastique. Fini 
argenté mat. Dimension 7x6,5x2,8 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,38	 1,40	 1,34	 1,26	 1,16

Guapa Cork  MO9799

Miroir compact  double face et couverture 
en liège. Dimension Ø6x1,6 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,22	 4,12 	 3,86	 3,68	 3,50
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Nails up  MO6407

Set de manucure dans une pochette à cordon en coton. Comprend 
une lime à ongles et un coupe-ongles. Dimension 11,8x7,3 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,90	 2,80	 2,68	 2,50	 2,38

Nailkit Cork  MO9798

Ensemble de manucure dans une pochette 
rectangulaire en liège. Les 6 outils sont en 
acier inoxydable. Dimension 11x6,5x2 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,S,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,94	 4,74 	 4,58	 4,34	 4,14

Nailkit  IT3059

Set manucure en pochette PU. 6 pièces 
en Acier inox. Dimension 11x6x2 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,38	 4,58 	 4,04	 3,76	 3,54
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Compact  MO6489

Kit de couture de voyage présenté dans un 
étui en papier kraft. Dimension 6,8x5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,56	 0,58	 0,56	 0,46	 0,40

Sastre  IT3552

Set de couture de voyage avec tous les outils 
indispensables. Dimension 7x6,5x1,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,PD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 3,90	 3,02 	 2,88	 2,74	 2,64

Cucire  MO8977

Set de couture dans une boîte ronde 
en fer blanc. Dimension Ø8x2 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,04	 4,08 	 3,84	 3,68	 3,50

Madame  IT3441

Elégant accroche-sac avec cordon 
acier ajustable. Dimension Ø4,7x0,7 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 3,94	 2,98 	 2,78	 2,66	 2,52

Torton  KC1050

Kit de cirage 5 pièces dans une boîte cadeau 
en métal. Ce set comprend un chiffon à cirage 
jaune, un chausse-pied, une grande brosse, une 
petite brosse pour les petits détails et un cirage 
de couleur neutre. Dimension Ø9,5x5,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,62	 5,66 	 5,38	 5,18	 4,92

Gentleman  KC2231

Kit  d’entretien de chaussures 5 pièces dans une 
boîte cadeau. Ce set comprend un chiffonnoir, un 
chausse-pied noir, une brosse en bois, une éponge 
et du cirage de couleur neutre. Dimension Ø7x16 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,46	 13,00	 12,22 	 11,66 	 11,14
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ACCESSOIRES POUR 
VOTRE PROCHAIN 
VOYAGE.
Il est toujours excitant de préparer 
ses affaires pour un voyage à 
l'étranger ou un long week-end. 
Les indispensables sont une trousse 
à cosmétiques, un sac de voyage 
et une bouteille d'eau. Tous ces 
articles peuvent être personnalisés 
grâce à de nombreuses possibilités 
d'impression.
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Naima Cosmetic  MO6165

Trousse à cosmétiques avec double fermeture éclair. Tissu 100% chanvre. 200 
gr/m². Dimension 21x8x13 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,94	 8,22 	 7,72 	 7,34	 7,04

Bagomatic  MO7651

Vanity en polyester haute densité. Plusieurs compartiments et une 
poche en maille complètent l’équipement du sac. Dimension 20x7x15 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 11,02	 10,52 	 9,90 	 9,16	 8,68

Cote Bag  MO9874

Sac de voyage en polyester 600D et 300D - Trousse de toilette avec 
compartiments en filet et compartiment supplémentaire en PEVA. 
Dimension 26x64,5 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,66	 8,94 	 8,40 	 8,02	 7,68
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New & Smart  MO9345

Sac à cosmétiques avec double fermeture à glissière. Polyester 600D avec 
support PPE. Dimension 21x8x13 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,78	 3,80 	 3,58	 3,42	 3,22

Porto Bag  MO9817

Trousse à maquillage en coton avec détail en liège au bas. 220 gr/m². Produit 
sous une norme certifiée pour l’utilisation de substances nocives dans le 
textile. Dimension 24x5x17 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,56	 4,56 	 4,34	 4,14	 3,92

Bali Bag  MO9827

Trousse de toilette en maille EVA transparente avec fermeture à glissière noire. 
Dimension 19x7x14 cm  Technique marquage Serigraphie* 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,22	 3,48 	 3,28	 3,06	 2,92

Better & Smart  MO6155

Trousse à cosmétiques avec double fermeture éclair.  RPET 
600D avec doublure intérieure en PU. Dimension 21x8x13 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,86	 4,88 	 4,64	 4,44	 4,20

Style pouch  MO6421

Trousse à cosmétiques en coton recyclé 50% denim et 50% 
coton avec fermeture éclair. 250 gr/m². Dimension 21,5x5x15 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,32	 5,46 	 5,20	 4,88	 4,64

Kleuren  MO9815

Trousse à maquillage en coton avec fond coloré et tirette à glissière assortie. 
340 gr/m². Dimension 21,5x5x15 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,74	 3,74 	 3,54	 3,38	 3,18
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Airpro  KC7052

Pochette de voyage incluant des flacons vides. (100ml, 50ml and 10ml). 
Dimension 19x4x16 cm  Technique marquage Tampographie*,S 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,68	 4,56 	 4,32	 4,12	 3,94

Travel 3  MO9886

 Pochette de voyage en plastique comprenant 3 bouteilles vides en PE, présentée 
dans une pochette en tissu protecteur PEVA. Contenance de 60ml par bouteille. 
Dimension 14x18 cm  Technique marquage Sérigraphie circulaire*,DL 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,34	 3,62 	 3,34	 3,16	 3,06

Plas  MO8334

Trousse de toilette en microfibres et sans phtalate 
6, avec dragonne. Dimension 23x10x14,5 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,42	 4,44 	 4,20	 4,02	 3,80

Moonlight  IT2558

Trousse transparente. PVC. Dimension 24x7x20 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,46	 2,36	 2,24	 2,10	 1,98

Cosmobag  MO9627

Trousse à cosmétiques en PVC avec 
fermeture zippée. Dimension 17,5x5x15 cm  
Technique marquage Tampographie*,S 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,60	 1,66	 1,56	 1,50	 1,40
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Gel2Go  MO6130

Gel nettoyant pour les mains en flacon PET 
rechargeable avec capuchon à clapet et mousqueton. 
Contenance 30 ml. Dimension 10x3,5x2,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,62	 1,96	 1,88	 1,82	 1,72

Gel 30  MO9952

Gel nettoyant pour les mains en bouteille PET 
avec capuchon rabattable. Capacité 30 ml. 
Composition sans alcool. Cet article est classé dans 
la catégorie cosmétique. Dimension 3,7x2,4x7 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,24	 1,58	 1,50	 1,46	 1,38

Gel 60  MO9953

Gel nettoyant pour les mains en bouteille PET 
avec capuchon rabattable. Capacité 60 ml. 
Composition sans alcool. Cet article est classé dans 
la catégorie cosmétique. Dimension 2,7x4,4x9 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,78	 2,12	 2,02	 1,96	 1,86

Soap To Go  MO9957

20 Feuilles de savon en étui PP à emporter. Pour l’utiliser, ajoutez 
simplement de l’eau et lavez-vous les mains. Cet article est 
classé dans la catégorie cosmétique. Dimension 7x5x1,4 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,40	 1,46	 1,38	 1,32	 1,22

Fresh  MO8743

Nettoyant pour les mains en forme de stylo avec 
vaporisateur sur le dessus. 10 ml. Cet article est classé 
dans la catégorie cosmétique. Dimension Ø1,5x13 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,28	 1,30	 1,26	 1,16	 1,08
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Spray 30  MO6178

Spray nettoyant pour les mains en flacon PET 
rechargeable. Contenance 30ml. Formulation à 70% 
d’alcool. Fabriqué en UE. Ce produit est classé dans 
la catégorie cosmétique.  Dimension 10,5x2,9x2,9 cm  
Technique marquage Etiquette numérique* 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,94	 2,68	 2,32	 2,26	 2,20

Gel 100  MO6125

Gel nettoyant pour les mains en flacon PET 
rechargeable. Capacité 100 ml. Composé à 70% 
d’alcool. Fabriqué en UE. Cet article est classé dans 
la catégorie cosmétique. Dimension 11x4,5x4,5 cm  
Technique marquage Etiquette numérique*,DO1 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,90	 3,96 	 3,54	 3,16	 3,06

Gel 50  MO6124

Gel nettoyant pour les mains en flacon PET 
rechargeable. Capacité 50 ml. Composé à 70% 
d’alcool. Fabriqué en UE. Cet article est classé dans 
la catégorie cosmétique. Dimension 10x3,5x3,5 cm  
Technique marquage Etiquette numérique* 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 4,20	 2,94	 2,58	 2,50	 2,44

Dellea  MO3863

10 lingettes nettoyantes pré-imprégnées dans une pochette. Dim de 
la Cet article est classé dans la catégorie cosmétique.  Cet article 
est classé dans la catégorie cosmétique. Dimension 15x7,5 cm  
Technique marquage Etiquette numérique* 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 3,16	 1,58	 1,56	 1,52	 1,48

Sneezie  MO8649

Mini paquet de 10 mouchoirs. Dimension 7,5x5x2,6 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,26	 0,58	 0,58	 0,50	 0,46
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Cup Pill  MO9196

Tasse  en silicone pliable avec pilulier integre 
et mousqueton. Dimension Ø7,5x1,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DO1,DL,PD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,88	 3,76 	 3,54	 3,34	 3,18

Jen  MO8219

Mètre-ruban 1 m en ABS. Forme arrondie. Bouton 
poussoir d’actionnement. Dimension Ø5x1,4 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,02	 1,04	 1,00	 0,92	 0,84

Waco  MO7380

Coussinet à chaleur instantanée en forme de cœur, 
avec finition brillante. S’active sous la pression de la 
plaque métallique située à l’intérieur. Ne nécessite 
pas de piles. Réutilisable. Dimension 7,5x9 cm  
Technique marquage Serigraphie* 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,22	 2,12	 2,02	 1,88	 1,78

Nurwatch  MO8256

Montre infirmière analogique. 1 pile 
bouton incluse. Dimension Ø4x8x1,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 12,22	 11,76	 11,02 	 10,50 	 10,00

Measure It  MO8983

Mètre mesureur en ABS avec 
calculateur D’IMC. Dimension Ø7x2 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,04	 2,10	 2,00	 1,92	 1,80

Termosensor  IT2660

Sac chauffant. S’active en pressant la 
plaque métallique intérieure. Pas de piles 
nécessaires. Réutilisable. Dimension 10x6,5 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,86	 1,54	 1,44	 1,34	 1,24

Bolitas  MO8870

Pack chaud et froid avec perles de gel à l’intérieur 
dans un sac transparent PVC. Dimension 9,5x9,5 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,80	 1,56	 1,46	 1,36	 1,24

Lova  MO8496

Chaufferette ovale. S’active en pressant la 
plaque métallique intérieure. Fonctionne 
sans pile. Réutilisable. Dimension 10,5x7 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,82	 1,50	 1,40	 1,28	 1,20
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Karla  MO8258

Trousse de secours Incluant: 1 couverture de survie, 
pinces à épiler,10 boules de cotons, 1 paire de gants, 2 
compresses, 1 ruban adhésif, 1 pansement triangulaire, 
4  pansements adhésifs,  lingettes, compresses 
avec alcool, 1 pansement. Dimension 15x12x4 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 12,60	 12,20	 11,52 	 10,88 	 10,40

Gil  KC6422

Kit de secours. Il comprend: 1 paire de ciseaux, 3 
pansements, coton, 5 pansements adhésifs, 6 coton 
tiges, sparadrap et 2 lingettes. Dimension 10x6,5x3,7 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,46	 5,50 	 5,24	 5,02	 4,78

Minidoc  MO7202

Trousse de secours comprenant des ciseaux, une 
lingette, un bandage de gaze, 3 boules de coton et 5 
pansements adhésifs. Le tout emballé dans une pochette 
polyester fluo avec mousqueton. Dimension 10x7x2 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,78	 4,98 	 4,42	 4,14	 3,90

Evan  KC6949

Boîte de 5 pansements . Dimension 10x4x0,9 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DO1,DL,PD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,44	 0,76	 0,74	 0,68	 0,64

Eva  KC6423

La version la plus moderne du Kit de secours Eva Il comprend: 
1 paire de ciseaux, 4 pansements dont 1 triangulaire, coton, 
5 pansements adhésifs, 1 rouleau de sparadrap, 6 coton 
tiges et 2 lingettes nettoyantes. Dimension 13x10x4,5 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,TD,S 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,94	 9,44 	 8,88 	 8,18	 7,74

Succor  MO7963

Kit de premier secours en boite métallique.  La boite 
contient 1 paire de ciseaux, 1 bande adhésive, 1 jeu de 
lingettes, 1 pansement et 3 épingles. Dimension 9x6,5x2 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,PD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,36	 4,40 	 4,18	 4,00	 3,80
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Premiums & Tools
IL FAUT LES AVOIR À PORTÉE DE MAIN
C'est sans aucun doute la section qui propose les articles les plus pratiques  
et fonctionnels. Des cadeaux de poche qui sont toujours bien accueillis.  
Qu'il s'agisse d'outils multiples, de  mètre rubans, de niveaux à bulle, de lampes  
de poche ou d'articles anti-stress amusants pour les moments plus difficiles. 

351

PREMIUMS & TOOLS



22

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Pot Lamp  MO6341

Lampe solaire d’extérieur en forme de pot avec 
guirlande lumineuse à 20 LED. Suspension sur le dessus. 
Durée de fonctionnement d’environ 5 heures. Batterie 
300 mAh NI-MH incluse. IP44. Dimension 8x13,4 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,86	 9,94 	 9,40 	 8,98	 8,54

LAMPE SOLAIRE  
DE JARDIN 
Cette lampe de jardin à énergie 
solaire est un cadeau idéal 
pour toutes sortes d'occasions. 
Alimentée par un module solaire 
haute puissance, elle contient 
une rangée de 20 LED blanches 
chaudes et peut être rechargée 
plusieurs fois dans la journée. 

Panneau solaire
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Gabia Lamp  MO6340

Lanterne solaire d’extérieur avec ampoule LED style bougie. 
Anneau et clip sur le dessus. Environ 5 heures de fonctionnement. 
Batterie 300 mAh NI-MH incluse. IP44. Dimension 9x12,7 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 15,76	 15,28	 14,34 	 13,66 	 13,04

Dynasol  KC7130

Torche  à double alimentation : solaire et à dynamo. 
Corps ABS satiné argenté. Dimension 9x4,9x3,3 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,28	 8,54 	 8,12 	 7,78	 7,46

Robin  MO8235

Lampe dynamo 2 LED en ABS. Dimension 10x5x2,5 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 3,48	 2,60 	 2,46	 2,36	 2,26

Ringal  KC7014

Porte-clés satiné et argenté avec 2 LED  
blanches alimentées par énergie solaire.  
12 heures d’autonomie. Dimension 6,5x3,9x1,5 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 6,66	 5,84 	 5,52 	 5,22	 5,00

Lampes solaires et dynamo

Panneau solaire
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Strech-Torch  MO8621

Lampe extensible en aluminium avec aimant sur le dessus 
et clip latéral. 4 piles LR44 incluses. Longueur max 57 cm. 
Dimension Ø2,2x17 cm  Technique marquage Gravure Laser *,P 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,74	 9,06 	 8,68 	 8,34	 7,92

Combitool  MO8559

Set 2 outil : lampe torche 9 LED et Tournevis avec  
6 têtes en forme de Stylo. 3 piles AAA exclues. Présentée 
dans une boite cartonnée noire. Dimension 14x8x3,9 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,P,DL 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,32	 8,64 	 8,28 	 7,96	 7,58

Strech-Torch Set  MO8873

Set d’outils avec torche en aluminium extensible à 3 LED et 
multi-outils aluminium en forme de stylo. Comprend 4 tournevis 
cruciformes et 4 plats. 4 piles LR44 incluses. Présentés dans une boîte. 
Dimension 19,5x7,5x2,6 cm  Technique marquage Gravure Laser *,S,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,28	 12,70	 12,18 	 11,66 	 11,20

Led Plus  KC6860

Torche aluminium 9 LED. 3 piles AAA et dragonne incluses. 
Présentée dans une boite métallique. Dimension Ø2,5x8,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,S 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,06	 8,24 	 7,84 	 7,48	 7,18
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Lampes de poche porte-clés

Gioia  MO8940

Porte-clés en forme de pouce, avec LED et stylet. 
3x AG3 piles incluses. Dimension 4x1,2x5,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,20	 1,22	 1,18	 1,08	 1,00

Pop Light  MO9381

Mini lampe LED en porte-clés en aluminium et 
ABS logo peut être gravé au laser et sera illuminé. 
4 piles LR44 incluses. Dimension Ø1,7x6,5 cm  
Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,96	 4,18 	 4,00	 3,76	 3,60

Ilumix  IT3704

Illuminez-vous avec ce porte-clés lumineux amusant. 
Emballage boite cadeau. Dimension 9x3x2,9 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,74	 1,80	 1,72	 1,64	 1,54

Sanlight  MO9469

Lampe torche avec ampoule LED en ABS et  porte-clés. Torche 
avec dragonne. 3 piles AG3 incluses. Une lumière incluse dans le 
corps de la lampe éclaire le logo gravé. Dimension Ø1,3x6,5 cm  
Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,96	 1,62	 1,50	 1,46	 1,42

Litop  MO8142

Lampe torche LED porte-clés en métal avec 
décapsuleur. Pile incluse. Dimension Ø1,5x7 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,08	 3,12 	 2,92	 2,78	 2,64

Arizo  MO8622

Mini lampe torche en aluminium avec 1 Led et porte-
clés. 4  piles LR44 incluses. Dimension Ø1,6x6,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,44	 2,36	 2,24	 2,12	 1,98
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Sniper  KC6486

Porte-clés en alliage de zinc forme maison. Emballage 
boite carton blanche. Dimension 6,5x4,4x1 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,02	 3,06 	 2,84	 2,72	 2,58

Housy  MO8461

Porte-clés métallique en forme de maison, 
aspect brillant. Dimension 3,7x3x0,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 3,74	 2,78 	 2,60	 2,48	 2,34

Heim  KC6589

Porte clés métal. Maison. Dimension 6,5x3,9x0,3 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,34	 1,22	 1,14	 1,04	 0,98

Imba  MO8877

Porte-clés en forme de maison en 
inox et ABS. Dimension 4,1x0,4x3,8 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,40	 1,28	 1,18	 1,08	 1,02

House Key  MO8693

Porte-clés en métal avec détail maison dans un coin. 
Présenté dans une boîte noire. Dimension 2,9x5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DO1,DL 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 3,80	 2,84 	 2,64	 2,52	 2,38

Trucky  KC6300

Porte-clés camion en métal. Emballage boite 
cadeau noire. Dimension 10,5x2,8x0,4 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DO1 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,24	 3,28 	 3,06	 2,94	 2,78

Notouch  MO6133

Porte-clés multifonctionnel 5 en 1 sans contact. Ouvrez les portes, 
appuyez sur les boutons des ascenseurs, des feux de circulation, 
des distributeurs automatique de billets et des appareils mobiles 
sans les toucher.Comprend un ouvre-bouteille, un stylet et un 
porte-clés. Le moyen facile d’empêcher la propagation des germes. 
Dimension 10x2,8x0,5 cm  Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,40	 1,28	 1,20	 1,08	 1,02

Handy  MO8135

Porte-clés en métal avec décapsuleur. 
Dimension 8,5x2,9x0,9 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,28	 2,20	 2,10	 1,98	 1,84

Wrenchy  MO9186

Porte-clés décapsuleur en forme 
d’outil. Dimension 9,5x2x0,4 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,36	 3,38 	 3,18	 3,04	 2,88
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Globy  KC6297

Porte-clés en alliage de zinc. Emballage 
boite cadeau noire. Dimension 7x3,5x0,4 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DO1 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,12	 3,16 	 2,96	 2,82	 2,68

Roundy  MO8462

Porte-clés métallique en forme ronde, 
aspect brillant. Dimension Ø3,3x0,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,58	 2,50	 2,40	 2,26	 2,12

Hydeparks  KC2030

Porte-clefs ‘volant’ en alliage de zinc. Emballage 
boite cadeau noire. Dimension Ø4,3x0,8 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,42	 3,46 	 3,24	 3,10	 2,94

Lovy Ring  MO9210

Porte-clés en PU forme de 
cœur. Dimension 4,2x3,1x4,4 cm  
Technique marquage Tampographie*,TD,L 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,02	 1,04	 1,00	 0,92	 0,82

Bonheur  MO7155

Porte clef en métal de finition satinée avec une 
décoration en creux en forme de cœur. L’anneau est 
attaché par un ruban de couleur rouge en polyester. 
Boite cadeau individuelle. Dimension 5,5x2,5x0,6 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,L 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,44	 2,36	 2,24	 2,12	 1,98

Corazon  MO8694

Porte-clés en métal avec détail cœur dans un coin. 
Présenté dans une boîte noire. Dimension 2,9x5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,64	 2,56	 2,44	 2,32	 2,16

Harrobs  KC2126

Porte-clés rectangulaire en alliage de zinc 
chromé avec espace mat. Emballage boite 
cadeau noire. Dimension 8x3,5x0,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DO1 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,58	 2,50	 2,40	 2,26	 2,12

Simplis  KC2591

Porte-clés carré en alliage de zinc. Emballage 
boite cadeau noire. Dimension 7x3,5x0,7 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,26	 3,30 	 3,08	 2,96	 2,80

Car Key  MO8692

Porte-clés en métal avec détail voiture dans un coin. 
Présenté dans une boîte noire. Dimension 2,9x5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 3,80	 2,84 	 2,64	 2,52	 2,38
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Columbus  AR1589

Porte-clés avec bande PU et en alliage de 
zinc. Boite cadeau. Dimension 9x3,1x0,6 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,L,B 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,74	 3,78 	 3,54	 3,40	 3,22

Rectanglo  KC6788

Porte-clés PU avec plaque en alliage 
de zinc. Dimension 8,5x3,2x0,8 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,42	 3,46 	 3,24	 3,10	 2,94

Genuine  IT3019

Multi porte-clés. PU. Dimension 11x2x0,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,80	 3,84 	 3,60	 3,46	 3,28

Suora  MO6508

Porte-clés rectangulaire en feutre 
RPET. Dimension 14x3x0,3 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,30	 1,18	 1,08	 1,02	 0,96

Aukio  MO6507

Porte-clés en feutre RPET. Dimension 5x4x0,3 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,12	 0,98	 0,90	 0,84	 0,78

Tech  IT3020

Porte-clés rectangulaire en alliage de zinc. Sangle en PE. 
Livré en boite cadeau noire. Dimension 9x3,5x0,8 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,L 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,92	 1,98	 1,88	 1,82	 1,70
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Bendigo  MO9961

Porte-clés en alliage de zinc de forme rectangulaire 
avec surface en bambou. Dimension 8x3,2x0,4 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,50	 2,42	 2,32	 2,18	 2,04

Ballarat  MO9948

Porte-clés en alliage de zinc de forme ronde avec 
surface en bambou. Dimension Ø4x7,5x0,4 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,50	 2,42	 2,32	 2,18	 2,04

Burnie  MO9949

Porte-clés en alliage de zinc en forme de maison 
avec surface en bambou. Dimension 7x4x0,3 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,50	 2,42	 2,32	 2,18	 2,04

Matikos  MO9849

Porte-clés en bois de forme rectangulaire avec des 
pièces en alliage de zinc. Dimension 5x1,9x0,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,26	 3,30 	 3,08	 2,96	 2,80

Poty Wood  MO9774

Porte-clés en bois de forme 
rectangulaire. Dimension 4,5x3x0,7 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,14	 1,02	 0,94	 0,84	 0,78

Toty Wood  MO9773

Porte-clés en bois de forme ronde. Dimension Ø4x0,7 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,32	 1,20	 1,10	 1,00	 0,94

Boat  MO6161

Porte-clés ovale en liège flottant avec corde 
tressée en polyester. Dimension 9x4x1,5 cm  
Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,62	 2,38	 2,20	 2,08	 2,02

Tapon  MO9343

Porte-clés en  bouchon de liège. 
Dimension Ø23,5x44MM cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,16	 1,18	 1,14	 1,04	 0,94
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Porte-clés 
avec jeton.

Flat Ring  MO9289

Porte-clés en métal avec jeton aimanté. Dimension Ø3,5x6 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DO1 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,00	 3,04 	 2,82	 2,70	 2,56

Euring  IT3866

Porte-clés rond en alliage de zinc avec jeton. Idéal 
pour aller faire vos courses. Dimension 7x3,5x0,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,48	 3,52 	 3,30	 3,16	 3,00

Tokenring  MO9748

Porte-clés jeton euro. Matériau Fer avec un revêtement émaillé sur 
1 face. Jeton en Ø23,2 x 2,1mm d’épaisseur. Dimension Ø2,3x8 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,68	 1,36	 1,26	 1,16	 1,08

Cuore  MO9208

Porte clés cœur en silicone avec jeton en métal. 
Dimension 45x4x42MM cm  Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 3,80	 2,84 	 2,64	 2,52	 2,38
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Les jetons sont disponibles en format pièce de 1 € ou 1£.

MK4005
Le jeton le plus populaire avec une surface en retrait.

MK4006
Feuille d’aluminium polychrome.

MK2001
Fer plaqué nickel avec émail (surface en retrait).

MK2003
Acier inoxydable avec sérigraphie/époxy.

MK1001
PVC en 2D design sur 1 face.

PORTE-CLÉS JETON ENTIÈREMENT PERSONNALISÉS

Exposition quotidienne garantie ! Tous les jetons sont disponibles en 
Euro et la dernière forme 1£. Délai de livraison à partir de 2 semaines. 

Délai de livraison à partir de 2 semaines.
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Magclip  MO6101

Support de téléphone magnétique. 
Dimension Ø3,3x3,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,78	 3,82 	 3,58	 3,44	 3,26

Lance  MO8157

Chargeur de voiture USB en ABS avec 2 branchements. 
Convient pour les iPhone® et les iPad® avec 
témoin lumineux bleu. Dimension 8x3,6x2,6 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 3,96	 3,00 	 2,80	 2,68	 2,54

Siliset  MO9134

Support de téléphone magnétique pour 
ventilation de voiture. Dimension Ø4x5,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,28	 5,14 	 4,88	 4,60	 4,40

Adia  MO6472

Chargeur sans fil 10W pour voiture. La lumière bleue s’allume 
pendant la charge. Sortie : DC 9V/1.1A. Comprend un anneau 
métallique magnétique supplémentaire pour permettre la 
charge d’autres téléphones. Compatible avec les derniers 
Androïdes, iPhone® 12 et plus récents. Dimension 9,6x6x7,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 22,14	 20,96	 19,86 	 19,00 	 18,90

Flexi  MO9130

Support universel de téléphone pour 
ventilation de voiture. Rotation à 360 degrés 
et ouverture bilatérale. Dimension 7x7x3 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,36	 2,28	 2,16	 2,04	 1,90

Supports de 
 téléphone pour voiture
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Ombra Pouch  MO8941

Pare-soleil pliable en polyester170T polyester, pochette de rangement incluse. 
Dimension 147x69 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,98	 6,00 	 5,72	 5,48	 5,20

Sombra Light  MO8675

Set de deux pare-soleil  pour voiture en polyester. Comprend deux ventouse  
de fixation. Dimension 44x36 cm  Technique marquage Sublimation * 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 4,60	 3,38	 3,28	 3,14	 3,08

Fresh Air  MO6206

Désodorisant pour voiture rechargeable avec un diffuseur 
de parfum pour voiture aux huiles essentielles. Récipient 
en verre avec couvercle en bois de hêtre. Contenance 
5 ml. Senteur voiture neuve. Dimension 2,7x2,7x4,8 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,12	 3,16 	 2,96	 2,82	 2,68
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Parkcard  MO9514

Carte de stationnement en PVC. Non conforme 
pour la France. Dimension 10x12x0,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,84	 1,16	 1,14	 1,06	 1,00

Park &  Scrap  MO8945

Disque de stationnement en PS avec 
fonction grattoir. Dimension 15x11,5x0,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,PD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,94	 1,86	 1,78	 1,66	 1,54

Warmix  MO7780

Grattoir à glace en plastique pour voiture 
avec gant de protection en  mouton 
synthétique. Dimension 23x17,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,08	 2,98 	 2,76	 2,62	 2,48

Fincley  KC1063

Grattoir en plastique rigide. Dimension 15,5x10x1,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,02	 1,04	 1,00	 0,92	 0,84

Hamlight  MO8901

Lampe multifonction en ABS avec finition en 
caoutchouc, 3 modes d’éclairage et zoom - 9 
outils dont marteau de sécurité et cutter, 3 
piles AAA non incluses. Dimension Ø3,8x16 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 15,56	 14,98	 14,38 	 13,78 	 13,24

Snow&Ice  MO9676

Brosse à neige en PET avec poils 
doux  et grattoir à givre intégré en ABS 
et poignée. Dimension 58x4x17 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 11,12	 10,36 	 9,90 	 9,48	 9,10

Scratchy  MO6326

Grattoir à glace en bambou avec un bord 
dentelé et un bord racleur en caoutchouc 
souple. Dimension 12,4x10,8x0,6 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 3,84	 2,86 	 2,68	 2,56	 2,42
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Organizer  MO8880

Organiseur de voiture pliable en polyester 600D et 
poche en filet sur le côté. Dimension 60x26x32 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 12,90	 12,60	 12,02 	 11,36 	 10,54

Tidy Up Car  MO9339

Organisateur de voiture pour le dos de l’assise 
avec plusieurs compartiments en polyester 420D. 
Dimension 44,5x51,5 cm  Technique marquage Transfert 
sérigraphique*,S,TD,E 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,90	 10,40 	 9,80 	 9,06	 8,56

Rueda Tool  MO8471

Set d’outillages 25 pièces en forme de Roue. 
1 extenseur, 1 fiche de tournevis, 1 pince plate, 
5 douilles, 3 clés, 10 embouts, 2 tournevis de 
précision et un ruban. Dimension Ø16x5,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 16,08	 15,62	 14,66 	 13,96 	 13,34

Nizer  MO6334

Organiseur de voyage en feutre RPET avec 2 
compartiments intérieurs et 4 compartiments 
extérieurs. Dimension 34x17x18 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,68	 9,96 	 9,36 	 8,96	 8,58

Nazer  MO6335

Organiseur de voyage en feutre RPET avec 5 
compartiments intérieurs et 3 compartiments 
extérieurs. Dimension 26x15x9 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,34	 7,62 	 7,12 	 6,78	 6,50
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5Lights  MO8678

Lampe d’urgence LED 5 modes : fixe, lumière à 
l’extrémité, alternée, vacillante et clignotant. bouton 
marche /arrêt, coque partiellement caoutchoutée avec 
aimant et crochets à l’arrière. Dimension Ø9,5x3,3 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,DO1,DL 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 11,76	 10,86 	 10,22 	 9,82	 9,38

Resq  MO8470

Marteau de sécurité 3 en 1 avec coupe 
ceinture et Lumière LED. En ABS. 3 piles 
AG3 incluses. Dimension 13x7,5x2,8 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,88	 4,76 	 4,50	 4,28	 4,08

Andre  MO8225

Lampe d’urgence, 3 LED, avec aimant sur l’arrière. 
4 piles AG3  incluses. Dimension 16x2,2x1,5 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 3,96	 3,00 	 2,80	 2,68	 2,54

Blake  MO8373

Couverture anti-feu en fibres de verre, 
présentée dans une housse PVC. Dimension 
Couverture: 95x100 cm. Dimension 33x18 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 18,38	 17,98	 17,10 	 16,24 	 15,56

Vatra  MO6386

Couverture anti-feu en fibre de verre présentée 
dans une pochette en PVC. Taille de la couverture 
: 120x180 cm. Dimension 120x180x0,4 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 25,36	 24,14	 23,00 	 21,90 	 21,80

Nonsmoke  MO8426

Détecteur de fumée en plastique blanc avec 
indicateur de fonction. 2 vis fournies pour la 
fixation. 1 pile 9 Volt incluse. Dimension Ø10x3,4 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 11,80	 11,34	 10,62 	 10,12 	 9,64
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Visible  MO8062

Gilet de sécurité 100% polyester tissé de Classe 
2 avec surface réfléchissante haute visibilité. 
Dimension 65x70 cm  Technique marquage Transfert 
sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 7,48	 6,68 	 6,06	 5,72	 5,42

Mini Visible  MO7602

Veste enfant. Bande réfléchissante haute 
visibilité. 100% polyester. Dimension 45x40 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,60	 4,80 	 4,26	 3,96	 3,74

Allvisible  MO6445

Bretelles de sécurité réfléchissante haute visibilité réglable à 360° avec bandes 
argentées. Dimension 51x52 cm  Technique marquage Serigraphie*,DL,DO1 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,80	 8,16 	 7,70 	 7,32	 6,92

Stripe  MO8868

Sac à cordons en polyester 190T avec bandes réfléchissantes. Dimension 36x40 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,22	 2,26	 2,04	 1,92	 1,82
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Xl Enrollo  MO9885

Brassard réfléchissant en XL pliable avec velours noir à l’arrière.  
Dimension 40x3 cm  Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,74	 1,66	 1,58	 1,48	 1,36

Enrollo +  KC8282

Brassard réfléchissant pliable avec velours noir au verson. 
Dimension 32x3 cm  Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,74	 1,66	 1,58	 1,48	 1,36

Enrollo  MO8282

Brassard réfléchissant en PVC vert fluo doublé PVC blanc. 
Objet uniquement promotionnel. 32x3cm. Dimension 30x3 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,10	 0,98	 0,90	 0,80	 0,76

Visible Me  MO9529

Brassard de sport en Lycra avec attribut haute visibilité. Dimension 35x4,5 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,28	 2,18	 2,08	 1,92	 1,82

Visible Ring  MO9199

Porte-clés gilet de  sécurité réfléchissant. Dimension 4,3x0,2x6 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,76	 0,78	 0,74	 0,66	 0,60
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Utilisation promotionnelle

BANDE DE SÉCURITÉ
ML4001
Bande réfléchissante de sécurité (Norme EN 
13356). Dimensions: 23x3 cm | 32x3 cm | 40x3 cm.

ML4002
Bande réfléchissante promotionnelle (non 
destinée à la sécurité). Dimensions: 23x3 cm | 
32x3 cm | 40x3 cm. 

ARTICLES RÉFLÉCHISSANTS ENTIÈREMENT PERSONNALISÉS
Être vu! Cette gamme d’articles réfléchissants (formes personnalisées) est le cadeau idéal 

pour améliorer la visibilité du porteur et celle de votre logo! Pour une utilisation sécuritaire? 

Choisissez un matériau réfléchissant conforme à la directive CE EN13356.  
Délai de livraison à partir de 3 semaines.
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Find Me  MO9218

Key Finder 4.0 sans fil. Système anti perte en ABS. Nécessite 
une App gratuite (isearching). Fonctionne avec iOS et Android. 
Fonction  télécommande, déclencheur. Pile CR2032 incluse. 
Dimension 5x3x1 cm  Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,14	 5,26 	 5,04	 4,82	 4,64

Alarmy  MO8742

Mini alarme personnelle en ABS qui  s’active 
en tirant la goupille attachée au porte-clés. 
Comprend une lumière blanche LED. 3 piles 
AG13 incluses. Dimension 6x3,8x2,2 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,76	 4,88 	 4,66	 4,46	 4,28

Finder  MO8648

Périphérique sans fil anti-perte en ABS. Il fonctionne avec 
application gratuite disponible pour iOS ou Android. Accrocher 
l’appareil sur votre sac, clés ou bagages et chaque fois que 
vos biens sont perdus l’appareil vous aidera à les trouver. Il 
fonctionne également dans l’autre sens: si vous perdez votre 
smartphone, appuyez sur le déclencheur et l’application va 
commencer à émettre des bips. Dimension 3,8x3,8x0,7 cm  
Technique marquage Tampographie*,PD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,80	 8,98 	 8,54 	 8,14	 7,80

Tedy  MO7681

Coffret en plastique avec mousqueton contenant 
10 sacs pour déjections canine , contribuez ainsi à 
conserver les rues propres. Dimension Ø4,1x10 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,34	 1,22	 1,12	 1,02	 0,96
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Bypro Rpet  MO9908

Housse de selle pour vélo fabriquée en RPET avec liseré 
en caoutchouc élastique. Dimension 23,5x26x7 cm  
Technique marquage Serigraphie*,TS,T1,TD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,30	 2,20	 2,10	 1,94	 1,82

Ringring  MO8539

Sonnette de vélo en aluminium 
et ABS. Dimension Ø5,5x5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,20	 2,12	 2,04	 1,92	 1,78

Bypro  MO8071

Couvre-selle pour vélo en polyester souple avec galon 
en caoutchouc élastique. Dimension 23x25x7 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TS 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,62	 1,46	 1,34	 1,24	 1,14

Bylux  MO8070

Lot de 2 phares de vélo blanc et rouge pour usage 
extérieur. Livré dans une boîte blanche en PP glacé. 
2 piles bouton incluses. Dimension 9x4x2 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,28	 4,40 	 4,20	 4,02	 3,86

Couvre selle entièrement 
personnlisé  MPSC01

Créez votre propre style en utilisant les couleurs de votre 
entreprise et ajoutez un motif en couleur. Désormais 
disponible également en PET recyclé (MPSC02) et avec un 
tissu réfléchissant (MPSC03) ou imperméable (MPSC04).   
Délai de livraison à partir de 3 semaines.

Repair  MO6204

Kit de réparation de vélo avec 1 clé, 2 démonte-
pneus, 1 colle, 2 bouchons de valve, 2 tubes de 
valve, 1 râpe, 5 patchs de réparation. Présenté dans 
une boîte transparente. Dimension 12x9x2,8 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DO1,DL,PD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,42	 4,46 	 4,22	 4,06	 3,84

Amir  MO8281

Kit de réparation pour vélo. Kit de 15 pièces 
composé de 2 démonte-pneus, râpe, colle et 
rustines incluant une pochette aux bandes  
réfléchissantes. Dimension 12x9x4,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 11,98	 11,62	 10,86 	 10,36 	 9,94
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Bierhammer  MO8473

Marteau en acier de carbone et 
décapsuleur. Dimension 24x11x3 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,78	 7,84 	 7,42 	 7,04	 6,72

Mc Practic  MO9145

Multi-outil pliable en acier inoxydable avec pinces en 
acier inoxydable. 11 fonctions. Dimension 10,5x2x1 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,42	 5,30 	 5,02	 4,78	 4,56

Paul  MO8241

Jeu d’outils présenté dans une boite en aluminium 
contenant 1 pince, 1 pince coupante, 1 tournevis ,  
1 rallonge, un ensemble de 10 embouts, 1 mini pince 
et 6 tournevis de précision. Dimension 18x13,5x3 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,S,DO1,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 20,28	 19,42	 18,56 	 17,44 	 16,80

Aloquin Mini  MO9144

Multi-outil pliable en acier inoxydable avec 
pinces en acier inoxydable. 9 fonctions. Poche 
polyester 600D incluse. Dimension 7x3,3x1,6 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,88	 8,06 	 7,66 	 7,32	 7,02

Mcgregor  KC2104

Canif de luxe 13 fonctions. Dimension 8,5x2,3x1,8 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,16	 4,20 	 3,96	 3,78	 3,60

Guillaume  KC3525

Set d’outillage de 25 pièces dans coffret 
compact. Dimension 15,5x10x4,9 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 15,98	 15,52	 14,56 	 13,88 	 13,26

Aloquin  MO8914

Multi-outils de poche en acier inoxydable,  
10 accessoires et pochette en PU. Dimension 11x5x2 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 14,64	 14,18	 13,36 	 12,76 	 12,20

Lucy Lux  MO9934

Couteau de poche multi-outils en acier 
inoxydable avec une surface en bambou. 
9 fonctions. Dimension 9x2x1,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,18	 5,22 	 4,94	 4,74	 4,52

Toolbox  MO9568

24 petits tournevis de précision pour réparation 
présenté dans un boîtier en ABS magnétique avec 
ouverture à poussoir. Dimension 6x16x1,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,PD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,50	 8,76 	 8,34 	 7,98	 7,66
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Gallaway  MO6496

Set d’outils présenté dans une mallette en 
bambou contenant 3 tournevis, 10 embouts 
dans un support, 4 douilles, 1 cutter, 1 manche 
et 1 connecteur. Dimension 19,5x11,8x3 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1,S 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 23,06	 21,84	 20,74 	 19,82 	 19,72

Spiren  MO6495

Niveau à bulle en bambou avec décapsuleur 
intégré. Dimension 15x4,5x2 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,S,DL,DO1 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,52	 7,70 	 7,32 	 6,94	 6,66

Subete  MO6473

Outil multifonction de camping pliable en 
métal  avec revêtement dans un boîtier 
en bois. Comprend une fourchette, une 
cuillère, un ouvre-boîte, un tire-bouchon 
et un couteau.  Dimension 11x3,7x3 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,64	 7,82 	 7,44 	 7,08	 6,80

BOÎTE À OUTILS 
COMPACTE
Une boîte à outils compacte ou 
un multi-outil de poche est l'un 
des articles promotionnels les 
plus utile. Un cadeau avec de 
nombreuses utilisations pratiques 
qu'il est toujours utile d'avoir à 
portée de main pour les travaux 
de bricolage inattendus.
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Toolie  MO9057

Multi-outils de poche en acier inoxydable,  
11 accessoires et pochette en PU. Dimension 7x4,5x0,1 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,L 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,62	 1,54	 1,46	 1,36	 1,24

Metrica  KC6751

Mètre avec mousqueton. 2 m. Dimension 8,5x4,7x1 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,96	 2,02	 1,94	 1,86	 1,74

Alutool  IT3874

Set d’outils comprenant 6 tournevis interchangeables  
et 1 torche LED. En ABS avec finition Métal.  
3 piles boutons incluses. Dimension 10x3,2x1,6 cm  
Technique marquage Tampographie*,PD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 3,80	 2,84 	 2,64	 2,52	 2,38

Watford  KC1124

Mètre ruban, 1m avec porte clés. Dimension 4x4x1 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,PD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,14	 1,16	 1,12	 1,04	 0,96

Colindales  KC2182

Mètre mesureur et  niveau.  Longueur 2 mètres. Incluant 
un bloc-notes et stylo bille. Dimension 8x6x3 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 3,50	 2,62 	 2,48	 2,38	 2,28

Melo  MO8239

Mètre 2m en ABS. Boitier argenté mat. Avec dragonne et 
clip métallique argenté brillant. Dimension 6x5,5x2,3 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 3,50	 2,62 	 2,48	 2,38	 2,28

Mia  MO8238

Mètre 5 m en ABS. Boitier rouge. Avec dragonne et clip 
métallique argenté brillant. Dimension 6,5x6,5x3,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,12	 4,24 	 4,04	 3,88	 3,72

David  MO8237

Mètre 3 m en ABS. Boitier argenté. Avec dragonne et 
clip métallique en argent brillant. Dimension 7x5x3 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,48	 3,60 	 3,44	 3,28	 3,16

PRATIQUE ET 
ÉCONOMIQUE
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2 Meter  MO9592

Règle de charpentier pliable de 2m en fibre 
 de verre. Graduation en centimètres (cm).  
Dimension 23x1,3x2,6 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,PD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,60	 3,62 	 3,42	 3,26	 3,10

Bowie  MO6343

Couteau rétractable en aluminium avec 8 lames 
en acier carbone. Dimension 15,5x4x2 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,64	 4,66 	 4,42	 4,22	 4,02

Meter  MO9591

Règle de charpentier pliable de 1 mètre 
en fibre de verre. Graduations en 
centimètres (cm). Dimension 13x1,3x2,6 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,PD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 3,66	 2,68 	 2,52	 2,40	 2,26

Toolpen  MO8679

Stylo twist à niveau en ABS avec règle et 
stylet. Encre noire. Comprend également 
deux têtes de tournevis  ( plat et 
cruciforme). Dimension 14,5x1,1x1,1 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,52	 1,58	 1,50	 1,44	 1,34

Maderos  MO8686

Crayon de charpentier en bois avec 
règle  de 14 cm . Dimension 17,5x1x0,8 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,42	 0,44	 0,42	 0,34	 0,28

Woodave  MO8200

Stylo bille-règle en bois Encre 
bleue. Dimension 18x0,9x0,9 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,58	 0,90	 0,88	 0,82	 0,76

Highcut  IT3011

Cutter plastique. Rétractable. 
Dimension 12,5x2,5x1,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,94	 0,96	 0,92	 0,84	 0,74
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Cloudy  MO7983

Antistress en forme de nuage. 
En PU. Dimension 8x2,5x5 cm  
Technique marquage Tampographie*,TD,L 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,98	 2,04	 1,94	 1,86	 1,74

Descanso  IT1332

Balle antistress. En PU. Dimension Ø6 cm  
Technique marquage Tampographie*,TD,L 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,28	 1,30	 1,24	 1,16	 1,04

Squarax  MO7659

Antistress en forme de carré. 
PU. Dimension 4,5x4,5x4,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,T1,L,TD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,38	 1,44	 1,36	 1,30	 1,20

Madera  MO8687

Anti- stress en forme de ballon de 
rugby. PU. Dimension Ø6x9,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,96	 2,02	 1,92	 1,84	 1,72

Relicup  KC2720

Balle antistress ‘dé’ (Take a break, tomorrow, 
may be, yes, no). En PU.  Dimension 6x6x6 cm  
Technique marquage Tampographie*,T1,TD,L 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,10	 2,16	 2,06	 1,98	 1,86

Goal  KC2718

Balle antistress ballon de foot. En PU. Dimension Ø6 cm  
Technique marquage Tampographie*,T1,TD,L 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,34	 1,40	 1,34	 1,28	 1,18

Minerostress  MO8685

Anti-stress en forme de casque de 
chantier. PU. Dimension 8x6,5x4,5 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,84	 1,90	 1,80	 1,74	 1,62

Light  MO7829

Anti-stress en forme d’ampoule. 
Matériau PU. Dimension 9,5x5,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,T1,TD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,66	 1,72	 1,64	 1,56	 1,46

Lovy  IT3459

Prenez soin de votre cœur en exerçant des pressions 
sur ce cœur antistress. En PU. Dimension 7x6,5x5,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,30	 1,36	 1,30	 1,24	 1,14
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Minto  MO7232

Boîtes en plastique et couvercle en fer blanc 
contenant 10gr menthes sans sucre. Ouverture 
pressoir facile. Dimension Ø4,7x1,6 cm  
Technique marquage Tampographie*,PD,L 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,88	 1,80	 1,70	 1,60	 1,48

Brise  KC6642

Boîte alu avec 28 g de menthe. Dimension 6x4,9x1,7 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,PD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,12	 2,04	 1,96	 1,84	 1,70

Lovemint  MO7234

Boîte à bonbons en forme de cœur avec 24 gr de 
sucreries. Vous allez adorer. Dimension 6,5x6x1,8 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 3,72	 2,76 	 2,56	 2,46	 2,32

Mintcard  KC6637

Distributeur de bonbon (6 g) menthe 
carte de crédit. Dimension 7,5x4,8x0,6 cm  
Technique marquage Tampographie*,PD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,02	 1,04	 1,00	 0,92	 0,82

Bermonds  KC6636

Distributeur de bonbons (6 g) menthe 
maison. Dimension 7x6x0,7 cm  
Technique marquage Tampographie*,PD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,08	 1,10	 1,04	 0,96	 0,86

Coramint  MO7158

Boite distributeur de pastille de menthe en forme de 
cœur en polypropylène rouge translucide. Contient 
12 grammes de pastille. Dimension 7,5x4,8x0,6 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,PD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,22	 1,24	 1,18	 1,08	 0,98

Beandy  KC7103

Bonbons multicolores dans un bocal en 
verre avec bouchon métallique. 30 g 
de bonbons. Dimension 5,5x5x3,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DO1,DL 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,46	 3,34 	 3,12	 2,96	 2,80

Menthes 
et bonbons 
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MO6450 › 381

Apparel & Accessories
SENSIBILISER AVEC UNE TOUCHE PERSONNELLE
Sensibilisez votre entourage lors d'un événement ou d'une sortie d'entreprise avec des tours 
de cou, lunettes de soleil, casquettes ou bonnets personnalisés, dans le style et la couleur de 
votre choix. Associez-les à une touche d'humour et vous obtiendrez une impression durable.

APPAREL & ACCESSORIES
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Wanaka  MO6454

Lunettes de soleil entièrement en bambou 
avec des verres miroir colorés présentées 
dans un étui en bambou. Protection 
UV400. Dimension 13,5x4x14,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 32,40	 31,16	 29,62 	 28,42 	 28,38
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Honiara  MO6450

Lunettes de soleil avec branches en bambou 
et verres miroirs colorés dans une pochette en 
microfibre. Protection UV400. Dimension 13x14x5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,S,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,70	 7,16 	 6,84 	 6,56	 6,28

California Touch  MO9617

Lunettes de soleil vintage avec branche en 
bambou et monture en PC et verres colorés. 
Protection UV400. Dimension 14x4,5x14 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 6,72	 6,20 	 5,92 	 5,66	 5,42

Aloha  MO9863

Lunettes de soleil avec branches en bambou et verre 
miroir. Protection UV400. Dimension 14x14x4,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,06	 7,54 	 7,20 	 6,92	 6,62

Rhodos  MO6492

Lunettes de soleil avec branches et monture en 
bambou revêtement noir et verre miroir intégral. 
Protection UV400.  Dimension 14x4,5x15 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,60	 7,08 	 6,76 	 6,48	 6,20
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America  MO7455

Lunettes de soleil classiques et élégantes avec 
protection UV400. Dimension 14x4,6x14 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,04	 1,38	 1,30	 1,26	 1,18

Woodie  MO9022

Lunettes de soleil classiques en PC et 
montures effet bois, verres miroir avec 
protection UV400. Dimension 14,5x4,5x14 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,62	 1,98	 1,88	 1,82	 1,72

America Touch  MO8652

Lunettes de soleil classiques et élégants verres 
miroir  avec protection UV400. Verres et montures 
aux couleurs assorties. Dimension 14x4x14 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,78	 2,14	 2,02	 1,96	 1,86

Paloma  MO6231

Lunettes de soleil classiques et élégantes avec 
protection UV400 et revêtement exterieur des 
branches en liège. Dimension 14x14x4,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 3,52	 2,92 	 2,78	 2,66	 2,56

Macusa  MO6531

Lunettes de soleil classiques et élégantes avec monture 
en RPET et protection UV400. Dimension 14x4,5x13,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 2,92	 2,32 	 2,18	 2,08	 2,00

Nirson  MO6425

Étui à lunettes en feutre RPET. Dimension 9x18 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,60	 1,48	 1,38	 1,30	 1,22

Rpet Cloth  MO9902

Lingette de nettoyage en microfibre RPET. Pour nettoyer 
un écran, une télévision, un écran de jeu, une tablette, 
un téléphone portable ou des lunettes. 13cm X 13cm. 
Dimension 13x13 cm  Technique marquage Serigraphie*,TS,TD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,64	 0,68	 0,64	 0,60	 0,56
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Choisissez votre 
matière

MPSG01

Lunettes de soleil entièrement personnalisées avec traitement 
antibactérien en option (ISO 22196) pour le MPSG01. Créez votre design 
préféré grâce aux nombreuses possibilités.

LUNETTES DE SOLEIL ENTIÈREMENT PERSONNALISÉES
Avoir La monture ou même les verres imprimés est une façon unique de 
vendre votre marque. Délai de livraison à partir de 6 semaines.

Antibactérien

Quadri Allover

Ajoutez un logo sur un verre

Combinez les 
couleurs, verres 
assortis

Ajoutez votre logoChoisissez vos verres
UV400 Cat 3. Fumé. Effet miroirs colorés

Sélectionnez vos couleurs 
Sélectionnez Jusqu’à 12 couleurs ou un 

pantone approchant

All over

Fumé

Bleu miroir
Sur les verres

BleuVertViolet

RougeOrArgent

Fumé

Bambou MPSG02

Paille de blé MPSG03

Plastique MPSG01

Emballage en papier Option pochette quadri 
en RPET

APPAREL & ACCESSORIES
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Bombai M  MO6402

Tongs avec semelle en liège et dessous de semelle en  EVA et lanières 
en PVC. La taille M correspond au 36-39. Dimension 10x27x1,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 11,66	 10,84 	 10,34 	 9,90	 9,50

Bombai L  MO6403

Tongs avec semelle en liège et dessous de semelle en  EVA et lanières 
en PVC. La taille L correspond au 40-43. Dimension 10x27x1,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 11,88	 11,42	 10,70 	 10,20 	 9,74

Montevideo  MO9844

Chapeau en paille naturelle avec bandeau élastique non 
cousu. Pour les commandes non imprimées, le bandeau 
sera fourni non attaché à l’article. Dimension Ø27x12 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,76	 5,90 	 5,64	 5,28	 5,06
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Boogie  MO9341

Pour les commandes non marquées, la 
bande colorée sera fournie séparément 
des chapeaux. Dimension Ø27x12 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,66	 3,92 	 3,72	 3,48	 3,34

Honolulu  MO9082

Tongs de plage, semelle en polyéthylène et lanière 
en PVC. 2 Tailles disponibles, M (entre 36 et 39) 
ou L (entre 40 et 43). Dimension 27,5x1,3 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,16	 3,20 	 3,02	 2,88	 2,72

Woogie  MO9342

Pour les commandes non marquées, la 
bande colorée sera fournie séparément 
des chapeaux. Dimension Ø27x11 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,60	 2,76	 2,56	 2,46	 2,36

Do Mel  MO6137

Tongs pour sublimation avec sangles en PVC. Semelle 
en caoutchouc et tissu en polyester sur le dessus. 
L  pointures 40-43. L’article ne peut être commandé 
qu’en version imprimée. Dimension 33,5x27,5x1,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,TS 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 12,22	 11,76	 11,02 	 10,52 	 10,04

Bilgola  KC1350

Chapeau en coton. Taille unique. Dimension Ø23x15 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,26	 2,30	 2,08	 1,96	 1,86

Do Mel  MO6136

Tongs pour sublimation avec sangles en PVC. Semelle 
en caoutchouc et tissu en polyester sur le dessus. 
M  pointures 36-39. L’article ne peut être commandé 
qu’en version imprimée. Dimension 33x27x1,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,TS 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 12,20	 11,74	 11,00 	 10,50 	 10,02

MO6238
Également disponible en taille XL

APPAREL & ACCESSORIES
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UNE CASQUETTE 
PRODUITE AVEC UN 
TISSU ÉTHIQUE

Cette casquette possède une 
surface parfaite pour afficher 
le logo sur le devant et une 
grande sangle de fermeture 
pour régler la taille afin d'assurer 
un ajustement parfait. Fabriquée 
dans une fibre naturelle et 
écologique à la texture douce 
et réglable, elle est unisexe. 
Choisissez un tissu éthique pour 
vos besoins de marquage.

Naima Cap  MO6176

Casquette de baseball 5 pans en tissu 100% chanvre 370 gr/m²  
avec clip en laiton sur fermeture à sangle réglable. 5 œillets 
surpiqués de couleur assortie. Taille 7 1/4. Dimension 21x16x11 cm  
Technique marquage Serigraphie*,E,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,12	 9,40 	 8,82 	 8,44	 8,08
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Natupro  KC1464

Casquette baseball 6 pans en coton brossé, patte de 
réglage ajustable avec clip métal. 6 œillets cousus de 
couleur assortie. Taille 7 1/4. Dimension 26x18x14,5 cm  
Technique marquage Serigraphie*,E,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,76	 3,76 	 3,56	 3,40	 3,20

APPAREL & ACCESSORIES
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Tekapo  MO9643

Casquette de baseball à 6 pans en coton épais brossé avec 
fermeture par boucle métal. Taille 7 1/4. Dimension 22x17x16 cm  
Technique marquage Serigraphie*,E,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,06	 6,34 	 5,88 	 5,60	 5,36

Dunedin  MO9644

Casquette de baseball à 6 pans en coton épais brossé 
avec fermeture par boucle métal. Visière sandwich 
de couleur. Taille 7 1/4. Dimension 22x17x16 cm  
Technique marquage Serigraphie*,E,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,16	 6,44 	 5,98 	 5,68	 5,44
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Basie  MO8834

Casquette  baseball 6 pans en coton sergé avec patte de réglage  
en velcro. 6 œillets cousus de couleur assortie. Taille 7 1/4. 
 Dimension 25x16x15 cm  Technique marquage Transfert 
sérigraphique*,E,TD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 4,38	 3,14	 2,86	 2,68	 2,54

Trucker Cap  MO8594

Casquette 5 pans en polyester fermeture par claquement. Panneau frontal 
et visière en jersey polyester doublé. 4 pans en filet de couleur. Taille 7 1/4. 
Dimension 24x20x12 cm  Technique marquage Serigraphie*,TS,T1,E 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,38	 3,38 	 3,20	 3,04	 2,86

Glop Cap  KC1447

Casquette baseball  5 pans en coton avec patte de réglage plastique.  
2 œillets métalliques de couleur assortie. Taille 7 1/4. Dimension 25x16x15 cm  
Technique marquage Serigraphie*,E,T1,TD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,88	 2,78	 2,66	 2,48	 2,34

APPAREL & ACCESSORIES
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CASQUETTES ENTIÈREMENT 
PERSONNALISÉES  
Laissez libre cours à votre imagination et 
créez la casquette parfaite en quelques 
étapes! Choisissez parmi 10 tissus différents, 
des dizaines de couleurs standard et 
commencez à personnaliser!   Délai de 
livraison à partir de 5 semaines. en bateau.

MH2002
Coton épais brossé, le style ultime. Casquette de baseball structurée à 6 
pans, profil moyen.

MH2006
Coton épais brossé avec coutures contrastées. Casquette de baseball 
structurée à 6 pans, profil moyen.

MH2001
Casquette de baseball, profil moyen, 6 pans, front structuré. Le coton 
premium sergé convient à une broderie détaillée.

MH2005
Casquette profil moyen, 6 pans, front structuré. Visière pré-courbée sandwich.
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MH2201
Casquette de routier profil haut, 5 pans, front en polyester autres pans 
en filet polyester.

MH2202
Casquette de routier profil haut, 6 pans, front en poly coton autres pans 
en filet polyester.

MH2312
Casquette routier profil moyen 6 pans. Coton épais brossé avec dos en 
filet sport. Visière multicolore

MH2313
Coton épais avec dos en filet sport. Visière unicolore.

MH2309
Casquette profil moyen, 6 pans.  Fait de tissu jacquard 100% polyester, 
idéal pour les vêtements décontractés ou les vêtements de sport.

MH2311
Tissu Ripstop (100% polyester) pour le golf et d’autres événements 
sportifs. 6 pans structurés, profil moyen.

APPAREL & ACCESSORIES
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Marco Rpet  MO9964

Bonnet unisexe extensible tricoté en 
polyester RPET doux . Dimension Ø20x21 cm  
Technique marquage Transfert numérique*,E 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,50	 5,24 	 5,06	 4,88	 4,70

Polo Rpet  MO9965

Bonnet unisexe extensible avec revers tricoté 
en polyester RPET doux. Dimension Ø20x21 cm  
Technique marquage Transfert numérique*,E 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,76	 5,50 	 5,30	 5,12	 4,92

Tacto  MO7947

Gants tactiles pour Smartphone en acrylique. Les  
3 extrémités tactiles des doigts sont composées de  
30 % de fibres d’acier inoxydables. Dimension 21x12x1 cm  
Technique marquage Transfert numérique*,E 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,48	 3,18	 3,08	 2,96	 2,86

Loopband  MO6177

Manchette en lycra avec pochette intégrée à fermeture éclair. 
Dimension Ø8x10 cm  Technique marquage Transfert sérigraphique*,TD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,78	 2,54	 2,30	 2,12	 2,02

Daria  MO8561

Tube en microfibre multifonctions (foulard, col, écharpe, capuche , bonnet…). 
Dimension 47x25 cm  Technique marquage Transfert sérigraphique*,TD,TS 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,60	 2,36	 2,12	 1,96	 1,86

MORE THAN GIFTS
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MW1002
Bonnet à revers double épaisseur. 100% Acrylique.  
Taille unique. Également disponible en RPET: MW1102.

MW1001
Bonnet double épaisseur. 100% Acrylique. 1 taille unique. 
Également disponible en RPET: MW1101.

Bonnet en coton. L’accessoire idéal dès que la température commence à baisser. 
Délai de livraison à partir de 5 semaines.

BONNETS EN COTON ENTIÈREMENT PERSONNALISÉS

MW5001
Bonnet en coton 190 g/m², 95% coton,  
5% élasthanne. Disponible en 3 tailles.

MW5003
Bonnet double épaisseur en quadri 190 g/m2,  
100 % polyester. Taille unique. Disponible 
également avec une doublure en polaire : MW5004.

Impression réfléchissante 
Une impression réfléchissante 
est une excellente option pour 
personnaliser votre bonnet et 
améliorer tant la visibilité de 
celui qui le porte, que celle 
de votre logo.

BONNETS EN ACRYLIQUE ENTIÈREMENT PERSONNALISÉS
Choisissez 1 ou plusieurs couleurs pantone pour créer votre bonnet double 
épaisseur. Délai de livraison à partir de 6 semaines.

APPAREL & ACCESSORIES
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FOULARD MULTIFONCTIONS
Vous garde au chaud en hiver et au frais 
en été! Avec une surface complète pour 
imprimer votre message, ces foulards 
sont les cadeaux fonctionnels parfaits. 

Délai de livraison à partir de 2 semaines

ML3003 / ML3103

Polyester (140 g/m²) et 100% RPET 
(140 g/m²). Taille 50x25cm. 
ML3003: ajoutez le traitement 
antibactérien en option (ISO 20743).

Manchette en 
papier optionnelle.

ML3006

Polyester (140 g/m²) + Polaire (180 g/m²). 
Ajoutez le traitement antibactérien en option 
(ISO 20743) au tube en polyester

ML3203

UPF50+. Protection contre le soleil. 
Taille 50x25 cm. 

ML3403

CoolMax®. Taille 50x25 cm.

Antibacterien

PolaireUPF50+. Protection 
contre le soleil.

Lycra

Coolmax® 
Respirant

100% 
RPET

Polyester

Antibacterial

Polyester

MORE THAN GIFTS
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MH3101

100% RPET (140 g/m²). Taille env. 25x11cm.

BANDEAUX
Bandeaux unisexes en polyester extensible. Dimensions env.  
25 cm x 11 cm. Le choix idéal pour tout type de sport où vous devez 
tenir vos cheveux en place pendant que vous vous déplacez. 

Délai de livraison à partir de 2 semaines.

MH3301

CoolMax®. Taille 25x11 cm.

MH3201

UPF50+. Protection contre le soleil.  
Taille 25x11 cm.

LycraCoolmax® 
Respirant UPF50+. Protection 

contre le soleil.

AntibacterienPolyester 100% 
RPET

MH3001

Polyester (140 g/m²) + Polaire (180 g/m²). 
Ajouter le traitement antibactérien optionnel 
(ISO 20743) au tube en polyester.

APPAREL & ACCESSORIES
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

PINS ENTIÈREMENT PERSONNALISÉES
Les porte-clés et les épinglettes personnalisés sont les accessoires idéaux 
pour garantir la visibilité quotidienne de votre marque. garantir l'exposition 
quotidienne de votre marque. Délai de livraison à partir de 2 semaines.

MPIN04
Forme personnalisée, 
époxy polychrome.

MPIN01

Forme personnalisée, émail 
(surface en retrait).

Tyvek  MO8942

Planche de 10 Bracelets  DuPont™  
Tyvek® 19 mm  de largeur. Numerotation unique 
sur chaque bracelet. Dimension 24,5x19 cm  
Technique marquage Serigraphie* 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,02	 1,06	 1,00	 0,94	 0,88

Event  MO8913

Bracelet en silicone. Dimension Ø6x1 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P,S 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,54	 0,58	 0,58	 0,50	 0,48

Emballage personnalisé Emballage personnalisé

MORE THAN GIFTS
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BRACELETS ENTIÈREMENT PERSONNALISÉS

Que ce soit pour une cause caritative, ou un événement - vous pouvez 
être sûr que nous avons les options de personnalisation dont vous avez besoin 
pour créer des bracelets parfaits. Délai de livraison à partir de 2 semaines.

Antibactérien Antibactérien

Antibactérien

ML3004
Bracelet en polyester de couleur avec une fermeture de sécurité à usage unique. 
Taille 34x1,5cm. Également disponible en RPET (ML3104). Ajoutez le traitement 
antibactérien optionnel.

ML3010
Bracelet réglable à cordon bicolore avec tube en caoutchouc imprimable 
et fermeture métallique.  Maintenant également disponible avec un 
traitement antibactérien.

Tube en caoutchouc

ML3011
Bracelet réglable à cordon bicolore avec tube en caoutchouc imprimable. 
Maintenant également disponible avec un traitement antibactérien.

ML3005
Bracelet en silicone assorti Pantone. Taille: 200x12x2 mm | 180x12x2 mm.

Tube en caoutchouc
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Badgo  MO8600

Badge transparent 7,5x12,5 cm.  
Dimension 7,5x12,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,S 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,50	 0,52	 0,50	 0,42	 0,38

Badgy  MO8599

Badge transparent 10x8 cm. Dimension 10x8 cm  
Technique marquage Tampographie*,S 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,52	 0,54	 0,52	 0,44	 0,40

Lades  IT2386

Badge extensible. Dimension Ø3,2x0,8x4,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,84	 0,86	 0,82	 0,74	 0,68

Clipbadge  MO9642

Porte badge en PVC avec clip 
en métal. Dimension 9,5x8 cm  
Technique marquage Tampographie*,S 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,78	 0,80	 0,76	 0,68	 0,62

Mirror  MO9335

Pins en métal avec miroir, insert papier. Ø5,8 cm.  
Quantité minimale par commande 25 pièces. 
Pour les commandes sans marquage, l’article 
n’est pas assemblé. Dimension Ø6 cm  
Technique marquage Boutons* 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 0,90	 0,76	 0,74	 0,70	 0,68

Pin  MO9330

Pins (moyen ) insert papier. Ø5,8 cm. Quantité 
minimale par commande 25 pièces. Pour 
les commandes sans marquage, l’article 
n’est pas assemblé. Dimension Ø6 cm  
Technique marquage Boutons* 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 0,68	 0,54	 0,54	 0,52	 0,50

Small Pin  MO9329

Pins (petit) insert papier. Ø4,4 cm. Quantité 
minimale par commande 25 pièces. Pour 
les commandes sans marquage, l’article 
n’est pas assemblé.  Dimension Ø4,4 cm  
Technique marquage Boutons* 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 0,66	 0,52	 0,52	 0,50	 0,48

Pin Key  MO9332

Porte-clés en métal insert papier. Ø4,4 cm. 
Quantité minimale par commande 25 pièces. 
Pour les commandes sans marquage, l’article 
n’est pas assemblé. Dimension Ø4,4 cm  
Technique marquage Boutons* 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 0,82	 0,68	 0,68	 0,64	 0,62

Pin Opener  MO9331

Magnet en métal et décapsuleur avec insert 
papier. Ø5,8 cm. Quantité minimale par commande 
25 pièces. Pour les commandes sans marquage, 
l’article n’est pas assemblé. Dimension Ø6 cm  
Technique marquage Boutons* 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,22	 1,08	 1,04	 1,00	 0,96

Pin Flask  MO9334

Décapsuleur porte-clés en métal avec insert 
papier. Ø5,8 cm. Quantité minimale par commande 
25 pièces. Pour les commandes sans marquage, 
l’article n’est pas assemblé. Dimension Ø6 cm  
Technique marquage Boutons* 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,22	 1,08	 1,04	 1,00	 0,96
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Lany  MO8595

Tour de cou avec crochet métallique, 
boucle détachable et fermeture de sécurité. 
Largeur 20 mm. Dimension 2x56 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TS 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,36	 1,22	 1,14	 1,08	 1,00

Wide Lany  MO9661

Lanyard with metal hook, detachable 
buckle and safety breakaway. 
25mm wide. Dimension 2,5x90 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TS 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,54	 1,40	 1,32	 1,24	 1,16

Simple Lany  MO9058

Tour de cou avec crochet métal. 
Largeur 20 mm. Dimension 2x90 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TS 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,80	 0,84	 0,80	 0,74	 0,70

Pany  MO9354

Lanyard avec crochet en métal et boucle de 
sécurité. Largeur 20 mm. Dimension 2x92,5 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TS 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,24	 1,10	 1,02	 0,96	 0,90

Zip Lanyard  MO9852

Lanyard en polyester avec Porte-badge 
extensible et fermeture de sécurité. 
Dimension 2x90 cm  Technique marquage  
Tampographie*,DO1,DL,S,T1,TD,TS 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,50	 1,56	 1,48	 1,40	 1,28

Lany Rpet  MO6100

Lanyard en RPET avec crochet 
en métal et sécurité. 20 mm de 
largeur. Dimension 2x90 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TS 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,58	 1,44	 1,36	 1,28	 1,20

Bowyard  MO6423

Lanyard en RPET arc-en-ciel avec crochet 
en métal, boucle détachable et fermeture 
de sécurité. Dimension 2x56 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,58	 1,74	 1,58	 1,50	 1,42

APPAREL & ACCESSORIES
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LANYARDS EN QUADRI
Lanyard en sublimation pour des conceptions uniques avec 
des dégradés de couleurs et des images photographiques.  
ivraison à partir de 8 jours ouvrés.

Antibacterial

ML1104 Polyester fin.
ML1303 100% RPET.

ML1204 Polyester fin.
ML1304 100% RPET. 
Accessoires en paille en option.

ML1016 Polyester fin.
ML1316 100% RPET.

ML1020 Polyester fin.
Adjustable length.

Boucle détachable 
(plastique)

Polyester: 15 couleurs standard ou choisissez votre 
propre pantone.

Rupture de sécurité 
(paille de blé/PP)

Boucle détachable 
(paille de blé/PP)

RPET Coton Le maïs Bambou Liège

Rupture de sécurité 
(plastique)

MORE THAN GIFTS
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LANYARDS PLATS ENTIÈREMENT PERSONNALISÉS
Faites votre choix parmi une grande variété de matériaux, choisissez l’une des couleurs 
standard ou celle assortie à votre logo. Livraison à partir de 8 jours ouvrables.

ML1101 Polyester plat.
ML1103 100% RPET.

ML1036 Coton organique.
ML1037 Boucle détachable 
(paille de blé / PP)..

ML1028 100% Bambou.
ML1029 Boucle détachable 
(paille de blé / PP)..

ML1034 100% Maïs.
ML1035 Boucle détachable 
(paille de blé / PP)..

ML1038 100% Liège.

APPAREL & ACCESSORIES
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ML1040 Polyester plat 
imprimé en 3D.
ML1041  Avec boucle en 
plastique détachable.

ML1131 Revêtement en satin & 
polyester..ML1132 Boucle détachable 
(paille de blé / PP).

ML1023 Polyester plat.. Avec 
revêtement réfléchissant.
ML1024 avec revêtement 
réfléchissant et boucle détachable.

ML1109 Corde en polyester  
avec étiquette tissée au pantone.

LANYARDS RONDS ET SPÉCIAUX
Vous êtes à la recherche de quelque chose de différent? 
Choisissez des lanyards ronds ou faites imprimer votre logo en 3D! 
Délai de livraison à partir de 3 semaines.

Rupture de sécurité 
(plastique)

Boucle détachable 
(plastique)

Polyester: 15 couleurs standard ou 
choisissez votre propre pantone.

Rupture de sécurité 
(paille de blé/PP)

Boucle détachable 
(paille de blé/PP)
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Personnalisez votre porte-clés préféré avec n’importe quel 
motif ou choisissez un mousqueton pour attacher votre 
bouteille d’eau ou d’autres objets à votre sac!  
Délai de livraison à partir de 3 semaines.

KEY TAGS ET MOUSQUETONS ENTIÈREMENT 
PERSONNALISÉS

MK2014

Etiquette /tag avec sublimation. Dimensions 
13x3cm / 10x2,5cm / 6x1,5cm. Disponible 
également en RPET (MK2314).

MK2013

Etiquette /tag tissée. Dimensions 
13x3cm / 10x2,5cm / 6x1,5cm. Disponible 
également en RPET (MK2313).

MK2012

Etiquette brodée.  
Dimensions 13x3 cm / 10x2,5 cm / 6x1,5 cm.

ML1030

Sangle courte 
en polyester fin 
avec sublimation. 
Disponible en RPET 
(ML1330).

ML1032 
Mousqueton 
avec cordon 
noué et tube en 
caoutchouc.

ML1211

Mousqueton avec 
étiquette PVC.

Disponible également 
en RPET 

ML1411

Mousqueton avec 
sangle sublimée. 
Disponible en RPET 
(ML1311).

APPAREL & ACCESSORIES
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Textile Collection
Dans cette section, vous trouverez une gamme complète, équilibrée et variée de textiles haute  
qualité qui contribueront à véhiculer un message marketing efficace et durable. Depuis plus de 30 ans, 
la marque SOL’S est reconnue pour proposer des vêtements élégants et à la mode, qui sont également 
idéaux pour la personnalisation.

La durabilité est intégrée dans tous les aspects de la chaîne de valeur, depuis la conception de tous  
les produits, l’approvisionnement en matériaux et les processus de fabrication jusqu’à la décoration 
finale. Tous les produits en coton sont certifiés OEKO-TEX et tous les articles en coton organique sont 
certifiés OCS 100 ou OCS mélangé.

Pour vous offrir la meilleure solution textile, nous développons continuellement nos produits et nos 
solutions de marquage. Grâce au soutien d’un atelier d’impression complet et professionnel et aux délais 
de production les plus rapides, nous pouvons expédier des vêtements personnalisés dans les 24 heures. 
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BO

GMRB

FN

NY DB

XS / XS / S / M / L / XL / XXL

XXS / XS / S / M / L / XL / XXL

XXS / XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL 

XXS / XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

150gr

** *

******

SA

AR DMAL
*
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*
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*
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*

GO
*
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*

LE
*

NA PY AT TA MP LP LMBG
*

EM

EA CH KH LG SG DU ZI PGMU
*

AG
*

AQ
*

SK
*

DA
*

SOL’S REGENT WOMEN  S01825

CE T-SHIRT PERSONNALISÉ 
EST LE CHOIX IDÉAL POUR 
TOUT ÉVÉNEMENT DE 
GROUPE OU CAMPAGNE  
DE MARKETING. 

SOL’S REGENT  S11380

 T-shirt à col rond et manches courtes.
100% coton. 150 grammes
Technique marquage  Serigraphie*, E, TD, T
	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 5,46	 4,46	 4,28	 4,14	 4,06 
COL	 6,92	 5,66	 5,42	 5,22	 5,14
Prix marqué 1 coul*

SOL’S REGENT KIDS › 424

Prix hors frais Fixes

Couleurs, tailles et prix 
selon le style sélectionné.

*Disponible en modèle femme

MORE THAN GIFTS
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XS / S / M / L / XL / XXL

S / M / L / XL / XXL

WH

AL

RD

RB

OP

NY

FU

GM

KG

DB

150gr

150gr

RD

FN HS

CE DB

*

DGGM

*

HP

*

WH

*

HK

*

HD
*

HX

*

Couleurs, tailles et prix 
selon le style sélectionné.

SOL’S REGENT FIT  S00553

T-shirt à col rond et manches courtes .
100% coton. 150 grammes. 60% coton/40% polyester
(charcoal chine, denim chiné, kaki chiné, 
sang de boeuf chiné). 85% coton/15% viscose (gris chiné).
Technique marquage  Serigraphie*, E, TD, T
	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 6,18	 5,18	 4,98	 4,80	 4,74 
COL	 7,70	 6,44	 6,18	 5,96	 5,86
Prix marqué 1 coul*

SOL’S REGENT FIT WOMEN  
S02758

Couleurs, tailles et prix 
selon le style sélectionné.

SOL’S MISS  S11386

T-shirt à col rond et manches courtes. 100% coton.
150 grammes. 85% coton / 15% viscose (gris chiné)
Technique marquage  Serigraphie*, E, TD, T
	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 5,28	 4,16	 3,98	 3,84	 3,84 
COL	 6,70	 5,30	 5,06	 4,86	 4,86
Prix marqué 1 coul*

*Disponible en modèle femme

SOL’S PIONEER KIDS › 425
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IB DM
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NY FN
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S / M / L / XL / XXL

XS / S / M / L / XL / XXL

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

190gr

* *

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

**

*

*

**

Prix hors frais Fixes

Couleurs, tailles et prix 
selon le style sélectionné.

*Disponible en modèle femme

SOL’S IMPERIAL  S11500

T-shirt à col rond et manches courtes.
100% coton, 190 grammes.
Technique marquage  Serigraphie*, E, TD, T
	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 6,26	 5,26	 4,98	 4,88	 4,72 
COL	 7,80	 6,54	 6,20	 6,06	 5,86
Prix marqué 1 coul*

SOL’S IMPERIAL WOMEN  S11502

SOL’S IMPERIAL KIDS › 425

AVEC UN VASTE CHOIX 
DE 38 COLORIS, NOUS 
SOMMES CERTAINS QUE VOUS 
CHOISIREZ 
LE PLUS ADAPTÉ À VOS 
BESOINS. QU’IL SOIT VOTRE 
FAVORI OU CELUI QUI 
CORRESPOND LE MIEUX 
À LA MARQUE DE  VOTRE 
ENTREPRISE.

MORE THAN GIFTS
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XS / S / M / L / XL / XXL

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

WH

RD

RB FN

DB

175gr

*

*

*

*

*
GM

*
MU

*

SOL’S PIONEER MEN  S03565

T-shirt à col rond et manches courtes.
100% coton, 175 grammes.
Technique marquage  Serigraphie*, E, TD, T
	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 8,12	 6,90	 6,66	 6,42	 6,42 
COL	 9,08	 7,58	 7,30	 7,02	 7,02
Prix marqué 1 coul*

Prix hors frais Fixes

Couleurs, tailles et prix 
selon le style sélectionné.

*Disponible en modèle femme

SOL’S PIONEER WOMEN  S03579

SOL’S PIONEER KIDS › 424

AUGMENTEZ LA VISIBILITÉ DE 
VOTRE MARQUE EN  PORTANT 
DES T-SHIRTS PERSONNALISÉS 
LORS D’ÉVÉNEMENTS OU 
D’AUTRES OCCASIONS. QU’IL 
S’AGISSE D’UN LOGO OU 
D’UN  DESIGN COMPLEXE, 
NOUS SOMMES LÀ POUR VOUS 
CONSEILLER.
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XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

WH RD RB

FN GM DB

140grSOL’S EPIC  S03564

T-shirt à col rond et manches courtes.
100% coton, 140 grammes.
Technique marquage  Serigraphie*, E, TD, T
	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 6,52	 5,36	 5,14	 4,96	 4,96 
COL	 7,52	 6,08	 5,82	 5,60	 5,60
Prix marqué 1 coul*

SOL’S EPIC UNISEX S03564

Prix hors frais Fixes

Couleurs, tailles et prix 
selon le style sélectionné.

CE T-SHIRT EN COTON 
ORGANIQUE PERMET À VOTRE 
MARQUE DE SE DÉMARQUER 
ET EST ECO FRIENDLY. UN 
ARTICLE DURABLE, QUI AURA 
UN IMPACT POSITIF.
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WH

RB FN

DB

MUGM RD

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

XS / S / M / L / XL / XXL

150gr

**

*

* *

* *

SOL’S CRUSADER MEN  S03582

T-shirt, col rond, manches courtes.  
100% coton organique. coton, 150 gr.
Technique marquage  Serigraphie*, E, TD, T
	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 7,02	 5,84	 5,62	 5,42	 5,42 
COL	 8,08	 6,60	 6,34	 6,10	 6,10
Prix marqué 1 coul*

SOL’S CRUSADER WOMEN  S03581

SOL’S CRUSADER KIDS › 424

Prix hors frais Fixes

Couleurs, tailles et prix 
selon le style sélectionné.

*Disponible en modèle femme

UN SUPERBE T-SHIRT POUR 
LES JOURS LES PLUS CHAUDS 
DE L’ANNÉE. NOS T-SHIRTS 
UNISEXES SONT DISPONIBLES 
DANS DE NOMBREUSES 
COULEURS ET TAILLES 
DIFFÉRENTES POUR RÉPONDRE 
AUX BESOINS DE CHACUN.

411

TEXTILE COLLECTION



S / M / L / XL / XXL

S / M / L / XL / XXL

WH

WH

UL

AS

OR

NY

KG

GM DB

150gr

150gr

*

**

*

*

*

*

GM DB

Couleurs, tailles et prix 
selon le style sélectionné.

Couleurs, tailles et prix 
selon le style sélectionné.

SOL’S VICTORY  S11150

T-shirt avec col en V et manches courtes.
100% coton. 150 grammes. 85% coton / 15% viscose
(gris chiné) 98% coton / 2% viscose (cendre)
Technique marquage  Serigraphie*, E, TD, T
	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 6,48	 5,30	 5,10	 4,92	 4,92 
COL	 8,34	 6,86	 6,60	 6,34	 6,34
Prix marqué 1 coul*

SOL’S MONARCH  S11420

T-shirt à col rond et manches longues. 100% coton.
150 grammes. 85% coton / 15% viscose(gris chiné)
Technique marquage  Serigraphie*, E, TD, T
	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 8,00	 6,66	 6,32	 6,30	 6,30 
COL	 10,72	 9,00	 8,54	 8,50	 8,50
Prix marqué 1 coul*

SOL’S MOON S11388

SOL’S MAJESTIC S11425

*Disponible en modèle femme

*Disponible en modèle femme

Prix hors frais Fixes
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XS / M / L / XL / XXL / 3XL

XS / M / L / XL / XXL

XXS / XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

XXS / XS / S / M / L / XL / XXL

WH

WH

AG

NE

RD BK

FNRB

AG NG NO

RD

OR

BKFNRB

140gr

130gr

*

DA PGPBAQ

*

* *

*

Couleurs, tailles et prix 
selon le style sélectionné.

Couleurs, tailles et prix 
selon le style sélectionné.

SOL’S SPRINT  S02995

T-shirt à col rond et manches raglan.
100% polyester, 130 grammes.
Technique marquage  Serigraphie*, E, TD, T, TS
	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 5,72	 4,52	 4,26	 4,24	 4,24 
COL	 6,46	 4,98	 4,68	 4,64	 4,64
Prix marqué 1 coul*

SOL’S SPORTY  S11939

T-shirt à col rond et manches raglan.
100% polyester, 140 grammes.
Technique marquage  Serigraphie*, E, TD, T, TS
	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 7,54	 6,22	 5,90	 5,88	 5,88 
COL	 8,38	 6,80	 6,42	 6,38	 6,38
Prix marqué 1 coul*

SOL’S SPORTY WOMEN 
S01159

*Disponible en modèle femme

SOL’S SPORTY KIDS › 425

Prix hors frais Fixes
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XS / S / M / L / XL / XXL 

170gr

WH

KG GG SP AL AQ

DU DA SA AR

*

BG CH
*

*

GO OR RD AG

**

RB

*

*

*

BKGYNY

***

SOL’S SUMMER II  S11342

T-shirt avec col en V et manches courtes.
100% coton. 170 grammes. 85% coton / 15% viscose
(gris chiné) 98% coton / 2% viscose (cendre)
Technique marquage  Serigraphie*, E, TD, T
	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 10,38	 9,46	 8,90	 8,48	 8,46 
COL	 12,38	 11,18	 10,58	 10,06	 10,02
Prix marqué 1 coul*

SOL’S PASSION  S11338

SOL’S SUMMER II KIDS › 425

Prix hors frais Fixes

Couleurs, tailles et prix 
selon le style sélectionné.

POLO DE HAUTE QUALITÉ 
POUR FEMME, DÉCONTRACTÉ 
OU HABILLÉ. UN ARTICLE À LA 
MODE, DISPONIBLE DANS DE 
NOMBREUX COLORIS.
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S / M / L / XL / XXL

WH RB FN

GY BK

170gr

***

* *

SOL’S PLANET MEN  S03566

Polo à manches courtes, col et poignets en côte  
1x1.100% coton organique, 170 grammes.
Technique marquage  Serigraphie*, E, TD, T
	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 12,08	 11,12	 10,54	 10,04	 10,02 
COL	 13,98	 12,72	 12,10	 11,52	 11,48
Prix marqué 1 coul*

SOL’S PLANET WOMEN  S03575

Prix hors frais Fixes

Couleurs, tailles et prix 
selon le style sélectionné.

*Disponible en modèle femme

LES POLOS EN COTON 
ORGANIQUE FONT PASSER 
LE MESSAGE QUE VOTRE 
ENTREPRISE SE SOUCIE DE LA 
DURABILITÉ, CE QUI EN FAIT 
UN PRODUIT IDÉAL POUR LE 
MARKETING DE MARQUE.
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WH GY

KG

BK

RD

RB FN

PG DG

180gr

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

S / M / L / XL / XXL

*

*

**

*

SOL’S PERFECT MEN  S11346

Polo à manches courtes, col et poignets en côte 1x1.
100% coton. 180 grammes. 85% coton / 15% viscose (gris chiné)
Technique marquage  Serigraphie*, E, TD, T
	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 13,20	 12,20	 11,60	 11,06	 11,04 
COL	 14,96	 13,66	 13,02	 12,40	 12,36
Prix marqué 1 coul*

SOL’S PERFECT WOMEN S11347 

Prix hors frais Fixes

Couleurs, tailles et prix 
selon le style sélectionné.

*Disponible en modèle femme

SOL’S PERFECT KIDS › 425

PRÉSENTEZ VOTRE MESSAGE 
OU VOTRE MARQUE AVEC UN 
POLO PERSONNALISÉ. LES 
VÊTEMENTS PERSONNALISÉS 
SONT PARFAITS POUR FAIRE 
CONNAÎTRE VOTRE MARQUE.
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S / M / L / XL / XXL

 S / M / L / XL / XXL / 2XL / 3XL / 4XL / 5XL

 S / M / L / XL / XXL / 2XL / 3XL

WH

WH

KG RD RB

GY BKMUNY

FN BK

RD RB DG

GY

200gr

210gr

***

***

*

* * *

* * *

Couleurs, tailles et prix 
selon le style sélectionné.

SOL’S SPRING II  S11362

Polo à manches courtes. 100% coton.
210 grammes. 85% coton / 15% viscose (gris chiné)
Technique marquage  Serigraphie*, E, TD, T
	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 15,68	 14,58	 13,92	 13,30	 13,28 
COL	 18,50	 17,08	 16,36	 15,62	 15,58
Prix marqué 1 coul*

SOL’S PEOPLE  S11310

Couleurs, tailles et prix 
selon le style sélectionné.

SOL’S PRIME WOMEN 
S00573

*Disponible en modèle femme

*Disponible en modèle femme

SOL’S PRIME MEN  S00571

Polo à manches courtes, col et poignets en côte 1x1.
Piqué 200g.65% polyester / 35% coton ring-spun
Technique marquage  Serigraphie*, E, TD, T
	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 16,80	 15,66	 14,98	 14,32	 14,30 
COL	 18,58	 17,16	 16,44	 15,70	 15,66
Prix marqué 1 coul*
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XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

WH

XS / S / M / L / XL / XXL

RDGM NYRB

BK

280grSOL’S NEW SUPREME  S13250

Sweat-shirt avec col rond.
50% coton / 50% polyester, 280 grammes
Technique marquage  Serigraphie*, E, TD, T
	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 23,58	 22,58	 21,78	 20,86	 20,84 
COL	 24,14	 22,90	 22,08	 21,12	 21,08
Prix marqué 1 coul*

SOL’S NEW SUPREME UNISEX  S13250

SOL’S NEW SUPREME KIDS › 424

Prix hors frais Fixes

Couleurs, tailles et prix 
selon le style sélectionné.

CES SWEAT-SHIRTS 
CONFORTABLES OFFRENT UNE 
GRANDE SURFACE D’IMPRESSION, 
PERMETTANT AU NOM, AU 
MESSAGE OU À LA MARQUE DE 
VOTRE ENTREPRISE DE BÉNÉFICIER 
D’UNE VISIBILITÉ MAXIMALE.
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XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

S / M / L / XL / XXL / 3XL

WH

WH

RB

RB

FN

BKGY

FN

BKGY

260gr

280gr

Couleurs, tailles et prix 
selon le style 
sélectionné.

SOL’S COMET  S03574

Sweat-shirt à col rond. 80% coton organique
20% polyester recyclé, 280 grammes.
Technique marquage  Serigraphie*, E, TD, T
	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 23,16	 21,92	 21,12	 20,20	 20,16 
COL	 23,16	 21,92	 21,12	 20,20	 20,16
Prix marqué 1 coul*

SOL’S SPIDER  S01168

Sweat-shirt à col rond.
50% coton, 50% polyester, 260 grammes.
Technique marquage  Serigraphie*, E, TD, T
	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 16,18	 15,32	 14,64	 14,00	 13,98 
COL	 16,74	 15,64	 14,94	 14,26	 14,22
Prix marqué 1 coul*

SOL’S COMET UNISEX  
S03574

Couleurs, tailles et prix 
selon le style sélectionné.
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XS / S / M / L / XL / XXLXS / S / M / L / XL 
XXL / 3XL / 4XL

KG RD DG

WH

RB

AR

FN

FU BG

SK GY

BK

280gr

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

SOL’S SNAKE  S47101

Veste soft shell, imperméable et respirante.
92% polyester, 8% elastane: gris chiné
94% polyester, 6% elastane: toutes les autres couleurs.
Technique marquage  Serigraphie*, E, TD, T
	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 20,82	 19,88	 19,12	 18,30	 18,28 
COL	 21,38	 20,20	 19,42	 18,56	 18,52
Prix marqué 1 coul*

SOL’S SNAKE UNISEX  S47101

Prix hors frais Fixes

Couleurs, tailles et prix 
selon le style sélectionné.

CES SWEATS À CAPUCHE 
CONFORTABLES PEUVENT 
ÊTRE PERSONNALISÉS À L’AIDE 
DE DIVERSES TECHNIQUES 
D’IMPRESSION, EN FONCTION 
DE VOTRE DESIR.
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XS / S / M / L / XL / XXL

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

GY CE BK

WH FN

CE BK

260gr

280gr

GY

Couleurs, tailles et prix 
selon le style sélectionné.

SOL’S STELLAR  S03568

 Sweat-shirt à capuche, unisexe 80% coton organique 
 / 20% polyester recyclé, 280 grammes.

Technique marquage  Serigraphie*, E, TD, T
	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 37,86	 36,36	 35,30	 33,82	 33,78 
COL	 37,86	 36,36	 35,30	 33,82	 33,78
Prix marqué 1 coul*

SOL’S STONE  S01714

Sweat-shirt à capuche avec fermeture éclair.
50% coton / 50% polyester, 260 grammes.
Technique marquage  Serigraphie*, E, TD, T
	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 26,16	 25,10	 24,26	 23,24	 23,22 
COL	 27,34	 26,04	 25,16	 24,08	 24,04
Prix marqué 1 coul*

SOL’S STELLAR UNISEX  
S03568

Couleurs, tailles et prix 
selon le style sélectionné.

SOL’S STONE UNISEX 
S01714

SOL’S STONE KIDS › 425

421

TEXTILE COLLECTION



XS / S / M / L / XL / XXL

XS / S / M / L / XL / XXL

WH

RO

AR

GO

GM

RB

OR

FG AL RB

CR

NY

RD

BK

RD

NY

NL

BK

300gr

*

* *

*

Couleurs, tailles et prix 
selon le style sélectionné.

Couleurs, tailles et prix 
selon le style sélectionné.

SOL’S SURF  S32000

Coupe-vent déperlant. 100% nylon.
Technique marquage  Serigraphie*
	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 15,46	 14,62	 13,96	 13,34	 13,32 
COL	 16,02	 14,94	 14,26	 13,60	 13,56
Prix marqué 1 coul*

SOL’S NORTH  S55000

Veste polaire, 100% polyester, 300 grammes.
Technique marquage  Broderie*
	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 31,76	 29,04	 27,28	 25,88	 25,50 
COL	 31,76	 29,04	 27,28	 25,88	 25,50
Prix marqué 1 coul*

SOL’S SURF UNISEX S32000

SOL’S NORTH WOMEN 
S54500

*Disponible en modèle femme

SOL’S NORTH KIDS › 425

SOL’S SURF KIDS › 425

Prix hors frais Fixes
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S / M / L / XL / XXL / 3XL S / M / L / XL / XXL / 3XL

S / M / L / XL / XXL 

NY BK NY BK
GM AR

RB BK

180gr 180gr 340grSOL’S RIDE MEN  S01193

Gilet bodywarmer légèrement rembourré.  
100% nylon, 180 grammes.
Technique marquage  Broderie*
	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 73,70	 70,20	 67,64	 64,70	 64,32 
COL	 73,70	 70,20	 67,64	 64,70	 64,32
Prix marqué 1 coul*

Couleurs, tailles et prix 
selon le style sélectionné.

Couleurs, tailles et prix 
selon le style sélectionné.

Couleurs, tailles et prix 
selon le style sélectionné.

SOL’S RELAX  S46600

Veste soft shell, imperméable et respirante.
92% polyester, 8% elastane: gris chiné
94% polyester, 6% elastane: toutes les autres couleurs.
Technique marquage  Broderie*
	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 57,66	 54,46	 52,22	 49,86	 49,48 
COL	 57,66	 54,46	 52,22	 49,86	 49,48
Prix marqué 1 coul*

SOL’S WAVE MEN  S01436

Bodywarmer léger. 100% Nylon, 180 grammes.
Technique marquage  Broderie*
	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 57,08	 53,90	 51,66	 49,32	 48,94 
COL	 57,08	 53,90	 51,66	 49,32	 48,94
Prix marqué 1 coul*

SOL’S T RIDE WOMEN S01170 SOL’S WAVE WOMEN S01437 SOL’S  ROXY S46800

Prix hors frais Fixes
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150gr

280gr150gr

150gr

GM BK

WH AS SA LE GO OR RD PP OP FU DA

AG KG AR GM AL RBAQ DM NYSK DB

WH GM RD

RB FN DB

WH GM RD

RB FN DB

SOL’S CRUSADER  S03580
M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

SOL’S PIONEER  S03578
M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

SOL’S NEW SUPREME  S13249
L / XL / XXL / 3XL / 4XL

SOL’S REGENT  S11970
M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

Valable pour tous les modèles enfants : 2 ans - M / 4 ans - L / 6 ans - XL / 8 ans - XXL / 10 ans - 3XL / 12 ans - 4XL / 14 ans - 5XL
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180gr 260gr 330gr

190gr 140gr 150gr 170gr

RB BK

WH

SK

GO RD

KG FN

MP

DB

WH RB

BKGY FN BK

WH AL

GM

RBRD

FN DB

WH NO

NY BK

SOL’S IMPERIAL  S11770
 M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

SOL’S PERFECT  S02948
L / XL / XXL / 3XL / 4XL

SOL’S SPORTY  S01166
XL / XXL / 3XL / 4XL

SOL’S STONE  S02092
XL / XXL / 3XL / 4XL

SOL’S REGENT FIT  S01183
M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

SOL’S NORTH  S00589
L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

SOL’S SUMMER II  S11344
L / XL / XXL / 3XL / 4XL

SOL’S SURF  S32300
XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL
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DOMING
La procédure de doming consiste à imprimer le logo 
sur une étiquette auto-adhésive recouverte d’ une 
couche de résine (époxy). C’est une solution idéale 
pour la quadri et durable dans le temps.

IMPRESSION NUMÉRIQUE 360
La combinaison de la technologie de l’impression 
numérique à jet d’encre UV et des capacités 
d’impression rotative nous permet d’imprimer des 
images en couleur avec des couleurs vives autour des 
bouteilles et autres articles cylindriques.

SUBLIMATION
La sublimation est l’une des rares méthodes 
permettant d’imprimer des images en couleur sur des 
surfaces dures ou des articles revêtus de polyester. 
Le nombre de couleurs est illimité pour des logos 
entièrement personnalisés. 

BOUTON
L’impression est effectuée avant l’assemblage de 
l’article. Cela permet une personnalisation complète 
quadri.

INSERTION NUMÉRIQUE
L’insertion numérique est une feuille de papier, 
imprimée sur une imprimante xérographique à quatre 
couleurs offrant une qualité d’image photographique 
et un texte net, elle est ensuite placée  sur la position 
sélectionnée.

IMPRESSION NUMÉRIQUE
L’impression numérique est effectuée en plaçant 
le produit sous une imprimante numérique 
quatre couleurs. Comparé à d’autres  techniques 
conventionnelles, c’est une solution plus respectueuse 
de l’environnement.

FAIRE IMPRIMER  VOTRE 
LOGO AVEC LA PLUS LARGE 
GAMME DE TECHNIQUES 
D’IMPRESSION N’A JAMAIS  
ÉTÉ AUSSI FACILE. DÉCOUVREZ 
LES PRINCIPALES TECHNIQUES 
UTILISÉES QUE NOUS VOUS 
PROPOSONS.

TECHNIQUES 
DE MARQUAGE

ETIQUETTE NUMÉRIQUE
L’étiquette numérique est utilisée sur les articles pour 
lesquels aucune autre technique ne peut être réalisée. 
Avec cette méthode, l’étiquette  est imprimée  en quadri 
puis  appliquée sur la position optimale du produit.

GRAVURE LASER 360
Technique de gravure au laser (par exemple sur le bois, 
les métaux, etc.), couplée à des capacités de gravure 
rotative qui nous permettent de proposer un design 
gravé sur la circonférence d’articles cylindriques.
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TRANSFERT NUMÉRIQUE
Le transfert numérique est l’une des méthodes les  
plus populaires pour les logos et dessins en quadri.  
Ce processus quadri chromique  permet de réaliser  
des milliers de couleurs et se traduit par une 
impression de qualité photographique.

SÉRIGRAPHIE À 360°  
La sérigraphie à 360° est une méthode qui permet 
une personnalisation sur des surfaces rondes. C’est 
une solution optimale pour les bouteilles  ou gourdes, 
en raison de sa forme, la position d’impression est 
plus grande que ce qui peut être réalisé en utilisant la 
méthode traditionnelle de sérigraphie.

EMBOSSAGE
L’embossage est une technique populaire pour le 
marquage de produits en cuir, en PU ou en carton. Le 
logo est estampillé à chaud sur le matériau le rendant 
ainsi indélébile.

SÉRIGRAPHIE
Le principal avantage de la sérigraphie est le résultat 
qualitatif unique que vous pouvez obtenir. Elle peut 
être réalisée sur une grande variété de matériaux, mais  
est principalement utilisée sur les tissus, grâce aux 
possibilités de grande taille d’impression.

BRODERIE
La broderie est une technique très utilisée sur des 
produits tels que les casquettes, les textiles ou les sacs 
publicitaires où le rendu final est obtenu avec le logo 
cousu avec des fils tissés.

TAMPOGRAPHIE   
La tampographie est une technique dans laquelle des 
tampons en caoutchouc sont utilisés pour imprimer le 
logo sur l’article. Avec cette technique, vous obtenez 
une finition plus nette et une correspondance parfaite 
des couleurs (PMS) est réalisable.

TRANSFERT CÉRAMIQUE
La technique de l’impression par transfert céramique 
est appliquée sur les tasses promotionnelles et articles 
en céramique, le logo est d’abord  imprimé sur une 
feuille puis transféré par la chaleur.

TRANSFERT EN SÉRIGRAPHIE
Option économique : le transfert sérigraphique.  
Le logo est imprimé sur une feuille en sérigraphie  
(de 1 à 8 couleurs) puis transféré au produit.  
La faisabilité dépend du logo.

LASER
La gravure au laser peut être réalisée sur des articles faits 
de matériaux naturels comme le bois et les métaux. Avec 
la gravure au laser, le résultat du marquage est précis, net 
et permanent.
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A	
Accessoires à vin 	 74-79
Accessoires de cuisine 	 57-68
Accessoires de voiture 	 362-367
Accessoires de voyage 	 146-149
Accessoires pour Smartphone	 192-193,203
Accessoires Whisky	 80
Adaptateurs	 146
Adaptateurs de voyage	 146
Adaptateurs Skross	 146
Agenda	 257
Alarme personnelle	 370
Antibacterien Carnets	 206-209
Antibacterien Stylos	 227
Antistress 	 376
Appareil photo numérique	 297
Artclies de soin	 349
Articles de bureau	 237-239,264
Articles de Bureaux 	 254-255
Articles de football	 298
Articles de protection	 366
Articles de sublimation	 52-53,77,259
Articles en forme de cœur	 333,337,348
Articles en Tyvek	 396
Articles lumineux	 355
Articles réfléchissants 	 125,367-369

B	
Badges 	 398
Bain accessoires	 326-329
Ballon de football	 299
Bambou Stylos	 214-216,219-220
Barbecue	 273-275
Barbecue (accessoires)	 275-
Baumes à lèvres 	 336-337
Bavoirs	 323
Bloc-notes 	 240-250
Bloc-notes et stylo	 240-243,246,249,257
Blocs mémos	 241,245,246,251-253
Boîtes à outils 	 372-373
Boites à thé	 57
Bonbons 	 377
Bonnets	 392-393
Bougies 	 331-333
Bouteilles	 08-23,28-35
Bouteilles à thé	 10
Bouteilles de sport	 33-35
Bouteilles double paroi	 08-10,16-24
Bouteilles en RPET	 31-33
Bouteilles en verre	 10-15,59
Bouteilles pliables	 34
Boutons mini	 398
Bracelet	 368-369
Bracelets 	 396-397
Brassards pour smartphone	 295
Brassards réfléchissants	 368-369

Brosse à dent	 329
Business Sacs	 132-143
Business Sacs à dos	 132-143

C	
Câbles	 203
Calculatrices	 265
Canard anti-stress	 321
Carnets  en RPET	 222
Carte de stationnement	 364
Carte SD	 297
Cartes à jouer	 308
Casquettes	 386-391
Casse-tête	 310-312
Céramique	 48-53
Cerf volant	 297
Chaises de plage	 277,279
Chanvre	 88,343
Chapeaux 	 384-385
Chargeur sns fil multifonctions	 169,188-191,195-197
Chargeurs de voiture USB	 362
Chargeurs sans fil	 182-191,195-197
Chargeurs sans fil pour voiture	 362
Chargeurs sans fil sets	 202
Chaufferettes	 348
Cocktail ( sets à)	 83
Coffret à vin	 79
Conférenciers	 254-257
Corde à sauter	 291
Cordes de tension	 289-290
Coussin de voyage	 149
Couteaux de cuisine	 67
Couteaux de poche	 372-373
Couverts	 43
Couverture anti-feu	 366
Couvertures 	 151,334
Couvertures de pique-nique	 275
Couvertures polaires	 151,334
Craie	 319
Crayons	 314
Crayons 	 235
Crayons de couleur	 314-317
Crayons en bois	 218
Crème solaire	 336

D	
Détecteur de clés	 370
Détecteur de fumée	 366
Distributeurs de menthe	 338-339
Domino	 311
Drone	 298
Duplicateurs	 260

E	
Éclairage de secours	 366
Ecouteurs	 179
Enceintes	 169-177

Ensembles d’accessoires pour ordinateur	 202
Etiquettes à bagages	 148
Etuis à crayons	 221,262
Etuis à stylos	 231-233
Etuis pour cartes de visite 	 263
Eventails	 280-281

F	
Feutre en RPET	 132-135,147,358
Filets sacs en 	 101
Flasques	 81
Foulards multifonctions	 392,394
Frisbees	 282

G	
Gants	 392
Gants de cuisine 	 61
Gels nettoyants mains	 346-347
Globes 	 264
Gobelets double paroi  	 2527
Golf accesoires 	 286-287
Gonflables 	 282
Gourdes 	 ago-35
Graines	 269-271
Grattoirs	 364

H	
Hamac	 277-278
Haut parleurs multifonctions	 169,197
Horloges	 264
Horloges de bureau 	 206-209
Horloges murales 	 264
Housse de selle	 371
Humidificateurs	 261

I	
Isotherme (Mug, gourde)	 8,16-25
Isothermes	 114-117

J	
Jardinage	 268-271
Jeu de boules	 307
Jeux 	 282,286,296,299,302-313,320
Jeux de carte	 308
Jeux de plein air 	 302-305

K  	
Kits d’urgence	 348-349

L	
Lampe de bureau	 195-197,209,261
Lampe solaire 	 352-353
Lampes flash	 354
Lampes LED	 354
Lingettes	 347
Liseuse	 261
Lunch box	 38-42

 INDEX ALPHABETIQUE
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Lunettes	 380-383

M	
Maison d’oiseaux	 269
Marque-page	 239,252
Marteaux d’urgence	 366
Mètres rubans	 374
Miel	 55
Mikados	 111
Miroirs	 329,338-339
Montre de sport	 293
Mouchoirs	 329,347
Moulins	 68
Mugs	 47-53,56
Mugs pour sublimation	 52-53
Multioutils	 372-373

N  	
Notes adhésives 	 241,246,251-253

O	
Organisateur de voiture	 365
Organisateurs	 365
Organiseurs	 191
Ours en peluche	 322
Ouvre-bouteilles	 74-76

P	
Pailles	 43-44,83
Panier de pique-nique	 276
Parapluies	 153-164
Parapluies pliables 	 155-157,163
Parasol	 283
Peignoirs	 326
Peluches	 322
Pèse bagages	 146
Pique nique	 275-276
Pique-Nique sacs à dos	 275-276
Plage (accessoires)	 304-305
Plage serviette de	 283-285
Planches à découper	 69-73
Podomètres 	 294
Pointeur laser	 262
Ponchos	 165
Porte documents	 136
Porte feuilles	 254-257
Porte-badge	 398
Porte-clés 	 356-361
Porte-documents 	 255-257
Porte-monnaie 	 147
Pot à craies	 51
Pots à stylos 	 207,209,235
Powerbank solaire	 198-199
Powerbanks	 198-202
Powerbanks et chargeurs sans fil	 198-202
Presse-papier	 264
Protecteurs de cartes RFID	 147,263

Protecteurs de webcam	 211
Puzzles coulissants	 313

R	
Radios de douche	 327
Refroidisseur à vin 	 79
Règles	 234
Réveils	 206-208
Ruban de mesure IMC	 374

S	
Sac en papier	 103
Sac pour ordinateur 	 135,137,139-143
Sacs	 87-145
Sacs à cordon	 119-123,125
Sacs à dos 	 116,124,125-127,133,137-145
Sacs à dos avec panneau solaire	 139
Sacs à provisions	 87-108,111
Sacs à provisions en coton	 87-102
Sacs à provisions non tissés	 106
Sacs alimentaires	 100-101
Sacs banane 	 295
Sacs cadeaux	 102
Sacs de jute	 110-111
Sacs de plage	 110-113
Sacs de sport	 130-133
Sacs de tri	 109
Sacs de ville	 138-143
Sacs d’épicerie réutislisables 	 100-101
Sacs en coton bio	 89-91,119
Sacs en Feutre	 132-135
Sacs en fibre de bambou	 96,121
Sacs en RPET	 108-109,114-115,124,130,131,140,141,143,345
Sacs Messager	 134,136
Sacs pliables	 98-99
Sacs poitrine	 138
Sacs réfléchissants	 125,127
Sacs week end 	 143-144
Sans fil casque 	 178-179
Sans fil haut parleurs	 168-177
Serviettes	 284-285,327
Serviettes de sport	 285
Serviettes en coton organique	 327
Set de stylos 	 232-233
Set manucure 	 340
Set powerbanks	 202
Sets à chaussure	 341
Sets à dessin pour enfant	 314-318
Sets à fromage	 73
Sets à vin 	 74-78-79
Sets d’artiste	 314
Sets d’outils 	 372-373
Souffleur de bulles de savon	 321
Souris 	 259
Sous-verres	 77
Stations météo 	 206-209
Streaming 	 211

Stylo roller 	 220,233
Stylos	 214-235
Stylos en RPET	 223
Support de téléphones	 192-193,203
Supports de téléphone	 192-193
Surligneurs	 314,318
Surligneurs & marqueurs	 234
Sweat	 418-419
Sweats à capuche	 420-421

T	
Tablette d’écriture LCD 	 313
Tabliers	 61-65
Tapis souris 	 259
Tasses à café	 49,56
Tasses à capuccino	 49,56
Théières	 48,57
Tire-bouchons	 74-75
Tirelires	 313
Tirelires 	 313
Tongs	 384-385
Toque de chef	 63
Torches 	 354-355
Torches Dynamo	 353
Tour de cou	 399-402
Tournevis	 372-373
Trolley shopping	 107
Trolleys d’affaires	 145
Trophées	 264
Trousses de couture	 341
Trousses de toilette	 87,343-345
True Wireless Stereo écouteurs	 180-181
T-shirts	 406-413
Tumblers	 25-27,44-45

U  	
USB	 205

V	
Valises à roulettes 	 145
Vanity case	 343-345
Vélo accessoires	 371
Ventilateur	 280-281
Verre article en	 82
Veste Softshell	 230
Vêtement de pluie	 165
Visière	 363

Y	
Yoga	 288
yourChoice	 19,65,97,100,104-105,122,162,163-165,204-205,250-
215,280,284,361,369,371,383,390-391,393-395,397,400-403
Yoyo	 321
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KC2206	 263
KC2225	 263
KC2226	 338
KC2231	 341
KC2364	 127
KC2387	 257
KC2466	 338
KC2478	 316
KC2494	 235
KC2520	 234
KC2585	 310
KC2591	 357
KC2656	 265
KC2669	 264
KC2683	 339
KC2690	 74
KC2694	 24
KC2718	 376
KC2720	 376
KC2937	 321
KC2938	 311
KC2941	 309
KC2966	 76
KC3102	 234
KC3314/MO3314	 224
KC3525	 372
KC4268	 76
KC4298	 83
KC4703	 81
KC4861	 313
KC5069	 136
KC5078	 131
KC5101	 165
KC5131	 161
KC5132	 161
KC5187	 159
KC5720	 339
KC5810	 147
KC6217	 225
KC6230	 315
KC6297	 357
KC6300	 356
KC6333	 285
KC6351	 144
KC6373	 304
KC6375	 298
KC6382	 279
KC6387	 273
KC6388	 274
KC6422	 349
KC6423	 349
KC6460	 209
KC6486	 356
KC6540	 106
KC6589	 356
KC6636	 377
KC6637	 377
KC6642	 377
KC6652	 232
KC6725	 218
KC6726	 218
KC6733	 280
KC6751	 374
KC6788	 358
KC6841	 67
KC6856	 257
KC6860	 354
KC6949	 349
KC6998	 136
KC7012	 242
KC7013	 242
KC7014	 353
KC7052	 345
KC7062	 50
KC7063	 50
KC7083	 253
KC7094	 337
KC7102	 322
KC7103	 377
KC7109	 232
KC7130	 353
KC7149	 231

KC8063	 257
KC8282	 368
KC8893/MO8893	 228
MO1800	 248
MO1804	 248
MO1911	 304
MO3559	 27
MO3863	 347
MO5001	 202
MO6100	 399
MO6101	 362
MO6104	 45
MO6110	 311
MO6112	 279
MO6115	 336
MO6117	 53
MO6118	 53
MO6121	 43
MO6122	 322
MO6124	 347
MO6125	 347
MO6128	 181
MO6130	 346
MO6131	 125
MO6132	 164
MO6133	 356
MO6134	 108
MO6136	 385
MO6137	 385
MO6138	 227
MO6139	 208
MO6140	 291
MO6141	 227
MO6143	 227
MO6144	 69
MO6145	 270
MO6146	 270
MO6147	 270
MO6148	 270
MO6149	 43
MO6150	 114
MO6151	 69
MO6152	 288
MO6153	 227
MO6154	 109
MO6155	 344
MO6156	 127
MO6157	 141
MO6158	 82
MO6159	 93
MO6160	 111
MO6161	 359
MO6162	 88
MO6163	 120
MO6164	 62
MO6165	 343
MO6166	 293
MO6167	 42
MO6168	 15
MO6169	 10
MO6171	 211
MO6172	 103
MO6173	 103
MO6174	 103
MO6175	 159
MO6176	 386
MO6177	 392
MO6178	 347
MO6182	 115
MO6184	 283
MO6185	 134
MO6186	 134
MO6188	 108
MO6189	 91
MO6190	 91
MO6192	 15
MO6193	 276
MO6194	 276
MO6195	 293
MO6198	 290
MO6199	 290
MO6200	 263

MO6201	 308
MO6202	 240
MO6204	 371
MO6205	 41
MO6206	 363
MO6208	 50
MO6209	 131
MO6210	 13
MO6211	 327
MO6212	 39
MO6213	 295
MO6214	 229
MO6215	 265
MO6216	 265
MO6217	 291
MO6218	 288
MO6219	 170
MO6220	 247
MO6224	 83
MO6225	 245
MO6226	 239
MO6228	 269
MO6229	 218
MO6231	 382
MO6232	 281
MO6233	 296
MO6234	 252
MO6235	 252
mO6237	 32
MO6239	 295
MO6240	 40
MO6241	 211
MO6242	 211
MO6243	 193
MO6244	 44
MO6245	 67
MO6246	 11
MO6247	 57
MO6249	 180
MO6250	 182
MO6251	 175
MO6252	 181
MO6253	 187
MO6254	 41
MO6255	 45
MO6256	 45
MO6257	 44
MO6258	 79
MO6259	 79
MO6260	 61
MO6261	 61
MO6262	 62
MO6263	 62
MO6264	 64
MO6265	 155
MO6266	 187
MO6267	 288
MO6268	 288
MO6269	 78
MO6270	 59
MO6271	 59
MO6272	 8
MO6273	 21
MO6274	 41
MO6275	 41
MO6276	 44
MO6277	 190
MO6278	 235
MO6279	 144
MO6280	 144
MO6281	 332
MO6282	 331
MO6283	 68
MO6284	 13
MO6285	 42
MO6286	 42
MO6287	 42
MO6288	 22
MO6289	 207
MO6290	 57
MO6291	 329
MO6292	 144

MO6293	 59
MO6294	 291
MO6295	 326
MO6296	 326
MO6297	 73
MO6298	 67
MO6299	 13
MO6300	 56
MO6301	 39
MO6302	 125
MO6303	 329
MO6304	 329
MO6305	 329
MO6306	 329
MO6308	 67
MO6309	 67
MO6310	 71
MO6311	 71
MO6312	 71
MO6313	 22
MO6314	 40
MO6315	 73
MO6316	 332
MO6317	 192
MO6319	 331
MO6320	 331
MO6321	 50
MO6322	 130
MO6323	 52
MO6324	 193
MO6325	 130
MO6326	 364
MO6327	 10
MO6328	 140
MO6329	 140
MO6330	 75
MO6331	 216
MO6332	 29
MO6333	 57
MO6334	 365
MO6335	 147
MO6336	 43
MO6337	 273
MO6338	 278
MO6339	 289
MO6340	 353
MO6341	 352
MO6342	 309
MO6343	 375
MO6344	 259
MO6345	 188
MO6346	 195
MO6347	 172
MO6348	 329
MO6349	 197
MO6350	 178
MO6351	 189
MO6352	 44
MO6353	 96
MO6354	 119
MO6355	 119
MO6356	 81
MO6357	 33
MO6358	 273
MO6359	 43
MO6360	 9
MO6362	 82
MO6363	 47
MO6364	 8
MO6365	 38
MO6366	 16
MO6367	 12
MO6368	 47
MO6369	 187
MO6370	 129
MO6371	 9
MO6372	 17
MO6373	 17
MO6374	 67
MO6375	 82
MO6376	 20
MO6377	 39

MO6378	 39
MO6379	 89
MO6380	 89
MO6381	 61
MO6382	 77
MO6383	 291
MO6384	 177
MO6385	 177
MO6386	 366
MO6388	 58
MO6389	 171
MO6390	 183
MO6391	 183
MO6392	 183
MO6393	 258
MO6394	 66
MO6395	 211
MO6396	 302
MO6397	 303
MO6398	 312
MO6399	 184
MO6400	 177
MO6401	 169
MO6402	 384
MO6403	 384
MO6405	 68
MO6406	 339
MO6407	 340
MO6408	 237
MO6409	 223
MO6411	 259
MO6413	 11
MO6414	 73
MO6415	 73
MO6416	 189
MO6417	 186
MO6419	 135
MO6420	 87
MO6421	 87
MO6422	 87
MO6423	 399
MO6424	 199
MO6425	 382
MO6426	 14
MO6427	 303
MO6428	 176
MO6429	 82
MO6430	 82
MO6431	 82
MO6433	 296
MO6434	 290
MO6435	 290
MO6436	 123
MO6437	 95
MO6438	 111
MO6439	 55
MO6440	 55
MO6441	 55
MO6442	 93
MO6443	 110
MO6444	 279
MO6445	 367
MO6446	 280
MO6447	 77
MO6448	 134
MO6449	 289
MO6450	 381
MO6451	 237
MO6452	 56
MO6453	 190
MO6454	 380
MO6455	 134
MO6456	 133
MO6457	 133
MO6458	 90
MO6459	 313
MO6460	 82
MO6461	 289
MO6462	 114
MO6463	 133
MO6464	 143
MO6465	 143

MO6466	 143
MO6467	 33
MO6468	 207
MO6469	 29
MO6470	 56
MO6471	 305
MO6472	 362
MO6473	 373
MO6474	 77
MO6475	 169
MO6476	 189
MO6477	 38
MO6478	 38
MO6479	 319
MO6480	 101
MO6481	 101
MO6482	 237
MO6483	 329
MO6484	 189
MO6485	 78
MO6486	 112
MO6487	 256
MO6488	 69
MO6489	 341
MO6492	 381
MO6493	 216
MO6494	 153
MO6495	 373
MO6496	 373
MO6497	 271
MO6498	 271
MO6499	 270
MO6500	 270
MO6501	 271
MO6502	 271
MO6503	 277
MO6505	 322
MO6506	 271
MO6507	 358
MO6508	 358
MO6509	 198
MO6510	 252
MO6511	 252
MO6512	 252
MO6513	 193
MO6514	 196
MO6515	 140
MO6516	 140
MO6517	 306
MO6518	 308
MO6522	 287
MO6523	 287
MO6524	 287
MO6525	 287
MO6526	 287
MO6527	 286
MO6528	 239
MO6529	 239
MO6530	 68
MO6531	 382
MO6533	 25
MO6534	 277
MO6535	 239
MO6536	 239
MO6537	 275
MO6538	 275
MO6540	 159
MO6541	 245
MO6542	 245
MO6543	 245
MO6544	 192
MO6545	 15
MO6546	 288
MO6548	 268
MO6549	 98
MO6550	 120
MO6551	 69
MO6552	 130
MO6553	 47
MO6554	 283
MO6555	 31
MO6556	 148

MO7155	 357
MO7158	 377
MO7168	 298
MO7173	 253
MO7183	 264
MO7202	 349
MO7208	 122
MO7210	 157
MO7214	 117
MO7232	 377
MO7234	 377
MO7242	 313
MO7243	 148
MO7244	 63
MO7245	 151
MO7246	 335
MO7251	 63
MO7263	 149
MO7264	 111
MO7265	 149
MO7267	 179
MO7298	 234
MO7304	 253
MO7318	 214
MO7323	 231
MO7343	 48
MO7344	 48
MO7369	 75
MO7375	 322
MO7380	 348
MO7389	 317
MO7411	 246
MO7421	 165
MO7431	 247
MO7440	 234
MO7448	 234
MO7455	 382
MO7475	 233
MO7490	 28
MO7503	 264
MO7520	 338
MO7529	 308
MO7558	 126
MO7597	 257
MO7602	 367
MO7623	 234
MO7626	 242
MO7627	 253
MO7641	 259
MO7651	 343
MO7659	 376
MO7681	 370
MO7683	 45
MO7702	 164
MO7732	 76
MO7755	 221
MO7756	 253
MO7760	 79
MO7780	 364
MO7793	 225
MO7800	 235
MO7804	 252
MO7812	 235
MO7818	 234
MO7829	 376
MO7843	 75
MO7868	 131
MO7870	 136
MO7883	 117
MO7890	 79
MO7933	 299
MO7937	 193
MO7942	 230
MO7947	 392
MO7963	 349
MO7983	 376
MO8031	 123
MO8040	 52
MO8048	 146
MO8052	 214
MO8062	 367
MO8070	 371

Référence	 Page
AR1249	 264
AR1253	 265
AR1470	 275
AR1589	 358
AR1804	 248
AR1810	 264
IT0971	 165
IT0972	 165
IT1047	 316
IT1329	 314
IT1332	 376
IT1537	 264
IT1627	 282
IT1628	 282
IT1639	 113
IT1804	 264
IT1911	 304
IT1989	 151
IT2074	 136
IT2172	 314
IT2214	 269
IT2349	 314
IT2369	 314
IT2386	 398
IT2547	 98
IT2557	 165
IT2558	 345
IT2658	 74
IT2660	 348
IT2691	 315
IT2698	 336
IT2797	 279
IT2873	 333
IT2893	 209
IT3011	 375
IT3019	 358
IT3020	 358
IT3054	 338
IT3059	 340
IT3087	 282
IT3101	 116
IT3177	 231
IT3233	 252
IT3350	 231
IT3441	 341
IT3459	 376
IT3475	 274
IT3491	 281
IT3552	 341
IT3561	 135
IT3575	 209
IT3630	 315
IT3704	 355
IT3708	 79
IT3750	 257
IT3775	 243
IT3780	 217
IT3787	 106
IT3789	 243
IT3791	 265
IT3828	 264
IT3852	 304
IT3854	 321
IT3866	 360
IT3874	 374
IT3892	 218
KC1050	 341
KC1063	 364
KC1124	 374
KC1203	 29
KC1312	 282
KC1350	 385
KC1447	 389
KC1464	 387
KC1502	 107
KC1701	 220
KC2030	 357
KC2104	 372
KC2126	 357
KC2182	 374
KC2204	 338
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MO8071	 371
MO8075	 320
MO8078	 45
MO8079	 193
MO8089	 217
MO8097	 262
MO8105	 218
MO8107	 246
MO8108	 249
MO8109	 249
MO8111	 215
MO8117	 259
MO8125	 26
MO8130	 45
MO8132	 313
MO8135	 356
MO8142	 355
MO8147	 74
MO8149	 179
MO8152	 224
MO8157	 362
MO8176	 262
MO8183	 246
MO8192	 265
MO8193	 262
MO8200	 375
MO8209	 230
MO8211	 230
MO8216	 233
MO8217	 233
MO8219	 348
MO8225	 366
MO8235	 353
MO8237	 374
MO8238	 374
MO8239	 374
MO8241	 372
MO8249	 314
MO8252	 322
MO8253	 322
MO8256	 348
MO8258	 349
MO8272	 298
MO8274	 298
MO8275	 298
MO8281	 371
MO8282	 368
MO8288	 273
MO8290	 274
MO8293	 74
MO8294	 34
MO8305	 64
MO8308	 35
MO8313	 25
MO8314	 24
MO8316	 49
MO8321	 81
MO8322	 76
MO8326	 164
MO8331	 135
MO8332	 136
MO8334	 345
MO8337	 121
MO8346	 136
MO8351	 147
MO8352	 148
MO8354	 148
MO8360	 249
MO8368	 113
MO8373	 366
MO8376	 281
MO8384	 145
MO8399	 139
MO8406	 232
MO8409	 63
MO8416	 73
MO8422	 52
MO8426	 366
MO8438	 117
MO8439	 282
MO8441	 64
MO8442	 53

MO8450	 318
MO8461	 356
MO8462	 357
MO8470	 366
MO8471	 365
MO8473	 372
MO8476	 231
MO8484	 121
MO8496	 348
MO8508	 294
MO8512	 336
MO8517	 41
MO8529	 117
MO8532	 269
MO8539	 371
MO8542	 149
MO8554	 249
MO8559	 354
MO8561	 392
MO8576	 131
MO8580	 315
MO8581	 158
MO8584	 157
MO8594	 389
MO8595	 399
MO8599	 398
MO8600	 398
MO8602	 200
MO8614	 308
MO8621	 354
MO8622	 355
MO8633	 307
MO8635	 107
MO8648	 370
MO8649	 347
MO8652	 382
MO8656	 34
MO8658	 51
MO8662	 51
MO8664	 76
MO8675	 363
MO8678	 366
MO8679	 375
MO8685	 376
MO8686	 375
MO8687	 376
MO8692	 357
MO8693	 356
MO8694	 357
MO8695	 277
MO8701	 282
MO8710	 113
MO8712	 247
MO8715	 107
MO8718	 148
MO8726	 175
MO8735	 200
MO8736	 203
MO8740	 337
MO8742	 370
MO8743	 346
MO8763	 261
MO8767	 338
MO8769	 317
MO8772	 116
MO8775	 156
MO8776	 160
MO8777	 160
MO8779	 161
MO8780	 156
MO8782	 295
MO8783	 234
MO8787	 129
MO8788	 129
MO8793	 225
MO8807	 103
MO8808	 103
MO8809	 103
MO8812	 230
MO8813	 225
MO8816	 68
MO8817	 321

MO9750	 99
MO9751	 263
MO9752	 263
MO9754	 180
MO9756	 25
MO9759	 41
MO9760	 203
MO9761	 226
MO9762	 226
MO9763	 184
MO9764	 201
MO9768	 181
MO9771	 293
MO9773	 359
MO9774	 359
MO9776	 123
MO9777	 323
MO9779	 180
MO9780	 293
MO9782	 326
MO9783	 279
MO9785	 202
MO9786	 43
MO9787	 184
MO9788	 299
MO9794	 58
MO9796	 23
MO9797	 10
MO9798	 340
MO9799	 339
MO9800	 14
MO9805	 28
MO9806	 177
MO9809	 307
MO9810	 23
MO9811	 269
MO9812	 23
MO9813	 113
MO9814	 96
MO9815	 344
MO9816	 113
MO9817	 344
MO9818	 135
MO9819	 262
MO9821	 201
MO9827	 344
MO9830	 217
MO9833	 259
MO9834	 262
MO9836	 317
MO9837	 262
MO9838	 181
MO9840	 29
MO9841	 322
MO9844	 384
MO9845	 92
MO9846	 92
MO9847	 95
MO9849	 359
MO9850	 34
MO9852	 399
MO9853	 116
MO9854	 299
MO9855	 241
MO9857	 241
MO9858	 241
MO9859	 241
MO9860	 241
MO9861	 99
MO9862	 218
MO9863	 381
MO9865	 101
MO9867	 243
MO9868	 243
MO9872	 329
MO9873	 317
MO9874	 343
MO9875	 315
MO9877	 329
MO9880	 101
MO9881	 117
MO9882	 117

MO8818	 321
MO8819	 35
MO8822	 275
MO8826	 297
MO8827	 202
MO8831	 49
MO8834	 389
MO8839	 200
MO8841	 146
MO8850	 317
MO8853	 260
MO8857	 228
MO8860	 70
MO8861	 70
MO8862	 70
MO8868	 123
MO8870	 348
MO8873	 354
MO8877	 356
MO8880	 365
MO8885	 263
MO8895	 281
MO8901	 364
MO8913	 396
MO8914	 372
MO8920	 29
MO8922	 318
MO8924	 316
MO8925	 320
MO8929	 319
MO8930	 260
MO8931	 310
MO8933	 35
MO8940	 355
MO8941	 363
MO8942	 396
MO8945	 364
MO8949	 116
MO8955	 297
MO8956	 282
MO8957	 135
MO8958	 137
MO8959	 106
MO8962	 147
MO8965	 110
MO8967	 110
MO8973	 91
MO8974	 119
MO8977	 341
MO8980	 338
MO8983	 348
MO8993	 262
MO8999	 75
MO9002	 160
MO9003	 99
MO9007	 299
MO9008	 338
MO9010	 221
MO9013	 131
MO9022	 382
MO9024	 285
MO9025	 285
MO9030	 333
MO9036	 253
MO9040	 120
MO9041	 120
MO9048	 174
MO9050	 275
MO9051	 199
MO9054	 327
MO9056	 264
MO9057	 374
MO9058	 399
MO9062	 174
MO9063	 261
MO9075	 199
MO9078	 49
MO9079	 49
MO9080	 49
MO9082	 385
MO9083	 173
MO9084	 173

MO9556	 235
MO9568	 372
MO9574	 310
MO9577	 127
MO9586	 337
MO9588	 208
MO9591	 375
MO9592	 375
MO9595	 95
MO9596	 95
MO9597	 25
MO9599	 281
MO9600	 137
MO9601	 154
MO9602	 83
MO9603	 121
MO9604	 154
MO9608	 170
MO9609	 170
MO9614	 226
MO9617	 381
MO9618	 27
MO9623	 241
MO9624	 70
MO9627	 345
MO9629	 154
MO9630	 83
MO9634	 49
MO9636	 11
MO9638	 99
MO9639	 99
MO9640	 139
MO9642	 398
MO9643	 388
MO9644	 388
MO9648	 96
MO9649	 121
MO9651	 333
MO9652	 185
MO9654	 202
MO9660	 21
MO9661	 399
MO9662	 198
MO9663	 198
MO9664	 201
MO9665	 191
MO9666	 191
MO9667	 185
MO9673	 198
MO9675	 197
MO9676	 364
MO9678	 220
MO9683	 77
MO9684	 247
MO9686	 274
MO9689	 25
MO9690	 261
MO9692	 190
MO9693	 192
MO9695	 239
MO9698	 185
MO9702	 332
MO9703	 24
MO9706	 192
MO9707	 333
MO9708	 48
MO9709	 56
MO9718	 173
MO9727	 75
MO9728	 102
MO9729	 102
MO9730	 102
MO9731	 102
MO9732	 102
MO9733	 102
MO9736	 265
MO9737	 209
MO9738	 260
MO9743	 192
MO9745	 174
MO9746	 14
MO9748	 360

MO9088	 335
MO9089	 335
MO9092	 156
MO9093	 159
MO9096	 139
MO9105	 26
MO9107	 147
MO9108	 249
MO9120	 27
MO9124	 77
MO9130	 362
MO9134	 362
MO9136	 294
MO9140	 70
MO9144	 372
MO9145	 372
MO9155	 175
MO9156	 52
MO9158	 285
MO9168	 179
MO9177	 123
MO9178	 145
MO9179	 145
MO9185	 269
MO9186	 356
MO9187	 308
MO9188	 311
MO9189	 311
MO9191	 310
MO9192	 307
MO9196	 348
MO9199	 368
MO9202	 135
MO9203	 285
MO9207	 318
MO9208	 360
MO9210	 357
MO9211	 327
MO9213	 246
MO9217	 253
MO9218	 370
MO9219	 327
MO9221	 283
MO9223	 274
MO9225	 34
MO9227	 35
MO9229	 321
MO9231	 255
MO9232	 255
MO9233	 149
MO9237	 64
MO9238	 201
MO9240	 323
MO9242	 50
MO9243	 51
MO9244	 53
MO9246	 27
MO9247	 76
MO9266	 123
MO9267	 95
MO9268	 94
MO9270	 323
MO9275	 298
MO9279	 321
MO9283	 99
MO9289	 360
MO9292	 203
MO9294	 141
MO9298	 77
MO9301	 320
MO9309	 185
MO9310	 183
MO9317	 260
MO9321	 146
MO9322	 146
MO9324	 146
MO9325	 146
MO9328	 141
MO9329	 398
MO9330	 398
MO9331	 398
MO9332	 398

MO9885	 368
MO9886	 345
MO9887	 318
MO9888	 203
MO9891	 190
MO9894	 171
MO9895	 234
MO9897	 96
MO9898	 101
MO9900	 223
MO9901	 269
MO9902	 382
MO9903	 68
MO9904	 68
MO9905	 138
MO9906	 138
MO9907	 82
MO9908	 371
MO9909	 35
MO9910	 32
MO9912	 220
MO9914	 189
MO9915	 114
MO9916	 171
MO9917	 191
MO9918	 285
MO9919	 125
MO9920	 179
MO9921	 206
MO9922	 206
MO9923	 40
MO9925	 76
MO9926	 76
MO9927	 44
MO9928	 102
MO9929	 102
MO9930	 102
MO9931	 285
MO9932	 285
MO9933	 285
MO9934	 372
MO9935	 151
MO9936	 151
MO9937	 25
MO9938	 39
MO9939	 21
MO9940	 32
MO9941	 80
MO9942	 80
MO9943	 80
MO9944	 192
MO9945	 214
MO9946	 22
MO9947	 237
MO9948	 359
MO9949	 359
MO9950	 57
MO9951	 227
MO9952	 346
MO9953	 346
MO9957	 346
MO9959	 206
MO9961	 359
MO9962	 40
MO9963	 57
MO9964	 392
MO9965	 392
MO9966	 222
MO9967	 39
MO9969	 124
MO9970	 124
MO9971	 24
MO9987	 289
MO9991	 9
MO9992	 44
MO9993	 165
MO9994	 193
MO9995	 173
MO9996	 185
MO9997	 185

MO9334	 398
MO9335	 398
MO9337	 271
MO9339	 365
MO9341	 385
MO9342	 385
MO9343	 359
MO9345	 344
MO9348	 249
MO9350	 28
MO9354	 399
MO9356	 34
MO9357	 34
MO9358	 15
MO9360	 76
MO9373	 337
MO9374	 337
MO9376	 333
MO9379	 297
MO9381	 355
MO9391	 191
MO9393	 230
MO9394	 253
MO9401	 255
MO9403	 125
MO9404	 239
MO9406	 261
MO9407	 337
MO9412	 127
MO9413	 79
MO9420	 10
MO9421	 9
MO9424	 96
MO9431	 18
MO9434	 183
MO9435	 215
MO9439	 137
MO9440	 122
MO9441	 108
MO9444	 26
MO9445	 203
MO9446	 183
MO9451	 53
MO9456	 208
MO9460	 261
MO9463	 288
MO9466	 278
MO9467	 278
MO9469	 355
MO9480	 219
MO9481	 219
MO9482	 214
MO9485	 219
MO9493	 311
MO9498	 200
MO9501	 149
MO9502	 80
MO9503	 43
MO9506	 175
MO9508	 148
MO9512	 283
MO9513	 295
MO9514	 364
MO9515	 121
MO9516	 121
MO9517	 96
MO9518	 111
MO9523	 75
MO9529	 368
MO9532	 280
MO9534	 295
MO9536	 242
MO9537	 313
MO9538	 35
MO9539	 21
MO9541	 253
MO9544	 317
MO9545	 271
MO9546	 271
MO9547	 271
MO9549	 257
MO9552	 127
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15”

23”

150
MOQ

MOQ

2500

PICTOGRAMMES PICTOGRAMMES YOURCHOICE

Référence croisée

Réversible Disponible en yourChoice

Taille de l’écran

Coffret cadeau sur 
mesure

Poids du 
papier g/m²

Quantité minimum 
de commande

Quantité minimum 
de commande pour 
propre couleur PMS

Entièrement 
personnalisé Couleur PMS

Quadri

Conditions météo sortie 
solaire

Réfléchissant

Chanvre

Coton orga-
nique

Taille de parapluie

RFID carte de 
protection

Haut-parleur Matières premières naturelles Il peut y avoir de 
légères variations de couleur et de taille par article, ce 
qui peut affecter le résultat final après marquage.

Parapluie Tempête

Bagage cabine

Chargeur sans fil

Antibactérien

Paille

Matériau PET recyclé 
produit avec des matériaux certifié GRS.

Plastique ABS recyclé

Sérigraphie 360°

Technique tarifée
Autres techniques

Tampere  MO6272

Gourde à vide isolante à double paroi en acier inoxydable/
bambou avec infuseur de thé supplémentaire à l’intérieur. 
Contenance : 400 ml. Sans fuite. Dimension Ø6,5x22,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,L,DO1 

CODES COULEURS INFORMATIONS DE MARQUAGE 

Noir profond
Gris foncé
Denim
Bleu canard
Terre
Emeraude
Vert forêt
French marine
Fuchsia
Vert golf
Gris chiné
Jaune
Gris chiné
Denim chiné
Hibiscus
Kaki chiné
Rose chiné
Bleu ciel chiné
Oxblood chiné
Bleu glacier
Vert prairie
Kaki
Citron
Gris clair
Lime
Violet clair
Rose moyen
Gris souris
Naturel
Jaune fluo
Vert fluo
Lime fluo
Orange fluo
Rose fluo 2
Marine
Rose orchidée

DB
DG
DM
DU
EA
EM
FG
FN
FU
GG
GM
GO
GY
HD
HI
HK
HP
HS
HX
IB
KG
KH
LE
LG
LM
LP
MP
MU
NA
NE
NG
NL
NO
NP
NY
OP

Orange
Bleu pétrole
Gris pur
Rose
Rose pâle
Jaune pâle
Royal
Rouge
Corde
Sable
Tilleul
Ciel
Ciel
Rouge tango
Outremer
Blanc
Zinc

OR
PB
PG
PK
PP
PY
RB
RD
RO
SA
SG
SK
SP
TA
UL
WH
ZI

Couleurs assorties
Brun
Bordeaux
Noir
Bleu
Rouge
Blanc
Gris
Jaune
Vert
Orange
Rose
Turquoise
Beige
Argent
Gris foncé
Argenté mat
Argenté brillant
Titane
Champagne
Pétrole
Violet
Transparent
Bleu transparent
Vert transparent
Rouge transparent
Blanc transparent
Gris transparent
Jaune transparent
Orange transparent
Rose transparent
Violet transparent
Blanc/noir
Blanc/gris
Blanc/bleu
Bleu roi

00
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
31
32
33
34
36
37

Fuchsia
Kaki
Bois
Bleu/vert
Noir/kaki
Vert citron
Fuchsia transparent
Vert citron transparent
Bleu clair transparent
Ivoire
Bleu ciel
Taupe
Vert fluo
Jaune  fluo
Orange fluo
Fuchsia fluo
Cuivre
Beige/bleu
Or mat
Or
Multicolore
Vert pomme
Bleu atoll
Aqua
Army
Blanc chiné
Abricot
Bordeaux
Noir
Vert bouteille
Bleu caraïbes
Anthracite chiné
Chocolat
Chili
Anthracite
Violet foncé

38
39
40
45
46
48
50
51
52
53
66
67
68
70
71
72
90
96
97
98
99
AG
AL
AQ
AR
AS
AT
BG
BK
BO
CB
CE
CH
CL
CR
DA

Laser
Tampographie
Sérigraphie
Transfert en sérigraphie
Transfert numérique
Transfert céramique
Doming
Embossage

L
P
S
T1
TD
TC
DO
B

Codes de marquage
E
PD
DL
DI
TS
BP
RS

Broderie
Impression numérique
Etiquette numérique
Insertion numérique
Transfert par Sublimation
Bouton
Sérigraphie 360°

Les codes, tailles et/ou couleurs d’impressions de ce catalogue, 
sont sujets à modifications sans préavis.
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